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Advertencia para la seguridad.

La siguiente simbologia /I\ A =1 junto a un parrafo indica la posibilidad de peligro como consecuencia de
no respetar las prescripciones correspondientes.

PELIGRO La no advertencia de esta prescripcién comporta un riesgo de electrocucion.
Riesgo de
electrocucion

c PELIGRO La no advertencia de esta prescripcion comporta un riesgo de dafio a

personas o cosas.

ATENCION La no advertencia de esta prescripcién comporta un riesgo de dafios a la
bomba o a la instalacién.
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1) GENERALIDADES.

1.1) Descripcién

Los variadores Speedrive estan pensados para la regulacion de la velocidad en motores trifasicos para bombas
de agua.

A través de un transductor de presion el variador recibe una sefial proporcional a la presion de la instalacién.
Esta sefial se procesa y provoca la variacion de velocidad del motor para mantener la presién constante, aunque
el consumo de agua varie.

Admite motores de 50Hz 0 60Hz. Seleccioén frecuencia de salida mediante opcién de mend.

Los equipos disponen de un control de presion constante, mediante un sistema de Pl que son dos constantes
numeéricas que el equipo procesa para mantener una regulacién estable.

Este tipo de regulacién permite reducir mucho el consumo energético respecto a sistemas sin regulacion, ya que
el consumo eléctrico sera proporcional al consumo de agua. Otra de las ventajas de un equipo con regulacion, es
la disminucion de los golpes de ariete, suavizar los picos de corriente y por lo tanto el aumento de la vida de la
bomba.

1.2) Plug & Pump

Las bombas ESD y los grupos de presion Espa estan pre-configurados en origen, con una presion de consigna
Optima para la bomba equipada. No es necesario ningin otro ajuste.

Con nuestros equipos regulados con la tecnologia Speedrive de ESPA usted disfruta de la Gltima generacién de
sistemas de bombeo Plug & Pump, listos para una éptima operacion de bombeo.

1.3) Protecci6n de trabajo en seco.

Si el equipo detecta que una bomba no recibe agua en la aspiracion, esta se detendra y se activara la alarma
TRABAJO en SECO con 3 intentos de reset hasta el paro completo del grupo, para reparar el problema o averia en
la aspiracion de esa bomba.

| ATENCION: El adecuado seguimiento de las instrucciones de instalacion y uso, asi como de los
= esguemas de conexion eléctricos garantiza el buen funcionamiento del equipo.

A PELIGRO: La omision de las instrucciones de este manual puede derivar en sobrecargas en el motor,
merma de las caracteristicas técnicas, reduccién de la vida del equipo y consecuencias de todo tipo,
acerca de las cuales declinamos cualquier responsabilidad.

2) CARACTERISTICAS TECNICAS.

2.1) Modelos.
ENTRADA SALIDA Peso
Modelo . Corriente | Proteccion de Corriente ..
. Tension de . p Pn p Tension
Speedrive . < 2 nominal linea max.
alimentacién L . Motor motor
maxima | recomendada motor
v [A] [A] (kW] [A] V] [ka]
1~ 230V AC
M22 16 25 <22 10 ~ 2.6
+10% 3~ 230V AC
722 3~ 400V AC 7 10 <22 6 2.4
% 3~ 400V AC
T55 +10% 15 20 <55 14 2.6
2.2) Dimensiones. 207 . 142

207




2.3) Caracteristicas.

Grado de proteccion: IP55.

Temperatura ambiente maxima de trabajo: 40 °C.

Entradas: 1 analégica 4-20mA, con alimentacién 24V DC. 1 digital para interruptor de nivel.
Salidas: 1 sefial de alarma. Salida libre de potencial (FVC). 1 A méximo. Contactos NA/NC.
Proteccion de trabajo en seco, con rearme automatico.

Comunicacién: puerto serie RS 485.

3) INSTALACION.

3.1) Instalacién hidraulica.
3.1.1) Esquema de instalacion.

1- Bombas con Speedrive.
2- VAlvulas de retencién.

No se requiere ninguna otra valvula de retencion en la tuberia de impulsion.
3- Transductor de presion.

Del tipo 4-20 mA. 10, 16 0 25 bars. EMC segun EN 61000-6-2.

4- Acumulador.

Tiene la dnica funcion de compensar pequerias pérdidas de agua en la instalacion, evitando continuos arranques y paros
de la bomba.
Un acumulador de 20l es suficiente en la mayoria de los casos.

La presion de precarga debe ser 1 bar inferior a la presion de consigna.

3.1.2) Conexiones hidrdulicas.
Véase el manual de la bomba.
Para instalaciones en aspiracién negativa, se requiere que las tuberias estén completamente cebadas.

3.2) Conexion eléctrica a motor.
3.2.1) Speedrive con entrada monofésica (figura 1):

El motor debe estar conectado para alimentacion a 230V.
Se debe conectar al motor el cable (1) suministrado con el variador de frecuencia.
Si se desea activar la salida a motor de 60Hz, se debe seleccionar el parametro correspondiente en el mend.

Comprobar en la placa de caracteristicas del motor que el consumo eléctrico no sea superior al que puede
suministrar el variador.




PELIGRO. Riesgo de electrocucion. No dejar nunca de conectar el cable de toma de tierra
suministrado (2) que conectara el motor con el conjunto del variador.

PELIGRO. Riesgo de electrocucion. Nunca abrir la tapa de Speedrive sin haber desconectado el
suministro eléctrico durante, por lo menos, 5 minutos.

T

B> D

Amarillo/Verde

Negro

Marrén

v

Gris

Figura 1

3.2.2) Speedrive con entrada trifdsica (figura 2):

El motor debe estar conectado para alimentacion a 400V.

Se debe conectar al motor el cable (1) suministrado con el variador de frecuencia.

Si se desea activar la salida a motor de 60Hz, se debe seleccionar el parametro correspondiente en el menda.

Comprobar en la placa de caracteristicas del motor que el consumo eléctrico no sea superior al que puede
suministrar el variador.

A PELIGRO. Riesgo de electrocucion. No dejar nunca de conectar el cable de toma de tierra suministrado (2)
gue conectara el motor con el conjunto del variador.

A PELIGRO. Riesgo de electrocucion. Nunca abrir la tapa de Speedrive sin haber desconectado el
suministro eléctrico durante, por lo menos, 5 minutos.

Amarillo/Verde

Motor 230/400 V Negro

PN

Marrén

Gris

v

Amarillo/Verde
Motor 400/692 V

A\

Negro

Marrén

Figura 2 Gris

3.3) Instalacién sobre la bomba.

Mediante un adaptador, suministrado, se monta el Speedrive sobre el motor.

La refrigeracion del variador se hace mediante el aprovechamiento de la refrigeracion del motor.
El disefio del equipo esta pensado para instalarlo tanto horizontal como verticalmente.




3.3.1) Adaptador motor (figura 3):
Sustituir la caja conexiones por el adaptador motor suministrado. Utilizar los mismos tornillos.
Par apriete 1~1.2 Nm.

Figura 3
3.3.2) Speedrive.

Montaje del Speedrive sobre el adaptador. Utilizar los tornillos (1) suministrados.
Par apriete: 3 Nm.

1/

Preparar los cables motor con las ferritas:




A Conectar el cable de toma de tierra (2) Conectar los cables del motor al zécalo previsto (3)
M22 T22, T55

|

|

Figura 4 Figura 5

3.4) Conexién a la red y proteccion.
A PELIGRO. Riesgo de electrocucion:
La conexion y puesta a tierra son obligatorias.

Las conexiones eléctricas se haran segln la norma IEC-60364 (instalacion eléctrica en edificios) o segun la
normativa vigente en el pais de destino y normativas locales.

La linea de alimentacion de los equipos debe estar convenientemente protegida contra contactos directos o
indirectos. Es aconsejable una linea de alimentacion exclusiva.

Si la proteccién se realiza mediante un interruptor diferencial, en instalaciones domésticas debe ser [IAnN=30mA],
se instalara en la alimentacion del equipo y debera ser de alguno de los tipos siguientes:

- Para equipos con alimentacién monofasica:
Diferencial “clase A”, inmunizado a altas frecuencias Diferencial “clase F”

A A~ (MWW
- Para equipos con alimentacidn trifasica:

Diferencial “clase B”
~A | IMWIZ==
El valor de fuga a tierra depende del nimero de equipos conectados a la linea y de su potencia.
Tamafio de motor | Corriente de fuga
0.75a3 kw <3.5mA

4a55kW <5mA
La instalacion eléctrica debera disponer de un sistema de separacion multiple con abertura de contactos = 3mm.

Variadores de frecuencia monofasicos.

Estos equipos se suministran con cable de alimentacion HO7 RN-F, de 2m de longitud, con enchufe. La entrada de
alimentacion debe de ser monofésica a 230V, 50 o0 60Hz.

Ver figura 6 para referencia.
Variaciones de tension admitidas: +10%.
Variadores de frecuencia trifasicos.

Estos equipos disponen de una entrada de alimentacidon, que debe ser trifasica, a 400V, 50 o 60Hz. Cableado a
efectuar por un instalador profesional.

Zébcalo de conexion segun figura 5 (n° 4). Conexiones segun figura 7.
Variaciones de tension admitidas: +10%.




Preparacién del cable de alimentacién de corriente:

20cm
25cm

3.5) Conexibn cables de sefiales.

1.-
2.-

3.-
4.-
5.-
6.-
7.-

M22 T22, 155
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Salida de comunicacion RS485 para conexién de diversos variadores. Hasta 4 unidades.

Entrada auxiliar para contacto externo (por ejemplo, para un interruptor de nivel). Permite parar o poner
en marcha el equipo.

Nota: Esta entrada viene de fabrica con un puente de cable eléctrico.

Entrada transductor de presién de 4-20mA.

Entrada auxiliar libre de potencial. No usada.

Entrada transductor auxiliar. No usada.

Salida sefial de alarmas: Salida libre de potencial (FVC). 1 A maximo. Contactos NA/NC.

Microinterruptores para la configuracion del funcionamiento del variador.




ATENCION: Todas las conexiones de cableado externo deben llevar punteras terminales en los
extremos de los cables. Los cables externos deben cumplir con las normas de seguridad eléctrica y
de aislamiento. La instalacion la haré personal técnico cualificado.

Evitar la caida de trozos de cable en el interior del circuito, esto podria provocar la destruccion del
mismo.

PELIGRO. Riesgo de electrocuciorr.

Si por cualquier circunstancia se debiera destapar la unidad, primero se ha de desconectar la
alimentacion y esperar, al menos, 5 minutos antes de su manipulacién. El circuito tiene unos

condensadores que almacenan energia. Aunque desaparezca la alimentacion, en el interior hay aun
energia suficiente para provocar una fuerte descarga eléctrica.

0 —

Si es necesario, reconectar el cable de pantalla a la placa base.
| Prestar especial atencion al posicionador.

= 7]
S
szzzil’lﬁﬁ]
i—-i-:_._.
B -

5]

4) MODOS DE FUNCIONAMIENTO.
Modo automaético.
Es el modo habitual de funcionamiento.

El variador controla la velocidad de rotaciéon del motor para mantener una presién constante en la
instalacion (presién de consigna).

Modo manual.
Permite el arranque o paro de la bomba de forma manual a una frecuencia ajustable.

5) CONFIGURACION.

Las bombas ESD y los grupos de presién Espa estan pre-configurados en origen, con una presién de
consigna 6ptima para las bombas equipadas. No es necesario ningun otro ajuste.

Para modulos Speedrive adquiridos separadamente, proceda a su configuracion segun los apartados siguientes.
5.1) Definiciones.

e Presion de consigna: es la presidén que el equipo mantendra en la instalacion.

e Presion diferencial: es el diferencial de presion en el cual el equipo volvera a activarse.

e Frecuencia de paro: frecuencia en la que el variador efectua el paro de la bomba.

e Retardo de paro: temporizacion que utiliza el equipo antes de parar.

e Bomba auxiliar regulada: bomba auxiliar equipada con Speedrive.

-10-



Pantalla display para
visualizacién de menus

Error

—_—

. ~
.

Ver descripcion en pantalla ——»

En intermitencia = bomba en espera ; 5

Fijo = bomba en funcionamiento —>

Suministro de corriente conectado —» / Teclas de navegacion

5.2) Navegacion.

______

° ° Navegacion entre mends.

° ° Variacién del parametro que esta en intermitencia.

Navegacion a submenda.

Confirmacion de los cambios.
Retorno a la pantalla general desde visualizacion de pardmetros.

Pres.: 6,0 bar
<Vis. Menu»

Retroiluminaciéon

La pantalla display es retroiluminada para una mejor lectura.

Para ahorrar energia, la retroiluminacion se apaga en 60 segundos sin pulsar
ninguna tecla.

Para activar la retroiluminacién, pulsar OK.

Sin retroiluminacién no actla ninguna otra tecla.

5.3) Descripcién de mends.

PANTALLAS INICIALES

1

Pantalla de presentacién

ESPA T22 Aparece durante unos segundos, en el momento de la puesta en marcha del equipo.
V 2.0 2.0 Indica: modelo y versiones de los software de control y de potencia.
2 Pantalla de inicio
XXX Manual» No se activa la bomba.
<Auto Configv XXX: MST = Master / SLV = Slave. Ver apartado 7.1

Para arranque manual de la bomba, pulsar » (Manual)
Para funcionamiento automatico, pulsar « (Auto)
Para configuracion de parametros, pulsar ¥ (Config)

PANTALLA PRINCIPAL

2.1

Pres.: 6,0 bar
<Vis. Menu»

Se muestra la presion de la instalacién. El equipo se pondra en marcha de forma
automatica, segun sea necesario.

Para visualizacién de parametros, pulsar « (Vis)
Para retorno a pantalla de inicio, pulsar » (Menu)

FUNCIONAMIENTO MANUAL

2.2

MANUAL ONAQFFY
5,8bar 43,2Hz

Se muestran la presion de la instalacion y la frecuencia de funcionamiento.
Pulsar A ON para activar bomba. El arranque se efectlia siempre a 25Hz.
Pulsar ¥ OFF para parar bomba.

Pulsar <« o » para variar la frecuencia.

Pulsar OK para salir de la pantalla.

-11 -




CONFIGURACION

Protocolo de pantalla:
- Parte superior: parametro a configurar.

PARAMETRO AV
Val. actual “Val. nuevo"‘ ol |- Inferior izquierda: valor actual del parametro.
- Inferior derecha “parpadeante”: valor nuevo que se configura. Pulsar OK para
confirmar.
3 IDIOMA
IDIOMA Av Seleccién del idioma deseado.
ESPANOL =
4 TRANSFERIR LA CONFIGURACION A LOS SPEEDRIVE ESCLAVOS
TRANSFR.A SLV Av Por defecto, la configuracién del Master se transferira a los Slave.
< ST "NO"»| |Sino se desea esta transferencia automatica, cambiar a “NO”.
4.1 Confirmacién del cambio de configuracion.
CONFIRMAR Pulsar OK para confirmar.
< ST "NO"»
S FRECUENCIA MOTOR
FRECUEN.MOTOR av Configuracion de la frecuencia nominal del motor, 50Hz o0 60Hz.
50Hz "60Hz" Comprobar placa de caracteristicas del motor.
Nota: esta pantalla solo se presenta en la preconfiguracion inicial o después de
recuperar los pardmetros de fabrica.
6 ALTURA MANOMETRICA MAXIMA DE LA BOMBA
Hmax BOMBA Av Configuracién de la maxima presién que puede proporcionar la bomba.
60mca "64mca" Comprobar placa de caracteristicas de la bomba.
Nota: esta pantalla solo se presenta en la preconfiguracion inicial o después de
recuperar los pardmetros de fabrica.
7 INTENSIDAD MAXIMA MOTOR

INT.MAX MOTOR av
10.0A "12,4A"

Valor de intensidad maxima de funcionamiento del motor.
Ajustar segun placa de caracteristicas del motor:

+10% en trifasicos.

+15% en monofésicos

Nota: esta pantalla solo se presenta en la preconfiguracion inicial o después de
recuperar los pardmetros de fabrica.

TRANSDUCTOR Av

SELECCION DEL TRANSDUCTOR
Seleccionar el valor de fondo de escala del transductor instalado. Son posibles 3

10bar "16bar" valores: 10, 16 y 25 bars.
Nota: esta pantalla sélo se presenta en la preconfiguracion inicial o después de
recuperar los pardametros de fabrica.
9 PRESION DE CONSIGNA
PRES.CONSIGNA av Configuracién de la presion de trabajo del equipo.
3.0b "4.2b" <
10 FRECUENCIA STOP CALCULADA

FREC. STOP Av
<MAN 34,7Hz

La frecuencia de paro es calculada autométicamente.
Se recalculara cada vez que se cambie la presién de consigna.
Para consignar un valor de modo manual, pulsar < (MAN)

-12 -




10.1

FREC. STOP MAN.4
34.7Hz"41.2Hz" -

FRECUENCIA STOP MANUAL
Introducir la frecuencia de paro deseada.
Nota: este valor s6lo debe ser consignado por expertos.

11

EQUIPOS INSTALAY
1 'l3'l -

EQUIPOS INSTALADOS
Cantidad de bombas que configuran el grupo de presion.
Puede ser de 1 a 4 bombas.

CONFIGURACION DE PARAMETROS COMPLEMENTARIOS

12 AJUSTES FINOS
AJUSTES FINOS av Para configurar los parametros complementarios, pulsar ¥ (Config)
<Salir Configvy| |Paraterminar laconfiguracion, pulsar <« (Salir)

20 PRESION DIFERENCIAL DE ARRANQUE
PRES.DIFEREN.AY| | configuracion de la diferencia entre presion de consigna y presion de arranque.
0,5b "0,3b" = Ejemplo: Presién de consigna 3 bar — presién diferencial 0.5 bar = presién de

arranque 2,5 bar.
21 RETARDO STOP

RETARDO STOP av
10s _ "15s" =

Temporizacion del equipo antes de efectuar el paro del mismo. Esta
temporizacion esta relacionada con la frecuencia de paro.

22

INVERTIR ROT. av

INVERTIR SENTIDO DE GIRO
Pardmetro que permite invertir el giro del motor.

BOMBA AUX. Av
Ajustes »

<Cambiar Verifs| |para verificar el sentido de giro del motor, pulsar B (Verif.)
Para cambiar el sentido de giro, pulsar <« (Cambio)
221 Arranque del motor, a 25Hz, para VERIFICAR SENTIDO DE GIRO.
A On Off v Pulsar A On, para activar bomba.
PULSAR OK Pulsar ¥ Off, para parar bomba.
Pulsar OK para salir de la pantalla.
22.2 Confirmacion de INVERTIR GIRO.
CONFIRMAR Cambiar a “Si” para invertir el sentido de giro.
< SI NO ™| | pulsar OK para confirmar.
23 BOMBAS AUXILIARES

Para configurar los ajustes de las bombas auxiliares, pulsar P (Ajustes)
Si no hay bombas auxiliares pulsar ¥ para avanzar a la pantalla 11.

SUBMENU DE CONFIGURACION PARA BOMBAS AUXILIARES

23.1 FRECUENCIA "ON" BOMBAS AUXILIARES
FRECUENCIA ON Av| |Frecuenciade activacion de las bombas auxiliares.
45 Hz "48 Hz" Es la frecuencia maxima a la que llegara la bomba principal. A partir de esta
frecuencia se activa la 12 bomba auxiliar, descendiendo la frecuencia de la
principal hasta equilibrar la presion de consigna. Si la principal llega de nuevo a
esta frecuencia se activa la 22 auxiliar, y asi sucesivamente.
23.2 RETARDO ON
RETARDO ON A¥| | Tiempo de retardo en laactivacion de las bombas auxiliares.
1s 5 S Evita arranques continuos de las bombas de reserva por fluctuaciones de la instalacion.
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23.3 HISTERESIS OFF

HISTERESIS OFFav Diferencia entre frecuencia de paro entre la bomba principal y cada una de las
©@ Hz "4 Hz" bombas auxiliares.
23.4 RETARDO HISTERESIS OFF
RETARDO HIST.aAv Tiempo de retardo en la secuencia de paro de las bombas auxiliares.
e S ll2 S "

REINICIACION DE PARAMETROS

24 PARAMETROS DE FABRICA.
PARAMETROS Av Para anular todos los cambios de parametros y regresar a los parametros por
FABRICA defecto, pulsar OK.
24.1 Confirmacién de cambios a parametros por defecto.
CONFIRMAR Seleccionar “Si” y pulsar OK para regresar a los parametros por defecto.
< ST NO »

CONFIGURACION DE PARAMETROS AVANZADOS Y REINICIACION DE CONTADORES

25 PARAMETROS AVANZADOS
PARAMETROS av| |Paramodificar parametros avanzados o reiniciar los contadores, pulsar OK.
AVANZADOS Para terminar la configuracién, pulsar V.

| ATENCION. Estos parametros solamente pueden ser configurados por
—J personal experto.

26 CONTRASERNA
CONTRASENA Av Se dispone de 2 contrasefias segun la accion deseada:
RH KKk - = <« <4<« +0K: paraborrar los contadores.

= p» P +OK: para ajustar la regulacion del equipo.

SUBMENU PARA REINICIACION DE CONTADORES (contrasefia <« < <)

26.1 BORRAR CONTADOR
BORR.CONTADORA ¥ Seleccionar “Si” y pulsar OK para borrar contadores.
SI NO =
26.1.1 Confirmacion de BORRAR CONTADOR.
CONFIRMAR Seleccionar “Si” y pulsar OK para confirmar borrar contadores.
< ST NO »
26.2 BORRAR ALARMAS
BORRAR ALARMASAv Seleccionar “Si” y pulsar OK para borrar todas las alarmas.
SI NO =
26.2.1 Confirmacion de BORRAR ALARMAS.
CONFIRMAR Seleccionar “Si” y pulsar OK para confirmar borrar alarmas.
< SI NO »

SUBMENU PARA CONFIGURACION DE PARAMETROS AVANZADOS (contrasefia » » »)

26.3 CONSTANTE PROPORCIONAL ESTRECHA

CONSTANTE KE aAv Permite variar la constante proporcional del equipo, en la gama baja de
0.010 "0.012" <« frecuencias (constante de arranque).
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26.4

STEP KE Ay
0.03 "0.04" -

AMPLITUD DE INCREMENTO DE CONSTANTE KE
Permite variar la amplitud del paso con que se incrementa la constante KE.

26.5

CONSTANTE KA av
0.010 "0.012" <

CONSTANTE PROPORCIONAL ANCHA

Permite variar la constante proporcional del equipo, en la gama alta de
frecuencias (constante de trabajo).

26.6

STEP KA Ay

0.1 "0.2" -

AMPLITUD DE INCREMENTO DE CONSTANTE KA
Permite variar la amplitud del paso con que se incrementa la constante KA.

26.7

FREC.PWM Ay

FRECUENCIA PWM (Pulse Width Modulation)
Modulacién de la anchura de pulso. Varia la conmutacién del médulo interno.

7.5khZ "9.8kHz"-| |Sisevariase lafrecuencia de conmutacion, se podria oir un sonido agudo en el
motor, dependiendo del tipo de motor.
26.8 FACTOR DE CALCULO PARO POR MARCHA EN SECO
FACTOR DE PAROAY Durante la instalacion del grupo, se aconseja ensayar el paro por marcha en seco,
40% 35% - | |cerrando lavalvula de aspiracion de cada bomba. Si no se produce el error,

aumentar este valor en intervalos de 5% y repetir la prueba.

VISUALIZACION DE PARAMETROS

211
VIS. PARAM.
<Alarmas Auto»

VISUALIZACION DE PARAMETROS

Pulsar OK para confirmar.

Los cambios de pardmetros no estan permitidos, s6lo visualizacion.
Para visualizacion de alarmas, pulsar « (Alarma)

Para regresar a la pantalla principal, pulsar » (Auto)

Desde cualquier pantalla, pulsar OK para regresar a la pantalla principal 2.1

2.1.2 PRESION DE CONSIGNA
PRES.CONSIGNA Av Presion de trabajo asignada al equipo.
6.0b "4.2b"
2.1.3 PRESION DIFERENCIAL
PRES.DIFEREN av Diferencia entre presién de consigna y presién de arranque.
0,5b Ej. : 3 bars consigna — 0.5 bars diferencial = 2.5 bars arranque
2.1.4 INTENSIDAD MAXIMA MOTOR
INT.MAX MOTOR Av Intensidad méxima configurada / Intensidad actual.
10.0A "12,4A"
295 FRECUENCIA STOP
FREC.STOP AV Frecuencia de paro configurada / Frecuencia actual.
34.7Hz "41.2Hz"
2.1.6 RETARDO STOP
RETARDO STOP Av Temporizacion antes de efectuar el paro.
10 s
217 TEMPERATURA MODULO
TEMP.MODULO AV Temperatura interna actual del circuito.
712C
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2.1.8 FRECUENCIA MOTOR
FRECUEN.MOTOR Av Frecuencia nominal del motor configurada. Debe coincidir con la placa de
50 Hz caracteristicas del motor.
2.1.9 ALTURA MANOMETRICA MAXIMA
Hmax BOMBA Av Altura manométrica maxima configurada. Debe coincidir con la placa de
60 mca caracteristicas de la bomba.
2.1.10 TIPO DE TRANSDUCTOR
TRANSDUCTOR Av Valor de la presion maxima del transductor instalado. Debe coincidir con la placa
10 bar del transductor.

VISUALIZACION DE HISTORICOS DE ALARMAS

2.1.20
VIS. ALARMAS
<Hist. Params»

VISUALIZAR ALARMAS

Pulsar OK para confirmar.

Para visualizacion de histéricos, pulsar < (Hist)
Para visualizacion de parametros, pulsar » (Param)

Desde cualquier pantalla, pulsar OK para regresar a la pantalla principal 2.1

2.1.21 SOBREINTENSIDAD
SOBREINTENS. 4Av Numero de veces que se ha producido un fallo por sobreintensidad.
0 (ver apartado 6)
2.1.22 CORTOCIRCUITO
CORTOCIRCUITO av Namero de veces que se ha producido un fallo por cortocircuito.
0 (ver apartado 6)
2.1.23 TENSION
VBUS Max Min av NUmero de veces que se ha detenido el variador por fallo de tensién.
0 0 (ver apartado 6)
2.1.24 TEMPERATURA MODULO
TEMP. MODULO av Namero de veces que se ha detenido el variador por exceso de temperatura.
0 (ver apartado 6)
2.1.25 PARO POR ENTRADA AUXILIAR
OFF ENTR. AUX.Av NUmero de veces que se ha detenido el variador por abertura de contactos de la
) entrada auxiliar.
(ver apartado 6)
2.1.26 TRABAJO EN SECO
TRAB. EN SECO aAv Nimero de veces que se ha detenido el variador por falta de agua en la
) instalacion.
(ver apartado 6)
2.1.27 ERROR INTERNO
ERROR INTERNO av Informacién acerca del nimero de veces que se ha detectado un error interno no
) grave.
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VISUALIZACION DE HISTORICOS DE FUNCIONAMIENTO

2.1.30 VISUALIZAR HISTORICO
VIS. HISTORICO Pulsar OK para confirmar.
Alarmass Para visualizacion de alarmas, pulsar » (Alarma)
Desde cualquier pantalla, pulsar OK para regresar a la pantalla principal 2.1
2.1.31 NUMERO DE ARRANQUES
N. ARRANQUES av Numero de arranques efectuados por la bomba.
8232
2.1.32 HORAS FUNCIONAMIENTO
HORAS FUNC. Av Numero de horas de funcionamiento de la bomba.
3274h 42'
2.1.33 HORAS DE FUNCIONAMIENTO DEL MOTOR AL 100%
H. FUNC. 100% av| |Numero de horas de funcionamiento con la frecuencia cerca de 50Hz (0 60Hz si
384h 33 configurado).
Si este valor es elevado denota alguin tipo de malfuncionamiento o defecto de
configuracion.
2.1.34 CONEXION LINEA
H. CONEX.LINEAAY Numero de horas de conexién a la linea, aunque la bomba esté parada.
42834h 23"

6) PROTECCION Y ERRORES.

SOBREINTENSIDAD

IMAX INSTANTANEA

ERROR
SOBREINTENSIDAD El circuito controla, permanentemente, el consumo de corriente del motor. Si, en

algn momento, la intensidad supera el valor establecido en el parametro
“INTENSIDAD MAXIMA MOTOR?”, se produce el paro del equipo.
El rearme es automatico. Si el error no ha desaparecido se efectlian 4 reintentos*.
Si el error persiste al cuarto reintento, el equipo queda en fallo permanente.
Pulsar OK para rearmar. Se presentara la pantalla de inicio (n° 2).

ERROR CORTOCIRCUITO

CORTOCIRCUITO En caso de detectarse un cortocircuito en el motor, el equipo se detiene.

El rearme es automatico. Si el error no ha desaparecido se efectlian 4 reintentos*.
Si el error persiste al cuarto reintento, el equipo queda en fallo permanente.

ERROR INTENSIDAD MAXIMA INSTANTANEA

En caso de detectarse una punta excesiva de consumo de corriente, el equipo se
detiene.

El rearme es automatico. Si el error no ha desaparecido se efectdan 4 reintentos*.
Si el error persiste al cuarto reintento, el equipo queda en fallo permanente.
Pulsar OK para rearmar. Se presentara la pantalla de inicio (n° 2).

ERROR
TEMP. INTERNA

TEMPERATURA INTERNA

La temperatura del circuito se monitoriza en todo momento.

Si se superan los 85°C el equipo se detiene.

El rearme es automatico al restablecerse la temperatura normal.

ERROR
OFF ENTR. AUX.

PARO DEL EQUIPO POR ABERTURA DE ENTRADA AUXILIAR

En el caso de tener instalado un interruptor en la entrada auxiliar (por ejemplo, un
flotador de nivel en el depésito de entrada), se ha abrierto el contacto.

El rearme es automatico al volver a cerrar el contacto (por ejemplo, al
restablecerse el nivel de agua).
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TENSION

ERROR
VBUS MAX Constantemente se valora la tension de entrada al equipo.
Si se superan los limites de +20% (Max) / -20% (Min), el equipo se detiene.
ERROR El rearme es automatico al restablecerse la tension normal.
VBUS MIN
ERROR TRANSDUCTOR DE PRESION
TRANSDUCTOR El transductor de presidn conectado a la unidad no funciona correctamente.
El equipo se detiene.
(En grupos multiples, si se han conectado otros transductores a los Speedrive
esclavos, el grupo no para y se conmuta automaticamente a otro sensor)
ERROR TRABAIJO EN SECO

TRABAJO EN SECO

Si una bomba trabaja mas de 10 segundos sin agua el equipo se detiene.

El rearme es automatico. Se efecttan 4 reintentos*.

Si el error persiste al cuarto reintento, el equipo queda en fallo permanente.
Antes de rearmar, asegurarse de que la bomba vuelva a estar correctamente cebada.
Pulsar OK para rearmar. Se presentara la pantalla de inicio (n° 2).

ERROR
FALLO INTERNO

AVERIA DEL CIRCUITO ELECTRONICO
El circuito electrénico ha sufrido una averia grave.

El Speedrive deja de funcionar. S6lo puede ser reparado por un servicio técnico
oficial.

ERROR DE LECTURA DE PARAMETROS

ERROR
PARAMETROS Al recargar un nuevo software, se ha producido un error de lectura de los
parametros internos.
Reiniciar el equipo desconectando y volviendo a conectar la alimentacién
eléctrica.
ERROR TENSION BAJA EN EL MODULO

TENSION BAJA

El médulo de potencia se auto-protege ante una caida interna de tensién.
Pulsar OK para rearmar. Se presentara la pantalla de inicio (n° 2).

ERROR
TENSION INTERNA

FALLO EN LA TENSION INTERNA DE CIRCUITO ELECTRONICO
El circuito electronico ha sufrido una averia grave.

El Speedrive deja de funcionar. S6lo puede ser reparado por un servicio técnico
oficial.

ERROR
DERIVA TIERRA

ERROR POR DERIVA A TIERRA DEL MOTOR

Se ha detectado la fuga a tierra en alguna de las fases del motor.

El equipo se detiene.

Antes de rearmar, asegurarse de que la la averia del motor ha sido reparada.
Pulsar OK para rearmar. Se presentara la pantalla de inicio (n° 2).

ERROR
COMUNICACION CPU

ERROR INTERNO DE LA CPU
El circuito electrdénico ha sufrido una averia grave.

El Speedrive deja de funcionar. S6lo puede ser reparado por un servicio técnico
oficial.
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ERROR ERROR POR FALLO DE FASES DEL MOTOR

FASE MOTOR Se ha detectado que alguna de las fases del motor consume poco o esti
desconectada.

El equipo se detiene.
Antes de rearmar, asegurarse de que la la averia del motor ha sido reparada.
Pulsar OK para rearmar. Se presentara la pantalla de inicio (n° 2).

ERROR ERROR POR AUSENCIA DE CONSUMO ELECTRICO DEL MOTOR
MOTOR NO CONECT. Se ha detectado que el motor no consume corriente.
El equipo se detiene.
Antes de rearmar, asegurarse de que la la averia del motor ha sido reparada.
Pulsar OK para rearmar. Se presentara la pantalla de inicio (n° 2).

ERROR FALLO DE FASE EN LA ENTARDA DE CORRIENTE
FASE ENTRADA Se ha detectado el fallo de una fase en la entrada de corriente.
El rearme es automatico. Se efectlan 4 reintentos*.
Si el error persiste al cuarto reintento, el equipo queda en fallo permanente.
Antes de rearmar, revise las conexiones de entrada de corriente.
Pulsar OK para rearmar. Se presentara la pantalla de inicio (n° 2).

ERROR ERROR PUERTO DE COMUNICACIONES RS485

RS485 Alguno de los equipos no se comunica através del puerto RS485.
Revisar los contactos. Respetar la polaridad de las conexiones.

ERROR TEMPERATURA EXCESIVA DEL MODULO

TEMP. MODULO Sobrecalentamiento de médulo de potencia. Es un fallo interno de refigeracion.
El equipo se detiene. Pulsar OK para rearmar.
Si el fallo persiste, sélo puede ser reparado por un servicio técnico oficial.
ALARMA ALARMA EQUIPOS INSTALADOS
EQUIPOS INSTAL La cantidad de equipos detectados no coincide con la configuracio (menu n° 11)

*= |lustracién de la secuenciay tiempos de los 4 reintentos, en caso de no tener éxito ninguno de ellos:

00 ®
w L |

1 a 3

':’:l
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7) FUNCIONAMIENTO MULTIPLE.

El variador de frecuencia Speedrive puede controlar hasta 7 bombas més, equipadas con cuadros "Speedrive" en
modo esclavo.

La comunicacién entre equipos es mediante puerto de comunicaciones RS-485.

En grupos de presion con variadores de diferentes versiones (v1.3 y v2.0) el variador modelo “Speedrive v2.0”
siempre tiene que ser el MASTER de la instalacién. Para obtener mas informaciéon de compatibilidad en casos
concretos consulte el anexo de compatibilidad colgado en la web www.espa.com.

7.1) Grupo multiple con bombas reguladas.
Secuencia sincrénica de operacion:

- Ante una demanda de agua, la bomba A arranca a la velocidad necesaria hasta cubrir la necesidad de la
instalacion.

- Si la necesidad supera la capacidad de la bomba A, se activa la bomba B. Las dos bombas adecuan su
velocidad hasta cubrir la demanda (frecuencia de cambio configurada segiin ment 10.4)

- Silanecesidad supera la capacidad de las bombas A + B, se activa la bomba C. Las tres bombas adecuan su
la velocidad hasta cubrir la demanda.

- Ysucesivamente...

El modo de funcionamiento es alternado y controlado. En cada activacion del grupo, el orden de puesta en
marcha de las bombas es segun el equipo con menos horas de funcionamiento.

Proteccién de trabajo en seco.

Si el problema de falta de agua en la aspiracion afecta Gnicamente a una de las bombas auxiliares (no la Master)
el grupo continuara funcionando y la bomba afectada entrara en alarma hasta su reset manual para reparar el
problema o averia en la aspiracion de esa bomba.

Si la falta de agua ocurre en la bomba Master, todo el grupo entrara en alarmay paro por falta de agua.

Instalacién y conexiones.
La instalacion y conexionado eléctrico de los distintos variadores se efectta individualmente segin expuesto en
este manual.

La conexion del transductor de presion se debe hacer en el Speedrive "Master". Se pueden conectar otros
transductores en uno o mas esclavos. Estos transductores serdan de seguridad, solamente por si fallara el
transductor principal (Figura 9, SENSOR *)

La comunicacién entre variadores (RS-485) se efectia mediante un cable trenzado y apantallado de 2 hilos de
seccion 0,22 mm?,

POWER IN POWER IN POWER IN

SENSOR MASTER SENSOR SLAVE 1 SENSOR
4-20 mA - 4-20 mA - 4-20 mA
(0-5V)

0-5V) ©-5V)

SLAVE 3
SLAVE 4
SLAVE 5
SLAVE 6

I I T SLAVE 7

Figura 9
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Ajustar los microinterruptores (figura 6 o figura 7) segun sea necesario:

SWITCH 1 SWITCH 2 SWITCH 3 SWITCH 4
MASTER OFF OFF OFF OFF
SLAVE 1 ON OFF OFF OFF
SLAVE 2 OFF ON OFF OFF
SLAVE 3 ON ON OFF OFF
SLAVE 4 OFF OFF ON OFF
SLAVE 5 ON OFF ON OFF
SLAVE 6 OFF ON ON OFF
SLAVE 7 ON ON ON OFF

Respetar la polaridad de la conexion RS-485:

1 2 3 1 2 3 1 2 3
2o 22 222
A B A B A B

3 3 N ,

7.2) Configuracion.

7.2.1) Configuracién de la bomba "Master":
La configuracion de fabrica es la ideal para la mayoria de las instalaciones.

Si se desea cambiar alguno de los pardmetros, acceder al menu de configuracion de las bombas auxiliares a
través del menu n° 23 (ver apartado 5.3)

7.2.2) Configuracién de las bombas esclavas:
Si el parametro “TRANSFERIR A ESCLAVOS” esta activado, no se requerira ninguna otra configuracion.

Si el pardmetro “TRANSFERIR A ESCLAVOS” esta desactivado, se deberan configurar todos los parametros en los
equipos esclavos.

7.2.3) Configuracién particular de un esclavo:
Si, con el parametro “TRANSFERIR A ESCLAVOS” activo, se requiere la configuracién particular de alguna de las

bombas de grupo, se debe desactivar la transferencia en esta bomba y configurarla individualmente.

En la configuracion de este esclavo:

4 TRANSFERIR LA CONFIGURACION A LOS SPEEDRIVE ESCLAVOS
TRANSFR.A SLV aAv Desactivar la tranferencia de pardmetros
< NO "SI"»

5

FRECUEN.MOTOR aAv
S50Hz "60OHZ"

6

Proseguir con la configuracion del resto de los parametros....

Hmax BOMBA Av
60mca "64mca”

(4

INT.MAX MOTOR Av
10.0A "12,4A"
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7.3) Error de transductor.

En un grupo equipado con mdltiples transductores, si el transductor principal falla, se conmuta automaticamente
a un transductor secundario.

En este caso, se visualiza el siguiente error;
ERROR DE TRANSDUCTOR PRINCIPAL

Aparece un asterisco en la lectura de la presion = se esta leyendo la presion de un
transductor auxiliar.

Pres.{ % %,0 bar
<Vis. Menu»>

8) COMPONENTES PRINCIPALES

Adaptador a motor con caja conexiones 85x85

Adaptador a motor con caja conexiones 70x70

Caja Speedrive con placa electronica de potencia
Cable con enchufe (s6lo versiones M...)

Circuito electrénico de control

ol O | W| NP

Tapa Speedrive
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9) DECLARACION DE CONFORMIDAD
9.1) BAJA TENSION.

Speedrive cumple los requisitos de la directiva 2014/35/UE (Baja tensién) y estd conforme a la norma
armonizada EN 61800-5-1.

9.2) COMPATIBILIDAD ELECTROMAGNETICA.
Speedrive M22 cumplen los requisitos de la directiva 2014/30/UE (compatibilidad electromagnética).

Speedrive T22 y T55 cumplen los requisitos de la directiva 2014/30/UE (compatibilidad electromagnética) para
entorno industrial.

9.3) OTRAS INSTALACIONES.

El médulo Speedrive ha sido disefiado, y esté certificado, para su instalacion solidaria al motor eléctrico de una
bomba. Cualquier otra configuracion o instalacién puede ser susceptible de certificaciones complementarias.
ESPA 2025 SL declina toda responsabilidad ante usos no contemplados en este manual.

Los largos cableados entre el variador de frecuencia y el motor, juntamente con los rapidos tiempos de
conmutacion, pueden llevar a un fallo prematuro del motor, dafiando los rodamientos o haciendo fallar los
aislamientos.

Si se utiliza un cable largo (>4 m) entre el variador de frecuencia y el motor, para proteccion del motor, se
aconseja que:

a) Siel cable motor mide entre 4y 40 metros, se instale un filtro del tipo dv/dt.
b) Si el cable motor mide méas 40 metros, se instale un filtro del tipo sinusoidal.

>40m
40m

13 dv/dt 4@
. 0

Ademas, para prevencion de emisiones radiadas, se aconseja que el cable de alimentacion del motor sea del tipo
apantallado con conexién de la malla a tierra en el lado motor y en el lado variador.

e

Pere Tubert
Director técnico
ESPA 2025, S.L.
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10) POSIBLES AVERIAS, CAUSAS Y SOLUCIONES

1. ElSpeedrive esta en modo fallo (Led “FAULT” encendido). La pantalla muestra el error detectado
2. El Speedrive no muestra la pantalla y los 3 leds se encienden alternativamente
3. Elgruponoarranca
4. Elgrupo no para
5. No se alcanza la presion de consigna
6. Se sobrepasa la presién de consigna
7. No arrancan las bombas auxiliares
8. Se produce alternancia desordenada o sin sentido
9. Elgrupo arrancay para continuamente.
Averias | Causas Soluciones
1,3 El Speedrive se auto-protege ante alguna | Descubra la causa y la solucion en el apartado 6
adversidad que podria derivar en averia. de este manual de instrucciones.
2 El cable de sefiales entre placa base y el display | Conectar correctamente el cable. Ver apartado
esta desconectado, o conectado erréneamente. 3.5 de este manual de instrucciones.
3 Falta de corriente. Verificar magnetotérmicos y demés dispositivos
de proteccion.
Si ni la pantalla ni los leds muestran actividad, el | Conectar correctamente el cable. Ver apartado
cable de la pantalla puede estar desconectado. 3.5 de este manual de instrucciones.
El Master no esta en “Auto”. El display debe presentar la pantalla n°2.
4 Frecuencia de paro demasiado baja. Modifique levemente la presién de consigna para
el calculo automatico de la frecuencia de paro.
Si el error persiste, aumente manualmente la
presién de paro (pantalla 9.1), en intervalos de
0.5 Hz.
5 La presion de consigna es més alta que la Revisar que el parametro “Hmax BOMBA” (n2 5)
capacidad de las bombas. se ajuste a lo especificado en la placa de
caracteristicas de las bombas.
5,6 El transductor configurado no se ajusta al fondo | Seleccione el transductor adecuado en la pantalla 7
de escala del transductor instalado.
El transductor se ha obstruido o averiado. Cambiar el transductor.
7 Un variador no esta en “Auto” Todos los displays deben presentar la pantalla
ne2
Frecuencia Stop (n° 9) + Histéresis Off (n® 23.4) = | a) Revisar los pardmetros ocultos o restablecer
Frecuencia ON (n° 23.2) pardmetros de fabrica.
b) Disminuir la presién de consigna
Cable de comunicaciones deteriorado o mal | Revisar el cable de comunicaciones. Respetar la
conectado. polaridad de la conexién
8 Mas de 1 Speedrive estd configurado cémo | Configurar correctamente los micro-interruptores
Master. (apartado 7.2 de este manual)
9 La instalacion no tiene suficiente inercia. Revisar la presion de precarga del acumulador

(Precarga = Presion consigna — 1 bar)

Una de las valvulas de retencion tiene fugas.

Cerrar individualmente las valvulas de las
bombas para descubrir la valvula de retencion
dafiada. Substituirla.
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11) DIAGRAMA DE MENUS

ESPA  T22
v2e 2.0
2.1.30 2.1.20 214 2.1 2 2.2
VIS. HISTORICO VIS. ALARMAS VIS. PARAM. Pres.: 6,0 bar MST Manuals MANUAL  ONAOFFY
Alarmas» <Hist. Params» <Alarmas Auto» <Vis. Menu»> <Auto Configy 5,8bar 43,2Hz
ok T ok T ok T 7~
0K
2131 J | 2121 § | 212 J |
| N. ARRANQUES n| | SOBREINTENS. 4v IPRES.CONSIGNA av IDIOMA (44w x3")
8232 [ 6.0b "4.2b ESPAROL o Configuracion Inicial
- 0 Restaurar Parémetros Fabrica
2.1.32 2.1.22 2.1.3
HORAS FUNC. Av CORTOCIRCUITO Av PRES.DIFEREN 4v PRES.CONSIGNA A¥
3274h 42’ 0 05b 3.0b  "4.2b"e 41
i CONFIRMAR
2.1.33 2.1.23 2.1.4 10.1 10 i SI "NO"
H. FUNC. 100% Av VBUS Max Min v INT.MAX MOTOR 4v FREC. STOP MAN.4 FREC. STOP 4v
384h 33 o o 10.0A "12,4A" 34.7Hz"41.2Hz" - <MAN  34,7Hz
2.1.34 J, T 2.1.24 J, T 21.5 J, 2
H. CONEX.LINEAAY TEMP. MODULO Av FREC.STOP v i [AIusTES FINOS av
42834h 23 0 34.7Hz "a1.2Wz" | P e <salir _ Configv
2.1.30
2.1.25 2.1.6
OFF ENTR. AUX.AY RETARDO STOP 4v
0 10 s
2.1.26 J, T 2.1.7 J, T 20
TRAB. EN SECO 4v TEMP.MODULO 4¥ PRES.DIFEREN.A¥
3 712C 05b "0,3b" =
21.27 J, T 2.1.8 J, T 21
ERROR INTERNO 4¥ FRECUEN.MOTOR 4¥ RETARDO STOP v
0 50 Hz 55 "10s"
2.1.20
2.1.9 222 22 24
| Hmax BOMBA Av I CONFIRMAR t:IINVERTIR ROT. v < 0n Off v
60 mca < SI NO » <Cambiar Verif-[~ PULSAR OK

2.1.10

TRANSDUCTOR Av
10 bar

211

23

QUIPOS INSTAL4

24.1 oK 23.1 i1 "3"
CONFIRMAR PARAMETROS ~ 4v FRECUENCIA ON Av
< SI NO » FABRICA 45 Hz "48 Hz" i
2} i
25 23.2 i {
40'(1 PARAMETROS 4+ | RETARDO ON 4+ 4
AVANZADOS 1s "5 s* :
2 GRAVACION A
PARAM.FABRICA
26 23.3
4 440K | CONTRASENA av|P P POK HISTERESIS OFFAv
kK -
26.1.1 26.1 26.3
CONFIRMAR BORR.CONTADORA ¥ CONSTANTE KE v
< SI NO > SI NO - 0.010 "0.012" =
26.2.1 26.2
CONFIRMAR BORRAR ALARMASA ¥ STEP KE  Av
< SI NO » SI NO = 0.03 "0.04"w

25

CONSTANTE KA
0.010 "0.012" <

v

FREC.PWM  av
7.5khZ "9.8kHz"

FACTOR DE PAROAv

40% 35% -
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Safety warning.

The following symbols A/'\ ! shown beside a paragraph represent danger warnings associated to the
failure to comply with the corresponding instructions.
DANGER! Not observing this precaution involves a risk of electrocution.

Risk of
electrocution.

c DANGER! Warns that not observing the precaution involves a risk of damage to people

and/or materials.

WARNING Warns that not observing the precaution involves a risk of damage to the pump
or the installation.
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1) GENERAL INFORMATION.

1.1) Description
The Speedrive inverters have been designed to adjust the speed of three-phase motors used with water pumps.

The inverter receives a signal from the pressure transducer that is proportional to the installation's pressure. This
signal is processed and it regulates the speed of the motor to keep the pressure constant, even though the
consumption of water varies.

It can be used with 50Hz or 60Hz motors. Selecting the output frequency with the menu option.

The units have a constant pressure control system. The Pl system used provides two numerical constants that are
processed by the unit to achieve a stable regulation.

This type of regulation can greatly reduce the consumption of energy when compared to unregulated systems,
since the consumption of electricity will be proportional to the consumption of water. Another of the advantages
of regulated units is the decrease in voltage surges, softening current peaks and, therefore, increasing the
working life of the pump.

1.2) Plug & Pump

ESD pumps and Espa pressure units are factory pre-configured, with an optimum set pressure for the supplied pump.
No other adjustments are necessary.

With our units regulated using Speedrive technology from ESPA you will enjoy the latest generation of Plug & Pump
pumping systems, ready for optimal pumping operation.

1.3) Dry run protection.

If the unit detects that a pump is not receiving intake water, it will stop and the "DRY RUN" alarm will be activated,
with 3 reset attempts until the unit completely shuts down in order to repair the problem or breakdown in the
intake of this pump.

| WARNING: Correct compliance with the installation and operating instructions and the electrical

- connection diagrams will guarantee the correct operation of the unit.

A DANGER: The failure to follow the instructions in this Manual can lead to motor overloads, diminishment
in technical characteristics, reduction of the unit's working life and all types of subsequent results, for

which we decline any responsibility.

2) TECHNICAL SPECIFICATIONS.

2.1) Models.
INPUT OUTPUT
Mode_l Power Max. Recom_mended PN Max. Motor Weight
Speedrive supply rated line motor
. Motor voltage
voltage current protection current
V] [Al [A] [kw] [A] V] [kg]
1~ 230V AC
M22 16 25 <22 10 ~ 2.6
+10% 3~230V AC
722 | 3_ 400V AC 7 10 <2.2 6 2.4
o 3~ 400V AC
155 £10% 15 20 <55 14 2.6
2.2) Dimensions. 207 | 142

207




2.3) Features.
e Degree of protection: IP55.
e Maximum working ambient temperature: 40 °C.

e Inputs: 1 analogue 4-20mA, with 24V DC power supply. 1 digital input for the level switch.

e Outputs: Potential-free output (FVC). Maximum 1 A. Normally Open/Normally Closed contacts.
e Dry run protection, with automatic reset.

e Communications: RS 485 serial port.

3) INSTALLATION.

3.1) Hydraulic installation.
3.1.1) Installation layout.

Pumps with Speedrive.
Non-return valves. Not required others non-return valves in the delivery pipe.
Pressure transducer. The 4-20 mA. 10, 16 or 25 bars type. EMC according EN 61000-6-2.

Accumulator.

Its sole function is to compensate minor water losses in the installation, preventing continuous pump start-ups and
stops.

20l accumulator is sufficient in most cases.

The precharge pressure must be 1 bar lower than the pressure setpoint.

AP wpnPR

3.1.2) Hydraulic connections.
See the pump manual.
For facilities in negative suction, it is required that the pipes are primed completely.

3.2) Electrical connection to the motor.

3.2.1) Speedrive with single-phase input (Figure 1):

The motor must be connected to a 230 V power supply source.

The cable (1) supplied with the inverter must be connected to the motor.

If you wish to activate the 60Hz motor output, select the corresponding parameter in the menu.

Make sure that electrical consumption shown on the motor's data plate does not exceed that supplied by the
inverter.

-29.



DANGER. Risk of electrocution. Always connect the supplied grounding cable (2) between the motor and
inverter set.

DANGER. Risk of electrocution. Never open the Speedrive cover before disconnecting the power supply
during at least 5 minutes.

Black

Brown

Grey

Figure 1

3.2.2) Speedrive with three-phase input (Figure 2):

The motor must be connected to a 400 V power supply source.

The cable (1) supplied with the frequency inverter must be connected to the motor.

If you wish to activate the 60Hz motor output, select the corresponding parameter in the menu.

Make sure that electrical consumption shown on the motor's data plate does not exceed that supplied by the
inverter.

DANGER. Risk of electrocution. Always connect the supplied grounding cable (2) between the motor and
inverter set.

DANGER. Risk of electrocution. Never open the Speedrive cover before disconnecting the power supply
during at least 5 minutes.

[IAYATRYRIRYAY

Yellow/Green

Motor 230/400 V Black
)\ Brown
Grey

v

Yellow/Green

Motor 230/400 V Black
/L Brown
Figure 2 Grey

3.3) Installation on the pump.

The Speedrive is installed on the motor with a special supplied adapter.
The inverter is cooled with the use of the motor's cooling elements.

The unit has been designed for vertical and horizontal installation.

-30-



3.3.1) Motor adapter (Figure 3):
Replace the connections box with the supplied motor adapter. Use the same screws. Torque 1~1.2 Nm.

Figure 3
3.3.2) Speedrive.

Installation of the Speedrive on the adapter. Use the screws (1) supplied.
Torque: 3Nm.

l—

Prepare the motor wires with ferrites:
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connect the grounding wire (2)
Connect the motor wires to the provided socket (3)

M22

Figure 4 Figure 5

3.4) Power supply connection.
DANGER. Risk of electrocution.
Connection and grounding are compulsory.
All electrical connections will be in accordance with the IEC-60364 Regulations (electrical installation in
buildings) or the regulations in force in the destination country and local regulations.
Equipment must be adequately protected against direct or indirect contact to prevent persons damage due to an
electrical leakage.
An exclusive power supply line is recommended.
If protection is via a residual-current device, in household facilities it must be [IAn=30mA], will be installed in the
power supply and shall be any of the following types:

- For devices with single-phase power:

RCD "Class A" immuned at high frequencies RCD "Class F"
o o
ava' IaYa% MMN\
- For devices with three-phase power:
RCD "Class B"

~A | |IWW ===

The electrical installation should have a multiple separation system with contact openings =3 mm.

Single-phase frequency inverters.

These units are supplied with a HO7 RN-F power supply cable, 2m length and a connection plug. The power supply
input must be single-phase, at 230 V, 50 or 60 Hz.

See Figure 6 for reference.

Voltage variations allowed +10

Three-phase frequency inverters.

These units have a three-phase power supply input, at 400 V, 50 or 60 Hz. The cabling procedures must be
undertaken by a professional installation entity.

Connection socket according figure 5 (#4). Connections in accordance with Figure 7.

Voltage variations allowed +10%.
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Preparing the power supply wires:

20cm
25cm

3.5) Signals wires connection.

1.-
2.-

3.-
4.
5.-
6.-

Mzz 722, 755

MOTOR MOTOR
230V 3~ fI77TTTTTITT T T * 400V 3~ J """ T T T T T T T *
'

................

r
1
1
b
L
i
Yo
: L‘E‘C
-
s
E~
==
—=
.
.
L,
1} '
=
N
E L
I
88
T

6 12345 6 12345

NO G NG ) A 105 NO C NC @) A )5
=— —
El] U E NLL ] U Q
S L S LiL2Ls

o) 3 d % 53 20V ) 8 d % &2 w00V =
ALARM w = =1 = =
(FVC-1A) © £ é g-/ (Ve 1 g =4 ﬁ i

Figure 6 Figure 7

RS 485 communications output to connect various inverters. Up to 4 units.

Aucxiliary input for an external contact (for example, a level switch). Lets you stop or start the unit..
Note: This input is supplied from the factory with an electric cable bridge.

Input of the 4-20mA pressure transducer.

Potential-free auxiliary input. Not used.

Auxiliary transducer input. Not used.

Alarm signal output: Potential-free output (FVC). Maximum 1 A. NO/NC Contacts.

Micro-switches used to configure the inverter's operation.
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WARNING: All external cabling connections must use terminal tips on the ends of each cable. External
cables must comply with the corresponding electrical safety and insulation regulations. Installation

should be made by qualified service personnel.
Avoid any cable pieces from falling inside the circuit, which could lead to its destruction.

A DANGER. Risk of electrocution.
If the unit has to be uncovered due to any circumstance, first disconnect the power supply and wait 5

minutes before starting work with the circuit. The circuit's capacitors store energy. There is enough
energy inside the circuit to cause a strong electric discharge, even when the unit is not powered.

If necessary, reconnect the display cable to the motherboard.
| Give special attention to positioning.

7
s
%

17

-

W]
i

g

4) OPERATING MODES.

Automatic mode.

This is the common operating mode.
The inverter controls the motor's rotation speed to maintain a constant pressure in the installation (set pressure).

Manual mode.
Allows the pump start-up or stop manually at an adjustable frequency.

5) SETUP.

Espa ESD pumps and Espa pressure booster sets are pre-configured in origin with an optimum pressure set point
for equipped pumps. Do not need any further adjustment.

Speedrive module purchased separately, is necessary its configuration, according to the following paragraphs.

5.1) Definitions.
e Set pressure: is the pressure that the unit will maintain in the installation.

o Differential pressure: is the differential pressure required for the unit to activate again.
e Stop frequency: frequency at which the inverter stops the pump.

e Stop delay: timer used by the unit before it stops.

e Auxiliary regulated pump: auxiliary pump that is equipped with a Speedrive.
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Screen displaying
the menus

Failure
See description on screen ——»

Flashing = pump waiting
Fixed = pump operating

Power supply plug-in —> /' Browsing keys

5.2) Browsing.

o ° Browsing the menus.

° o Variation of the flashing parameter.
Browsing a submenu.

Accepting changes.
Return to the general screen from display of parameters.

Backlight

5 f B The screen is backlit display for better reading.
&i;;’ \ / .Meni: To save power, the backlight turns off in 60 seconds without pressing any keys.
To activate the backlight, press OK.

Without backlight does not work any other key.

5.3) Description of the menus.

START SCREENS
1 Introduction screen
ESPA T22 Displayed during a few seconds when connecting the equipment.
V 2.0 2.0 Indicates: model and versions of control and power software.
2 Start screen
XXX Manual» The pump is not activated.
<Auto Configv XXX: MST = Master / SLV = Slave. See section 7.1

To start the pump manually, press » (Man)
For automatic operation, press <« (Auto)
To configure parameters, press ¥ (Config)

MAIN SCREEN

2.1 It shows the system pressure. The pump will run automatically, as needed.
Press.: 6.0 bar To display parameters, press « (View)
<\iew Menu» To return to the start screen, press » (Menu)

MANUAL OPERATION

2.2 It shows the system pressure and Speedrive output frequency.

MANUAL ONAQOFFv Press A ON, to activate the pump. Start-up is always performed at 15Hz.
5,8bar 43,2Hz Press ¥ OFF, to stop the pump.

Press « or P, to adjust the frequency.

Press OK to exit the screen.
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CONFIGURATION

Screen descriptions:

- PASA;ME“LER ) AV | . Top: parameter being configured.
ik S ‘4P| | - Lower left: current value of the parameter.
- Lower right, "flashing": new value being configured. Press OK to confirm.
3 LANGUAGE
LANGUAGE Av Select the desired language.
ENGLISH -
4 TRANSFER THE CONFIGURATION TO THE SLAVE SPEEDRIVES
TRANSFR.TO SLVaAv The Master configuration will be transferred to the Slaves by default.
< YES "NO" » If you do not want this automatic transfer to happen, change it to “NO”.
4.1 Confirm configuration change.
CONFIRM Click OK to confirm.
< YES NO »
S MOTOR FREQUENCY
MOTOR FREQ. av Configuration of the nominal frequency of the motor, 50Hz or 60Hz.
50Hz "6OHZ" Check the motor's nameplate.
Note: This screen only appears in the initial preset or retrieving the factory
settings.
6 MAXIMUM PUMP HEIGHT
Hmax PUMP Av Setting the maximum pressure the pump can provide.
60mca "64mca” Check the pump’s nameplate.

Note: This screen only appears in the initial preset or retrieving the factory

settings
7 MAXIMUM MOTOR CURRENT
MAX.MOTOR CURRaAY Maximum operating current of the motor.
10.06A "12,4A" Adjust in accordance with the motor's data plate:

+10% for three-phase motors.
+15% for single-phase motors.
Note: This screen only appears in the initial preset or retrieving the factory

settings
8 TRANSDUCER SELECTION
TRANSDUCER Av Select the full scale value of the installed transducer. There are three possible
10bar "16bar" values: 10, 16 and 25 bars.

Note: This screen only appears in the initial preset or retrieving the factory
settings

9 PRESSURE SET POINT
PRES.SET POINTAY Configuration of the work pressure of the unit.
3.0b "4.2b" -

10 CALCULATED STOP FREQUENCY
STOP FREQ. Av| |The stop frequency is calculated automatically.
<MAN 34,7Hz Will be recalculated every time that is changed the nominal pressure.

To set a value in the manual mode, press < (Man)
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10.1

MAN. STOP FREQ.4
34.7Hz"41.2Hz" -

STOP FREQUENCY MANUALLY

Enter the desired stop frequency.
Note: This value should only be entered by experts.

11

INSTALL.PUMPS av
1 ll3ll -

INSTALLED UNITS

Number of pumps in the pressure set.
It can be between 1 and 4.

ADDITIONAL PARAMETERS SETTING

12 FINE ADJUSTMENTS
FINE ADJUST Av| |Tosetadditional parameters, press ¥ (Config)
<Exit ConfigvY | |Tocomplete the setup, press « (Exit)
20 DIFFERENTIAL PRESSURE
DIFF.PRESSURE av Configuration of the difference between the set and start-up pressure.
0,5b "0,3b" = For ex. : 3 bars set - 0.5 bars differential = 2.5 bars start-up
21 STOP DELAY
STOP DELAY Av Timing of the unit before a stop. This timing process is associated to the stop
5s "10s8" <« frequency.

22

REVERSE ROTAT.aAv

REVESE ROTATION
Parameter that allows reversing them motor rotation direction.

<Change  Check»| |To check the motor rotation direction, press » (Check)
To change rotation direction, press « (Change)
22.1 Starting the motor, to 25Hz, for CHECK TURN DIRECTION
A On Off v Press A ON, to activate the pump.
PRESS OK Press ¥ OFF, to stop the pump.
PressOK to exit the screen.
22.2 Confirm INVERT ROTATION.
CONFIRM Change to "YES" to reverse the rotation direction
< YES NO » | |PressOK to exit the screen.
23 AUXILIARY PUMPS

AUX. PUMP  av
Adjust »

For adjust auxiliary pumps parameters, press » (Adjust)
If there are no auxiliary pumps, press ¥ to advance to screen 11.

CONFIGURATION SUBMENU FOR AUXILIARY PUMPS

23.1
FREQ. ON Av
45 Hz "48 Hz"

FREQUENCY "ON" FOR AUXILIARY PUMPS

Auxiliary pump activation frequency.

Maximum frequency achieved by the main pump. At this frequency, the 1* auxiliary
pump is activated, lowering the main pump frequency until it balances the set

pressure. If the main pump reaches this frequency again, the 2" auxiliary pump will
be activated, and so forth.
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23.2 DELAY ON
DELAY ON Av Delay time between the activation of auxiliary pumps.
1ls 5 " Avoid continuous start-ups of reserve pumps due to fluctuations in the
installation.
23.3 HYSTERESIS OFF
HYSTERESIS OFFav Difference between the stop frequency of the main pump and each auxiliary
g Hz "4 Hz' pump.
23.4 DELAY HYSTERESIS OFF
HYSTER. DELAY av Delay time in the stop sequence of auxiliary pumps.
e S n 2 S n
PARAMETER RESET
24 FACTORY PARAMETER
SETTINGS Av To reset all changes of parameters and return to default settings, click OK.
FACTORY
241 Confirm the change to default parameters.
CONFIRM Select "Yes" and click OK to return to the default settings.
< YES NO »

CONFIGURATION OF ADVANCED PARAMETERS AND METER RESET

25 ADVANCED PARAMETERS
SETTINGS Ay To modify the advanced parameters or reset the meters, press OK.
ADVANCED To complete the setup, click V.
| ATTENTION. These parameters can only be configured by expert staff.
26 PASSWORD

PASSWORD Ay

% %k k% -

There are 2 passwords available, depending on the action:
= 44«4+ 0K:toresetall meters.
= »p P + OK: to adjust the unit's regulation and operation.

SUBMENU USED TO RESET METERS (password <4 < «)

26.1 RESET METER
DELETE COUNT. aAv Select "Yes" and click OK to reset all meters.
YES NO -
26.1.1 Confirm RESET METER.
CONFIRM Select "Yes" and click OK to confirm reset all meters.
< YES NO »
26.2 RESET ALARMS
DELETE ALARMS aAv Select "Yes" and click OK to reset all alarms.
YES NO =
26.2.1 Confirm RESET ALARMS.
CONFIRM Select "Yes" and click OK to confirm reset all alarms.
< YES NO »
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SUBMENU FOR THE CONFIGURATION OF ADVANCED PARAMETERS (password » » »)

26.3

KE CONSTANT av
0.010 "0.012" =

NARROW PROPORTIONAL CONSTANT

This lets you vary the unit's proportional constant in the low frequency range
(start-up constant).

26.4

STEP KE Av
0.03 "0.04" -

AMPLITUDE FOR INCREASING THE KE CONSTANT
This lets you vary the amplitude of the step used to increase the KE constant.

26.5

KA CONSTANT Av
0.010 "0.012" =

WIDE PROPORTIONAL CONSTANT

This lets you vary the unit's proportional constant in the high frequency range
(working constant).

26.6

STEP KA AY

0.1 "0.2" =

AMPLITUDE FOR INCREASING THE KA CONSTANT
This lets you vary the amplitude of the step used to increase the KA constant.

26.7

FREQ.PWM AY

PWM FREQUENCY (Pulse Width Modulation)
Allows the variation of the internal module switching tasks.

7.5khZ "9.8kHz"==| |A high-pitched sound will be heard from the motor (depending on the type of
motor) when the switching frequency is varied.
26.8 CALCULATION FACTOR FOR DRY RUN STOP
STOP FACTOR Av During the installation of the unit, it is advisable to test the dry run stop by closing
40% 35% - the intake valve of each pump. If no error occurs, increase this value by intervals

of 5% and repeat the test.

DISPLAY OF PARAMETERS

23]

VIEW SETTINGS
<Alarmas Auto»

DISPLAY OF PARAMETERS

Press OK to confirm.

Parameters can only be displayed, not modified.
To display the alarms, press « (Alarm)

To return to the main screen, press » (Auto)

From any screen, tap OK to return to the main screen 2.1

2.1.2 NOMINAL PRESSURE
PRES.SET POINTAvY Work pressure assigned to the unit / Present pressure.

6.0b "4.2b"

2.1.3 DIFFERENTIAL PRESSURE

DIFF.PRESSURE av Difference between the set and start-up pressure.

0,5b For ex. : 3 bars set - 0.5 bars differential = 2.5 bars start-up

2.1.4 MAXIMUM MOTOR CURRENT

MAX.MOTOR CURRAY Maximum configured current/ Present current
10.0A "12,4A"

2.1.5 STOP FREQUENCY
STOP FREQ. Av Stop frequency of the inverter / Present output frequency

34.7Hz "41.2Hz"
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2.1.6 STOP DELAY
STOP DELAY av Timing before a stop.
10 s
2.1.7 MODULE TEMPERATURE
MODULE TEMP. av Current temperature of the module or circuit.
712C
2.1.8 MOTOR FREQUENCY
MOTOR FREQ. av Configured nominal motor frequency. It should match the motor nameplate.
50 Hz
2.1.9 MAXIMUM STATIC HEAD
Hmax PUMP Av Configured maximum static head. It should match the pump nameplate.
60 mca
2.1.10 TRANSDUCER TYPE
TRANSDUCER av Maximum pressure value of the installed transducer. It should match the
19 bar transducer nameplate.

DISPLAY OF THE ALARM LOG

2.1.20

VIEW ALARMS
<Hist. Settings»

DISPLAY ALARMS

Press OK to confirm.

To display the log, press « (Hist)

To display the parameters, press » (Param)

From any screen, tap OK to return to the main screen 2.1

2.1.21 OVERCURRENT
OVERCURRENT av Number of times an overcurrent is detected.
0 (see Section 6)
2.1.22 SHORT-CIRCUIT
SHORT-CIRCUIT av Number of times a fault caused by a short-circuit is detected.
0 (see Section 6)
2.1.23 VOLTAGE
VBUS Max Min av Number of times the inverter has stopped due to a voltage fault.
0 0 (see Section 6)
2.1.24 MODULE TEMPERATURE
MODULE TEMP. av Number of times the inverter has stopped due to excess temperature in the
) module.
(see Section 6)
2.1.25 STOP DUE TO AUXILIARY INPUT
OFF AUX.INPUT av Number of times the inverter has stopped due to opening auxiliary input contacts.
) (see Section 6)
2.1.26 DRY RUN
DRY RUNNING av Number of times the inverter has stopped due to a lack of water in the system.
0 (see section 6)
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2.1.27

INTERNAL ERRORAY
(4]

INTERNAL ERROR

Information about the number of times a non-critical internal error has been
detected.

DISPLAY OF THE OPERATION LOG

2.1.30

VIEW HISTORY
Alarms»

DISPLAY LOG
Press Ok to confirm.
To display the alarms, press » (Alarm)

From any screen, tap OK to return to the main screen 2.1

2.1.31 NUMBER OF START-UPS
# START-UPS av Number of pump start-ups.
8232

2.1.32 OPERATING HOURS
OPERAT. HOURS av Number of hours of operation of the pump.

3274h 42'
2.1.33 HOURS OF OPERATION OF THE ENGINE AT 100%
100% OPERAT.H.av Number of hours of operation with the frequency around 50 Hz (or 60 Hz, if so

384h 33' configured).

If this value is high, it indicates some type of malfunction or configuration error.
2.1.34 LINE CONNECTION
LINE CONNX. H.aAv Number of hours of connection to the line, even when the pump is stopped.
42834h 23"

6) PROTECTION AND ERRORS.

OVERCURRENT
ERROR

OVERCURRENT

The circuit permanently controls the motor’s current consumption. If the current
exceeds the values established in parameter "MAXIMUM MOTOR CURRENT" at any
moment, the system will stop.

The reset is automatic. If the error is not solved 4 new attempts* are performed.

If the error is still present after the fourth attempt, the system will be set to a
permanent fault.

Press OK to reset. The start screen (#2) will appear.

SHORT-CIRCUIT
ERROR

SHORT-CIRCUIT

The state of connections will be diagnosed upon the motor's start-up.

The system will stop when a short-circuit is detected in the motor.

The reset is automatic. If the error is not solved 4 new attempts* are performed.

If the error is still present after the fourth attempt, the system will be set to a
permanent fault.

INST.MAX.CURR.
ERROR

INSTANTANEOUS MAXIMUM INTENSITY

The unit stops if an excessive current consumption spike is detected.

It automatically resets. If the error persists, it will retry 4 times*.

If the error persists after the fourth try, the unit will go into permanent failure.
Press OK to reset. The start screen (#2) will appear.
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INNER TEMP.
ERROR

INNER TEMPERATURE

The inner temperature is monitored at all times.

If the temperature goes above 85°C the unit stops.

The reset is automatic when the normal temperature is reinstated.

OFF AUX. INPUT

UNIT STOP DUE TO OPENING OF AUXILIARY INPUT

ERROR This occurs when a switch is installed at the auxiliary input (for example, a float
sensor in the intake tank), and the contact of the switch opens.
It automatically resets when the contact closes again (for example, when the
water level is restored).
VBUS Max VOLTAGE
ERROR The input voltage of the system will be monitored constantly.
The system will stop if the +20% (Max)/-20% (Min) limits are exceeded.
VBUS Min The reset is automatic when the nominal voltage is reinstated.
ERROR
TRANSDUCER PRESSURE TRANSDUCER
ERROR The pressure transducer connected to the unit is not working properly

The system will stop.

(For booster sets, if other transducers are connected to Speedrive slaves, the
booster will not stop and automatically switch to another transaducer)

DRY RUNNING

DRY RUNNING

ERROR If a pump runs for more than 10 seconds without water, the unit stops.
The reset is automatic. If the error is not solved 4 new attempts* are performed.
If the error is still present after the fourth attempt, the system will be set to a
permanent fault.
Before resetting, ensure that the pump is correctly primed again.
Press OK to reset. The start screen (#2) will appear.

INTERNAL ELECTRONIC CIRCUIT FAILURE

ERROR The electronic circuit is breakdown.

The Speedrive stops working. It can only be repaired by official technical service.
PARAMETERS ERROR IN READING PARAMETERS
ERROR When reloading new software, an error occurred in the reading of internal

parameters.
Restart the unit by disconnecting and reconnecting the power supply.

UNDER VOLTAGE
ERROR

LOW VOLTAGE IN THE MODULE
The power module protects itself against internal voltage drops.

INNER VOLTAGE
ERROR

FAILURE IN THE INTERNAL VOLTAGE OF THE ELECTRONIC CIRCUIT
The electronic circuit has suffered a serious malfunction.

The Speedrive stops working. It can only be repaired by an official technical
service.

GROUND DERIVAT.
ERROR

ERROR DUE TO EARTH LEAKAGE IN THE ENGINE

Earth leakage has been detected in one of the engine phases.

The unit stops.

Before resetting, make sure that the engine malfunction has been repaired.
Press OK to reset. The start screen will be displayed (no. 2).
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CPU COMMUNICAT.
ERROR

INTERNAL CPU ERROR
The electronic circuit has suffered a serious malfunction.

The Speedrive stops working. It can only be repaired by an official technical
service.

PHASE MOTOR
ERROR

ERROR DUE TO MOTOR PHASE FAILURE

It has been detected that one of the engine phases is disconnected or consuming
very little.

The unit stops.
Before resetting, make sure that the engine malfunction has been repaired.
Press OK to reset. The start screen will be displayed (no. 2).

MOTOR NOT CONEC.
ERROR

ERROR DUE TO THE ENGINE NOT CONSUMING ELECTRICITY

It has been detected that the engine is not consuming electricity.

The unit stops.

Before resetting, make sure that the engine malfunction has been repaired.
Press OK to reset. The start screen will be displayed (no. 2).

PHASE IN
ERROR

PHASE FAILURE AT THE CURRENT INPUT

A phase failure at the current input has been detected.

It automatically resets. It will retry 4 times*.

If the error persists after the fourth try, the unit will go into permanent failure.
Before resetting, check the current input connections.

Press OK to reset. The start screen will be displayed (no. 2).

RS485
ERROR

ERROR WITH THE RS485 COMMUNICATIONS PORT
One of the units is not communicating over the RS485 port.
Check the contacts. Make sure the connections have correct polarity.

MODULE TEMP.
ERROR

EXCESSIVE MODULE TEMPERATURE

Overheating of the power module. This is an internal cooling failure.

The unit stops. Press OK to reset.

If the problem persists, it can only be repaired by an official technical service.

UNITS INSTAL.
ERROR

NUMBER OF UNITS INSTALLED ERROR
The number of units detected does not match the configuration (menu no. 11)

*= [llustration of the sequence and times of the 4 attempts, if not none of them succeed:

folo
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7) MULTIPLE OPERATION.

The Speedrive inverter can control more up to 7 pumps, equipped with inverter regulated auxiliary pumps,
equipped with "Speedrive" box in slave mode.

Communication is through communication port RS-485.
In booster sets with different versions of inverters (v1.3 y v2.0) the “Speedrive v2.0” model inverter always has to

be the MASTER of the installation. For more compatibility information in specific cases, consult the compatibility
annex posted on the website www.espa.com.

7.1) Booster set with inverter regulated auxiliary pumps.
Synchronous sequence of Operation:
- Faced with a demand for water, the pump A starts fast enough to meet the need for installation.
- If the need is beyond the capacity of the pump A, pump B is activated. Both pumps adapt speed to meet
demand (exchange rate set according to menu 10.4)
- If the need exceeds the capacity of the pumps A + B, the pump C is activated. Three pumps adapt speed to
meet demand.
- And successively...
The operation mode is alternated and controlled. For each activation of the booster set, the order of start pumps
is according to the pump with fewer hours of operation.

Dry run protection.

If the problem of lack of water in the intake only affects one of the auxiliary pumps (not the Master), the unit will
continue working and the affected pump will enter alarm mode until manually reset in order to fix the problem or
breakdown in the intake of this pump.

If the lack of water occurs in the Master pump, the whole unit will enter alarm mode and stop due to lack of water.
Installation and connections.

The Speedrive installation and electrical wiring is done as described in this manual.
The connection of the pressure transducer must be made solely on the "Master" Speedrive.
A 2-wire twisted and shielded cable 0.22mm? section must make the communication between devices.

POWER IN POWER IN POWER IN

SENSOR MASTER SENSOR SLAVE 1 SENSOR
4-20 mA = 4-20 mA = 4-20 mA
©-5V)

(0-§ V) (0-:5 )]

SLAVE 3
SLAVE 4
SLAVE 5
SLAVE 6

. " " SLAVE 7
| BN Y AR AR

Figure 9
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Adjust the micro-switches (figure 6 o figure 7) as needed:

SWITCH 1 SWITCH 2 SWITCH 3 SWITCH 4
MASTER OFF OFF OFF OFF
SLAVE 1 ON OFF OFF OFF
SLAVE 2 OFF ON OFF OFF
SLAVE 3 ON ON OFF OFF
SLAVE 4 OFF OFF ON OFF
SLAVE 5 ON OFF ON OFF
SLAVE 6 OFF ON ON OFF
SLAVE 7 ON ON ON OFF

Respect the polarity of the RS-485connection:

1 2 3 1 2 3 1 2 3
2o ooRoR 202D
A B A B A B
3 3 N

7.2) Configuration.

7.2.1) Configuration of the "Master" pump:
The factory configuration is best for most installations.

If you wish to change any of the parameters, go to the auxiliary pumps configuration menu through menu no. 23

(see section 5.3)

7.2.2) Configuration of slave pumps:

If the parameter “TRANSFER TO SLAVES” is activated, no other configuration is required.
If the parameter “TRANSFER TO SLAVES” is not activated, you must configure all the parameters on the slave

units.

7.2.3) Individual configuration of a slave:

If, with the “TRANSFER TO SLAVES” active, the individual configuration of any of the pumps in the set is

necessary, deactivate the transfer to that pump and configure it individually.

In the configuration of this slave:

4 TRANSFER THE CONFIGURATION TO THE SLAVE SPEEDRIVES

TRANSFR.TO SLVvav| |Deactivate the transfer of parameters
< NO "YES" »

5

MOTOR FREQ. Av
50Hz "60Hz"

6

Hmax PUMP Av
60mca "64mca"

7

MAX.MOTOR CURRAY
10.0A "12,4A"

Continue with the configuration of the other parameters...
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7.3) Transducer failure.

In a booster unit equipped with multiple transducers, if the main transducer fails, it automatically switches to a
secondary transducer.

In this case, displays the following error:
Press.£% 5.0 bar MAIN TRANSDUCER ERROR

<View Menu» It appears an asterisk in the pressure display = it is reading the pressure of an
auxiliary transducer.

8) MAIN COMPONENTS

5
Motor adapter with connections box 85x85

Motor adapter with connections box 70x70
Speedrive box with electronic power circuit
Cable with plug(onlyM... versions)

Electronic control circuit

o O A W N|

Speedrive cover
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9) EVIDENCE OF CONFORMITY
9.1) LOW VOLTAGE.
Speedrive is in compliance with directive 2014/35/UE (low voltage) and with harmonized standards EN 61800-5-1.

9.2) ELECTROMAGNETIC COMPATIBILITY.

Speedrive M22 are in compliance with directive 2014/30/UE (electromagnetic compatibility), for industrial
environment.

For residential environment, it will require the installation of a lead currents filter to prevent interference in the
mains. The Espa filter code 169777 is recommended.

Speedrive T22 and T55 are in compliance with directive 2014/30/UE (electromagnetic compatibility) for industrial
environment.

9.3) OTHER INSTALLATIONS.

Speedrive module has been designed, and is certified, for united installation to the pump electric motor. Any
other configuration or installation can be subject to additional certifications. ESPA 2025 SL disclaims all liability
for uses not covered in this manual.

Long cables between the frequency inverter and the motor combined with rapid switching times can lead to
premature motor failure, damaging the bearings or causing the insulation to fail.

If a long cable is used (>4 m) between the frequency inverter and the motor, the following is recommended for
protecting the motor:

a) Ifthe motor cable is 4 to 40 meters long, install a dv/dt filter.
b) If the motor cable is more than 40 meters long, install a sinusoidal filter.

>40m
40m

19 dv/dt 4@
1, (M)

Furthermore, in order to prevent radiated emissions, it is advisable for the motor power cable to be shielded with
a connection to the earth network on the motor side and the inverter side.

DY i

Pere Tubert
Technical manager
ESPA 2025, S.L.
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10) TROUBLESHOOTING

1. The Speedrive is in fault mode ("FAULT" LED lit). The screen displays the detected error.
2. The Speedrive does not display the screen and the 3 LEDs flash alternatively.

3. The unit will not start up.

4. The unit will not shut down.

5. The set pressure is not reached.

6. The set pressure is exceeded.

7. The auxiliary pumps will not start up.

8. Disordered or nonsensical alternation is occurring.

9. The pressure set stops and starts continuously.

Faults Causes Solutions

1,3 The Speedrive protects itself against any Find out the cause and the solution in section 6 of

problems that may lead to a breakdown. this instruction manual.

2 The signal cable between the motherboard and | Connect the cable correctly. See section 6 of this

the display is not properly connected. instruction manual.

3 There is no power. Check circuit breakers and other protective
devices.

If neither the screen nor the LEDs show any Connect the cable correctly. See section 6 of this
activity, the screen cable may be disconnected. | instruction manual.
The Master is not in "Auto”. The display should show screen no. 2.

4 The stopping frequency is too low. Slightly modify the set pressure in order
automatically to recalculate the stopping
frequency.

If the error persists, manually increase the
stopping pressure (screen 9.1) in intervals of 0.5
Hz.
5 The set pressure is higher than the capacity of | Check that the parameter "Hmax PUMP" (No. 5)
the pumps. matches the specifications on the pump
nameplate.
5,6 The configured transducer does not match the Select the correct transducer on screen 7.
full scale of the installed transducer.
The pressure transducer is blocked or Change the transducer.
malfunctioning.

7 The Slaves are not in "Auto™. All the displays should show screen no.2.

Stop Frequency (no. 9) + Hysteresis Off (no. a) Review the hidden parameters or restore
23.4) 2 ON Frequency (no. 23.2). factory settings.

b) Reduce the set pressure.
Communications cable damaged or not Check the communications cable. Maintain the
properly connected. polarity of the connection.

8 More than one Speedrive is configured as Configure the microswitches correctly (section 7.2

Master. of this manual).
9 The installation does not have enough inertia. Check the pre-charge pressure of the accumulator

(Pre-charge = Set pressure [in bars] - 1).

One of the non-return valves is leaking.

Close the pump's valves one by one to find out
which non-return valve is damaged. Replace it.
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11) MENU DIAGRAM

ESPA  T22
v2e 2.0
2.1.30 2.1.20 2.1.1 21 2 2.2
VIEW HISTORY VIEW ALARMS VIEW SETTINGS Press.: 6.0 bar MST Manual~ MANUAL ~ ONAOFF¥
Alarms»> <Hist. Settings» <Alarmas  Autos <View Menu» <Auto Configvy 5,8bar 43,2Hz
ok T ok T ok[ T w ok
2131 ) | 2121 | 212 J | i
| # START-UPS v | OVERCURRENT A IPRES.SET POINTAY H LANGUAGE (€4+» x3")
8232 [ 6.0b  "4.2b ENGLISH i bt
O o - or Restore Factory Settings
2.1.32 2.1.22 2.1.3
OPERAT. HOURS v SHORT-CIRCUIT &v DIFF.PRESSURE A¥ PRES.SET POINTAY
3274h 42° 0 0,5b 3.0b  "4.2b"e 41 4
i CONFIRM TRANSFR.TO SLVAY!
2.1.33 2.1.23 2.1.4 10.1 10 i< YES > < YES "NO" »1
100% OPERAT.H.AY VBUS Max Min av MAX.MOTOR CURRAY MAN. STOP FREQ.4 STOP FREQ. Av
384h 33 o o 10.0A "12,4A" 34.7Hz"41.2Hz" - <MAN  34,7Hz
2.1.34 ,I, T 2.1.24 J, T 215 J, I i
LINE CONNX. H.Av MODULE TEMP. v STOP FREQ. 4 FINE ADJUST 4v
42834h 23 0 34.7Hz "a1.2Wz" | E e <Exit _ Configv
2.1.30 Hmax PUMP  avi
2.1.25 216 i 6@mca "64mca"” H
OFF AUX.INPUT 4v STOP DELAY 4v
0 10 s L N
MAX.MOTOR CURRAY}
2.1.26 2.1.7 20
DRY RUNNING 4v MODULE TEMP. 4v DIFF.PRESSURE
] 712C 05b "0,3b"
2.1.27 J, T 2.1.8 J, T
INTERNAL ERRORAY MOTOR FREQ. ¥ STOP DELAY
[ 50 Hz 5s "10s"
21.20 l T
2.1.9 222 22 224
Hmax PUMP _ av CONFIRM REVERSE ROTAT.4v 20R OFf v
60 mca < YES NO » <Change  Check»|[~ ] PRESE Bk
2.1.10 23
TRANSDUCER A AUX. PUMP  Av
10 bar Adjust »
2141 H !
24.1 oK 24 2341 i1 e
CONFIRM SETTINGS v FREQ. ON  av
< YES NO > FACTORY 45 Hz "48 Hz" ¥
2 i i
& 1] g L | e
4(”(' SETTINGS  av DELAY ON  av A
ADVANCED 1 ng igw Farmersansuceresed
c 4 : s TO FACTORY
T SETTINGS
26 233
444K PASSWORD ~ av (P P P OK HYSTERESIS OFF4v
P © Hz "4 Hz"
26.1.1 26.1 26.3
CONFIRM DELETE COUNT. 4v KE CONSTANT av HYSTER. DELAY Av
< YES NO » YES NO - 0.010 "0.012"w
: 23
26.2.1 26.2
CONFIRM DELETE ALARMS Av STEP KE  4v
< YES NO > YES NO < 0.03  "0.04"w

25

KA CONSTANT av
0.010 "0.012" =

STEP KA
9. 2" -

av

FREQ.PWM v
7.5khZ "9.8kHz"

STOP FACTOR
40% 35% -

av
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Avertissement de sécurité

. | B . - .
L'apposition des symboles /I\ /'\ et L=J a co6té d'un paragraphe avertit l'utilisateur de la présence
éventuelle d'un danger en cas de manquement aux recommandations correspondantes.

DANGER Le manquement a cette recommandation entraine un risque d'électrocution.
Risque
d'électrocution

c DANGER Le manquement a cette recommandation entraine un risque de dommage

corporel ou matériel.

ATTENTION Le manquement a cette recommandation entraine un risque de dommage pour la
pompe ou l'installation.
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1) GENERALITES.

1.1) Description

Les variateurs Speedrive sont congus pour réguler la vitesse des moteurs triphasés de pompes a eau.

Un signal proportionnel a la pression de I'installation est transmis au variateur par le biais d'un transducteur de

pression. Ce signal est traité et débouche sur la variation de la vitesse du moteur en vue de conserver une
pression constante méme lorsque la consommation d'eau fluctue.

Cet appareil peut étre couplé a des moteurs de 50 ou 60 Hz. La fréquence de sortie est paramétrée a partir d'une
option disponible dans le menu.

Les variateurs Speedrive sont équipés d'un dispositif de régulation de la pression qui fonctionne moyennant un
systeme de PI, a savoir deux constantes numériques que I'appareil traite pour conserver une pression constante.
Ce type de régulation permet de réduire fortement la consommation d'énergie en comparaison avec les systéemes
non régulés, étant donné que la consommation électrique est proportionnelle a la consommation d'eau. Les
appareils a régulation permettent également de réduire les coups de bélier, d'atténuer les surintensités et, par
conséquent, d'accroitre la durée de vie de la pompe.

1.2) Plug & Pump

Les pompes ESD et les groupes de pression Espa sont préconfigurés en usine avec une pression de consigne

optimale pour la pompe équipée. Aucun réglage ne s'avere donc nécessaire.

Grace a nos équipements régulés a partir de la technologie Speedrive mise au point par ESPA, vous bénéficiez de

systéemes de pompage Plug & Pump de derniére génération préts a remplir leurs fonctions de pompage de

maniére optimale.

1.3) Protection contre le travail a sec.

Si I'équipement détecte qu'une pompe ne recoit pas d'eau au niveau de l'aspiration, celle-ci s'arréte et I'alarme

«TRAVAIL A SEC» se déclenche. Le systéme procéde alors a 3 tentatives de réinitialisation jusqu'a ce que le

groupe soit complétement arrété afin de pouvoir résoudre le probléme ou réparer la panne au niveau de

I'aspiration de cette pompe.

| ATTENTION : Le fonctionnement correct de I'appareil est garanti a condition que les instructions d'installation

- et d'utilisation, ainsi que les schémas de raccordement électrique soient correctement respectés.

A DANGER : Le fait de ne pas respecter les instructions de ce manuel peut provoquer des surcharges du
moteur, une diminution des caractéristiques techniques, une réduction de la durée de vie de I'appareil et
toute autre conséquence dont nous déclinons toute responsabilité.

2) CARACTERISTIQUES TECHNIQUES.

2.1) Modéles.
ENTREE SORTIE .
Modéle de . Courant | Protection de Courant | Tension
. Tension . . Pn
Speedrive | ., .. . nominal ligne max. du du
d'alimentation . . Motor
maximal | recommandée moteur moteur
vl [A] [A] [kw] [A] vl [kq]
1~ 230V AC 3~ 230V
<
M22 +10% 16 25 <22 10 AC 2.6
T22 3~ 400V AC 7 10 <22 6 3~ 400V 2.4
T55 +10% 15 20 <55 14 AC 2.6

2.2) Dimensions.
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2.3) Caractéristiques.

Indice de protection : IP55.
Température ambiante de travail maximale : 40 °C.

Entrées : 1 entrée analogique 4-20 mA, avec alimentation 24 Vcc. 1 entrée numérique pour interrupteur
de niveau.

Sorties: sortie a contact sec (FVC). 2 A maximum. Contacts NO/NF ( normalement ouvert/normalement fermé)
Protection contre le travail a sec. Le réenclenchement est automatique.
Communication : port série RS-485.

3) INSTALLATION.

3.1) Installation hydraulique.
3.1.1) Schéma d'installation.

1- Pompes équipées d'un variateur Speedrive.

2- Clapets de retenue. Aucun autre clapet de retenue ne s'‘avére nécessaire sur la tuyauterie de
refoulement.

3- Transducteur de pression. De type 4-20 mA. 10, 16 ou 25 bar. Compatibilité électromagnétique
conforme a I'EN 61000-6-2.

4- Accumulateur.

/I a pour unique fonction de compenser les faibles pertes d'eau dans l'installation, évitant ainsi les
démarrages et arréts intempestifs de la pompe.

Un accumulateur de 20/ est suffisant dans la plupart des cas.
La pression de précharge doit étre inférieure de 1 bar a la pression de consigne.

3.1.2) Raccords hydrauliques.
Se reporter au manuel de la pompe.
Pour des installations a aspiration négative, les tuyauteries doivent étre entierement amorcées (remplies d'eau).

3.2) Raccordement électrique au moteur.

3.2.1) Variateur Speedrive a entrée monophasée (figure 1) :

Le moteur doit étre connecté de maniére & étre alimenté a 230 V.

Le céble (1) fourni avec le variateur de fréquence doit étre relié au moteur.

Pour activer la sortie vers un moteur de 60 Hz, le parameétre correspondant doit étre sélectionné dans le menu.

Veiller a ce que la consommation électrique du moteur indiquée sur la plaque signalétique ne soit pas supérieure
a la valeur pouvant étre fournie par le variateur.
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DANGER. Risque d‘électrocution. Le cable de mise a la terre fourni (2) doit systématiquement étre
raccordé entre le moteur et I'ensemble du variateur.

DANGER. Risque d‘électrocution. Ne jamais ouvrir le couvercle du variateur Speedrive sans avoir
coupé l'alimentation électrique et patienté pendant au moins 5 minutes.

T

Jaune/Vert

Noir

v

Marron

Gris

Figure 1

3.2.2) Variateur Speedrive a entrée triphasée (figure 2) :

Le moteur doit étre connecté de maniere a étre alimenté a 400 V.

Le cable (1) fourni avec le variateur de fréquence doit étre relié au moteur.

Pour activer la sortie vers un moteur de 60 Hz, le paramétre correspondant doit étre sélectionné dans le menu.

Veiller & ce que la consommation électrique du moteur indiquée sur la plaque signalétique ne soit pas supérieure
a la valeur pouvant étre fournie par le variateur.

A DANGER. Risque d'électrocution. Le céble de mise a la terre fourni (2) doit systématiquement étre
raccordé entre le moteur et I'ensemble du variateur.

A DANGER. Risque d‘électrocution. Ne jamais ouvrir le couvercle du variateur Speedrive sans avoir
coupé l'alimentation électrique et patienté pendant au moins 5 minutes.

\ 1R ".“.‘ \‘. |
‘ Jaune/Vert
| Motor 230/400 V Noir
/L Marron
Gris
Jaune/Vert
Motor 400/692 V Noir
A Marron
Gris

Figure 2

3.3) Installation sur la pompe.

Le variateur Speedrive est installé sur le moteur au moyen de I'adaptateur fourni.

Le refroidissement du moteur est utilisé pour refroidir le variateur.

L'appareil est congu de maniére a pouvoir étre installé aussi bien a I'horizontale qu'a la verticale.
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3.3.1) Adaptateur pour moteur (figure 3) :
Remplacer le boitier de raccordement par I'adaptateur pour moteur fourni. Utiliser les mémes vis.
Couple de serrage : 1~1,2 Nm.

Figure 3
3.3.2) Variateur Speedrive.
Montage du variateur Speedrive sur I'adaptateur. Utiliser les vis (1) fournies.
Couple de serrage : 3 Nm.

1 A
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A Brancher le cable de mise a la terre (2). Brancher les cables du moteur a I'embase prévue a cet effet (3).

Figure 4 Figure 5
3.4) Raccordement au secteur.
A DANGER. Risque d'électrocution :
Le raccordement et la mise & la terre sont obligatoires.

Les raccordements électriques doivent étre réalisés conformément a la norme IEC-60364 (installations
électriques dans les béatiments) ou a la réglementation en vigueur dans le pays d'installation et aux
réglementations locales.

Les appareils doivent étre convenablement protégés contre les contacts directs ou indirects pour éviter tout dommage
corporel en cas de fuite de courant électrique.

L'utilisation d'une ligne d'alimentation exclusivement réservée a ces appareils est recommandée.

Si la protection est par I'intermédiaire d'un disjoncteur, dans les installations domestiques il doit étre [IAn=30mA],
sera installé dans I'alimentation et doit étre I'un des types suivants:

- Pour les appareils avec une alimentation monophasée:

Disjoncteur "Classe A" immunisé contre les hautes fréquences Disjoncteur "Classe F"
& S| [

IaVaw v

- Pour les appareils avec une alimentation triphasée:

Disjoncteur "Classe B"

A4 W ===

La valeur de fuite a la terre dépend du nombre d'appareils raccordés sur la ligne et de leur puissance.

Puissance du moteur Courant de fuite
0,75a 3 kW <3,5mA
43a5,5kW <5mA

L'installation électrique doit étre pourvue d'un systéme de séparation multiple a ouverture de contacts = 3 mm.
Variateurs de fréquence monophasés.

Ces appareils sont fournis avec un cable d'alimentation HO7 RN-F de 2 m de long muni d'une prise. L'entrée
d'alimentation doit étre monophasée a 230 V-50/60 Hz.

Se reporter & la figure 6 pour toute référence.

Variations de tension admissibles : 10 %.

Variateurs de fréquence triphasés.

L'entrée d'alimentation doit étre monophasée a 400 V-50/60 Hz. Le céblage doit étre réalisé par un installateur
professionnel.

Embase de raccordement d'aprés la figure 5 (n° 4). Raccordements d'aprés la figure 7.
Variations de tension admissibles : £10 %.
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Préparer le cable d'alimentation:

20cm
25cm

3.5) Branchement des cables de transmission des signaux.
M22 722, 755
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Figure 6 Figure 7

1.- Sortie de communication RS-485 pour raccordement de plusieurs variateurs (jusqu'a 4 unités).

2.- Entrée auxiliaire pour contact externe (pour un interrupteur de niveau, par exemple). Permet
d'arréter ou de mettre I'équipement en marche.

Remarque : Cette entrée est pourvue d'une bretelle de continuité électrique.
3.- Entrée du transducteur de pression de 4-20 mA.
4.- Entrée auxiliaire sans potentiel (non utilisée).
5.- Entrée du transducteur auxiliaire (non utilisée).
6.- Sortie des signaux d'alarme: sortie a contact sec (FVC). 2 A maximum. Contacts NO/NF.

7.- Microrupteurs pour configuration du fonctionnement du variateur.
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ATTENTION : Les extrémités des cables utilisés pour tous les branchements de cablage externe
doivent étre pourvues de cosses. Les cables externes doivent étre conformes aux normes de sécurité
électrique et d'isolation. L'installation doit étre réalisée par du personnel technique qualifié.

Eviter la chute de morceaux de cable a I'intérieur du circuit au risque d'en provoquer la destruction.

A DANGER. Risque d'électrocution :
Si le couvercle de I'unité doit étre retiré pour une raison quelconque, il convient tout d'abord de
couper I'alimentation et de patienter au moins 5 minutes avant d'intervenir sur le circuit. Le circuit
est en effet équipé de condensateurs qui emmagasinent de I'énergie. Bien que I'alimentation soit
coupée, de I'énergie suffisante pouvant provoquer une forte décharge électrique régne a I'intérieur
du circuit.

Si nécessaire, rebranchez le cable de I'écran.
| Faire une attention particuliére au positionnement.

4) MODES DE FONCTIONNEMENT.
Mode automatique.
Il s'agit du mode de fonctionnement habituel.

Le variateur contréle la vitesse de rotation du moteur afin de conserver une pression constante au niveau de
I'installation (pression de consigne).

Mode manuel.
Ce mode permet de démarrer ou d'arréter la pompe de facon manuelle a une fréquence réglable.

5) CONFIGURATION.

Les pompes Espa ESD et les groupes de surpression Espa sont pré-configurés a I'origine d'une pression de
consigne optimale pour les pompes équipées. Aucun autre réglage n'est nécessaire.

Pour modules Speedrive achetés séparément, procéder selon les paragraphes suivants.
5.1) Définitions.
e Pression de consigne : pression conservée par I'appareil dans l'installation.
e Pression différentielle : différence de pression a laquelle I'appareil se remet en route.
e Fréquence d'arrét : fréquence a laquelle le variateur déclenche I'arrét de la pompe.
e Retard d'arrét : temporisation utilisée par I'appareil avant de déclencher I'arrét.
e Pompe auxiliaire régulée : pompe auxiliaire équipée d'un variateur Speedrive.
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5.2) Navigation.

Ecran pour affichage des__
menus

Erreur T
Voir description sur I'écran——— )

Clignotement = pompe en attente
Fixe = pompe en fonctionnement

Alimentation électrique connectée ——» /Touches de navigation

....

° ° Navigation a travers les menus.

° ° Modification du paramétre qui clignote.
Navigation dans le sous-menu.

Confirmation des modifications.
Retour & I'écran principal depuis I'affichage de parametres.

Rétroéclairage
L'écran est rétroéclairé pour en faciliter la lecture.

Pour économiser de I'énergie, le rétroéclairage s'éteint au bout de 60 secondes
lorsqu'aucune touche n'est enfoncée.

Pour activer le rétroéclairage, appuyer sur la touche OK.
Aucune touche ne remplit de fonction sans rétroéclairage.

Press.: 6,0bar
<Aficher Menu»

5.3) Description des menus.

ECRANS DE DEMARRAGE

1 Ecran de présentation
ESPA T22 Cet écran s'affiche pendant quelques secondes lors de la mise en marche de I'appareil.
V 2.0 2.0 Il affiche : le modele et les versions du logiciel de commande et de puissance
2 Ecran d'accueil
XXX Manuel» La pompe ne se met pas en marche.
<Auto Configv XXX: MST = Mgster{SLV = Slave. Voir la section 7.1
Pour procéder & un démarrage manuel, appuyer sur la touche » (Manuel).

Pour lancer le fonctionnement automatique, appuyer sur la touche <« (Auto).
Pour configurer les parameétres, appuyer sur la touche ¥ (Config.).

ECRAN PRINCIPAL

2.1 La pression de [l'installation s'affiche a [I'écran. L'appareil se met
Press.: 6,0bar automatiquement en marche si nécessaire.

<Aficher Menu» Pour afficher les paramétres, appuyer sur la touche < (Aff.).
Pour revenir a I'écran d'accueil, appuyer sur la touche » (Menu).

FONCTIONNEMENT MANUEL

2.2 S'affichen La pression de I'installation Et la fréquence de fonctionnement.
MANUEL ONAQFFY¥ Appuyer sur A (ON) pour mettre la pompe en marche. Le démarrage de la pompe
5.8bar 43.2Hz est systématiquement lancé a 25 Hz.
2 b

Appuyer sur ¥ (OFF) pour arréter la pompe.
Appuyer sur <« ou » pour modifier la fréquence.
Appuyer sur OK pour quitter cet écran.
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CONFIGURATION

PARAMETRE AV

Val. actuel “Val. nouveau”

4>

Présentation de I'écran :
- Partie du haut : parametre a configurer.
- Partie du bas, c6té gauche : valeur actuelle du parametre.

- Partie du bas, coté droit, texte clignotant : nouvelle valeur a configurer.
Appuyer sur la touche OK pour confirmer.

3 LANGUE
LANGUE Av Choix de la langue de I'interface.
FRANCAIS -

4 TRANSFERT DE LA CONFIGURATION AUX SYSTEMES SPEEDRIVE ESCLAVES
TRANSFR. A SLVav La configuration du systeme maitre est transférée par défaut aux systéemes esclaves.
< OUI "NON" »| |Pour éviter ce transfert automatique, changer la valeur sur « NON ».

4.1 Confirmation de changement de configuration.

CONFIRMER Appuyer sur la touche OK pour confirmer.
< QUI NON »
S FREQUENCE DU MOTEUR
FREC. MOTEUR av Configuration de la fréquence nominale du moteur (50 ou 60 Hz).
50Hz "60Hz" Vérifier cette valeur sur la plague signalétique du moteur.

Note: Cet écran n'apparait que dans la premiére présélection ou de récupérer les
réglages d'usine.

Hmax POMPE aAv
60mca "64mca"

HAUTEUR MAXIMALE POMPE
Configuration de la pression maximale que la pompe peut fournir.
Vérifier cette valeur sur la plaque signalétique de la pompe.

Note: Cet écran n'apparait que dans la premiére présélection ou de récupérer les
réglages d'usine.

7

INT.MAX MOTEURAY
10.0A "12,4A"

INTENSITE MAXIMALE DU MOTEUR
Valeur de l'intensité maximale de fonctionnement du moteur.

Cette valeur doit étre réglée a la valeur indiquée sur la plaque signalétique du
moteur:

+10% pour moteurs triphasés.
+15% pour moteurs monophasés.

Note: Cet écran n'apparait que dans la premiére présélection ou de récupérer les
réglages d'usine.

TRANSDUCTEUR 4av

SELECTION DU TRANSDUCTEUR
Sélectionner la valeur de pleine échelle du transducteur installé. 3valeurs

18bar "16bar" possibles: 10, 16 et 25 bar.
Note: Cet écran n‘apparait que dans la premiéere présélection ou de récupérer les
réglages d'usine.
9 PRESSION DE CONSIGNE
PRES.CONSIGNE av Configuration de la pression de travail de I'appareil.
3.0b "4.2b" -
10 FREQUENCE D'ARRET CALCULE
FREQ. ARRET aAv La fréquence d’arrét est calculé automatiquement.
<MAN 34,7Hz Va étre recalculé chaque fois que vous changez la pression de consigne.

Pour consigner une valeur de fagon manuelle, appuyer sur la touche <« (Man).
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10.1

FREQ.ARRET MAN. 4
34.7Hz"41.2Hz" -

FREQUENCE D'ARRET EN MODE MANUEL
Introduire la fréquence d'arrét souhaitée.
Note: Cette valeur ne doit étre conclu que par un expert.

11

APPAR.INSTALL.AY
1 ll3ll -

EQUIPEMENTS INSTALLES
Nombre de pompes faisant partie du groupe de pression.
Il peut étre compris entre 1 et 4.

REGLAGE DES PARAMETRES ADDITIONNELS

12 REGLAGES FINS
REGLAGES FINS av Pour 61€finir des paramétres supplémentaires, appuyer la touche ¥ (Config)
<Sortir Configv Pour terminer linstallation, appuyer sur <« (Sortir)
20 PRESSION DIFFERENTIELLE DE DEMARRAGE
PRES.DIFEREN Av Configuration de la différence entre la pression de consigne et la pression de
05b "0,3b" = démarrage.
Exemple : pression de consigne de 3 bar - pression différentielle de 0,5 bar =
pression de démarrage de 2,5 bar.
21 RETARD D’ARRET
RETARD ARRET Av| |Temporisation de Ulappareil avant que celui-ci déclenche larrét. Cette
5s "10s" - temporisation est rattachée a la fréquence d’arrét.
22 INVERSION DE LA ROTATION
INVERS.ROTAT.Av Paramétre permettant d’inverser le sens de rotation du moteur.
<Changer Verif» Pour vérifier le sens de rotation du moteur, appuyer sur la touche » (Vérif.)
Pour modifier le sens de rotation, appuyer sur la touche <« (Modification).
221 Démarrage du moteur (& 25 Hz) pour VERIFIER LE SENS DE ROTATION.
A On Off v Appuyer sur la touche A (On) pour mettre la pompe en marche.
APPUYER OK Appuyer sur la touche ¥ (Off) pour arréter la pompe.
Appuyer sur la touche OK pour quitter cet écran.
221 Confirmation de 'INVERSION DE LA ROTATION.
A On Off v Sélectionner « Oui » pour inverser le sens de rotation.
APPUYER OK Appuyer sur la touche OK pour confirmer.
23 POMPES AUXILIAIRES
POMPE AUX. Av Pour configurer les réglages des pompes auxiliaires, appuyer sur la touchep
Reglage »| [(Réglage).

En cas d’absence de pompes auxiliaires, appuyer sur la touche ¥ pour passer a
’écran 11.

SOUS-MENU DE CONFIGURATION POUR POMPES AUXILIAIRES

23.1
FREQUENCE ON av
45 Hz "48 Hz"

FREQUENCE « ON » DES POMPES AUXILIAIRES
Fréquence d'activation des pompes auxiliaires.

Il s'agit de la fréquence maximale atteinte par la pompe principale. A partir de cette
fréquence, la 1™ pompe auxiliaire se met en route. Si la pompe principale atteint de
nouveau cette fréquence, la 2° pompe auxiliaire se met en route et ainsi de suite.
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23.2

RETARD ON AYv

RETARD ON
Temps de retard appliqué lors de I'activation des pompes auxiliaires.

1s 5 S Ce paramétre permet d'éviter tout démarrage intempestif des pompes de réserve
dd aux fluctuations de I'installation.
23.3 HYSTERESIS OFF

HYSTERESIS OFFaAv

Différence entre la fréquence d'arrét de la pompe principale et celle de chacune

© Hz "4 Hz" des pompes auxiliaires.
23.4 RETARD HYSTERESIS OFF
RETARD HYST. av Temps de retard appliqué a la séquence d'arrét des pompes auxiliaires.
e S " 2 S n

REINITIALISATION DES PARAMETRES

24

PARAMETRES av

PARAMETRES D'ORIGINE.
Pour annuler toutes les modifications réalisées sur les parameétres et revenir aux

ORIGINE paramétres par défaut, appuyer sur la touche OK.
241 Confirmation de retour aux paramétres par défaut.
CONFIRMER Sélectionner « OUI » et appuyer sur la touche OK pour revenir aux parameétres par
< QUI NON » défaut.

CONFIGURATION DES PARAMETRES AVANCES ET REMISE A ZERO DES COMPTEURS

25

PARAMETRES av

PARAMETRES AVANCES
Pour modifier des paramétres avancés ou remettre les compteurs a zéro,
appuyer sur la touche OK.

AVANCES ) .- i
Pour terminer I'installation, appuyer sur V.
| ATTENTION. Ces paramétres ne doivent étre configurés que par du
- personnel expérimenté.
26 MOT DE PASSE
MOT DE PASSE av Deux mots de passe doivent étre saisis en fonction de I'action a réaliser :
sk ok —_ = 44«4+ 0K:permet d'effacer les compteurs.
= ppPp+ OK: permet de régler la régulation de I'appareil.

SOUS-MENU DE REMISE A ZERO DES COMPTEURS (mot de passe < < «)

26.1 REMISE A ZERO DES COMPTEURS
EFF. COMPTEURSAY Sélectionner « OUI » et appuyer sur la touche OK pour remettre les compteurs a
OUI NON <> zéro.
26.1.1 Confirmation de REMISE A ZERO DES COMPTEURS.
CONFIRMER Sélectionner « OUl » et appuyer sur la touche OK pour confirmer la remise a zéro
< QUI NON » des compteurs.
26.2 EFFACEMENT DES ALARMES
EFF. ALARMES aAv Sélectionner « OUl » et appuyer sur la touche OK pour effacer toutes les alarmes.
OUI NON <>
26.2.1 Confirmation d'EFFACEMENT DES ALARMES.
CONFIRMER Sélectionner « OUI » et appuyer sur la touche OK pour confirmer I'effacement des
< QUI NON » alarmes.
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SOUS-MENU DE CONFIGURATION DES PARAMETRES AVANCES (mot de passe » » »)

26.3

CONSTANTE KE av
0.010 "0.012" =

CONSTANTE PROPORTIONNELLE ETROITE

La constante proportionnelle de I'équipement peut varier dans la plage de
fréquences basse (constante de démarrage).

26.4

STEP KE Av
0.03 "9.04"

AMPLITUDE D'AUGMENTATION DE LA CONSTANTE KE
L'amplitude du pas d'augmentation de la constante KE peut étre modifiée.

26.5

CONSTANTE KA av
0.010 "0.012" =

CONSTANTE PROPORTIONNELLE LARGE

La constante proportionnelle de I'équipement peut varier dans la plage de
fréquences haute (constante de travail).

26.6 AMPLITUDE D'AUGMENTATION DE LA CONSTANTE KA
STEP KA Av L'amplitude du pas d‘augmentation de la constante KA peut étre modifiée.
0.1 "9.2"
26.7 FREQUENCE PWM (Pulse Width Modulation)
FREQ. PWM Av Modulation de la largeur d'impulsion. Permet de modifier la commutation du
7.5khZ "9.8kHz"<| |moduleinterne.
En cas de modification de la fréquence de commutation, il est possible qu‘un son
aigu soit émis par le moteur (en fonction du type de moteur).
26.8 FACTEUR DE CALCUL DE L'ARRET POUR CAUSE DE MISE EN MARCHE A SEC
FACTEUR ARRET av Pendant I'installation du groupe, il est conseillé de tester I'arrét pour cause de mise
40% 35% < en marche & sec en fermant le robinet d'aspiration de chaque pompe. Si aucune

erreur ne survient, augmenter cette valeur par intervalles de 5% et répéter le test.

AFFICHAGE DES PARAMETRES

2.1.1
AFF. PARAMETRES
<Alarmes Auto»

AFFICHAGE DES PARAMETRES

Appuyer sur la touche OK pour confirmer.

Aucune modification de paramétres n'est autorisée (affichage uniqguement).
Pour afficher les alarmes, appuyer sur la touche <« (Alarme).

Pour revenir a I'écran principal, appuyer sur la touche » (Auto).

Sous n‘importe quel écran, appuyer sur la touche OK pour revenir a I'écran principal 2.1.

2.1.2 PRESSION DE CONSIGNE
PRES CONSIGNE av Pression de travail assignée a I'appareil / Pression actuelle.
6.0b "4.2b"
2.1.3 PRESSION DIFFERENTIELLE
PRES DIFEREN av Différence entre la pression de consigne et la pression de démarrage.
0,5b Exemple : pression de consigne de 3 bar — pression différentielle de 0,5 bar =
pression de démarrage de 2,5 bar
2.1.4 INTENSITE MAXIMALE DU MOTEUR
INT MAX MOTEURAY Intensité maximale configurée / Intensité actuelle.
10.0A "12,4A"
2.1.5 FREQUENCE D'ARRET
FREQ ARRET av Fréquence d'arrét configurée / Fréquence actuelle.
34.7Hz "41.2Hz"
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2.1.6

RETARD D'ARRET

RETARD ARRET av Temporisation appliquée avant déclenchement de I'arrét.
10 s
2.1.7 TEMPERATURE DU MODULE
TEMP MODULE aAv Température actuelle du module ou du circuit.
712eC
2.1.8 FREQUENCE DU MOTEUR
FREC MOTEUR av Fréquence nominale du moteur configurée. La fréquence doit coincider avec la
50 Hz valeur indiquée sur la plaque signalétique du moteur.
2.1.9 HAUTEUR MANOMETRIQUE MAXIMALE
Hmax POMPE aAv Hauteur manométriqgue maximale configurée. La hauteur doit coincider avec la
60 mca valeur indiquée sur la plaque signalétique de la pompe.
2.1.10 TYPE DE TRANSDUCTEUR
TRANSDUCTEUR aAv Valeur de la pression maximale du transducteur installé. La valeur doit coincider
10 bar avec celle indiguée sur la plaque du transducteur.

AFFICHAGE DES HISTORIQUES D'ALARMES

2.1.20
AFF. ALARMS
<Hist. Params»

AFFICHAGE DES ALARMES

Appuyer sur la touche OK pour confirmer.

Pour afficher les historiques, appuyer sur la touche <« (Hist.).
Pour afficher les paramétres, appuyer sur la touche » (Param.).

Sous n'importe quel écran, appuyer sur la touche OK pour revenir & I'écran principal 2.1.

2.1.21 SURINTENSITE
SUR-INTENSITE av Nombre de survenances de défaillance pour cause de surintensité.
0 (se reporter au chapitre 6 de ce manuel)
2.1.22 COURT-CIRCUIT
COURT-CIRCUIT av Nombre de survenances de défaillance pour cause de court-circuit.
0 (se reporter au chapitre 6 de ce manuel)
2.1.23 TENSION
VBUS Max Min aAv Nombre de fois ou le variateur s'est arrété pour cause de défaillance au niveau de
%) %) la tension.
(se reporter au chapitre 6 de ce manuel)
2.1.24 TEMPERATURE DU MODULE
TEMP MODULE aAv Nombre de fois ou le variateur s'est arrété pour cause d'exces de température
%) dans le module.
(se reporter au chapitre 6 de ce manuel)
2.1.25 ARRET PROVOQUE PAR L'ENTREE AUXILIAIRE
OFF ENTR.AUX. aAv Nombre de fois ou le variateur s'est arrété en raison de I'ouverture des contacts
0 de I'entrée auxiliaire.
(se reporter au chapitre 6 de ce manuel)
2.1.26 TRAVAIL A SEC
FONCT. A SEC av Nombre de fois ou le variateur s'est arrété par manque d'eau dans l'installation
0 (se reporter au chapitre 6 de ce manuel)
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2.1.27

ERREUR INTERNEAY
0

ERREUR INTERNE

Informations relatives au nombre de fois ou une erreur interne non grave est
survenue.

AFFICHAGE DES HISTORIQUES DE FONCTIONNEMENT

2.1.30

AFF. HISTORIQUE
Alarmes»

AFFICHAGE DES HISTORIQUES
Appuyer sur la touche OK pour confirmer.
Appuyer sur la touche » (Alarme) pour afficher les alarmes.

Sous n'importe quel écran, appuyer sur la touche OK pour revenir & I'écran principal 2.1.

2.1.31 NOMBRE DE DEMARRAGES
N. DEMARRAGES aAv Nombre de démarrages effectués par la pompe.
8232
2.1.32 HEURES DE FONCTIONNEMENT
HEURES FONCT. aAv Nombre d’'heures de fonctionnement de la pompe.
3274h 42'
2.1.33 HEURES DE FONCTIONNEMENT DU MOTEUR A 100 %
H. FONCT 100% Av Nombre d'heures de fonctionnement pendant lesquelles la fréquence est proche
384h 33' de 50 Hz (ou 60 Hz en fonction de la configuration).
Une valeur élevée révéle la présence d'un dysfonctionnement ou d'un défaut de
configuration.
2.1.34 CONNEXION A LA LIGNE
H CONNEX LIGNEAY Nombre d'heures de connexion a la ligne (méme lorsque la pompe est arrétée).
42834h 23'

6) PROTECTION ET ERREURS.

ERREUR
SUR-INTENSITE

SUR-INTENSITE

Le circuit contréle la consommation de courant du moteur en continu. L'appareil s'arréte
lorsque l'intensité dépasse la valeur fixée par le parametre « INTENSITE MAXIMALE DU
MOTEUR ».

Le réenclenchement est automatique. Si I'erreur ne disparait pas, le systeme procéde a
4 tentatives de réenclenchement*.

Au bout des quatre tentatives, I'appareil reste en état de défaillance permanente si
I'erreur est toujours présente.

Appuyer sur OK pour réenclencher. L'écran d'accueil (n° 2) s'affiche alors sur I'appareil.

ERREUR
COURT-CIRCUIT

COURT-CIRCUIT

L'appareil s'arréte en cas de détection d'un court-circuit au niveau du moteur.

Le réenclenchement est automatique. Si I'erreur ne disparait pas, le systéme procede
a4 tentatives de réenclenchement*.

Au bout des quatre tentatives, I'appareil reste en état de défaillance permanente si
I'erreur est toujours présente.

ERREUR
IMAX INSTANTANE.

INTENSITE MAXIMALE INSTANTANEE

L'équipement s'arréte en cas de détection d'une pointe de consommation de courant
excessive.

Le réarmement est automatique. Si I'erreur ne disparait pas, 4 tentatives sont effectuées*.

Sil'erreur persiste a I'issue de la quatrieme tentative, I'équipement se place en défaillance
permanente.

Appuyer sur OK pour réenclencher. L'écran d'accueil (n° 2) s'affiche alors sur I'appareil.
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ERREUR
TEMP. INTERNE

TEMPERATURE INTERNE
La température du circuit est surveillée a tout moment.
L'équipement s'arréte lorsque la température dépasse les 85 C

Le réenclenchement est opéré de facon automatique deés rétablissement de la
température normale.

ERREUR
OFF ENTR. AUX.

ARRET DE L'EQUIPEMENT EN RAISON DE L'OUVERTURE DE L'ENTREE AUXILIAIRE
Le contact de l'interrupteur installé au niveau de I'entrée auxiliaire (flotteur de
niveau placé dans le réservoir d'entrée, par exemple) s'est ouvert.

Le réarmement est automatique lorsque le contact est refermé (rétablissement du
niveau d'eau, par exemple).

TENSION

ERREUR . , X , ) . , .
VBUS Max La tension d'entrée de I'appareil est évaluée en continu.
L'appareil s'arréte lorsque les limites sont dépassées de +20% (Max) ou -20% (Min).
ERREUR Le réenclenchement est opéré de fagon automatique des rétablissement de la
tension normale.
VBUS Max
ERREUR IRANSD:CTEURd _ 6 A it e ot
TRANSDUCTEUR e trans _ucteurA e pression raccordé a I'unité ne fonctionne pas correctement.
L'appareil s'arréte.
(Sur des groupes multiples, ['ensemble ne sarréte pas et commute
automatiquement vers un autre capteur lorsque dautres transducteurs sont
raccordés aux variateurs Speedrive esclaves.)
ERREUR TRAVAIL A SEC

FONCT. A SEC

L'équipement s'arréte lorsqu'une pompe travaille pendant plus de 10” sans eau.

Le réenclenchement est automatique. Si I'erreur ne disparait pas, le systéme
procéde a 4 tentatives de réenclenchement*.

Au bout des quatre tentatives, I'appareil reste en état de défaillance permanente
si I'erreur est toujours présente.

Avant de réarmer le systeme, veiller a ce que la pompe soit correctement réamorcée.
Appuyer sur la touche OK pour réenclencher I'appareil.

PANNE DE CIRCUIT ELECTRONIQUE

ERREUR Le circuit &l ) i

INTERNE e circuit e_ectromque aeu unt_e panne majeure. _
Le Speedrive cesse de fonctionner. Il ne peut étre réparé que par le service
technique officiel.

ERREUR ERREUR DE LECTURE DES PARAMETRES

PARAMETRES Une erreur de Iec_tu_re des parameétres internes est survenue lors du rechargement

d'un nouveau logiciel.
Redémarrer I'équipement en coupant et en rebranchant I'alimentation électrique.

ERREUR BASSE TENSION DANS LE MODULE

UNDER VOLTAGE

Le module de puissance se protége automatiquement en cas de chute interne de
tension.

ERREUR
TENS. INTERNE

DEFAILLANCE AU NIVEAU DE LA TENSION INTERNE DU CIRCUIT ELECTRONIQUE
Le circuit électronique a subi une panne grave.

Le systeme Speedrive cesse de fonctionner. Il ne peut étre réparé que par un
service technique officiel.
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ERREUR
DERIVE A TERRE

ERREUR PROVOQUEE PAR LA DERIVATION A LA TERRE DU MOTEUR

Une fuite a la terre a été détectée sur I'une des phases du moteur.
L'équipement s'arréte.

Avant de réarmer, veiller a ce que la panne du moteur ait été réparée.
Appuyer sur OK pour réarmer. Le systéme retourne a I'écran d'accueil (no 2).

ERREUR
CPU COMMUNICAT.

ERREUR INTERNE DE L'UNITE CENTRALE
Le circuit électronique a subi une panne grave.

Le systeme Speedrive cesse de fonctionner. Il ne peut étre réparé que par un
service technique officiel.

ERREUR
PHASE MOTEUR

ERREUR PROVOQUEE PAR UNE DEFAILLANCE DES PHASES DU MOTEUR
L'une des phases du moteur consomme peu ou est débranchée.
L'équipement s'arréte.

Avant de réarmer, veiller a ce que la panne du moteur ait été réparée.
Appuyer sur OK pour réarmer. Le systéme retourne a I'écran d'accueil (no 2).

ERREUR
MOTEUR NON RACC.

ERREUR PROVOQUEE PAR L'ABSENCE DE CONSOMMATION ELECTRIQUE DU MOTEUR
Le moteur ne consomme pas de courant. L'équipement s'arréte.

Avant de réarmer, veiller a ce que la panne du moteur ait été réparée.

Appuyer sur OK pour réarmer. Le systéeme retourne a I'écran d'accueil (no 2).

ERREUR
PHASE ENTREE

DEFAILLANCE DE PHASE AU NIVEAU DE L'ENTREE DE COURANT
Une défaillance de phase a été détectée au niveau de I'entrée de courant.
Le réarmement est automatique. 4 tentatives sont effectuées*.

Si I'erreur persiste a I'issue de la quatrieme tentative, I'équipement se place en
défaillance permanente.

Avant de réarmer, réviser les connexions d'entrée de courant.
Appuyer sur OK pour réarmer. Le systeme retourne a I'écran d'accueil (no 2).

ERREUR DU PORT DE COMMUNICATION RS-485

ERREUR \ L . R

RS485 L'un des équipements ne communique pas a travers le port RS-485.
Réviser les contacts. Respecter la polarité des connexions.

ERREUR TEMPERATURE EXCESSIVE DU MODULE

TEMP. MODULE

Surchauffe du module de puissance. Il s'agit d'une défaillance de refroidissement interne.
L'équipement s'arréte. Appuyer sur OK pour réarmer.

Si la défaillance persiste, seul un service technique officiel peut procéder a la
réparation.

ERREUR
EQUIPS. INSTAL.

ALARME EQUIPEMENTS INSTALLES

Le nombre d'équipements détectés ne correspond pas a celui de la configuration
(menu no 11).

ON

OFF

*= |llustration de la séquence et des durées des 4 tentatives en cas d'échec de chacune d'entre elles :

O 6 ©
|

10 20 30 4°
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7) FONCTIONNEMENT MULTIPLE.

Le variateur de fréquence Speedrive est capable de réguler jusqu'a 7 pompes supplémentaires équipées de
modules « Speedrive » en mode esclave.

La communication entre les appareils est établie via un port de communication RS-485.

Dans les groupes de pression avec variateurs de versions différentes (v1.3 et v2.0), le modele de variateur
"Speedrive v2.0" doit toujours étre le MASTER de l'installation. Pour plus d'informations de compatibilité dans
des cas spécifiques, consultez I'annexe de compatibilité affichée sur le site www.espa.com.

7.1) Groupe multiple composé de pompes régulées.
Cycle de travail synchrone :

- Face a une demande en eau, la pompe A démarre a la vitesse nécessaire jusqu'a ce que le besoin de
I'installation soit couvert.

- Si le besoin en eau est supérieur a la capacité de la pompe A, la pompe B est activée. Les deux pompes
adaptent alors leur vitesse jusqu'a ce que la demande en eau soit satisfaite (fréquence de changement
configurée dans le menu 10.4).

- Sile besoin en eau est supérieur a la capacité des pompes A + B, la pompe C est activée. Les trois pompes
adaptent leur vitesse jusqu'a ce que la demande en eau soit satisfaite.

- Etainsi de suite...

Le mode de fonctionnement est commuté et contrdlé. A chaque activation du groupe, l'ordre de mise en ceuvre
des pompes est en fonction de I'équipe avec moins d'heures de fonctionnement.

Protection contre le travail & sec

Si le probléme de manque d'eau au niveau de I'aspiration ne touche que I'une des pompes auxiliaires (et non pas
la pompe principale ou master), le groupe continue de fonctionner et la pompe concernée passe a I'état d'alarme
jusqu'a ce gu'elle soit réinitialisée manuellement afin de procéder a la réparation du probléme ou de la panne.

Si le manque d'eau survient sur la pompe principale (Master), tout le groupe passe a I'état d'alarme et s'arréte.
Installations et branchements.

L'installation et les branchements électriques des différents variateurs Speedrive doivent étre réalisés
individuellement comme indiqué dans ce manuel.

Le raccordement du transducteur de pression doit avoir lieu sur le variateur Speedrive maitre. D‘autres
transducteurs peuvent étre raccordés a un ou plusieurs esclaves. Ces transducteurs n'‘opérent que par mesure de
Sécurité en cas de défaillance du transducteur principal (figure 9, CAPTEUR *).

La communication entre les variateurs (RS-485) est établie via un cable torsadé et blindé & 2 conducteurs
possédant une section de 0,22 mm?.

POWER IN POWER IN POWER IN

SENSOR MASTER SENSOR SLAVE 1 SENSOR
4-20 mA - 4-20 mA - 4-20 mA
(0-5V)

©-5V) ©-5V)

SLAVE 3
SLAVE 4
SLAVE 5
SLAVE 6

’|——" “——' ”——' SLAVE 7

Figure 9
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Régler les microrupteurs (figure 6 ou figure 7) comme suit :

SWITCH 1 SWITCH 2 SWITCH 3 SWITCH 4
MASTER OFF OFF OFF OFF
SLAVE 1 ON OFF OFF OFF
SLAVE 2 OFF ON OFF OFF
SLAVE 3 ON ON OFF OFF
SLAVE 4 OFF OFF ON OFF
SLAVE 5 ON OFF ON OFF
SLAVE 6 OFF ON ON OFF
SLAVE 7 ON ON ON OFF

Respecter la polarité du raccordement du cable RS-485 :

1 2 3 1 2 3 1 2 3
2o 22 222
A B A B A B
3 3 N ,

7.2) Configuration.

7.2.1) Configuration de la pompe maitre :
La configuration d'usine est la configuration idéale pour la plupart des installations.

Pour modifier I'un des paramétres, accéder a la configuration des pompes aukxiliaires a travers le menu n° 23 (cf.
point 5.3).

7.2.2) Configuration des pompes esclaves :
Si le paramétre « TRANSFERER VERS ESCLAVES » est activé, aucune autre configuration n'est nécessaire.

Si le paramétre « TRANSFERER VERS ESCLAVES » est désactivé, tous les paramétres doivent étre configurés sur
les équipements esclaves.

7.2.3) Configuration spécifique d'un esclave :

Lorsque le paramétre « TRANSFERER VERS ESCLAVES » est activé mais qu'une configuration spécifique de I'une
des pompes du groupe s'avére nécessaire, il suffit de désactiver le transfert de cette pompe et de la configurer
individuellement.

Dans la configuration de cet esclave :

4 TRANSFERT DE LA CONFIGURATION AUX SYSTEMES SPEEDRIVE ESCLAVES
TRANSFR. A SLVav Désactiver le transfert des paramétres.
< NON "OUI" »

- Poursuivre avec la configuration du reste des paramétres.

FREC. MOTEUR av
50Hz "60Hz"

6

Hmax POMPE Av
60mca "64mca"

7

INT.MAX MOTEURAY
10.0A "12,4A"
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7.3) Erreur de transducteur.

Dans un groupe équipé de plusieurs transducteurs, le systeme commute automatiquement vers un transducteur
secondaire en cas de défaillance du transducteur principal.

Le cas échéant, I'erreur ci-dessous est affichée a I'écran :

Press.f{ % §,0bar ERREUR DU TRANSDUCTEUR PRINCIPAL
<Afiche Menu» Un astérisque apparait au niveau de la lecture de la pression. Cela signifie

gue la pression d'un transducteur auxiliaire est en cours de lecture.

8) COMPOSANTS PRINCIPAUX

Adaptateur pour moteur a boitier de raccordement 85 x 85
Adaptateur pour moteur a boitier de raccordement 70 x 70

Boitier du variateur Speedrive a plaque électronique de puissance

Cable équipé d'une prise (uniqguement sur les modeles monophasés)

Circuit électronique de commande

o | W N| P

Couvercle du variateur Speedrive
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9) DECLARATION DE CONFORMITE
9.1) BASSE TENSION.

Le variateur Speedrive satisfait aux exigences de la directive 2014/35/UE (basse tension) et est conforme a la
norme harmonisée EN 60800-5-1.

9.2) COMPATIBILITE ELECTROMAGNETIQUE.

Les variateurs Speedrive M22 satisfont aux exigences de la directive 2014/30/UE (compatibilité
électromagnétique) pour toute installation en milieu industriel.

Pour toute application en milieu résidentiel, I'installation d'un filtre de courants de conduction servant a éviter
les interférences sur le réseau électrique est obligatoire. Il est recommandé d'utiliser le filtre Espa
(code 169777).

Les variateurs Speedrive T22 et T55 satisfont aux exigences de la directive 2014/30/UE (compatibilité
électromagnétique) pour toute installation en milieu industriel.

9.3) AUTRES INSTALLATIONS.

Le module Speedrive a été concu, et est certifié, pour l'installation de solidarité avec le moteur électrique d'une
pompe. Toute autre configuration ou installation peut étre soumis a des certifications supplémentaires. ESPA
2025 SL décline toute responsabilité pour des utilisations non couvertes dans ce manuel.

Les longs cablages entre le variateur de fréquence et le moteur, associés aux temps de commutation rapides,
peuvent entrainer un défaut prématuré du moteur, provoquant la détérioration des roulements ou la défaillance
des isolements.

En cas d'utilisation d'un long céble (>4m) entre le variateur de fréquence et le moteur, il est conseillé de procéder
comme suit pour protéger le moteur ;

a) Sile cable du moteur mesure entre 4 et 40métres, installer un filtre de type dv/dt.
b) Sile céble du moteur mesure plus de 40 métres, installer un filtre de type sinusoidal.

>40m
40m

9 dv/dtg@
i ﬂ Sinus @

De plus, pour la prévention des émissions rayonnées, il est conseillé que le cable d'alimentation du moteur soit
de type blindé et que son blindage soit raccordé a la terre c6té moteur et coté variateur.

Y et

Pere Tubert
Directeur Technique
ESPA 2025, S.L.
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10) PANNES EVENTUELLES, CAUSES ET SOLUTIONS

1. Le Speedrive se trouve en mode défaut (diode « FAULT » allumée). L'erreur détectée est affichée a I'écran.
2. Le Speedrive n'affiche pas I'écran et les 3 diodes s'allument a tour de réle.
3. Legroupe ne démarre pas.
4. Le groupe ne s'arréte pas.
5. Lapression de consigne n'est pas atteinte.
6. Lapression de consigne est dépassée.
7. Les pompes auxiliaires ne démarrent pas.
8. Alternance chaotique ou sans aucune logique.
9. Le groupe de pression démarre et s'arréte constamment.
Pannes | Causes Solutions
1,3 Le Speedrive se protége automatiquement en cas | Se reporter a la section 6 de ce manuel
de survenue d'une quelconque anomalie pouvant | d'instructions pour connaitre la cause de cette
provoquer une panne. anomalie et en découvrir la solution.
2 Le cable de signal entre la carte principale et Raccorder correctement le cable. Se reporter a la
I'afficheur est mal raccordé. section 6 de ce manuel d'instructions.

3 Insuffisance de courant. Vérifier les disjoncteurs magnétothermiques et
les autres dispositifs de protection.

Si I'écran et les diodes ne répondent pas, il se Raccorder correctement le cable. Se reporter a la
peut que le cable soit débranché. section 6 de ce manuel d'instructions.

La pompe principale (master) ne se trouve pas en | L'afficheur doit présenter I'écran n° 2.

mode « Auto ».

4 Fréquence d'arrét faible. Modifier Iégérement la pression de consigne pour
gue le systeme procede au recalcul automatique de
la fréquence d'arrét.

Si I'erreur persiste, augmenter manuellement la
pression d'arrét (écran 9.1) par intervalles de 0,5 Hz.

5 La pression de consigne est plus élevée que la Veiller a ce que le paramétre «Hmax POMPE »

capacité des pompes. (n° 5) soit réglé conformément aux spécifications
de la plaque signalétique des pompes.

5,6 Le transducteur configuré n'est pas réglé a la Sélectionner le transducteur approprié sur

pleine échelle du transducteur installé. I'écran 7.
Le transducteur de pression est obstrué ou en Remplacer le transducteur.
panne.

7 Les pompes asservies (slave) ne se trouvent pas Tous les afficheurs doivent présenter I'écran n° 2.

en mode « Auto ».
Fréquence Stop (n° 9) + Hystérésis Off (n® 23.4) = | a) Vérifier les paramétres cachés ou rétablir les
Fréquence ON (n° 23.2). paramétres d'usine.

b) Diminuer la pression de consigne.
Cable de communications en mauvais état ou mal | Vérifier le cable de communications. Respecter la
raccordé. polarité du branchement.

8 Plusieurs Speedrives sont configurés en tant que | Configurer correctement les micro-interrupteurs

pompes principales (master). (section 7.2 de ce manuel).

9 L'inertie de I'installation n'est pas suffisante. Veérifier la pression de précharge de

['accumulateur
(précharge = pression de consigne [en bars] - 1).

Une fuite est présente sur I'un des clapets
antiretour.

Fermer un a un les clapets des pompes pour
localiser le clapet antiretour endommage et le
remplacer.
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11) DIAGRAMME DES MENUS

25

ESPA  T22
v2.e 2.0
2.1.30 2.1.20 211 2.1 2 2.2
VIS STORICO VIS ALLARMI VIS PARAMS Press.: 6,0bar MST Manualer MANUALE ONAOFFY¥
Allarmis» <Storico Params» <Allarmi  Aut» <Vis. Menu» <Auto Configvy 5,8bar 43,2Hz
oK T oKkl T oKkl T w
£ 0K
2131 ) | 2121 | 212 ¢ | i
|N. AWIAMNETT 4v |SOVRACORRENTE av |PRES.RIFFERIM."| : LINGUA  av (44> x3")
8232 3 6.0b  "4.2b ITALIANO = [T roccs
J ¢, S, - 0 Ripristinare Param.Fabbrica
21.32 21.22 2.1.3
ORE FUNZIONAM.Av CORTOCIRCUITO Av PRES.DIFFEREN.AY PRES.RIFFERIM.AY
3274h 42' o 05b 3.0b  "4.2b"e 41 4
TRANSFR.A SLV 4v!
2.1.33 2.1.23 2.1.4 10.1 10 %< ST "NO" »i
ORE FUNZ. 100%av VBUS Max Min av CORR.MAX. MOTORA ¥ FREQ. STOP MAN.4& FREQ. STOP Av
384h 33' e o 10.6A "12,4A" 34.7Hz"41.2Hz" = <MAN  34,7Hz
2.1.34 J, T 2.1.24 T 215 J, T f
H.COLLEG. LINEAAY TEMP. MODULO 4v FREQ. STOP 4 i |RecoL. PRECIS.av
42834h 23" 2] 34.7Hz "41.2Hz" """l <Uscire Configv
2.1.30 Hmax POMPA Avi
2.1.25 2.1.6 i 6@mca "64mca"”
OFF INGR.AUS. A¥ RITARDO STOP av
[ 10 s
2.1.26 J, T 24.7 J, T 20
FUNZ A SECCO v TEMP. MODULO 4¥ PRES.DIFFEREN.4¥
o 712C 05b "03b" =
2.1.26 J, T 21.8 J, T 21
ERRORE INTERNOAY FREQ. MOTORE v RITARDO STOP 4¥
[ 50 Hz 55 "10s"
2.1.20
2.1.9 222 523
| Hmax POMPA av CONFERMARE INVERS. ROTAZ.Av¥ “on _ Offv
60 mca < SI NO » <Modif Verifs PREMERE OK
2.1.10 23
TRASDUTTORE A ¥ POMPA AUX. Av
10 bar Regolaz.»
2141
24.1 ok 2 234
CONFERMARE PARAMETRI ~ Av FREQUENZA ON 4¥
< sI NO » FABBRICA 45 Hz "48 Hz"
2 i ;
% |1 e | | .
—°K| PARAMETRI  Av | RITARDO ON Av 4
. s T IO ;
Nz , 2= PARAMETRI
FABBRICA
26 23.3
44 «0K PASSWORD ~ av|P P »OK ISTERESI OFF 4v
P 0 Hz "4 Hz"
26.1.1 26.1 26.3
CONFERMARE CANZ.CONTATOREA ¥ CONSTANTE KE 4v RITARDO ISTER.4
< sI NO » ST NO - 0.010 "0.012"=
23
26.2.1 26.2
CONFERMARE CANZ.ALLARME 4v STEP KE  Av
< sI NO ~ ST NO < 0.03 "0.04"w

CONSTANTE KA av
0.010 "0.012" =

FREQ. PWM  av
7.5khZ "9.8kHz"

FATTORE STOP av
40% 35% -
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Avvertimenti per la sicurezza.

| simboli A/'\ =1, quando posti vicino a un paragrafo, segnalano la presenza di rischi in caso di mancato
rispetto delle corrispondenti prescrizioni.
PERICOLO La mancata osservanza di questa prescrizione comporta il rischio di scosse

Rischio di elettriche.
scarica
elettrica

c PERICOLO La mancata osservanza di questa prescrizione comporta il rischio di lesioni alle
L

persone o danni alle cose.

AVVERTENZA |La mancata osservanza di questa prescrizione comporta il rischio di danni alla
pompa o all'impianto.
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1) INFORMAZIONI GENERALI.

1.1) Descrizione

| variatori Speedrive sono concepiti per la regolazione della velocita nei motori trifase sulle pompe per I'acqua.
Tramite un trasduttore di pressione, il variatore riceve un segnale proporzionale alla pressione del sistema.
Questo segnale viene elaborato e regola la velocita del motore per mantenere la pressione costante, anche
guando varia il consumo di acqua.

| motori possono essere da 50Hz o0 60Hz. La selezione della frequenza di uscita viene effettuata mediante menu.

Le apparecchiature si avvalgono di un sistema di controllo della pressione costante di tipo Pl (proporzionale-
integrale) che, attraverso I'elaborazione di queste due costanti numeriche, & in grado di mantenere stabile la
regolazione.

Questo tipo di regolazione consente di ridurre notevolmente il consumo energetico, rispetto ai sistemi non
regolati, poiché il consumo elettrico € proporzionale al consumo di acqua. Altri vantaggi di una apparecchiatura
regolata sono la riduzione dei colpi d'ariete, la limitazione dei picchi di corrente e la conseguente maggiore
durata della pompa.

1.2) Plug & Pump

Le pompe ESD e i gruppi di pressione Espa sono preconfigurati con una pressione di riferimento adatta per la
pompa fornita. Non € necessaria nessun'altra regolazione.

| nostri dispositivi regolati con la tecnologia Speedrive di ESPA rappresentano I'ultima generazione dei sistemi di
pompaggio Plug & Pump, garantendo operazioni di pompaggio ottimali.

1.3) Protezione del lavoro a secco.

Se il dispositivo rileva che una pompa non riceve acqua mentre aspira, la pompa viene arrestata e si attiva

I'allarme “LAVORO A SECCO”. Vengono quindi effettuati tre tentativi di ripristino fino all'arresto completo del
gruppo, in modo da riparare il problema o il guasto all'aspirazione della pompa interessata.

| AVVERTENZA: attenendosi scrupolosamente alle istruzioni di installazione e uso, nonché agli schemi

- dei collegamenti elettrici, si garantisce il buon funzionamento dell'apparecchiatura.

A PERICOLO: Il mancato rispetto delle istruzioni di questo manuale pud comportare sovraccarichi del
motore, degrado delle caratteristiche tecniche, riduzione del ciclo di vita dell’apparecchiatura e altre
conseguenze di ogni tipo, rispetto alle quali decliniamo qualsiasi responsabilita.

2) CARATTERISTICHE TECNICHE.

2.1) Modelli.
ENTRADA SALIDA
Modello . . | Corrente | Protezione di Corrente Corrente
. Tensione di . . Pn Peso
Speedrive . . nominale linea motore motore
alimentazione Motor
max. raccomandata max. max.
v [A] [A] (kW] [A] V] [ka]
1~ 230V AC
M22 16 25 <22 10 ~ 2.6
+10% 3~ 230V AC
722 3~ 400V AC 7 10 <22 6 2.4
% 3~ 400V AC
T55 +10% 15 20 <55 14 2.6
2.2) Dimensioni.
207 , 142

85

207




2.3) Caratteristiche.

Grado di protezione: IP55.
Massima temperatura ambiente di esercizio: 40 °C.
Ingressi: 1 analogico da 4-20mA, con alimentazione a 24V CC. 1 digitale per I'interruttore di livello.
Uscite: Segnale di allarme. Uscita priva di potenziale (FVC). Massimo 2 A. Contatti NA/NC.
(NA/NC = Normalmente Aperto/Normalmente Chiuso).

Protezione del lavoro a secco, il riarmo & automatico.

Comunicazione: porta seriale RS 485.

3) INSTALLAZIONE.

3.1) Installazione idraulica.
3.1.1) Schema di installazione.

1- Pompe con Speedrive.
2- Valvole di non ritorno. Nella tubazione di mandata, non sono necessarie altre valvole di non ritorno.
3- Trasduttore di pressione. 7ipo da 4-20 mA. 10, 16 o0 25 bars. EMC secondo EN 61000-6-2.

4-  Accumulatore.

Ha la sola funzione di compensare le piccole perdite di acqua nel sistema, evitando avviamenti e arresti continui della
pompa.

Un accumulatore di 20 | é sufficiente nella maggior parte dei casi.

La pressione di precarica deve essere di 1 bar inferiore alla pressione di riferimento.

3.1.2) Collegamenti idraulici.
Vedere il manuale della pompa.
Per sistemi ad aspirazione negativa, & necessario che le tubazioni siano completamente adescate.

3.2) Collegamento elettrico al motore.

3.2.1) Speedrive con ingresso monofase (Figura 1):

Connessione motori a 230V.
Il cavo (1) fornito con il variatore di frequenza deve essere collegato al motore.
Se si desidera attivare I'uscita per un motore a 60Hz, si deve selezionare il parametro corrispondente nel menu.

Sulla targa di identificazione del motore, verificare che il consumo elettrico non sia superiore all'energia che puo
fornire il variatore.
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PERICOLO. Rischio di scarica elettrica E indispensabile collegare sempre il cavo di terra in dotazione
(2) che collega il motore al gruppo del variatore.

PERICOLO. Rischio di scarica elettrica. Non aprire mai il pannello di copertura dello Speedrive prima
che siano trascorsi almeno 5 minuti dallo scollegamento dell'alimentazione elettrica.
\ “.“.‘ ‘.‘.

Giallo/Verde

Nero

Marrone

Grigio

Figura 1

3.2.2) Speedrive con ingresso trifase (figura 2):
Connessione motori a 400V.
Il cavo (1) fornito con il variatore di frequenza deve essere collegato al motore.
Se si desidera attivare I'uscita per un motore a 60Hz, si deve selezionare il parametro corrispondente nel menu.
Sulla targa di identificazione del motore, verificare che il consumo elettrico non sia superiore all'energia che pud
fornire il variatore.
A PERICOLO. Rischio di scarica elettrica. E indispensabile collegare sempre il cavo di terra in dotazione
(2) che collega il motore al gruppo del variatore.

A PERICOLO. Rischio di scarica elettrica. Non aprire mai il pannello di copertura dello Speedrive prima
che siano trascorsi almeno 5 minuti dallo scollegamento dell'alimentazione elettrica.

Giallo/Verde
Motor 230/400 V Nero
)\ Marrone
Blu
Giallo/Verde
Motor 400/692 V Nero
A Marrone
Grigio

Figura 2

3.3) Installazione sulla pompa.

Il variatore Speedrive si installa sul motore mediante I'adattatore in dotazione.

Per il raffreddamento si sfrutta il sistema di raffreddamento del motore.

L'apparecchio é concepito in modo da poter essere installato sia in orizzontale sia in verticale.
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3.3.1) Adattatore motore (Figura 3):
Sostituire la morsettiera con lI'adattatore in dotazione. Utilizzare le stesse viti.
Coppia di serraggio 1~1,2 Nm.

Figura 3
3.3.2) Speedrive.

Montaggio del variatore Speedrive sull'adattatore. Utilizzare le viti (1) in dotazione.
Coppia di serraggio: 3 Nm.

1~

-79-



A Collegare il cavo della presa di terra (2). Collegare i cavi del motore alla presa prevista (3)

M22

Figura 4 Figura 5

3.4) Collegamento alla rete.
A PERICOLO. Rischio di scarica elettrica:
Il collegamento e la messa a terra sono obbligatori.

| collegamenti elettrici devono essere conformi alla norma IEC-60364 (installazione elettrica in edifici) o
alla normativa vigente nel paese di destinazione e alle altre normative locali.

La linea di alimentazione delle apparecchiature deve essere adeguatamente protetta contro i contatti diretti o indiretti
para evitare lesione alle persone in caso di dispersione di corrente. E consigliabile una linea di alimentazione esclusiva.

Se la protezione e tramite un interruttore differenziale, in impianti domestici deve essere [IAn=30mA], verra
installato nella alimentatore e deve essere uno dei seguenti tipi:

- Per i dispositivi con alimentazione monofase:

Interruttore differenziale immune "Classe A" alle alte frequenze Interruttore differenziale "Classe F"
> Cx i

Iavaw N

- Per i dispositivi con alimentazione trifase:

Interruttore differenziale "Classe B"

~AMWWE==

Il valore di fuga a terra dipende dal numero di apparecchiature collegate alla linea e dalla loro potenza.

Taglia del motore | Corrente di fuga
0,75... 3kW <3,5mA
4..55kw <5mMA

L'impianto elettrico dovra essere dotato di un sistema a sezionatrura multipla con apertura dei contatti = 3mm.

Variatori di frequenza monofase.

Queste apparecchiature sono fornite con cavo di alimentazione HO7 RN-F, completo di spina, di 2m di lunghezza.
L'ingresso di alimentazione deve essere a 230V monofase, 50 o 60Hz.

Fare riferimento alla Figura 6.
Variazioni di tensione ammesse: £10%.
Variatori di frequenza trifase.

Queste apparecchiature dispongono di un ingresso di alimentazione a 400V trifase, 50 o 60Hz. Il cablaggio deve
essere eseguito da un installatore professionista. Presa di collegamento come illustrato nella Figura 5 (4).

Collegamenti come illustrato nella Figura 5 (n° 4).Fare riferimento alla Figura 7.
Variazioni di tensione ammesse: £10%.
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Preparazione del cavo di alimentazione:

20cm
25cm

3.5) Collegamento dei cavi di segnale.
M22 722, 755
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Figura 6 Figura 7

1.- Uscita di comunicazione RS485 per il collegamento di piu variatori. Fino a 4 unita.

2.- Ingresso ausiliario per contatto esterno (ad es. per un interruttore di livello). Consente di arrestare
o avviare il dispositivo.

3.- Ingresso del trasduttore di pressione da 4-20mA.

4.- Ingresso ausiliario privo di potenziale. Non utilizzato.

5.- Ingresso del trasduttore ausiliario. Non utilizzato.

6.- Uscita segnali di allarme: Uscita priva di potenziale (FVC). Massimo 2 A. Contatti NA/NC..

7.- Microinterruttori per la configurazione del funzionamento del variatore.
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AVVERTENZA: Tutti i collegamenti del cablaggio esterno devono disporre di terminali all'estremita dei
cavi. | cavi esterni devono essere conformi alle norme di sicurezza elettrica e di isolamento.
L'installazione deve essere effettuata da personale tecnico qualificato.

Evitare di far cadere all'interno del circuito parti di cavo che potrebbero provocarne la distruzione.

Py—

A PERICOLO. Rischio di scarica elettrica:

Se, per qualche motivo, occorresse rimuovere il pannello di copertura dell'unita, & indispensabile
scollegare previamente I'alimentazione e aspettare almeno 5 minuti prima di intervenire. Il circuito €
dotato di condensatori che immagazzinano energia. Anche in mancanza di alimentazione, all'interno
e presente energia sufficiente a provocare una forte scarica elettrica.

Se necessario, ricollegare lo schermo del cavo alla scheda.
| Prestare particolare attenzione al posizionamento.

4) MODALITA DI FUNZIONAMENTO.
Modalita automatica.
Si tratta della normale modalita di funzionamento.

Il variatore controlla la velocita di rotazione del motore per mantenere il sistema a una pressione costante
(pressione di riferimento).

Modalita manuale.
Permette I'avviamento o I'arresto della pompa in modo manuale, a una frequenza regolabile.

5) SETUP.

Pompe Espa ESD e gruppi di pressione Espa sono pre-configurati in origine con un valore di pressione
ottimale per le pompe dotate. Non hanno bisogno di alcuna regolazione.

Modulo Speedrive acquistati separatamente, adeguate al loro impostazioni come i paragrafi seguenti.
5.1) Definizioni.
Pressione di riferimento: & la pressione che I'apparecchiatura mantiene nel sistema.
Pressione differenziale: ¢ il differenziale di pressione a cui I'apparecchiatura si riattiva.
Frequenza di arresto: frequenza a cui il variatore comanda I'arresto della pompa.
Ritardo di arresto: temporizzazione che utilizza I'apparecchiatura prima di arrestarsi.
Pompa ausiliaria “on-off”: pompa ausiliaria non equipaggiata con Speedrive.
Pompa ausiliaria regolata: pompa ausiliaria equipaggiata con Speedrive.
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5.2) Navigazione.

Schermo display per la

visualizzazione dei menu

- ~,

o Errore
Vedere descrizione a vidleo ——»

Intermittente = pompa in attesa >
Fisso = pompa in funzione

Alimentazione di corrente collegata—> .+ Tasti di navigazione

....

o ° Navigazione tra i menu.

O ° Modifica del parametro lampeggiante.
Navigazione nei menu secondari.

Conferma delle modifiche.
Ritorno dalla modalita di visualizzazione dei parametri alla schermata generale.

Retroilluminazione
Press.: 6,0bar Per facilitarne la lettura, il display é retroilluminato.

<Vis. Menu» Per risparmiare energia, la retroilluminazione si spegne dopo 60 secondi, senza
premere alcun tasto.

Per attivare la retroilluminazione, premere OK.
Senza retroilluminazione, gli altri tasti non funzionano.

5.3) Descrizione dei menu.

SCHERMATE INIZIALI

1 Schermata di presentazione
ESPA T22 Viene visualizzata per qualche secondo all'accensione dell'apparecchiatura.
V 2.0 2.0 Indica: modello e versioni del software di controllo e di regolazione della potenza.
- Schermata iniziale
MST Manuale» La pompa non & in funzione.
<Auto Configv XXX: MST = Master / SLV = Slave. Vedere sezione 7.1

Per I'avviamento manuale della pompa, premere » (Manuale)
Per il funzionamento automatico, premere <« (Auto)
Per la configurazione di parametri, premere ¥ (Config)

SCHERMATA PRINCIPALE

2.1 Viene visualizzata la pressione del sistema. L'apparecchiatura entra in funzione in
Press.: 6,0bar modo automatico, in base alle esigenze.
<\V/is. Menu» Per la visualizzazione dei parametri, premere < (Vis)

Per tornare alla schermata di base, premere » (Menu)

FUNZIONAMENTO MANUALE

2.2 Vengono visualizzate la pressione del sistema e la frequenza operativa.
MANUALE ONAQOFFv Premere A ON per avviare la pompa. L'avviamento avviene sempre a 25Hz.
5,8bar 43,2Hz Premere V¥ OFF per arrestare la pompa.

Premere <« o P per variare la frequenza.
Premere OK per uscire dalla schermata.

-83-



CONFIGURAZIONE

Protocollo di visualizzazione:
- Parte superiore: parametro da configurare.

PARAMETRO AV

Val.Attuale “VaI.Nuoon ol |- Parte inferiore sinistra: valore attuale del parametro.
- Parte inferiore destra “lampeggiante”: nuovo valore configurato. Premere OK
per confermare.
3 LINGUA
LINGUA Av Selezione della lingua desiderata.
ITALIANO -
4 TRASFERIRE LA CONFIGURAZIONE AGLI SPEEDRIVE SLAVE
TRANSFR.A SLV av Di default, la configurazione del Master viene trasferita agli Slave.
< SI "NO"™ » [ |Perevitare il trasferimento automatico, modificare l'impostazione su “NO”.
4.1 Conferma della modifica della configurazione.
CONFERMARE Premere OK per confermare.
< ST NO »
o FREQUENZA DEL MOTORE
FREC. MOTORE av Configurazione della frequenza nominale del motore, 50Hz 0 60Hz.
50Hz "60Hz" Verificare la targa di identificazione del motore.

Nota: Questa schermata viene visualizzata solo nella preconfigurazzione o dopo
aver recuperato la configurazione di fabbrica.

6 ALTEZZA MANOMETRICA MASSIMA DELLA POMPA
Hmax POMPA av Configurazione di massima pressione ce puo fornire la pompa.
60mca "64mca” Verificare la targa di identificazione della pompa

Nota: Questa schermata viene visualizzata solo nella preconfigurazione o dopo
aver recuperato la configurazione di fabbrica.

7 CORRENTE MASSIMA DEL MOTORE
CORR.MAX.MOTORAY¥ Valore della massima corrente di funzionamento del motore.
10.0A "12,4A" Regolare facendo riferimento al valore riportato sulla targa di identificazione del
motore:

+10% per motori trifase.
+15% per motori monofase.

Nota: Questa schermata viene visualizzata solo nella preconfigurazione o dopo
aver recuperato la configurazione di fabbrica.

8 SELEZIONE DEL TRASDUTTORE
TRASDUTTORE av Selezionare il valore di fondo scala del trasduttore installato. Sono possibili tre
10bar "16bar" valori: 10, 16 e 25 bar.

Nota: Questa schermata viene visualizzata solo nella preconfigurazione o dopo
aver recuperato la configurazione di fabbrica.

9 PRESSIONE DI RIFERIMENTO

PRES.RIFFERIM. Av Configurazione della pressione operativa dell'apparecchiatura.
3.0b "4.2b" -

10 FREQUENZA DI ARRESTO CALCOLATA
FREQ. STOP aAv La frequenza di arresto € calcolata automaticamente.
<MAN 34,7Hz Se ricalcolato ogni volta che si cambia la pressione di riferimento.

Per impostare un valore in modo manuale, premere <« (MAN)
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10.1

FREQ. STOP MAN. 4
34.7Hz"41.2Hz" -

FREQUENZA DI ARRESTO MANUALE
Inserire la frequenza di arresto desiderata.
Nota: Questo valore deve essere inseriti solo da esperti.

11

APPAREC.INSTALAY
1 ll3ll -

DISPOSITIVI INSTALLATI
Quantita di pompe che formano il gruppo di pressione.
Dalad4.

IMPOSTAZIONE PARAMETRI COMPLEMENTRE

12 REGOLAZIONE PRECISA

REGOL. PRECIS.Av Per configurare parametri complementare, premere ¥ (Config)

<Uscire ConfigY| |percompletare il setup, premere < (Uscire)
20 PRESSIONE DIFFERENZIALE DI AVVIAMENTO

PRES.DIFFEREN.AY | | configurazione della differenza tra pressione di riferimento e pressione di

05b "0,3b" = avviamento.
Esempio: 3 bar di riferimento — 0,5 bar differenziale = 2,5 bar di avviamento.

21

RITARDO STOP av

RITARDO DI ARRESTO
Tempo che deve trascorrere prima dell'arresto dell’apparecchio. Questa

POMPA AUX. Av
Regolaz.»

5s "10s8" -« temporizzazione é relazionata alla frequenza di arresto.
22 INVERSIONE DEL SENSO DI ROTAZIONE
INVERS. ROTAZ.Av | |Pparametro che permette di invertire il senso di rotazione del motore.
<Modif Verife | | perverificare il senso di rotazione del motore, premere » (Verif.)
Per modificare il senso di rotazione, premere <« (Modif.)
22.1 Awviamento del motore, a 25Hz, per VERIFICARE IL SENSO DI ROTAZIONE.
4 On Off v Premere A On, per azionare la pompa.
PREMERE OK Premere ¥ Off, per arrestare la pompa.
Premere OK per uscire dalla schermata.
22.2 Conferma dell'INVERSIONE DEL SENSO DI ROTAZIONE.
CONFERMARE Impostare “Si” per invertire il senso di rotazione.
< 51 NO » | | premere OK per confermare.
23

POMPE AUSILIARIE
Per configurare le regolazioni delle pompe ausiliarie, premere» (Regolazioni)
Se non ci sono pompe ausiliarie, premere V¥ per passare alla schermata 11.

MENU SECONDARIO DI CONFIGURAZIONE DELLE POMPE AUSILIARIE

23.1
FREQUENZA ON Av
45 Hz "48 Hz"

FREQUENZA "ON" DELLE POMPE AUSILIARIE
Frequenza di attivazione delle pompe ausiliarie.

E la frequenza massima a cui arrivera la pompa principale. A partire da questa
frequenza, entra in funzione la 12 pompa ausiliaria, riducendo la frequenza di
quella principale fino a equilibrare la pressione di riferimento. Se la pompa
principale raggiunge nuovamente questa frequenza, entra in funzione la 22
pompa ausiliaria e via di seguito.
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23.2

RITARDO ON
RITARDO ON Av| |Temporizzazione prevista prima della messa in funzione delle pompe ausiliarie.
1s "5 s’ Evita I'avviamento continuo delle pompe di riserva per fluttuazioni nel sistema.
23.3 ISTERESI OFF
ISTERESI OFF av Differenza tra la frequenza di arresto della pompa principale e quella di ognuna
© Hz "4 Hz" delle pompe ausiliarie.
23.3 RITARDO ISTERES| OFF
ISTERESI OFF av Temporizzazione della sequenza di arresto delle pompe ausiliarie.
® Hz "4 Hz"

REINIZIALIZZAZIONE DI PARAMETRI

24 PARAMETRI DI FABBRICA.
PARAMETRI Av Per annullare tutte le modifiche ai parametri e tornare alla configurazione di
FABBRICA fabbrica, premere OK.
24.1 Conferma del ritorno alla configurazione di fabbrica.
CONFERMARE Selezionare “SI” e premere OK per tornare ai parametri predefiniti in fabbrica.
< ST NO »

CONFIGURAZIONE DEI PARAMETRI AVANZATI E AZZERAMENTO DEI CONTATORI

25

PARAMETRI Av
AVANZATI

PARAMETRI AVANZATI
Per modificare i parametri avanzati o azzerare i contatori,premere OK.
Percompletare la configurazione, premere V.

| | AVVERTENZA. Questi parametri possono essere configurati solo da
—J personale esperto.

26

PASSWORD Av

¥ % ¥k % -

PASSWORD
Sono disponibili 2 password, in base all'azione desiderata:
= <4 4«4+ O0K: perazzerare i contatori.
= p» P »+ OK: per laregolazione dell'apparecchiatura.

MENU SECONDARIO DI AZZERAMENTO CONTATORI (password <4 €4 «)

26.1 AZZERAMENTO CONTATORI
CANZ.CONTATOREAY Selezionare “SI” e premere OK per azzerare i contatori.
SI NO =
26.1.1 Conferma di AZZERAMENTO CONTATORI.
CONFERMARE Selezionare “SI” e premere OK per confermare I'azzeramento dei contatori.
< SI NO »
26.2 CANCELLAZIONE ALLARMI
CANZ.ALLARME aAv Selezionare “SI” e premere OK per cancellare tutti gli allarmi.
SI NO =
26.2.1 Conferma di CANCELLAZIONE ALLARMI.
CONFERMARE Selezionare “SI” e premere OK per confermare la cancellazione degli allarmi.
< SI NO »
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MENU SECONDARIO DI CONFIGURAZIONE DEI PARAMETRI AVANZATI (password » » »)

26.3

CONSTANTE KE av
0.010 "0.012" =

COSTANTE PROPORZIONALE STRETTA

Consente di modificare la costante proporzionale del dispositivo nella gamma
delle basse frequenze (costante di avvio).

26.4

STEP KE Av
0.03 "0.04" -

AMPIEZZA DI INCREMENTO DELLA COSTANTE KE
Consente di modificare I'ampiezza del passo con cui si aumenta la costante KE.

26.5

CONSTANTE KA av
0.010 "0.012" =

COSTANTE PROPORZIONALE LARGA

Consente di modificare la costante proporzionale del dispositivo nella gamma
delle alte frequenze (costante di esercizio).

26.6

STEP KA Av

AMPIEZZA DI INCREMENTO DELLA COSTANTE KA
Consente di modificare I'ampiezza del passo con cui si aumenta la costante KA.

0.1 "9.2" =
26.7 FREQUENZA PWM (Pulse Width Modulation)
FREQ. PWM Av Modulazione dell'ampiezza degli impulsi. Varia la commutazione del modulo interno.
7.5khZ "9.8kHz"=»{ |Modificando la frequenza di commutazione, & possibile che il motore emetta un
suono acuto, a seconda del tipo di motore.
26.8 FATTORE DI CALCOLO DI ARRESTO PER FUNZIONAMENTO A SECCO
FATTORE STOP av Durante I'installazione del gruppo, si consiglia di provare l'arresto per funzionamento
40% 35% - a secco chiudendo la valvola di aspirazione di ciascuna pompa. Se non si verifica un

errore, aumentare questo valore a intervalli di 5% e ripetere la prova.

VISUALIZZAZIONE DEI PARAMETRI

203

VIS PARAMS
<Allarmi Aut»

VISUALIZZAZIONE DEI PARAMETRI

Premere OK per confermare.

| parametri possono essere visualizzati ma non modificati.
Per la visualizzazione degli allarmi, premere <« (Allarme)
Per tornare alla schermata principale, premere » (Auto)

Da qualsiasi schermata, premere OK per tornare alla schermata principale 2.1

2.1.2 PRESSIONE DI RIFERIMENTO
PRES.RIFFERIM. Av Pressione operativa assegnata all'apparecchiatura / Pressione attuale.
6.0b "4.,2b"
2.1.3 PRESSIONE DIFFERENZIALE
PRES.DIFFEREN.AY Differenza tra la pressione di riferimento e la pressione di avviamento.
0,5b Es. : 3 bar di riferimento - 0,5 bar differenziale = 2,5 bar di avviamento.
214

CORR.MAX.MOTORAY

CORRENTE MASSIMA DEL MOTORE
Corrente massima configurata / Corrente attuale.

10.6A "12,4A"
2.1.5 FREQUENZA DI ARRESTO
FREQ. STOP aAv Frequenza di arresto configurata / Frequenza attuale.
34.7Hz "41.2Hz"
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2.1.6 RITARDO DI ARRESTO
RITARDO STOP av Temporizzazione prima dell'arresto.
10 s
2.1.7 TEMPERATURA DEL MODULO
TEMP. MODULO av Temperatura attuale del modulo o del circuito.
712C
2.1.8 FREQUENZA MOTORE
FREQ. MOTORE aAv Frequenza nominale del motore configurata. Deve coincidere con quanto
50 Hz specificato nella targa di identificazione del motore.
2.1.9 ALTEZZA MANOMETRICA MASSIMA
Hmax POMPA Av Altezza manometrica massima configurata. Deve coincidere con quanto
60 mca specificato nella targa di identificazione della pompa.
2.1.10 TIPO DI TRASDUTTORE
TRASDUTTORE av Valore della pressione massima del trasduttore installato. Deve coincidere con
190 bar guanto specificato nella targa del trasduttore.

VISUALIZZAZIONE STORICO ALLARMI

2.1.20 VISUALIZZAZIONE ALLARMI
VIS ALLARMI Premere OK per confermare.
<Storico Params» | |Per lavisualizzazione degli storici, premere < (Stor)
Per la visualizzazione dei parametri, premere <« (Param)
Da qualsiasi schermata, premere OK per tornare alla schermata principale 2.1
2.1.21 SOVRACORRENTE
SOVRACORRENTE av Numero dei guasti verificatisi per sovracorrente.
0 (v. paragrafo 6)
2.1.22 CORTOCIRCUITO
CORTOCIRCUITO av Numero dei guasti verificatisi per cortocircuito.
0 (v. paragrafo 6)
2.1.23 TENSIONE
VBUS Max Min aAv Numero di volte in cui il variatore si e fermato per guasto di tensione.
(%] (%] (v. paragrafo 6)
2.1.24 TEMPERATURA DEL MODULO
TEMP. MODULO av Numero di volte in cui il variatore si & fermato per eccessiva temperatura del
0 modulo.
(v. paragrafo 6)
2.1.25 ARRESTO DOVUTO ALL'INGRESSO AUSILIARIO
OFF INGR.AUS. aAv Numero di volte in cui il variatore si & fermato a causa dell'apertura dei contatti
0 nell'ingresso ausiliario.
(v. paragrafo 6)
2.1.26 LAVORO A SECCO
FUNZ A SECCO av Numero di volte in cui il variatore si & arrestato per mancanza di acqua nel
0 sistema.
(v. paragrafo 6)
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2.1.27

ERRORE INTERNOAY
(%)

ERRORE INTERNO

Informazioni relative al numero di volte in cui € stato rilevato un errore interno non
grave.

VISUALIZZAZIONE STORICO FUNZIONAMENTO

2.1.30

VIS STORICO
Allarmi»

VISUALIZZAZIONE STORICI
Premere OK per confermare.
Per la visualizzazione degli allarmi, premere » (Allarme)

Da qualsiasi schermata, premere OK per tornare alla schermata principale 2.1

2.1.31 NUMERO DI AVVIAMENTI
N. AVVIAMNETI av Numero di avviamenti effettuati dalla pompa.
8232
2.1.32 ORE DI FUNZIONAMENTO
ORE FUNZIONAM. Av Numero di ore di funzionamento della pompa.
3274h 42'
2.1.33 ORE DI FUNZIONAMENTO DEL MOTORE AL 100%
ORE FUNZ. 100%Av | |Numero diore di funzionamento con una frequenza prossima a 50 Hz (0 60 Hz, se
384h 33' applicabile).
Un valore troppo elevato indica un malfunzionamento o un difetto di
configurazione.
2.1.34 COLLEGAMENTO ALLA LINEA
H.COLLEG.LINEAAY Numero di ore di collegamento alla linea, anche se la pompa é ferma.
42834h 23'

6) PROTEZIONE ED ERRORI.

IMAX INSTANT

ERRORE SOVRACORRENTE
Il circuito controlla permanentemente il consumo di corrente del motore. Quando
SOVRACORRENTE . L
la corrente supera il valore stabilito nel parametro “CORRENTE MASSIMA DEL
MOTORE”, l'apparecchiatura si arresta.
[l riarmo e automatico. Se I'errore non & scomparso, vengono effettuati 4 tentativi*.
Se I'errore persiste dopo il quarto tentativo, I'apparecchio resta in condizione di
guasto permanente.
Premere OK per riarmare. Viene visualizzata la schermata di base (N°2).
ERRORE ?ORTOCIRC;J_ITO o | . y _
CORTOCIRCUITO npresenza iun c?‘ortomrcmto nel motore, I'apparecchiatura si arre_sta. B
Il riarmo e automatico. Se I'errore non € scomparso, vengono effettuati 4 tentativi*.
Se l'errore persiste dopo il quarto tentativo, l'apparecchiatura resta in una
condizione di guasto permanente.
ERRORE INTENSITA MASSIMA ISTANTANEA

Quando si rileva un picco nel consumo di corrente considerato eccessivo, il
dispositivo si arresta.

Il riarmo € automatico. Se I'errore non si risolve, vengono eseguiti 4 nuovi tentativi.*

Se al quarto tentativo I'errore persiste, il dispositivo rimane in stato di guasto
permanente.

Premere OK per riarmare. Viene visualizzata la schermata di base (N°2).
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ERRORE
TEMP. INTERNA

TEMPERATURA INTERNA

La temperatura del circuito viene monitorata costantemente.

Se si supera la temperatura di 85°C il dispositivo si arresta.

Quando si ristabilisce una temperatura normale, il riarmo & automatico.

ERRORE
OFF INGR. AUS.

ARRESTO DEL DISPOSITIVO PER L'APERTURA DELL'INGRESSO AUSILIARIO

E stato aperto un contatto nell'ingresso ausiliario (ad es. un galleggiante di livello
nel serbatoio di ingresso).

Il riarmo avviene automaticamente alla chiusura del contatto (ad es. quando il
livello di acqua viene ristabilito).

TENSIONE

ERRORE
VBUS Max La tensione di ingresso dell'apparecchiatura viene costantemente monitorata.
In caso di superamento dei limiti di +20% (Max) 0 -20% (Min), I'apparecchio si arresta.
ERRORE Quando si ristabilisce una tensione normale, il riarmo & automatico.
VBUS Min
ERRORE SONDA DI PRESSIONE
TRASDUTTORE I trasduttor§ di pres;mne collegato all'unita non funziona correttamente.
L'apparecchiatura si arresta.
(Nei gruppi multipli, se sono stati collegati altri trasduttori agli Speedrive
secondari, il gruppo non si ferma e passa automaticamente a un altro sensore)
ERRORE LAVORO A SECCO

LAVORO A SECCO

Se una pompa funziona per piu di 10 secondi senza acqua il dispositivo si arresta.

Il riarmo & automatico. Se l'errore non € scomparso, vengono effettuati 4
tentativi*.

Se l'errore persiste dopo il quarto tentativo, l'apparecchiatura resta in una
condizione di guasto permanente.

Prima di riattivare, assicurarsi che la pompa torni a essere correttamente
alimentata.

Premere OK per riarmare.

ERRORE
ERRORE INTERNO

GUASTO DI CIRCUITO ELETTRONICO
Il circuito elettronico ha avuto un grave guasto.

Il Speedrive smette di funzionare. Si puo solo essere riparati da servicio tecnico
oficiale.

ERRORE DI LETTURA DEI PARAMETRI

ERRORE . ; . . .
PARAMETRI Al carlca_rr}ento _dl un nuovo software si € generato un errore di lettura dei
parametri interni.
Riavviare il dispositivo scollegando e ricollegando I'alimentazione elettrica.
ERRORE BASSA TENSIONE NEL MODULO

SOTTO TENSIONE

I modulo di potenza si autoprotegge dai cali di tensione interni.

ERRORE
TENSIONE INTERNA

ANOMALIA NELLA TENSIONE INTERNA DEL CIRCUITO ELETTRONICO
Il circuito elettronico ha subito un guasto grave.

Lo Speedrive smette di funzionare. Puo essere riparato soltanto dal personale di
assistenza tecnica ufficiale.

ERRORE
DERIVAZZ. TERRA

ERRORE DOVUTO ALLA DERIVA A TERRA DEL MOTORE

Alcune fasi del motore presentano una fuga a terra.

Il dispositivo si arresta.

Prima di riarmare, verificare che il guasto al motore sia stato riparato.
Premere OK per riarmare. A questo punto compare la schermata iniziale (n° 2).
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ERRORE INTERNO DEL CPU
Il circuito elettronico ha subito un guasto grave.

Lo Speedrive smette di funzionare. Puo essere riparato soltanto dal personale di
assistenza tecnica ufficiale.

ERRORE
CPU COMUNICAZ.

ERRORE DOVUTO A UN GUASTO NELLE FASI DEL MOTORE

ERRORE .
FASE MOTOR Alcyne fa..S.I dellmotore consumano troppo poco o sono scollegate.
Il dispositivo si arresta.
Prima di riarmare, verificare che il guasto al motore sia stato riparato.
Premere OK per riarmare. A questo punto compare la schermata iniziale (n° 2).
ERRORE ERRORE DOVUTO ALL'ASSENZA DI CONSUMO ELETTRICO NEL MOTORE

Il motore non consuma corrente.

Il dispositivo si arresta.

Prima di riarmare, verificare che il guasto al motore sia stato riparato.
Premere OK per riarmare. A questo punto compare la schermata iniziale (n° 2).

MOT. NON COLL.

GUASTO DI FASE NELL'INGRESSO DI ALIMENTAZIONE
E stato rilevato il guasto di una fase nell'ingresso di alimentazione.
[l riarmo é automatico. Vengono eseguiti 4 nuovi tentativi*.

Se al quarto tentativo I'errore persiste, il dispositivo rimane in stato di guasto
permanente.

Prima di riarmare, controllare i collegamenti dell'ingresso di alimentazione.
Premere OK per riarmare. A questo punto compare la schermata iniziale (n° 2).

ERRORE
FASE INGRESSO

ERRORE ERRORE NELLA PORTA DI COMUNICAZIONE RS485
RS485 Alcuni dei dispositivi non comunicano attraverso la porta RS485.
Controllare i contatti. Rispettare la polarita dei collegamenti.
ERRORE TEMPERATURA ECCESSIVA DEL MODULO
TEMP. MODULO Syrriscaldamento del modulo di potenza. Si tratta di un guasto interno al sistema
di raffreddamento.

Il dispositivo si arresta. Premere OK per riarmare.

Se il guasto persiste, pud essere riparato soltanto dal personale di assistenza
tecnica ufficiale.

ALLARME DISPOSITIVI INSTALLATI

ERRORE
La quantita di dispositivi rilevati non coincide con la configurazione (menu n°® 11).

DISPOS. INSTAL

*= |llustrazione della sequenza e dei tempi dei 4 tentativi, nel caso in cui nessuno dovesse andare a buon fine:

Jolo
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7) FUNZIONAMENTO MULTIPLO.

Il variatore di frequenza Speedrive puo controllare fino a 7 pompe in piu, equipaggiate con moduli "Speedrive"
secondari.

La comunicazione tra le apparecchiature avviene mediante una porta di comunicazione RS-485.

Nei gruppi di pressione con variatori di diverse versioni (v1.3 e v2.0) il variatore modello "Speedrive v2.0" deve
sempre essere il MASTER dell'installazione. Per ulteriori informazioni sulla compatibilita in casi specifici,
consultare I'allegato sulla compatibilita pubblicato sul sito www.espa.com.

7.1) Gruppo multiplo con pompe regolate.
Sequenza sincronica di funzionamento:

- Allarichiesta di acqua, la pompa A si avvia alla velocita necessaria a coprire la domanda del sistema.

- Se la domanda supera la capacita della pompa A, entra in funzione la pompa B. Le due pompe adattano la
loro velocita fino a soddisfare la domanda (frequenza di cambio configurata nel menu 10.4)

- Seladomanda supera la capacita delle pompe A + B, entra in funzione la pompa C. Le tre pompe adattano la
loro velocita fino a soddisfare la domanda.

- Ecosivia...

La modalita di funzionamento é alternata e controllata. Per ogni attivazione del gruppo, I'ordine di messa in
servizio delle pompe & secondo la pompa con meno ore di funzionamento.

Protezione del lavoro a secco.

Se la mancanza di acqua in fase di aspirazione riguarda unicamente una delle pompe ausiliarie (non la Master), il
gruppo continua a funzionare e la pompa entra in allarme fino al suo ripristino manuale, in modo da riparare il
problema o il guasto all'aspirazione della pompa interessata.

Se la mancanza di acqua si verifica nella pompa Master, tutto il gruppo entra in allarme e si arresta per mancanza
di acqua.

Installazione e collegamenti.

L'installazione e il collegamento elettrico di ogni variatore devono essere effettuati separatamente, secondo le
istruzioni riportate in questo manuale.

Il trasduttore di pressione deve essere collegato allo Speedrive "Master". Aftri trasduttori possono essere
collegati in uno o piu dispositivi secondari. Questi trasduttori subentreranno solo in caso di guasto del
trasduttore principale (Figura 9, SENSORE *)

La comunicazione tra i variatori (RS-485) avviene mediante un cavo contorto e schermato a 2 fili, con sezione di
0,22 mm?.

POWER IN POWER IN POWER IN

SENSOR MASTER SENSOR SLAVE 1 SENSOR
4-20 mA - 4-20 mA - 4-20 mA
(0-5V)

0-5V) ©-5V)

SLAVE 3
SLAVE 4
SLAVE 5
SLAVE 6

a - 2 SLAVE 7
I I I

Figura 9
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Regolare i microinterruttori (Figura 6 o Figura 7) come necessario:

SWITCH 1 SWITCH 2 SWITCH 3 SWITCH 4
MASTER OFF OFF OFF OFF
SLAVE 1 ON OFF OFF OFF
SLAVE 2 OFF ON OFF OFF
SLAVE 3 ON ON OFF OFF
SLAVE 4 OFF OFF ON OFF
SLAVE 5 ON OFF ON OFF
SLAVE 6 OFF ON ON OFF
SLAVE 7 ON ON ON OFF

Rispettare la polarita del collegamento RS-485:

1 2 3 1 2 3 1 2 3
2o ooRoR 202D
A B A B A B

3 3 N

7.2) Configurazione.

7.2.1) Configurazione della pompa "Master":

La configurazione di fabbrica & consigliabile per la maggior parte delle installazioni.
Per modificare alcuni parametri, accedere al menu di configurazione delle pompe ausiliarie mediante il menu n°

23 (v. paragrafo 5.3).

7.2.2) Configurazione delle pompe Slave:

Se il parametro “TRASFERIRE A SLAVE” & attivato, non occorrono ulteriori impostazioni.

N

Se il parametro “TRASFERIRE A SLAVE” é disattivato, si dovranno configurare tutti i parametri dei dispositivi

Slave.

7.2.3) Configurazione individuale di un dispositivo Slave:

Se, con il parametro “TRASFERIRE A SLAVE” attivo, occorre configurare una particolare pompa del gruppo,
disattivare il trasferimento alla pompa in questione e configurarla individualmente.

Nella configurazione del dispositivo Slave in questione:

4 TRASFERIRE LA CONFIGURAZIONE AGLI SPEEDRIVE SLAVE

TRANSFR.A SLV av Disattivare il trasferimento dei parametri.
- NO n S I " b

5

FREC. MOTORE av
50Hz "60Hz"

6

Hmax POMPA 4Av
60mca "64mca"

7

CORR.MAX.MOTORA ¥
10.0A "12,4A"

Proseguire con la configurazione del resto dei parametri...
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7.3) Guasto del trasduttore.

In un gruppo dotato di molteplici trasduttori, se il trasduttore principale non funziona, si passa automaticamente
a un trasduttore secondario.

In questo caso, il guasto viene visualizzato come segue:
Press.f%%.0bar GUASTO DEL TRASDUTTORE PRINCIPALE

<Vis. Menu» Davanti al valor_e_dl_pressmne, compare un asterisco = la lettura e quella di un
trasduttore ausiliario.

8) COMPONENTI PRINCIPALI

Adattatore di montaggio al motore con morsettiera 85x85
Adattatore di montaggio al motore con morsettiera 70x70
Carter con scheda elettronica di potenza

Cavo con spina (solo versioni M...)

Circuito elettronico di comando

ol O | W| NP

Pannello di chiusura
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9) DICHIARAZIONE DI CONFORMITA
9.1) BASSA TENSIONE.

| variatori Speedrive sono conformi ai requisiti della direttiva 2014/35/UE (Bassa Tensione) e alla norma
armonizzata EN 61800-5-1.

9.2) COMPATIBILITA ELETTROMAGNETICA.

| variatori Speedrive M22 sono conformi ai requisiti della direttiva 2014/30/UE (compatibilita elettromagnetica)
per ambienti industriali.

Per gli ambienti residenziali, € necessaria l'installazione di un filtro contro le correnti condotte, per evitare
interferenze nella rete elettrica. Si raccomanda il filtro Espa, codice 169777.

| variatori Speedrive T22 e T55 sono conformi ai requisiti della direttiva 2014/30/UE (compatibilita
elettromagnetica) per ambienti industriali.

9.3) ALTRE INSTALLAZIONI.

I modulo Speedrive é stato progettato, ed & certificato, per I'installazione integrata con il motore elettrico della
pompa. Qualsiasi altra configurazione o installazione puo essere oggetto di ulteriori certificazioni. ESPA 2025 SL
non si assume alcuna responsabilita per usi non contemplati in questo manuale.

Lunghi cablaggi tra il variatore di frequenza e il motore, insieme a tempi rapidi di commutazione, possono
provocare un guasto prematuro del motore, danneggiando i cuscinetti o causando il guasto dell’isolamento.

Se si utilizza un cavo lungo (> 4 m) tra il variatore di frequenza e il motore, per la protezione del motore si
consiglia di:

a) Installare un filtro dv/dt se il cavo motore misura trai 4 e i 40 metri.

b) Installare un filtro sinusoidale se il cavo motore misura piu di 40 metri.

>40m
40 m

(M)

Inoltre, per la prevenzione delle emissioni irradiate, si consiglia di utilizzare un cavo di alimentazione del motore
di tipo schermato con collegamento della schermatura a terra lato motore e lato variatore.

e

Pere Tubert
Direttore Tecnico
ESPA 2025, S.L.
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10) POSSIBILI GUASTI, CAUSE E SOLUZIONI

1. Speedrive si trova in condizione di guasto (Led “FAULT” acceso). Sullo schermo viene visualizzato
I'errore rilevato.
2. Speedrive non visualizza la schermata e i tre led si accendono alternativamente.
3. Il gruppo non si awvia.
4. 1l gruppo non si arresta.
5. Non si raggiunge la pressione di riferimento.
6. Sisupera la pressione di riferimento.
7. Le pompe ausiliari non si avviano.
8. Si verifica un'alternanza disordinata o senza senso.
9. Il gruppo di pressione si avvia e si arresta in continuazione.
Guasti | Cause Soluzioni
1,3 Speedrive ha una funzione di autoprotezione che | Individuare la causa e la soluzione nel paragrafo
interviene prima di qualsiasi evento che potrebbe | 6 del manuale di istruzioni.
provocare un guasto.

2 Il cavo di segnale tra la piastra di base e il display | Collegare correttamente il cavo. Consultare il

non ¢ ben collegato. paragrafo 6 del manuale di istruzioni.

3 Mancanza di corrente. Controllare i magnetotermici e gli altri dispositivi
di protezione.

Quando né lo schermo né i led sono attivi, il cavo | Collegare correttamente il cavo. Consultare il
dello schermo potrebbe non essere collegato. paragrafo 6 del manuale di istruzioni.
Il Master non & in modalita “Auto”. Il display deve visualizzare la schermata n° 2.

4 Frequenza di arresto troppo bassa. Modificare lievemente la pressione di riferimento
per il ricalcolo automatico della frequenza di
arresto.

Se I'errore persiste, aumentare manualmente la
pressione di arresto, (schermata 9.1), a intervalli
di 0,5 Hz.
5 La pressione di riferimento € piu elevata della Controllare che il parametro “Hmax BOMBA” (n®
capacita delle pompe. 5) sia conforme a quanto specificato nella targa di
identificazione delle pompe.
56 Il trasduttore configurato non si regola al fondo Selezionare il trasduttore adatto nella schermata
scala del trasduttore installato. 7.
Il trasduttore di pressione & ostruito o in stato di Sostituire il trasduttore.
guasto.
7 Gli Slave non sono in modalita “Auto”. Tutti i display devono visualizzare la schermata n°®
2.
Frequenza Stop (n° 9) + Isteresi Off (n© 23.4) 2 a) Controllare i parametri nascosti o ripristinare
Frequenza ON (n° 23.2). le impostazioni di fabbrica.

b) Diminuire la pressione di riferimento.
Cavo di comunicazione deteriorato o collegato in | Controllare il cavo di comunicazione. Rispettare la
modo scorretto. polarita del collegamento.

8 Piu di uno Speedrive € configurato come Master. Configurare correttamente i microinterruttori
(paragrafo 7.2 del manuale).

9 Il sistema non ha sufficiente inerzia. Controllare la pressione di precarica

dell'accumulatore
(Precarica = Pressione di riferimento [in bar] - 1).

Una delle valvole di ritenzione presenta delle
perdite.

Chiudere una a una le valvole delle pompe, in
modo da scoprire quale sia quella danneggiata.
Sostituire la valvola.
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11) DIAGRAMMA DEI MENU

ESPA T22
VvV 2.0 2.0
2.1.30 2.1.20 224 2.1 2 2.2
VIS STORICO VIS ALLARMI VIS PARAMS Press.: 6,0bar MST Manuale» MANUALE ONAOFFv
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Adverténcia para a seguranca.

Os simbolos A /'\ ! junto a um paragrafo indicam a possibilidade de perigo em consequéncia da falta de
cumprimento das recomendacdes correspondentes.

PERIGO O desrespeito por esta recomendacao implica um risco de electrocussao.
A Risco de
electrocussédo
PERIGO O desrespeito por esta recomendacéo implica um risco de danos para pessoas e
z l 5 bens.
' ATENGAO O desrespeito por esta recomendacdo implica um risco de danos para a bomba
! ou para a instalagao.
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1) GENERALIDADES.
1.1) Descrigédo

Os variadores Speedrive estdo concebidos para a regulagdo da velocidade em motores trifasicos para bombas
de agua.

Através de um transdutor de presséo, o variador recebe um sinal proporcional a pressao da instalacdo. Este sinal
€ processado e provoca a variacdo de velocidade do motor para manter a pressdo constante, ainda que o
consumo de agua se altere.

Admite motores de 50 Hz ou 60 Hz. Seleccéo da frequéncia de saida através da opgao de menu.

Os equipamentos possuem um controlo de pressao constante, através de um sistema de Pl que sdo duas
constantes numéricas processadas pelo equipamento para manter uma regulacéo estavel.

Este tipo de regulagdo permite reduzir grandemente o consumo de energia comparativamente a sistemas sem
regulacdo, uma vez que o consumo de electricidade sera proporcional ao consumo de agua. Uma outra vantagem
de um equipamento com regulacdo é a diminuicdo dos golpes de ariete, a atenuacdo dos picos de corrente e,
consequentemente, o aumento da vida Gtil da bomba.

1.2) Plug & Pump
As bombas ESD e os grupos de pressdo Espa estdo pré-configurados de origem com uma presséo de referéncia
Optima para a bomba equipada. Nao é necessério qualquer outro ajuste.

Com os nossos equipamentos dotados da tecnologia Speedrive da ESPA, podera desfrutar da Gltima geracdo de
sistemas de bombagem Plug & Pump, prontos para operacdes de bombagem optimizadas.

1.3) Protecgéo do trabalho a seco.

Protec¢do do trabalho a seco: Se o equipamento detectar que uma bomba néo recebe 4gua na aspiragdo, a
bomba péra e activa-se o alarme "TRABALHO A SECO" com 3 tentativas de reinicializac¢ao até a paragem completa
do grupo, para reparar o problema ou a avaria na aspiracédo dessa bomba.

| ATENCAO: O respeito pelas instrucdes de instalacio e utilizagdo, bem como dos esquemas de ligagio
- eléctricos garante o bom funcionamento do equipamento.

A PERIGO: O desrespeito pelas instrucdes deste manual pode provocar sobrecargas no motor, perda das

caracteristicas técnicas, reducédo do tempo de vida Gtil do equipamento e todo o tipo de consequéncias,
em relacdo as quais declinamos qualquer responsabilidade.

2) CARACTERISTICAS TECNICAS.

2.1) Modelos.
ENTRADA SALIDA
Model_o Tenséo de Corre_znte Protgcgao de PN Corrfznte Tensdo do | Peso
Speedrive alimentacio nominal linha Motor max. motor
¢ méxima | recomendada motor
v [A] [A] (kW] [A] V] [ka]
M22 1~ 230V AC 16 25 <22 10 |3-230vacl 26
+10%
122 3~ 400V AC 7 10 <22 6 2.4
0 3~ 400V AC

T55 +10% 15 20 <55 14 2.6

22) DimensOoes. 207 142

85

207




2.3) Caracteristicas.

3) INSTALAGAO.

Grau de protecgéo: IP55.
Temperatura ambiente maxima de trabalho: 40 °C.
Entradas: 1 analégica 4-20 mA, com alimentacéo de 24 V DC. 1 digital para interruptor de nivel.

Saidas: Sinal de alarme. Saida livre de poténcia (FVC). 2 A, maximo. Contactos NA/NF.
(NA/NF = Normalmente Aberto/Normalmente Fechado)

Proteccdo do trabalho a seco, A reactivagado é automatica.

Comunicacéo: porta de série RS 485.

3.1) Instalac¢éo hidraulica.
3.1.1) Esquema de instalacéo.

1- Bombas com Speedrive.
2- Vélvulas de retencéo.

N&o é necessdria nenhuma outra valvula de retengdo na tubagem de impulsao.
3- Transdutor de pressao.

Do tipo 4-20 mA. 10, 16 ou 25 bars. EMC sequndo a norma NE 61000-6-2.

4-  Acumulador.
Tem a unica fungdo de compensar pequenas perdas de dgua na instalagcdo, evitando arranques e paragens continuos da
bomba.
Um acumulador de 201 é suficiente na maioria dos casos.
A pressdo de pré-carga deve ser 1 bar inferior a presséo de referéncia.

3.1.2) Ligagbes hidréulicas.
Consultar o manual da bomba.

Para instalacdes em aspiracdo negativa, é preciso que as tubagens estejam completamente cheias.

3.2) Ligagdo eléctrica ao motor.
3.2.1) Speedrive com entrada monofasica (figura 1):

O motor deve estar conectado para alimentacdo com 230 V.

Deve conectar-se ao motor o cabo (1) fornecido com o variador de frequéncia.

Se pretender activar a saida do motor de 60 Hz, deve seleccionar o parametro correspondente no menu.

Verificar na placa de caracteristicas do motor se o consumo de electricidade ndo é superior ao que o variador
pode fornecer.
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PERIGO. Risco de electrocussdo. Nunca se esqueca de conectar o cabo de tomada de terra fornecido (2)
gue ird conectar o motor ao conjunto do variador.

PERIGO. Risco de electrocussdo. Nunca abra a tampa do Speedrive sem ter desligado a alimentacéo de
corrente eléctrica durante, pelo menos, 5 minutos.

e

Amarelo/Verde

Preto

Castanho

Cinza

Figura 1

3.2.2) Speedrive com entrada trifésica (figura 2):

O motor deve estar conectado para alimenta¢do com 400 V.

Deve conectar-se ao motor o cabo (1) fornecido com o variador de frequéncia.

Se pretender activar a saida do motor de 60 Hz, deve seleccionar o parametro correspondente no menu.

Verificar na placa de caracteristicas do motor se o consumo de electricidade ndo € superior ao que o variador
pode fornecer.
PERIGO. Risco de electrocussdo. Nunca se esqueca de conectar o cabo de tomada de terra fornecido (2)
gue ird conectar o motor ao conjunto do variador.
PERIGO. Risco de electrocussdo. Nunca abra a tampa do Speedrive sem ter desligado a alimentacéo de
corrente eléctrica durante, pelo menos, 5 minutos.

Amarelo/Verde

Motor 230/400 V Preto

A

Castanho

Cinza

v

Amarelo/Verde
Motor 400/692 V

VAN

Preto

Castanho

Figura 2 Cinza

3.3) Instalagdo sobre a bomba.

O Speedrive ¢ instalado sobre o motor através de um adaptador, fornecido.

O arrefecimento do variador é feito através do aproveitamento do arrefecimento do motor.

A concepgao do equipamento esta pensada para a sua instalagéo tanto na horizontal, como na vertical.
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3.3.1) Adaptador motor (figura 3):
Substituir a caixa de ligagdes pelo adaptador motor fornecido. Utilizar os mesmos parafusos.
Binéario de aperto 1~1.2 Nm.

Figura 3

3.3.2) Speedrive.
Montagem do Speedrive sobre o adaptador. Utilizar os parafusos (1) fornecidos.
Binario de aperto: 3 Nm.

l/
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A Conectar o cabo de tomada de terra (2). Conectar os cabos do motor a ficha prevista (3)

M22

Figura 4 Figura 5
3.4) Ligagéo a rede.

A PERIGO. Risco de electrocusséo:
A conexdo e ligacdo a terra sdo obrigatorias.

As ligacOes eléctricas deveréo ser feitas de acordo com a norma IEC-60364 (instalagdo eléctrica em
edificios) ou de acordo com as regulamentagdes vigentes no pais de destino e regulamentaces locais.

O cabo de alimentacéo dos equipamentos tem de estar devidamente protegido contra contato direto ou indireto
para evitar danos corporais no caso de fuga eléctrica. Aconselha-se um cabo de alimentacéo exclusivo.

Se a protecdo é através de um disjuntor diferencial, em instalagdes domésticas ele deve ser [IAn=30mA], sera
instalado na entrada de alimentacdo e deve ser qualquer um dos seguintes tipos:

- Para dispositivos com energia monofasica:
Disjuntor diferencial "Classe A" imune em altas frequéncias Disjuntor diferencial "Classe F"

o o
~A ~A | WM
- Para dispositivos com energia trifasica::
Disjuntor diferencial "Classe B"

~A W ===

O valor de fuga a terra depende do nimero de equipamentos conectados ao cabo e da sua poténcia.
Dimensdes do motor Corrente de fuga
0,75a3 kw <3,5mA
4a5,5kw <5mA
A instalacéo eléctrica devera dispor de um sistema de separagdo multipla com abertura de contactos =3 mm.

Variadores de frequéncia monoféasicos.

Estes equipamentos sdo fornecidos com cabo de alimentagdo HO7 RN-F, com 2 m de comprimento, com ficha. A
entrada de alimentacao deve ser monofasica, de 230V, 50 ou 60 Hz.

Ver a figura 6 para referéncia.
Variagdes de tensdo permitidas: +10%.
Variadores de frequéncia trifasicos.

Estes equipamentos possuem uma entrada de alimentacdo, que deve ser trifasica, de 400 V, 50 ou 60 Hz. A
cablagem deverd ser instalada por um profissional.

Ficha de ligagdo de acordo com a figura 5 (n° 4). Ligac¢Oes de acordo com a figura 7.
Variagdes de tensdo permitidas: £10%.
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Preparacéo do cabo de alimentacédo de corrente:

3.5) Ligagdo de cabos de sinais.

2.-

3.-
4.-
5.-
6.-
7.-

20cm
25cm

M22 722, 155

................

r
H
1 1
i
HE
[
: L'EIC
[
——
B~
==
—=
-
: r
o
Ly
1 [} [
=
I
L
o
: | IS
L
88
T

12 3 4 5 6 J 12 3 4 5
e [eokckdedRe) @22 e
NO G NC M(]Jcp NO € NC m(ng\

RS 485 [+ 2
Y a—
7 —
-
T
Ea—
1

= N L = L1L2L3
) gy §%  2v” Q) % g% 8% wov L
ALARM zuw 2 = 1~ ALARM 2 % 4 2 & 8~
(FVC - 1A) ﬁ 5", (FVC - 1A) % i
Figura 6 Figura 7

Saida de comunicacéo RS485 para ligagdo de diversos variadores. Até 4 unidades.

Entrada auxiliar para contacto externo (por exemplo, para um interruptor de nivel). Permite parar
ou fazer arrancar o equipamento.

Entrada do transdutor de pressao de 4-20 mA.

Entrada auxiliar sem tensdo. Nao utilizada.

Entrada de transdutor auxiliar. Nao utilizada.

Saida sinais alarmes: Saida livre de poténcia (FVC). 2 A, maximo. Contactos NA/NF.

Microinterruptores para a configura¢éo do funcionamento do variador.
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ATENCAO: Todas as ligacbes da cablagem externa devem possuir ponteiras terminais nas
extremidades dos cabos. Os cabos externos devem cumprir as normas de seguranca eléctrica e
isolamento. A instalacdo devera ser feita por pessoal técnico qualificado.

Evitar que partes de cabo caiam para o interior do circuito; tal poderia provocar a sua destruigao.

PERIGO. Risco de electrocussao:.

Se, por qualquer motivo, for necessario destapar a unidade, deve, primeiro, desconectar-se a
alimentacio e aguardar-se, pelo menos, 5 minutos antes de se mexer nela. O circuito possui
condensadores que acumulam energia. Mesmo que o equipamento ndo seja alimentado por
corrente, ainda existe energia suficiente no seu interior para provocar uma forte descarga eléctrica.

Se necessario, voltar a conectar o cabo do ecra a placa base.

Ter particular atencdo ao posicionador.

4) MODOS DE FUNCIONAMENTO.
Modo automatico.
E 0 modo de funcionamento habitual.

O variador controla a velocidade de rotagdo do motor para manter uma pressao constante na instalacao (pressao
de referéncia).

Modo manual.
Permite o arranque ou paragem da bomba de forma manual com uma frequéncia ajustavel.

5) CONFIGURAGAO.

As bombas ESD e os grupos de pressao Espa estdo pré-configurados de origem com uma pressdo de
referéncia 6ptima para as bombas equipadas. Nao é necessério qualquer outro ajuste.

Para modulos Speedrive adquiridos em separado, efectue a respectiva configuracdo de acordo com 0s pontos
seguintes.

5.1) Definigdes.

Pressao de referéncia: é a pressao que o equipamento ird manter na instalagao.

Pressao diferencial: é o diferencial de pressdo com o qual o equipamento voltara a activar-se.
Frequéncia de paragem: frequéncia com a qual o variador efectua a paragem da bomba.
Retardamento de paragem: temporizacao que o equipamento utiliza antes de parar.

Bomba auxiliar regulada: bomba auxiliar equipada com Speedrive.
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5.2) Navegagao.

Ecrd para avisualizagdode
menus

erro e
Ver descri¢do no ecra ———»> -
Ir_ltermitente = bomba_em espera > i
Fixo = bomba em funcionamento i ;

T /Teclas de navegagao
Corrente eléctrica ligada _— gac

° ° Navegac&o entre menus.

° ° Variacdo do parametro que esta intermitente.
Navegacgao por submenus.

Confirmacéo das alteragdes.
Regresso ao ecrd base a partir da visualizagéo de parametros.

Retroiluminagéo
O ecra é retroiluminado para permitir uma leitura mais facil.

Para poupar energia, a retroiluminacdo apaga-se depois de decorridos 60
segundos sem se premir nenhuma tecla.

Para activar a retroiluminacéo, premir OK.
Sem retroiluminagdo, nenhuma outra tecla esta activa.

Pressdao: 6,0bar
<Vis Menu»

5.3) Descri¢cdo de menus.

ECRAS INICIAIS

1 Ecrd de apresentagéo
ESPA T22 Aparece durante alguns segundos, no momento em que se coloca o equipamento
V 2.0 2.9 em funcionamento.
Indica: modelo e versdes do software de gestao e de poténcia.
2 Ecra inicial
MST Manual» | | Abomba n&o se activa.

<Auto Configy | |XXX:MST=Master/SLV = Slave. Consulte a Se¢éo 7.2
Para o arranque manual da bomba, premir » (Manual)
Para o funcionamento automatico, premir <« (Auto)

Para a configuracéo de parametros, premir ¥ (Config)

ECRA PRINCIPAL

2.1 E indicada a presséo da instalacéo. O equipamento entrara em funcionamento de
Press.: 6,0bar forma automatica, conforme necessario.
<\is. Menu» Para a visualizacdo de pardmetros, premir < (Vis)

Para regressar ao ecrd inicial, premir » (Menu)

FUNCIONAMENTO MANUAL

2.2 S&o indicadas a presséo da instalacéo e a frequéncia de funcionamento.

MANUAL ONAQOFFY Premir A ON para activar a bomba. O arranque efectua-se sempre a 25 Hz.
5,8bar 43,2Hz Premir ¥ OFF para parar a bomba.

Premir <« ou » para alterar a frequéncia.

Premir OK para abandonar o ecra.
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CONFIGURAGAO

Protocolo de ecra:

PARAMETRO avl| |- Parte superior: pardmetro a configurar.
Val. actual “Val. Novo"‘ ol |- Parte inferior esquerda: valor actual do pardmetro.
- Parte inferior direita “a piscar”: novo valor a configurar. Premir OK para
confirmar.
3 IDIOMA
IDIOMA Av Seleccéo do idioma pretendido.
PORTUGUES =
4 TRANSFERIR A CONFIGURACAO PARA OS SPEEDRIVE "SLAVE"
TRANSFR.A SLV aAv Por defeito, a configuracdo do Master é transferida para os Slave.
< SIM "NAO" »| |Cason3o pretenda que esta transferéncia seja automatica, altere a op¢o para “NAO”.
4.1 Confirmag&o da alteracdo da configuracéo.
CONFIRMAR~ Premir OK para confirmar.
< SIM NAO »
S FREQUENCIA MOTOR
FREQUEN.MOTOR av Configuracéo da frequéncia nominal do motor, 50 Hz ou 60 Hz.
50Hz "60HZ" Verificar a placa de caracteristicas do motor.
Nota: este ecrd so é visualizado na pré-configuragao inicial ou depois de
recuperar os pardmetros de fabrica.
6 ALTURA MANOMETRICA MAXIMA DA BOMBA
Hmax BOMBA aAv Configuracéo da pressdo maxima que a bomba pode fornecer.
60mca "64mca" Verificar a placa de caracteristicas da bomba.
Nota: este ecrd so é visualizado na pré-configuragao inicial ou depois de
recuperar os pardmetros de fabrica.
7 CORRENTE MAXIMA MOTOR
CORR.MAX.MOTORAY Valor da corrente maxima de funcionamento do motor.
10.0A "12,4A" Ajustar de acordo com a placa de caracteristicas do motor:
+10% para motores trifasicos.
+15% para motores monoféasicos.
Nota: este ecrd so é visualizado na pré-configuragdo inicial ou depois de
recuperar os pardmetros de fabrica.
8

TRANSDUTTOR Av

SELECGAO DO TRANSDUTOR

Seleccionar o valor de fundo de escala do transdutor instalado. Sao possiveis 3

10bar "16bar" valores: 10, 16 e 25 bar.
Nota: este ecra so é visualizado na pré-configuracgao inicial ou depois de
recuperar os parametros de fabrica.
9 PRESSAO DE REFERENCIA
PRES.REFERENC. a¥ | | Configuracéo da presséo de trabalho do equipamento.
3.0b "4.2b" -
10

FREQ. STOP av
<MAN 34,7Hz

FREQUENCIA PARAGEM CALCULADA

A frequéncia de paragem é calculada automaticamente.

Volta a ser calculada sempre que a presséao de referéncia for alterada.
Para atribuir um valor manualmente, premir <« (MAN)
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10.1

FREQ. STOP MAN. 4
34.7Hz"41.2Hz2" -

FREQUENCIA PARAGEM MANUAL
Introduzir a frequéncia de paragem pretendida.
Nota: este valor so deve ser atribuido por especialistas.

1"

EQUIPAM.INSTALAY
1 I'3ll -

EQUIPAMENTOS INSTALADOS
Quantidade de bombas que constituem o grupo de pressao.
Podem ser entre 1 e 4 bombas.

CONFIGURAGAO DE PARAMETROS COMPLEMENTARES

12 AJUSTES FINOS
AJUSTES FINOS Av| |Paraconfigurar os parametros complementares, premir ¥ (Config)
<Sair Configv Para concluir a configuracdo, premir <€ (Sair)
20 PRESSAO DIFERENCIAL DE ARRANQUE
PRES. DIFEREN.AY| |configuracio da diferenca entre a pressdo de referéncia e a presséo de arranque.
0,5b "0,3b" == |Exemplo: 3 bar de referéncia - 0,5 bar de diferencial = 2,5 bar de arranque.
21 RETARDAMENTO PARAGEM
ATRASO STOP A¥| |Temporizagdo do equipamento antes de efectuar uma paragem. Esta
5s "108" - temporizacao esté relacionada com a frequéncia de paragem.
22

INVERT ROTAC. av
<Alterac. Verif»

INVERTER SENTIDO DE ROTAGAO

Parametro que permite inverter a rotagdo do motor.

Para verificar o sentido de rota¢éo do motor, premir » (Verif.)
Para alterar o sentido de rotacéo, premir <« (Cambio)

22.1 Arranque do motor, a 25 Hz, para VERIFICAR SENTIDO DE ROTAGAO.
4 0On off v Premir A On para activar bomba.
PREMIR OK Premir ¥ Off para parar a bomba.
Premir OK para abandonar o ecra.
22.2 Confirmacao de INVERTER ROTAGAO.
CONFIRMAR Mudar para “SIM” para inverter o sentido de rotaco.
< SIM NAO > | | premir OK para confirmar.
23 BOMBAS AUXILIARES
BOMBA AUX. Av Para configurar os ajustes das bombas auxiliares, premir » (Ajustes)
Ajustes | |genao existirem bombas auxiliares, premir ¥ para avancar para o ecrd 11.

SUBMENU DE CONFIGURAGAO PARA BOMBAS AUXILIARES

23.1

FREQUENCIA ON av
45 Hz "48 Hz"

FREQUENCIA "ON" BOMBAS AUXILIARES
Frequéncia de activacio das bombas auxiliares.

E a frequéncia maxima a que chegara a bomba principal. A partir desta
frequéncia, activa-se a 12 bomba auxiliar, diminuindo a frequéncia da bomba
principal até equilibrar a presséo de referéncia. Se a bomba principal alcangar de
novo esta frequéncia, activa-se a 22 bomba auxiliar, e assim sucessivamente.
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23.2

RETARDAMENTO ON

ATRASO ON Av | | Tempo de retardamento da activacio das bombas auxiliares.

1s =D i5© Evita arranques continuos das bombas de reserva por flutuacdes da instalacao.
23.3 HISTERESE OFF

HISTERESE OFF aAv Diferenca entre a frequéncia de paragem entre a bomba principal e cada uma das

© Hz "4 Hz" bombas auxiliares.

23.4 RETARDAMENTO HISTERESE OFF
ATRASO HIST. av Tempo de retardamento na sequéncia de paragem das bombas auxiliares.
e S " 2 S "

REPOSIGAO DE PARAMETROS

24

PARAMETROS Av

PARAMETROS DE FABRICA.
Para anular todas as alteracdes de parametro e voltar aos parametros por defeito,

FABRICA premir OK.
24.1 Confirmacéo das alteragbes em parametros por defeito.
CONFIRMAR Seleccionar “SIM” e premir OK para regressar aos parametros por defeito.
< SIM NAO »

CONFIGURAGAO DE PARAMETROS AVANGADOS E REPOSIGAO DE CONTADORES

25

PARAMETROS AVANGCADOS

PARAMETROS A Para modificar parametros avancados ou reinicializar os contadores, premir OK .

AVANCADOS Para concluir a configuracédo, premir V.
| ATENCAO. Estes parametros s6 podem ser configurados por pessoal
—J técnico.

26 PALAVRA-PASSE
PALAVRA PASSE av Existem 2 palavras-passe, segundo a ac¢ao pretendida:
ERRX - = <« <<+ OK: para apagar os contadores.

= P+ OK: para ajustar a regula¢éo do equipamento.

SUBMENU DE REPOSICAO DOS CONTADORES (palavra-passe < <€ <)

26.1 APAGAR CONTADOR
APAG. CONTADORAY Seleccionar “SIM” e premir OK para apagar os contadores.
SIM NAO =
26.1.1 Confirmac&o de APAGAR CONTADOR.
CONFIRMAR Seleccionar “SIM” e premir OK para confirmar o apagar dos contadores.
< SIM NAO »
26.2 APAGAR ALARMES
APAG. ALARMESAY Seleccionar “SIM” e premir OK para apagar todos os alarmes.
SIM NAQO =
26.2.1 Confirmacao de APAGAR ALARMES.
CONFIRMAR Seleccionar “SIM” e premir OK para confirmar o apagar dos alarmes.
< SIM NAO »
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SUBMENU PARA CONFIGURAGAO DE PARAMETROS AVANGADOS (palavra-passe » » »)

26.3

CONSTANTE KE av
0.010 "0.012" =

CONSTANTE PROPORCIONAL ESTREITA

Permite alterar a constante proporcional do equipamento na gama de baixa
frequéncia (constante de arranque).

26.4

STEP KE Ay
0.03 "0.04" -

AMPLITUDE DE AUMENTO DA CONSTANTE KE
Permite alterar a amplitude da passagem com que se aumenta a constante KE.

26.5

CONSTANTE KA av
0.010 "0.012" =

CONSTANTE PROPORCIONAL LARGA

Permite alterar a constante proporcional do equipamento na gama de alta
frequéncia (constante de trabalho).

26.6

STEP KA Ay

AMPLITUDE DE AUMENTO DA CONSTANTE KA
Permite alterar a amplitude da passagem com que se aumenta a constante KA.

0.1 "9.2" =
26.7 FREQUENCIA PWM (Pulse Width Modulation)
FREQ. PWM Av Modulagéo da duracéo dos impulsos. Altera a comutacdo do médulo interno.
7.5khZ "9.8kHz"<=»| |Se se alterar a frequéncia de comutacio, podera ouvir-se um som agudo no
motor, consoante o tipo de motor.
26.8 FACTOR DE CALCULO PARAGEM POR FUNCIONAMENTO A SECO
STOP FACTOR aAv Durante a instalacao do grupo, aconselha-se testar a paragem por funcionamento
40% 35% <« a seco, fechando a valvula de aspiragéo de cada bomba. Se o erro néo for

apresentado, aumentar este valor em intervalos de 5% e repetir o teste.

VISUALIZAGAO DE PARAMETROS

2.3

VIS. PARAM
<Alarmes Auto»

VISUALIZAGAO DE PARAMETROS

Premir OK para confirmar.

As alteracdes de pardmetros ndo sdo permitidas - sé a visualizagao.
Para a visualizacéo de alarmes, premir <« (Alarme)

Para regressar ao ecra principal, premir® (Auto)

A partir de qualquer ecrd, premir OK para regressar ao ecrd principal 2.1

2.1.2 PRESSAO DE REFERENCIA
PRES.REFERENC. av Pressdo de trabalho atribuida ao equipamento / Pressdo actual.
6.0b “4,2b"
2.1.3 PRESSAO DIFERENCIAL
PRES DIFEREN av Diferenca entre a presséo de referéncia e a presséo de arranque.
0,5b Ex.: 3 bar de referéncia — 0,5 bar de diferencial = 2,5 bar de arranque
2.1.4 CORRENTE MAXIMA MOTOR
CORR.MAX.MOTORAY Corrente maxima configurada / Corrente actual.
16.6A "12,4A"
2.1.5 FREQUENCIA PARAGEM
FREQ STOP Av Frequéncia de paragem configurada / Frequéncia actual.
34.7Hz "41.2Hz"
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2.1.6

RETARDAMENTO PARAGEM
ATRASO STOP aAv Temporizagdo antes de efectuar a paragem.
10 s
2.1.7 TEMPERATURA MODULO
TEMP MODULO av Temperatura actual do médulo ou do circuito.
71°C
2.1.8 FREQUENCIA MOTOR
FREQUEN MOTOR av Frequéncia nominal do motor configurada. Deve coincidir com a placa de
50 Hz caracteristicas do motor.
2.1.9 ALTURA MANOMETRICA MAXIMA
Hmax BOMBA av Altura manométrica maxima configurada. Deve coincidir com a placa de
60 mca caracteristicas da bomba.
2.1.10 TIPO DE TRANSDUTOR
TRANSDUTTOR av Valor da pressdo maxima do transdutor instalado. Deve coincidir com a placa do
19 bar transdutor.

VISUALIZAGAO DE HISTORICOS DE ALARMES

2.1.20
VIS ALARMES
<Hist. Params»

VISUALIZAR ALARMES

Premir OK para confirmar.

Para a visualizagao de historicos, premir <« (Hist)
Para a visualiza¢io de pardmetros, premir » (Param)

A partir de qualquer ecré, premir OK para regressar ao ecrd principal 2.1

2.1.21 SOBREINTENSIDADE
SOBREINTENS av NUmero de vezes em que ocorreu uma falha por sobreintensidade.
0 (ver ponto 6)
2.1.22 CURTO-CIRCUITO
CURTO-CIRCUITOAY Numero de vezes em que ocorreu uma falha por curto-circuito.
0 (ver ponto 6)
2.1.23 TENSAO
VBUS Max Min av Numero de vezes em que o variador parou por falta de tenséo.
0 0 (ver ponto 6)
2.1.24 TEMPERATURA MODULO
TEMP MODULO av Numero de vezes em que o variador parou por sobreaquecimento no modulo.
0 (ver ponto 6)
2.1.25 PARAGEM DEVIDO A ENTRADA AUXILIAR
OFF ENTR.AUX. av NUmero de vezes que o variador parou devido a abertura de contactos da entrada
%) auxiliar.
(ver ponto 6)
2.1.26 TRABALHO A SECO
TRAB EM SECO av Numero de vezes que o variador parou por falta de 4gua na instalacgéo.
0 (ver ponto 6)
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2.1.27

ERRO INTERNO av
%)

ERRO INTERNO
Informac@es sobre o nimero de vezes que foi detetado um erro interno nao grave.

VISUALIZAGAO DE HISTORICOS DE FUNCIONAMENTO

2.1.30

VIS HISTORICO
Alarmes»

VISUALIZAR HISTORICO
Premir OK para confirmar.
Para a visualizacéo de alarmes, premir » (Alarme)

A partir de qualquer ecré, premir OK para regressar ao ecrd principal 2.1

2.1.31 NUMERO DE ARRANQUES
N. ARRANQUES av Numero de arranques efectuados pela bomba.
8232
2.1.32 HORAS FUNCIONAMENTO
HORAS FUNC aAv Numero de horas de funcionamento da bomba.
3274h 42'
2.1.33 HORAS DE FUNCIONAMENTO DO MOTOR A 100%
H. FUNC 100% av Numero de horas de funcionamento com a frequéncia a cerca de 50 Hz (ou 60 Hz,
384h 33°' caso esteja configurado).
Se este valor for elevado, significa que existe algum tipo de funcionamento
deficiente ou defeito de configuracéo.
2.1.34 CONEXAO LINHA
H. LIGAC LINHAAY NUmero de horas de conexdo a linha, ainda que a bomba esteja parada.
42834h 23'

6) PROTECCAO E ERROS.

SOBREINTENSIDADE

CURTO-CIRCUITO

ERROR -
SOBREINTENSIDADE O circuito controla, permanentemente, o consumo de corren'Fe do motor.A Se, a

qualquer momento, a corrente superar o valor estabelecido no parametro
“CORRENTE MAXIMO MOTOR”, d&-se a paragem do equipamento.
A reactivacéo é automatica. Se o erro nao tiver desaparecido, efectuam-se 4 novas
tentativas*.
Se o erro persistir apds a quarta tentativa, o equipamento fica em falha permanente.
Premir OK para reactivar. Serd apresentado o ecrd inicial (n° 2).
CURTO-CIRCUITO

ERROR

No caso de ser detectado um curto-circuito no motor, o equipamento péra.

A reactivacdo é automatica. Se o erro ndo tiver desaparecido, efectuam-se 4 novas
tentativas*.

Se o erro persistir apds a quarta tentativa, o equipamento fica em falha permanente.

ERROR
IMAX IMEDIATO

INTENSIDADE MAXIMA INSTANTANEA
Caso seja detetado um pico excessivo de consumo de corrente, o equipamento para.

A reativagdo é automatica. Se o erro nao tiver desaparecido, efetuam-se 4 novas
tentativas*.

Se o erro persistir apds a quarta tentativa, o equipamento fica em falha permanente.
Premir OK para reactivar. Serd apresentado o ecrd inicial (n° 2).
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ERROR
TEMP. INTERNA

TEMPERATURA INTERNA

A temperatura do circuito é permanentemente monitorizada.

Se se excederem os 85 °C, 0 equipamento para.

A reactivacao é automatica ao restabelecer-se a temperatura normal.

ERROR
OFF ENTR. AUX.

PARAGEM DO EQUIPAMENTO DEVIDO A ABERTURA DA ENTRADA AUXILIAR

Caso tenha instalado um interruptor na entrada auxiliar (por exemplo, um
flutuador de nivel no depdsito de entrada), o contacto foi aberto.

A reativacdo é automatica quando voltar a fechar o contacto (por exemplo, ao
repor o nivel de agua).

TENSAO DE ENTRADA

ERROR
VBUS Max A tenséo de entrada do equipamento é permanentemente avaliada.
Se se excederem os limites de +20% (Max) / -20% (Min) , 0 equipamento para.
ERROR A reactivagdo é automatica ao restabelecer-se a tensdo normal.
VBUS Min
ERROR SENSOR DE PRESSAO
TRANSDUTTOR O transdutor de pressdo conectado a unidade ndo funciona correctamente.
O equipamento péra.
(Em grupos multiplos, se se tiverem conectado outros transdutores aos Speedrive
"Slave", o grupo ndo pdra e comuta-se automaticamente a outro sensor)
TRABALHO A SECO
ERROR

TRABALHO SECO

Se uma bomba trabalhar durante mais de 10 segundos sem &gua, 0 equipamento
para.

A reactivacao é automatica. Se o erro néo tiver desaparecido, efectuam-se 4 novas
tentativas*.

Se o erro persistir apos a quarta tentativa, o equipamento fica em falha permanente.
Antes de reativa-lo, assegurar-se de que a bomba esta correctamente atestada.
Premir OK para reactivar.

ERROR
ERRO INTERNO

AVARIA DO CIRCUITO ELECTRONICO
Ocorreu uma avaria grave no circuito electrénico.

O Speedrive deixa de funcionar. Sé pode ser reparado por um servigo técnico
oficial.

ERRO DE LEITURA DE PARAMETROS

ERROR . R
PARAMETROS Ao recarregar um novo software, ocorreu um erro de leitura dos parametros
internos.
Reinicie o equipamento, desligando e voltando a ligar a alimentacéo elétrica.
TENSAO BAIXA NO MODULO
ERROR

BAIXA TENSAO

O modulo de poténcia tem um sistema de autoprotecdo quando ocorre uma queda
interna de tensao.

ERROR
TENSAO INTERNA

ANOMALIA NA TENSAO INTERNA DO CIRCUITO ELETRONICO
Ocorreu uma avaria grave no circuito eletrénico.

O Speedrive deixa de funcionar. Sé pode ser reparado por um servigo técnico
oficial.

ERROR
DERIVA DA TERRA

ERRO DEVIDO A DERIVA A TERRA DO MOTOR

Foi detetada a fuga a terra numa das fases do motor.

O equipamento para.

Antes de o reativar, certifique-se de que a avaria do motor foi reparada.
Prima OK para reativar. Sera apresentado o ecrd inicial (n.° 2).
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ERROR
COMUNICAGCAO CPU

ERRO INTERNO DA CPU
Ocorreu uma avaria grave no circuito eletrénico.

O Speedrive deixa de funcionar. S6 pode ser reparado por um servico técnico
oficial.

ERRO DEVIDO A ANOMALIA DAS FASES DO MOTOR

ERROR . . .
FASE MOTOR Foi detetado que uma das fases do motor consome pouco ou esté desligada.
O equipamento para.
Antes de reativa-lo, certifique-se de que a avaria do motor foi reparada.
Prima OK para reativar. Sera apresentado o ecrd inicial (n.° 2).
ERROR ERRO DEVIDO A AUSENCIA DE CONSUMO ELETRICO DO MOTOR

MOTOR NAO CONEC.

Foi detetado que 0 motor ndo consome corrente.

O equipamento para.

Antes de reativa-lo, certifique-se de que a avaria do motor foi reparada.
Prima OK para reativar. Serd apresentado o ecrd inicial (n.° 2).

ERROR
FASE ENTRADA

ANOMALIA DE FASE NA ENTRADA DE CORRENTE

Foi detetada uma anomalia numa fase na entrada de corrente.

A reativacéo é automética. Efetuam-se 4 novas tentativas*.

Se o erro persistir apos a quarta tentativa, o equipamento fica em anomalia permanente.
Antes de reativa-lo, inspecione as liga¢des de entrada de corrente.

Prima OK para reativar. Sera apresentado o ecra inicial (n° 2).

ERRO DA PORTA DE COMUNICAGAO RS485

ERROR

RS485 Alguns dos equipamentos ndo comunicam através da porta RS485.
Inspecionar os contactos. Respeitar a polaridade das ligacGes.

ERROR TEMPERATURA DO MODULO DEMASIADO ELEVADA

TEMP . MODULO Sob_reaqu?cimento do médulo de poténcia. Trata-se de uma anomalia interna de

refrigeracéo.
O equipamento para. Prima OK para reativar.
Se a anomalia persistir, esta s6 pode ser reparada por um servi¢o técnico oficial.
ALARME DE EQUIPAMENTOS INSTALADOS

ERROR

EQUIPOS INSTAL

A quantidade de equipamentos detetados nédo coincide com a configura¢io (menu
n.°11)

*= |lustracdo da sequéncia e tempos das 4 tentativas, no caso de todas falharem:

00 @
w LI |

1 2 3

':,:l
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7) FUNCIONAMENTO MULTIPLO.

O variador de frequéncia Speedrive pode controlar até 7 bombas mais, equipadas com quadros "Speedrive" no
modo "Slave".

A comunicacao entre equipamentos é efectuada através de uma porta de comunicagao RS-485.

Nos grupos de presséo com variadores de versdes diferentes (v1.3 e v2.0), o modelo variador "Speedrive v2.0"
sempre deve ser 0 MASTER da instalacdo. Para obter mais informacdes de compatibilidade em casos especificos,
consulte o anexo de compatibilidade publicado no site www.espa.com.

7.1) Grupo multiplo com bombas reguladas.
Sequéncia sincrona de operacao:

- Perante uma falta de agua, a bomba A arranca a velocidade necessaria até cobrir as necessidades da
instalacao.

- Se a necessidade for superior a capacidade da bomba A, activa-se a bomba B. As duas bombas ajustam a
sua velocidade até cobrirem a falta (frequéncia de troca configurada de acordo com o menu 10.4)

- Se a necessidade for superior a capacidade das bombas A + B, activa-se a bomba C. As trés bombas
adaptam a sua velocidade até cobrirem a falta.

- Eassim sucessivamente...

O modo de funcionamento € alternado e controlado. A cada activacdo do grupo, a ordem de colocacdo em
funcionamento das bombas é de acordo com a equipe com menos horas de operagao.
Protecgéo do trabalho a seco.

Se o problema de falta de d4gua na aspiragdo afectar apenas uma das bombas auxiliares (ndo a Master), o grupo
continuara a funcionar e a bomba afectada entrard em alarme, até a sua reinicializagdo manual para reparar o
problema ou avaria na aspira¢gdo dessa bomba.

Se a falta de &gua ocorrer na bomba Master, todo o grupo entrara em alarme e paragem por falta de agua.
Instalacéo e ligagdes.

A instalacéo e as ligacGes eléctricas dos diferentes variadores séo efectuadas individualmente de acordo com as
informacdes deste manual.

A ligagdo do transdutor de presséo deve ser feita no Speedrive "Master". Podem conectar-se outros transautores
num ou mais dispositivos "Slave”. Estes transdutores serdo de seguranga, actuando apenas no caso de o
transdutor principal falhar (Figura 9, SENSOR *)

A comunicacdo entre variadores (RS-485) é efectuada através de um cabo trancado e blindado de 2 fios com
secgdo de 0,22 mm?.

POWER IN POWER IN POWER IN

SENSOR MASTER SENSOR SLAVE 1 SENSOR
4-20 mA - 4-20 mA - 4-20 mA
(0-5V)

©-5V)

SLAVE 3
SLAVE 4
SLAVE 5
SLAVE 6

’|——" “——' ”——' SLAVE 7

Figura 9
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Ajustar os microinterruptores (figura 6 ou figura 7) conforme seja necessario:

SWITCH 1 SWITCH 2 SWITCH 3 SWITCH 4
MASTER OFF OFF OFF OFF
SLAVE 1 ON OFF OFF OFF
SLAVE 2 OFF ON OFF OFF
SLAVE 3 ON ON OFF OFF
SLAVE 4 OFF OFF ON OFF
SLAVE 5 ON OFF ON OFF
SLAVE 6 OFF ON ON OFF
SLAVE 7 ON ON ON OFF

Respeitar a polaridade da ligagéo RS-485:

1 2 3 1 2 3 1 2 3
2o ooRoR 2o
A B A B A B
3 3 N

7.2) Configuragao.

7.2.1) Configuragdo da bomba "Master":
A configurago de fabrica é a ideal para a maioria das instalacoes.

Caso pretenda mudar algum dos pardmetros, aceda ao menu de configuracdo das bombas auxiliares através do

menu n.° 23 (ver alinea 5.3)

7.2.2) Configuracéo das bombas "Slave™:

Caso o parametro «TRANSFERIR PARA "SLAVE"» esteja ativado, ndo ser& necessaria outra configuragao.
Caso o pardmetro «TRANSFERIR PARA "SLAVE"» esteja desativado, devem ser configurados todos os pardmetros

nos equipamentos "Slave".

7.2.3) Configuragdo especifica de um equipamento "Slave™:

Se, com o pardmetro «TRANSFERIR PARA "SLAVE"» ativado, for necessaria a configuragdo especifica de alguma
das bombas do grupo, devera desativar a transferéncia nessa bomba e configura-la individualmente.

Na configuracéo deste "Slave™:

4 TRANSFERIR A CONFIGURAGAO PARA OS SPEEDRIVE "SLAVE"

TRANSFR.A SLV av Desativar a transferéncia dos parametros
< NAO "SIM" »

5

FREQUEN.MOTOR 4v
50Hz "60Hz"

6

Hmax BOMBA Av
60mca "64mca"

T

CORR.MAX.MOTORA ¥
10.0A "12,4A"

Continuar com a configura¢ao dos restantes parametros...
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7.3) Erro do transdutor.

Num grupo equipado com transdutores multiplos, se o transdutor principal falhar, comuta-se automaticamente
para um transdutor secundario.

Neste caso, visualiza-se o seguinte erro:
Pressiof % §,0bar ERRO DO TRANSDUTOR PRINCIPAL

<Vis Menu» Aparece um as_te_rlsco na leitura da presséo = esta a ler-se a pressdo de um
transdutor auxiliar.

8) COMPONENTES PRINCIPAIS

Adaptador para motor com caixa de liga¢gdes 85x85
Adaptador para motor com caixa de ligagcdes 70x70

Caixa Speedrive com placa electronica de poténcia
Cabo com ficha (apenas versdes M...)

Circuito electrénico de controlo

ol O | W| NP

Tampa do Speedrive
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9) DECLARAGAO DE CONFORMIDADE
9.1) BAIXA TENSAO.

Speedrive cumpre o0s requisitos da directiva 2014/35/UE (baixa tensdo) e esta conforme as normas
harmonizadas EN 61800-5-1.

9.2) COMPATIBILIDADE ELECTROMAGNETICA.
Speedrive M22 cumprem os requisitos da directiva 2014/30/UE (compatibilidade electromagnética).

Speedrive T22 e T55 cumprem os requisitos da directiva 2014/30/UE (compatibilidade electromagnética), para
ambientes industriais.

9.3) OUTRAS INSTALAGOES.

O modulo Speedrive foi concebido e esté certificado para a respectiva instalagéo solidaria com o motor eléctrico
de uma bomba. Qualquer outra configuracdo ou instalacdo pode ser susceptivel de certificacOes
complementares. ESPA 2025, SL declina qualquer responsabilidade por utiliza¢Ges nédo descritas neste manual.

A longa cablagem entre o variador de frequéncia e 0 motor, juntamente com os tempos de comutacgéo rapidos,
podem levar a uma falha prematura do motor, o que pode danificar os rolamentos ou os isolamentos.

Se se utilizar um cabo longo (> 4 m) entre o variador de frequéncia e o motor, aconselha-se que o motor seja
protegido da seguinte forma:

a) Se o cabo do motor medir entre 4 e 40 metros, instalar um filtro do tipo dv/dt.
b) Se o cabo do motor medir mais de 40 metros, instalar um filtro do tipo sinusoidal.

>40m
40 m

19 dv/dt @

Além disso, para evitar emissdes radiadas, aconselha-se que o cabo de alimentacdo do motor seja do tipo
isolado com ligacdo a massa do lado do motor e do lado do variador.

Y i

Pere Tubert
Director técnico
ESPA 2025, S.L.
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10) POSSIVEIS AVARIAS, CAUSAS E SOLUGOES

1. O Speedrive esta em modo falha (LED “FAULT” aceso). O ecrd mostra o erro detectado.
2. O Speedrive ndo mostra o ecré e os 3 LED acendem-se alternadamente.

3. 0O grupo néo arranca.

4. O grupo ndo para.

5. Apressdo de referéncia ndo é atingida.

6. A pressdo de referéncia é ultrapassada.

7. Asbombas auxiliares ndo arrancam.

8. E produzida uma alternancia desordenada ou sem sentido.

9. O grupo de pressao esta constantemente a arrancar e parar.

Avarias | Causas Solugbes

1,3 O Speedrive protege-se automaticamente perante | Descubra a causa e a solugéo no capitulo 6 deste

uma adversidade que pode resultar numa avaria. | manual de instrugdes.

2 O cabo de comunicagéo entre a placa base e o Ligar correctamente o cabo. Consultar o capitulo

visor estd mal ligado. 6 deste manual de instruces.

3 Falta de corrente. Verificar os disjuntores magnetotérmicos e
restantes dispositivos de protecgao.

Se ndo existir actividade nem no ecrd nem nos Ligar correctamente o cabo. Consultar o capitulo
LED, é possivel que o cabo do ecra esteja 6 deste manual de instrucdes.

desligado.

O Master ndo estd em “Auto”. O visor deve apresentar 0 ecra n.° 2.

4 Frequéncia de paragem demasiado baixa. Modifique ligeiramente a pressao de referéncia,
para o recalculo automatico da frequéncia de
paragem.

Se o erro persistir, aumente manualmente a
pressédo de paragem (ecrd 9.1), em intervalos de
0,5 Hz.
5 A pressao de referéncia é superior a capacidade Verificar se o parametro “Hmax BOMBA” (n.2 5)
das bombas. esté de acordo com o especificado na placa de
caracteristicas das bombas.

5,6 O transdutor configurado ndo se ajusta ao fundo Seleccione o transdutor adequado no ecra 7.

de escala do transdutor instalado.

O transdutor (de pressao) encontra-se obstruido Substituir o transdutor.

ou avariado.

7 Os Slave nao estao em “Auto”. Todos os visores devem apresentar o ecrd n.° 2.

Frequéncia Stop (n.° 9) + Histerese Off (n.© 23.4) a) Verificar os parametros ocultos ou

2 Frequéncia ON (n.° 23.2). restabelecer os parametros de fabrica.
b) Reduzir a pressado de referéncia.

Cabo de comunicacéo deteriorado ou mal ligado. | Verificar o cabo de comunicagio. Respeitar a
polaridade da ligacéo.

8 Mais de 1 Speedrive esta configurado como Configurar correctamente os micro-interruptores

Master. (capitulo 7.2 deste manual).
9 A instalacdo ndo tem inércia suficiente. Verificar a presséo de pré-carga do acumulador

(Pré-carga = Presséo de referéncia [em bar] - 1).

Uma das valvulas de retenc¢do apresenta fugas.

Feche, uma a uma, as valvulas das bombas, de
forma a descobrir qual é a valvula de retencéo
que esta danificada. Substitua-a.
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11) DIAGRAMA DE MENUS

ESPA T22
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Sicherheitshinweis

Die folgenden Symbole /7\/'\ ! neben einem Absatz weisen auf Gefahren hin, die sich aus der
Nichtbeachtung der entsprechenden Hinweise ergeben kénnen.

GEFAHR Die Nichtbeachtung dieser Vorschrift zieht das Risiko eines Elektroschocks nach
Stromschlaggefahr | Sich.

Sachen zur Folge.

ACHTUNG Die Nichtbeachtung dieser Vorschrift zieht ein Schadensrisiko fir die Pumpe
oder Anlage nach sich.

c GEFAHR Die Nichtbeachtung dieser Vorschrift hat eine Geféhrdung von Personen oder
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1) EINFUHRUNG.

1.1) Beschreibung

Die Frequenzregler vom Typ Speedrive regeln die Geschwindigkeit von Dreiphasenmotoren, die fur den Antrieb
von Pumpen sorgen.

Uber einen Drucktransduktor empfangt der Frequenzregler ein Signal, das proportional zum Druck der
Installation ist. Das Signal wird verarbeitet und &andert die Drehzahl des Motors, um auch bei einer Anderung im
Wasserverbrauch fiir einen konstanten Druck zu sorgen.

Geeignet fir 50-Hz- oder 60-Hz-Motoren. Die Ausgangsfrequenz kann uber die Menuoptionen gewéhlt werden.

Die Gerate verfligen iber eine kontinuierliche Drucksteuerung, wobei mit Hilfe eines PI-Reglers zwei humerische
Werte abgeglichen werden, um einen konstanten Druck zu gewahrleisten.

Diese Art der Steuerung verringert den Energieverbrauch gegeniiber Systemen ohne Steuerung, da der
Energieverbrauch stets dem Wasserverbrauch angepasst wird. Ein weiterer Vorteil einer Steuereinheit liegt darin,
Druckschlage und Stromspitzen zu dampfen, was die Lebensdauer der Pumpe erhoht.

1.2) Plug & Pump

Die ESD-Pumpen und die Espa Druckgruppen sind werkseitig vorkonfiguriert und verfligen Uber einen Solldruck,
der flr diese Pumpe optimal ist. Es sind keine weiteren Einstellungen notwendig.

Unsere Geréate sind mit der neuesten Technologie vom Typ Speedrive von ESPA ausgestattet. Sie verfligen somit
Uber die neueste Generation von Plug & Pump-Systemen, die fir einen optimalen Pumpbetrieb ausgelegt sind.

1.3) Schutz gegen Trockenlauf.

Wenn die Anlage erkennt, dass eine Pumpe auf der Saugseite kein Wasser erhalt, wird diese Pumpe
ausgeschaltet und der Alarm ,, TROCKENLAUF“ aktiviert. Danach folgen drei Versuche zur erneuten
Inbetriebnahme bis zum vollstéandigen Stillstand des Aggregats, um das Problem bzw. die Stérung auf der
Ansaugseite der Pumpe zu beheben.

| ACHTUNG: Die Funktionsfahigkeit des Systems wird durch das korrekte Befolgen der Installations- und
- Gebrauchsanweisungen sowie der elektronischen Anschlusspléane gewéhrleistet.
A GEFAHR: Das Nichtbeachten der Anweisungen in dieser Anleitung kann zu Uberlastungen des Motors,

Beeintrachtigung der technischen Eigenschaften, verkirzter Lebensdauer des Systems und Folgeschaden
jeder Art fihren, flr die wir nicht haften.

2) TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN.

2.1) Modelle.
EINGANG AUSGANG .
Modell Gewicht
Speedrive | Netzspannun Max. Empfohlener Pn Max. Motors-
P P 9 | Nennstrom Leitungsschutz| motor Motorstrom | pannung
vl [A] [A] (kW] [A] [Vl [ka]
1~ 230V AC
< ~
M22 +10% 16 25 <2.2 10 3~ 230V AC 2.6
T22 ~ 7 10 <22 6 2.4
3~ 400VAC 3~ 400V AC
155 +10% 15 20 <55 14 2.6
207 , 142

2.2) Abmessungen.
85

207

Ll
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2.3) Eigenschaften.

Schutzklasse: IP55.
Max. Umgebungstemperatur bei Betrieb: 40 °C.
Eingénge: 1 analog 4-20 mA mit einer Spannung von 24 V DC. 1 digital fir den Wasserstandschalter.

Ausgange: Alarme. Potenzialfreier Ausgang (FVC). Max. 2 A. NO/NC-Kontakte
(NO/NC = Arbeitskontakt/Ruhekontakt).

Schutz gegen Trockenlauf.Das Gerat lauft automatisch wieder an..

Datenanschluss: serielle Schnittstelle RS 485.

3) INSTALLATION.

3.1) Hydraulische Installation.
3.1.1) Installationsschema

1- Pumps mit Speedrive.
2- Ruckschlagventile. /n der Antriebsleitung ist kein weiteres Riickschlagventile erforderlich.
3- Drucktransduktor. Vom Typ 4 - 20 mA. 10, 16 oder 25 bars. EMC gemal3 EN 61000-6-2.

Akkumulator.

Der Akkumulator dient zum Ausgleichen kleinerer Wasserverluste innerhalb der Installation, wodurch
Betriebsunterbrechungen bzw. ein erneutes Anlassen der Pumpe verhindert werden.

201 Akkumulator ausreichend.

Der Flilldruck muss 1 bar unter dem Solldruck liegen.

3.1.2) Hydraulische Anschlisse.
Siehe Handbuch der Pumpe.

Wenn es sich um eine selbstansaugende Installation handelt, miissen die Leitungen vollstandig gefillt sein.

3.2) Elektrischer Anschluss an den Motor.
3.2.1) Speedrive mit Einphaseneingang (Abb. 1):

Der Motor muss so angeschlossen sein, dass er eine Netzspannung von 230 V aufnehmen kann.
Das mit dem Frequenzregler mitgelieferte Kabel (1) muss an den Motor angeschlossen werden.

Wenn Sie fir den Motor eine Ausgangsfrequenz von 60 Hz festlegen wollen, muss dies Uber den entsprechenden
Parameter im Men( eingestellt werden.

Prifen Sie auf dem Typenschild des Motors, dass der Spannungsverbrauch des Motors nicht héher liegt als die
Spannung, die der Frequenzregler bereitstellen kann.
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GEFAHR. Elektroschock. Das mitgelieferte Erdungskabel (2), welches den Motor mit der Frequenzregler-
Baugruppe verbindet, darf nie getrennt werden.

GEFAHR. Elektroschock. Vor dem Offnen des Gehauses des Speedrive muss die Spannungsversorgung
mindestens 5 Minuten getrennt sein.

> B

Gelb/Griin

Schwarz

Braun

Grau

Abb. 1

3.2.2) Speedrive mit Dreiphaseneingang (Abb. 2):
Der Motor muss so angeschlossen sein, dass er eine Netzspannung von 400 V aufnehmen kann.
Das mit dem Frequenzregler mitgelieferte Kabel (1) muss an den Motor angeschlossen werden.

Wenn Sie fur den Motor eine Ausgangsfrequenz von 60 Hz festlegen wollen, muss dies tiber den entsprechenden
Parameter im Meni eingestellt werden.

Prufen Sie auf dem Typenschild des Motors, dass der Spannungsverbrauch des Motors nicht héher liegt als die
Spannung, die der Frequenzregler bereitstellen kann.

GEFAHR. Elektroschock. Das mitgelieferte Erdungskabel (2), welches den Motor mit der Frequenzregler-
Baugruppe verbindet, darf nie getrennt werden.
GEFAHR. Elektroschock. Vor dem Offnen des Gehauses des Speedrive muss die Spannungsversorgung
mindestens 5 Minuten getrennt sein.

RN \

Gelb/Grin

Motor 230/400 V Schwarz

A

Braun

Grau

v

Gelb/Griin
Motor 400/692 V

A\

Schwarz

Braun

Grau

3.3) Installation auf der Pumpe.

Der Speedrive wird mit Hilfe eines mitgelieferten Adapters auf dem Motor angebracht.

Fir die Kiihlung des Frequenzreglers wird die Motorkiihlung ausgenutzt.

Das Gerat ist so ausgelegt, dass es sowohl horizontal als auch vertikal installiert werden kann.
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3.3.1) Motoradapter (Abb. 3):
Ersetzen Sie den Klemmenkasten durch den mitgelieferten Motoradapter. Verwenden Sie dieselben Schrauben.
Anzugsdrehmoment: 1~1,2 Nm.

Abb. 3
3.3.2) Speedrive.

Installation des Speedrive auf dem Adapter. Verwenden Sie dieselben Schrauben (1) .
Anzugsdrehmoment: 3 Nm.
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A Schliel3en Sie das Erdungskabel (2) an.

Schlie3en Sie die Motorkabel an den dafiir vorgesehen Sockel (3) an.
M22

3.4) Netzanschluss.
A GEFAHR. Elektroschock:
Der Erdungsanschluss muss vorgenommen werden.

Die elektrischen Anschliisse miissen in Ubereinstimmung mit der Norm IEC-60364 (Elektrische
Anlagen von Gebauden) durchgeflihrt werden.

Der Gerate mussen ausreichend geschitzt sein gegen direkte oder indirekte Kontakte der Verhinderung von
Personenschéaden im Fall eines Fehlerstroms.

Es wird empfohlen, einen eigenen Netzanschluss herzustellen.

Wenn der Schutz mittels Fehlerstromschutzschalter erfolgt, in Haushaltseinrichtungen muss dieser [Ian = 30 mA]
haben. Er wird an der Anlageneinspeisung installiert und muss eine der folgenden Bauarten aufweisen:

- Bei Anlagen mit einphasiger Einspeisung:
Fehlerstromschutzschalter "Klasse A", immunisiert bei Hochfrequenzen Fehlerstromschutzschalter "Klasse F"

Y o
~A ~A [T
- Bei Anlagen mit dreiphasiger Einspeisung:
Fehlerstromschutzschalter "Klasse B"

~A W ===

Der Wert fur den Fehlerstrom zur Erdung richtet sich danach, wie viele Gerdte an die Spannungsquelle
angeschlossen sind und mit welcher Spannung sie betrieben werden.

GroRe des Motors Fehlerstrom
0,75 bis 3 kW <3,5mA
4 bis 5,5 kW <5 mA

Die elektrische Installation muss Uber einen Mehrfachtrennschalter mit Kontaktéffnungen = 3 mm verfligen.

Einphasen-Frequenzregler

Diese Systeme werden mit einem Spannungskabel HO7 RN-F mit einer Ladnge von 2 Metern und Stecker geliefert.
Die Eingangsspannung muss einphasig sein, 230 V und 50 oder 60 Hz.

Siehe Abb. 6 fiir weitere Informationen.
Zulassige Spannungsabweichung: +10%.
Dreiphasen-Frequenzregler.

Diese Gerate verfugen uber einen Spannungseingang fur Dreiphasenstrom mit 400 V und 50 oder 60 Hz. Die
Verkabelung darf nur von ausgebildetem Personal vorgenommen werden.

Anschlusssockel siehe Abb. 5 (#4 ). Anschliisse siehe Abb. 7.
Zulassige Spannungsabweichung: +10%.
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Vorbereitung des Spannungskabels:

20cm
25cm

3.5) Anschluss von Signalkabeln.
mM22 722, 755

I_
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Abb. 6 Abb. 7

1  Ausgang fur RS485-Datenkabel fur den Anschluss mehrerer Frequenzregler. Bis zu vier Einheiten.

2  Hilfseingang fir externen Kontakt (z.B. fur einen Schwimmerschalter). Erméglicht es, das Gerat
anzuhalten oder in Gang zu setzen.

Hinweis: Dieser Eingang ist werkseitig mit einer elektrischen Kabelbriicke ausgestattet.
Eingang fur Drucktransduktor, 4 - 20 mA.

Spannungsfreier Hilfseingang. Unbenutzt.

Eingang fur Hilfstransduktor. Unbenutzt.

Signalausgang Alarme: Versionen T (3~): Potenzialfreier Ausgang (FVC). Max. 2 A. NO/NC-Kontakte.

N o o b~ W

Mikroschalter fur die Konfiguration der Funktionsweise des Frequenzreglers.
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ACHTUNG: Alle auRBeren Kabelenden missen mit Kappen versehen sein. Die duBeren Kabel missen
die Sicherheitsvorschriften fr elektrische Installationen und Isolierungen erfiillen. Die Installation
muss von ausgebildetem technischem Personal vorgenommen werden.

Kabelteile dirfen nicht in das Innere des Schaltkreises fallen, da dies zur Zerstérung des
Schaltkreises fiihren kdnnte.

A GEFAHR. Elektroschock:

Falls es erforderlich sein sollte, das Gerat zu 6ffnen, muss vorher mindestens fir 5 Minuten die
Spannungsversorgung unterbrochen werden. Der Schaltkreis enthalt Kondensatoren, die elektrische
Energie speichern. Auch bei unterbrochener Spannungsversorgung ist die Spannung im Inneren des
Schaltkreises so hoch, dass es zu einer starken elektrischen Entladung kommen kann.

SchlieRen Sie das Bildschirmkabel je nach Bedarf erneut an die Hauptplatine an.
| Achten Sie dabei besonders auf die Filhrungselemente an der Steckverbindung.

B e A B
e
=
g{(~t—£‘.l '_L. —

-—"-.-,__

4) BETRIEBSARTEN.
Automatischer Modus.
Dies ist die normale Betriebsart.

Der Frequenzregler steuert die Geschwindigkeit des Motors, um einen konstanten Druck (Solldruck) in der
Installation zu gewahrleisten.

Manueller Modus.
Ermoglicht das manuelle Starten oder Stoppen der Pumpe bei veranderbaren Frequenzen.

5) KONFIGURATION.

Die ESD-Pumpen und die Espa Druckgruppen sind werkseitig vorkonfiguriert und verfligen Uiber einen
Druck, der fiir diese Pumpe optimal ist. Es sind keine weiteren Einstellungen notwendig.

Wenn Sie verschiedene Speedrive-Module separat erworben haben, fiihren Sie die Konfiguration wie folgt aus.
5.1) Definitionen.

e SOLLDRUCK: Druck, den das Gerat innerhalb der Installation aufrecht erhilt.

e DRUCKABWEICHUNG: Druckabweichung, bei der das Gerat erneut aktiviert wird.

e Stoppfrequenz: Abstidnde, in denen der Frequenzregler die Pumpe stoppt.

e Stoppverzogerung: Zeitliche Verzogerung bei der Auslésung des Stoppmechanismus'.

e Regulierte Hilfspumpe: Hilfspumpe, die mit Speedrive ausgeristet ist.
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5.2) Navigieren.

Display zum Anzeigen von
Menis

Fenler T
Beschreibung anzeigen —
Blinkt = Pumpe in Standby I
Permanent = Pumpe in Betrieb :

Stromversorgung angeschlossen — +~ Navigationstasten

o
_______

° ° Zwischen Menis navigieren.

a ° Anderung des Parameters, der blinkend angezeigt wird.
Navigieren zu einem Untermend.

Anderungen bestétigen.
Zuriick von der Anzeige der Parameter zur Hauptansicht.

Hintergrundbeleuchtung
Das Display verflgt tber eine Hintergrundbeleuchtung, um die Lesefreundlichkeit zu

Druck: 6,0bar erhodhen.
<Anz. Menii> Um Strom zu sparen, schaltet sich die Hintergrundbeleuchtung nach 60 Sekunden
automatisch ab.

Um die Hintergrundbeleuchtung zu aktivieren, driicken Sie OK.
Driicken Sie keine andere Taste, wenn die Hintergrundbeleuchtung ausgeschaltet ist.

5.3) Beschreibung der Meniis.

STARTANSICHTEN

1 Ansicht "Uber"
ESPA T22 Erscheint fur einige Sekunden, wenn das Gerét in Betrieb genommen wird.
V 2.0 2.0 Zeigt an: Modell und Versionen der Steuer- und Leistungssoftware.
- Startansicht
XXX Manuell» Die Pumpe wird nicht aktiviert.
<Auto Konfigv XXX: MST = Master / SLV = Slave. Siehe Abschnitt 7.2

Um die Pumpe manuell in Betrieb zu nehmen, driicken Sie » (Manuell)
Far den automatischen Betrieb driicken Sie <« (Auto)
Um die Parameter zu konfigurieren, driicken Sie ¥ (Konfig)

HAUPTANSICHT

2.1 Der Druck der Installation wird angezeigt. Das Gerat nimmt je nach Bedarf
Druck: 6,0bar automatisch den Betrieb auf.
<Anz. Menii» Um die Parameter anzuzeigen, driicken Sie <« (Anz)

Um zur Startansicht zurtickzukehren, driicken Sie » (Men)

MANUELLER BETRIEB

2.2 Es werden der Druck der Installation und die Betriebsfrequenz angezeigt.

MANUELL ONAOFFY Driicken Sie A ON, um die Pumpe zu aktivieren. Die Pumpe lauft stets mit 25 Hz an.
5,8bar 43,2Hz Driicken Sie ¥ OFF, um die Pumpe zu stoppen.

Driicken Sie « oder », um die Frequenz zu &ndern.

Driicken Sie OK, um die Ansicht zu verlassen.
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KONFIGURATION

PARAMETER AV

Akt. Wert “Neuer Wert”
4p

Aufbau der Ansichten:
- Obere Zeile: Zu konfigurierender Parameter.
- Untere Zeile, links: Aktueller Wert des Parameters.

- Untere Zeile, rechts, “blinkend”: Neuer Wert, der konfiguriert wird. Driicken
Sie OK, um den Wert zu bestatigen.

SPRACHE
SPRACHE Av Wahlen Sie die gewiinschte Sprache aus.
DEUTSCH -
4 DIE KONFIGURATION AUF DIE SPEEDRIVE-SLAVES UBERTRAGEN
UBERMITT. SLV av StandardméRig wird die Konfiguration des Masters auf die Slaves libertragen.
< JA "NEIN" » Wenn Sie diese automatische Ubertragung nicht wollen, auf ,NEIN“ &ndern.
4.1 Bestétigen Sie die Konfiguration andern.
BESTATIGEN Driicken Sie OK, um den Wert zu bestatigen.
< JA NEIN »
5 MOTORFREQUENZ
MOTOR FREQ. aAv Konfiguration der Nennfrequenz des Motors, 50 oder 60 Hz.
SOHz "60Hz" Priifen Sie die Angaben auf dem Typenschild des Motors.
Hinweis: Dieser Bildschirm wird nur wéhrend der Vorkonfiguration oder nach dem
Wiederherstellen der Werkeinstellungen angezeigt.
6 MAXIMALE MANOMETRISCHE HOHE DER PUMPE
Hmax PUMPE Av Konfiguration des Maximaldrucks, den die Pumpe erzeugen kann.
60mca "64mca" Uberpriifen Sie das Typenschild der Pumpe.
Hinweis: Dieser Bildschirm wird nur wéhrend der Vorkonfiguration oder nach dem
Wiederherstellen der Werkeinstellungen angezeigt.
7 HOCHSTLAST DES MOTORS
MOT.HOCHSTLASTA Y| | Wert fir die Hochstlast des Motors bei Betrieb.
10.0A "12,4A" Je nach Angaben auf dem Typenschild des Motors anpassen:
+10% fur Drehstrommotoren.
+15% flr einphasige Motoren.
Hinweis: Dieser Bildschirm wird nur wéhrend der Vorkonfiguration oder nach dem
Wiederherstellen der Werkeinstellungen angezeigt.
8 AUSWAHL SIGNALWANDLER
DRKMESSUMFORM. Ao ¥ Wert des Skalenbereichs des installierten Signalwandlers auswahlen. Drei Werte
10bar "16bar" sind maglich: 10, 16 und 25 bar.
9 SOLLDRUCK
BETRIEBSDRUCK 4v| |Konfiguration des Arbeitsdrucks des Systems.
3.0b "4.2b" -
10 KALKULIERTE STOPPFREQUENZ
STOP FREQ. av Die Stoppfrequenz wird automatisch kalkuliert.
<MAN. 34,7Hz Die Frequenz wird nach jedem Andern des Solldrucks neu kalkuliert.

Um einen Wert manuell festzulegen, driicken Sie <« (MAN)
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10.1

MAN.STOP FREQ. &
34.7Hz2"41.2Hz" =

MANUELLE STOPPFREQUENZ
Geben Sie die gewiinschte Stoppfrequenz ein.
Hinweis: Dieser Wert sollte nur von Fachpersonal festgelegt werden.

11

INSTAL.PUMPEN av
1 Il3ll <

INSTALLIERTE GERATE
Anzahl der Pumpen, aus denen sich das Druckaggregat zusammensetzt.
Kann zwischen 1 und 4 liegen.

KONFIGURATION WEITERER PARAMETER

12

FEINEINSTELL av
<Verl. Konfigv

FEINEINSTELLUNGEN
Um weitere Parameter zu konfigurieren, driicken Sie auf ¥ (Konfig)
Um die Konfiguration zu beenden, driicken Sie auf « (Verlassen)

20

DIFFERENZDRUCKA ¥
05b "0,3b" =

DRUCKABWEICHUNG BEIM ANLASSEN
Konfiguration des Unterschiedes zwischen Solldruck und Anlassdruck.
Beispiel: 3 bar Solldruck — 0,5 bar Abweichung = 2,5 bar Anlassdruck.

21

VERZOG. STOP av
5s "10s" -

STOPPVERZOGERUNG

Verzdgerung, nach welcher der Stopp erfolgt. Diese Verzogerung steht mit der
Stoppfrequenz in Zusammenhang.

22

DREHRICHT.UMK.A¥
<Wechsel Uber»

DREHRICHTUNG DES MOTORS UMKEHREN

Dieser Parameter erlaubt die Umkehrung der Drehrichtung des Motors.
Um die Drehrichtung des Motors zu priifen, driicken Sie » (Priifen)
Um die Drehrichtung zu &andern, driicken Sie <« (Andern)

221 Lassen Sie den Motor mit 25 Hz an, um die DREHRICHTUNG ZU PRUFEN.
4 0On Off v Driicken Sie A On, um die Pumpe zu aktivieren.
DRUCKEN OK Druicken Sie ¥ Off, um die Pumpe zu stoppen.
Driicken Sie OK, um die Ansicht zu verlassen.
22.2 Bestatigung der UMKEHRUNG DER DREHRICHTUNG.
BESTATIGEN Wahlen Sie “Ja”, um die Drehrichtung umzukehren.
< JA NEIN » | |Driicken Sie OK, um den Wert zu bestatigen.
23 HILFSPUMPEN
HILFSPUMPEN aAv Um die Einstellungen der Hilfspumpen zu konfigurieren, driicken Sie »
Einstell » (Einstellungen).

Wenn keine Hilfspumpen vorhanden sind, driicken Sie ¥, um mit Ansicht 11
fortzufahren.

UNTERMENU FUR DIE KONFIGURATION VON HILFSPUMPEN

23.1

FREQ. ON  Av
45 Hz "48 Hz"

FREQUENZ "ON" HILFSPUMPEN
Frequenz firr die Inbetriebnahme von Hilfspumpen.

Dies ist die maximale erreichbare Frequenz der Hauptpumpe. Ab dieser Frequenz
wird die erste Hilfspumpe aktiviert, wobei die Frequenz der Hauptpumpe so weit
sinkt, bis sich der Solldruck einstellt. Wenn die Hauptpumpe erneut diese
Frequenz erreicht, wird die zweite Hauptpumpe aktiviert usw.
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23.2

VERZOG. ON av

VERZOGERUNG ON
Verzdgerung bei der Aktivierung der Hilfspumpen.

HYSTERESE OFF av

1s S s Vermeidet ein kontinuierliches Anlassen der Reservepumpen aufgrund von
Schwankungen innerhalb der Installation.
23.3 HYSTERESE OFF

Unterschied zwischen der Stoppfrequenz der Hauptpumpe und jeder der

© Hz "4 Hz" Hilfspumpen.

23.4 VERZOGERUNG HYSTERESE OFF

HYSTER. VERZ. 4v| |Verzogerung bei der Stoppsequenz der Hilfspumpen.
e S "2 Sll

PARAMETER WIEDERHERSTELLEN

24 WERKSEITIGE PARAMETER
PARAMETER Av Um alle Anderungen fiir Parameter riickgangig zu machen und um die
WERK werkseitigen Einstellungen wiederherzustellen, driicken Sie OK.
24.1 Bestatigung fur die Wiederherstellung der werkseitigen Parameter.
BESTATIGEN Wahlen Sie “Ja” und driicken Sie OK, um die werkseitigen Parameter
< JA NEIN » wiederherzustellen.

KONFIGURATION VON ERWEITERTEN PARAMETERN UND ZURUCKSTELLUNG DER ZAHLER

25

PARAMETER AV
ERWEITERTE

ERWEITERTE PARAMETER
Um erweiterte Parameter zu verandern oder die Zahler auf Null zu setzen, driicken Sie auf OK.
Um die Konfiguration zu beenden, driicken Sie aufV .

| | ACHTUNG Diese Parameter durfen nur von Fachpersonal konfiguriert werden.

26

PASSWORT Av

* Xk k% -

KENNWORT
Es gibt zwei Kennworter, je nachdem, welchen Schritt Sie ausfiihren méchten:
= 4«4 <«+0K:umdie Zahler zu l6schen.

= »pp+ OK: um die Steuerung des Gerats einzustellen.

UNTERMENU FUR DIE ZURUCKSTELLUNG DER ZAHLER (Kennwort < < <)

26.1

ZAHLER LOSCHEN
ZAHLER LO. av Wahlen Sie “Ja” und driicken Sie OK, um die Zahler zu lI6schen.
JA NEIN =
26.1.1 Bestatigung fiir das LOSCHEN DES ZAHLERS.
BESTATIGEN Wahlen Sie “Ja” und driicken Sie OK, um das Léschen der Zahler zu bestatigen.
< JA NEIN »
26.2 ALARMSIGNALE LOSCHEN
ALARME LO. v Wahlen Sie “Ja” und driicken Sie OK, um alle Alarmsignale zu I6schen.
JA NEIN =
26.2.1 Bestatigung fir das LOSCHEN VON ALARMSIGNALEN.
BESTATIGEN Wahlen Sie “Ja” und driicken Sie OK, um das Ldschen der Alarmsignale zu
< JA NEIN » bestéatigen.
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UNTERMENU FUR DIE KONFIGURATION DER ERWEITERTEN PARAMETER (Kennwort » » »)

26.3

KE KONSTANT 4Av
0.010 "0.012" =

ENGE PROPORTIONALE KONSTANTE

Ermoglicht es, die proportionale Konstante des Geréts
Frequenzbereich (Startkonstante) zu verandern.

im niedrigen

26.4

STEP KE Av
0.03 "0.04" -

ANSTIEGSBREITE DER KONSTANTE KE

Ermoglicht es, die Durchgangsbreite zu verandern, womit die Konstante KE
ansteigt.

26.5

KA KONSTANT av
0.010 "0.012" =

BREITE PROPORTIONALE KONSTANTE

Ermdoglicht es, die proportionale Konstante des Gerats im hohen Frequenzbereich
(Arbeitskonstante) zu verandern.

26.6

STEP KA Av

ANSTIEGSBREITE DER KONSTANTE KA
Ermoglicht es, die Durchgangsbreite zu verandern, womit die Konstante KA

0.1 "9.2"« | |ansteigt.
26.7 PWM (Pulse Width Modulation)
FREQ. PWM Av Modulation der Pulsweite. Verandert die Kommutation des internen Moduls.
7.5khZ "9.8kHz" == |Wenn sich die Kommutationsfrequenz dndert, ist ein lautes Gerausch im Motor zu
horen, je nach Motortyp.
26.8 BERECHNUNGSFAKTOR STILLSTAND DURCH TROCKENLAUF
STOPP FACTOR av| |wahrend der Installation des Aggregats wird empfohlen, den Stillstand wegen
40% 35% < | |Trockenlauf durch SchlieRen des Ansaugventils an jeder Pumpe zu testen. Wenn

der Fehler nicht auftritt, diesen Wert in Intervallen von 5% erhéhen und Test
wiederholen.

ANZEIGE VON PARAMETERN

2.11

PARAM. ANZEIGE

<Alarme Auto»

ANZEIGE VON PARAMETERN

Driicken Sie OK, um den Wert zu bestétigen.

Parameter dirfen nur angezeigt, nicht geandert werden.

Um Alarmsignale anzuzeigen, driicken Sie <« (Alarm)

Um zur Hauptansicht zuriickzukehren, driicken Sie » (Auto)

Driicken Sie OK in einer beliebigen Ansicht, um zur Hauptansicht 2.1 zuriickzukehren.

2.1.2 BETRIEBSDRUCK
BETRIEBSDRUCK av Der fur das Gerat bestimmte Arbeitsdruck / aktuelle druck.
6.0b "4.2b"
2.1.3 DRUCKABWEICHUNG
DIFFERENZDRUCKAY Unterschied zwischen Solldruck und Anlassdruck.
0,5b Bsp. : 3 bar Solldruck - 0,5 bar Abweichung = 2,5 bar Fulldruck
2.1.4 HOCHSTLAST DES MOTORS
MOT.HOCHSTLASTA ¥ | |Die konfigurierte Hochstlast / aktuelle Last.
10.0A "12,4A"
2.1.5 STOPPFREQUENZ
STOP FREQ. Av Die konfigurierte Stoppfrequenz / aktuelle Frequenz.
34.7Hz "41.2Hz"
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2.1.6 STOPPVERZOGERUNG
VERZOG. STOP av Zeitverzoégerung bis zum Auslésen des Stopps.
10 s
2.1.7 SYSTEMTEMPERATUR
MODULTEMP. aAv Aktuelle Temperatur des Systems oder des Schaltkreises.
712C
2.1.8 MOTORFREQUENZ
MOTOR FREQ. aAv Konfigurierte Nennfrequenz des Motors. Muss mit den Angaben auf dem
50 Hz Typenschild des Motors ibereinstimmen.
2.1.9 MAX. HOHE U. PUMPE
Hmax PUMPE av Konfigurierte maximale Hohenlage. Muss mit den Angaben auf dem Typenschild
60 mca der Pumpe Ubereinstimmen.
2.1.10 SIGNALWANDLER-TYP
DRKMESSUMFORM av Wert des Hochstdrucks des installierten Signalwandlers. Muss mit den Angaben
10 bar auf dem Typenschild des Signalwandlers tbereinstimmen.

ANZEIGE DER ALARMHISTORIE

2.1.20

ALARME ANZEIGE
<Hist. Settings»

ALARMSIGNALE ANZEIGEN

Driicken Sie OK, um den Wert zu bestétigen.

Um die Historie anzuzeigen, driicken Sie < (Hist)

Um die Parameter anzuzeigen, driicken Sie » (Param)

Driicken Sie OK in einer beliebigen Ansicht, um zur Hauptansicht 2.1 zuriickzukehren.

2.1.21 UBERSTROM
UBERSTROM Av Anzahl der durch Uberstrom bedingten Fehler.
7] (siehe Abschnitt 6)
2.1.22 KURZSCHLUSS
KURZSCHLUSS Ay Anzahl der durch Kurzschluss bedingten Fehler.
%) (siehe Abschnitt 6)
2.1.23 SPANNUNG
VBUS Max Min av Anzahl der durch Spannungsfehler bedingten Ausfélle des Frequenzreglers.
0 (%) (siehe Abschnitt 6)
2.1.24 SYSTEMTEMPERATUR
MODULETEMP aAv Anzahl der durch Ubertemperatur bedingten Ausfalle des Frequenzreglers.
7] (siehe Abschnitt 6)
2.1.25 STOPP AM HILFSEINGANG
AUX.EING. OFF av Anzahl der Félle, in denen der Wandler aufgrund der Offnung von Kontakten des
) Hilfseingangs stehen geblieben ist.
(siehe Abschnitt 6)
2.1.26 TROCKENLAUF
TROCKENLAUF av Anzahl der durch Wassermangel in der Anlage bedingten Stillstande des
) Umrichters.

(siehe Abschnitt 6)
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2.1.27

INTERN. FEHLERAY

0

INTERNER FEHLER

Information Uber die Anzahl der Félle, in denen ein nicht schwerwiegender
interner Fehler erkannt wurde.

ANZEIGE DER BETRIEBSHISTORIE

2.1.30

HISTORIE ANZEIGE
Alarme»

HISTORIE ANZEIGEN
Driicken Sie OK, um den Wert zu bestatigen.
Um die Alarmsignale anzuzeigen, driicken Sie » (Alarm).

Driicken Sie OK in einer beliebigen Ansicht, um zur Hauptansicht 2.1 zuriickzukehren.

2.1.31 ANZAHL DER ANLASSVORGANGE
ANZ. STARTS Av Zeigt an, wie oft die Pumpe angelassen wurde.
8232
2.1.32 BETRIEBSSTUNDEN
BETRIEBSSTUN. av Anzahl der Betriebsstunden der Pumpe.
3274h 42'
2.1.33 BETRIEBSSTUNDEN DES MOTORS 100 %
BETRIEB. 100% Av Anzahl der Betriebsstunden mit Frequenz nahe 50 Hz (oder 60 Hz, falls so
384h 33°' konfiguriert).
Wenn dieser Wert erhoht ist, deutet dies auf eine Fehlfunktion oder einen
Konfigurationsdefekt hin.
2.1.34 NETZANSCHLUSS
ANSCHL. NETZK av Zeigt an, fur wie viele Stunden ein Netzanschluss bestand; umfasst auch
42834h 23' Zeitraume, in denen die Pumpe abgeschaltet war.
6) SCHUTZ UND FEHLER.
UBERSTROM UBERSTROM
FEHLER Der Regelkreis pruft kontinuierlich den Stromverbrauch des Motors. Sollte der
Wert erreicht werden, der fur "HOCHSTLAST MOTOR" angegeben ist, kommt das
System zum Stillstand.
Das System lauft automatisch wieder an. Wenn der Fehler weiterhin besteht,
kommt es zu vier erneuten Versuchen*.
Wenn der Fehler auch beim vierten Anlaufen besteht, verbleibt das Gerat
dauerhaft im Fehlermodus.
Driicken Sie OK, um neu zu starten. Die Startansicht wird angezeigt (Nr. 2).
KURZSCHLUSS KURZSCHLUSS
FEHLER Beim Anlassen des Motors wird eine Diagnoseprifung fur alle Verbindungen

ausgefihrt.

Wenn ein Kurzschluss festgestellt wird, halt das Gerat an.

Das System lauft automatisch wieder an. Wenn der Fehler weiterhin besteht,
kommt es zu vier erneuten Versuchen*.

Wenn der Fehler auch beim vierten Anlaufen besteht, verbleibt das Gerat
dauerhaft im Fehlermodus.

INST.MAX STROM
FEHLER

MOMENTANE STROMSTARKENSPITZE

Falls ein zu hoher Spitzenwert des Stromverbrauchs erkannt wird, halt das Gerat an.
Das System lauft automatisch wieder an. Wenn der Fehler weiterhin besteht,
kommt es zu vier erneuten Versuchen*.

Wenn der Fehler auch beim vierten Anlaufen noch auftritt, verbleibt das Geréat
dauerhaft im Fehlermodus.
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INNENTEMP.
FEHLER

INNENTEMPERATUR

Die Temperatur des Regelkreises wird kontinuierlich Giberwacht.

Sobald 85 °C uiberschritten werden, wird die Anlage ausgeschaltet.

Das Gerat lauft automatisch wieder an, sobald die Temperatur wieder auf den
Normalwert sinkt.

AUX. EING. OFF

STOPP DES GERATS DURCH DIE OFFNUNG DES HILFSEINGANGS
Falls am Hilfseingang ein Schalter (z.B. ein Pegelschwimmer im Eingangsbehalter)

FEHLER . L .
installiert ist, wurde der Kontakt gedffnet.
Beim SchlieBen des Kontakts (z.B. wenn der Wasserpegel wieder erreicht wird)
lauft das System automatisch wieder an.

VBUS Max SPANNUNG T

FEHLER Die Eingangsspannung des Gerats wird kontinuierlich Giberwacht.

Wenn die Spannung um +20% (Max)/-20% (Min) abweicht, kommt es zum
VBUS Mi Stillstand des Gerats.
in Das Gerat lauft automatisch wieder an, sobald die Spannung wieder auf den
FEHLER Normalwert sinkt.
DRKMESSUMFORM. DRUCKSENSOR ~ o

Der an die Einheit angeschlossene Drucktransduktor funktioniert nicht

FEHLER ..
ordnungsgemarn.
Das Gerat stoppt.
(Wenn in einer Gruppe von Frequenzreglern zusédtzliche Drucktransduktoren an
die nachgeschalteten Speedrive-Module angeschlossen sind, stoppt die Gruppe
nicht und es wird automatisch auf einen anderen Sensor umgeschaltet,)

TROCKENLAUF TROCKENLAUF o
FEHLER Wenn eine Pumpe langer als 10 Sekunden ohne Wasser lauft, wird die Anlage

ausgeschaltet.

Das System lauft automatisch wieder an. Wenn der Fehler weiterhin besteht,
kommt es zu vier erneuten Versuchen*.

Wenn der Fehler auch beim vierten Anlaufen besteht, verbleibt das Gerat
dauerhaft im Fehlermodus.

Vor der Wiederinbetriebnahme sicherstellen, dass die Pumpe wieder richtig mit
Wasser gefillt ist.

Druicken Sie OK, um das Gerat wieder betriebsbereit zu machen.

INTERN. FEHLER

FEHLER IM ELEKTRONISCHEN SCHALTKREIS
Im elektronischen Schaltkreis ist ein schwerwiegender Fehler aufgetreten.

FEHLER Der Speedrive ist nicht mehr betriebsbereit. Er kann nur vom offiziellen
technischen Kundendienst repariert werden.
PARAMETERS FEI_-|LER BEIM LESEN DER PARAMETER_ _ _ _
FEHLER Beim erneuten Laden neuer Software ist beim Lesen der internen Parameter ein

Fehler aufgetreten.
Das Gerat neu starten, indem es von der Stromversorgung getrennt und
anschliel3end wieder angeschlossen wird.

UNTER SPANNUNG

ZU NIEDRIGE SPANNUNG IM MODUL
Das Leistungsmodul schiitzt sich bei einem internen Spannungsabfall selbst.

FEHLER
INNENSPANNUNG STORUNG AN DER INTERNEN_ SPANNUNG DES I_ELEKTRONISCHEN SCHALTKREISES
FEHLER Im elektronischen Schaltkreis ist ein schwerwiegender Fehler aufgetreten.

Der Speedrive ist nicht mehr betriebsbereit. Er darf nur vom offiziellen
technischen Kundendienst repariert werden.

BODEN ABGELEITET
FEHLER

FEHLER AM T-VERBINDER DES MOTORS

An einer der Motorphasen ist ein Ableitstrom erkannt worden.

Das Gerat stoppt.

Bevor Sie das Gerat wieder einschalten, sicherstellen, dass die Motorstérung
repariert worden ist.

Driicken Sie OK, um neu zu starten. Die Startansicht wird angezeigt (Nr. 2).
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CPU-KOMMUNIKAT.
FEHLER

INTERNER FEHLER DER CPU

Im elektronischen Schaltkreis ist ein schwerwiegender Fehler aufgetreten.

Der Speedrive ist nicht mehr betriebsbereit. Er darf nur vom offiziellen
technischen Kundendienst repariert werden.

PHASE MOTOR
FEHLER

FEHLER DURCH EINE STORUNG DER MOTORPHASEN

Es wurde erkannt, dass eine der Motorphasen wenig verbraucht oder
abgeschaltet ist.

Das Gerat stoppt.

Bevor Sie das Gerat wieder einschalten, sicherstellen, dass die Motorstérung
repariert worden ist.

Driicken Sie OK, um neu zu starten. Die Startansicht wird angezeigt (Nr. 2).

MOT .UNGESPLEISS.
FEHLER

FEHLER AUFGRUND FEHLENDEN STROMVERBRAUCHS DES MOTORS

Es wurde erkannt, dass der Motor keinen Strom verbraucht.

Das Gerat stoppt.

Bevor Sie das Gerat wieder einschalten, sicherstellen, dass die Motorstdrung
repariert worden ist.

Driicken Sie OK, um neu zu starten. Die Startansicht wird angezeigt (Nr. 2).

PHASE IN
FEHLER

STORUNG DER PHASE AN DER STROMEINSPEISUNG

Es wurde das Versagen einer Phase an der Stromeinspeisung erkannt.

Das System lauft automatisch wieder an. Es werden vier erneute Versuche*
unternommen.

Wenn der Fehler auch beim vierten Anlaufen noch auftritt, verbleibt das Gerat
dauerhaft im Fehlermodus.

Bevor Sie das Gerat einschalten, die Anschlisse der Stromeinspeisung
Uberprifen.

Driicken Sie OK, um neu zu starten. Die Startansicht wird angezeigt (Nr. 2).

RS485
FEHLER

FEHLER KOMMUNIKATIONS-PORT RS485
Eines der Gerate kommuniziert nicht iber Port RS485.
Kontakte Uberprifen. Die Polaritat der Anschliisse beachten.

TEMPER .MODULS
FEHLER

ZU HOHE TEMPERATUR DES MODULS

Uberhitzung des Leistungsmoduls. Es handelt sich um eine interne Stérung an der
Kihlung.

Das Gerat stoppt. Driicken Sie OK, um das Gerat wieder einzuschalten.

Wenn die Stérung weiter besteht, darf das Gerat nur vom offiziellen technischen
Kundendienst repariert werden.

EQUIPOS INSTAL
FEHLER

ALARM INSTALLIERTE GERATE
Die Menge der erkannten Gerate stimmt nicht mit der Konfiguration Uberein
(Men0 Nr. 11)

*= Schematische Darstellung der Sequenz bzw. der Intervalle der viermaligen Anlaufversuche fiir den Fall, das
kein Versuch erfolgreich verlauft:

00 ®
o

1 2

*:,:l
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7) MEHRFACHBETRIEB.

Fur verschiedene Druckanforderungen innerhalb derselben Installation kann der Speedrive-Frequenzregler bis zu
sieben zusatzliche Pumpen steuern, die mit ausgestattet Gruppe mit regulierten Pumpen.

Die Gerate sind untereinander mit RS-485-Datenleitungen verbunden.

In Druckgruppen mit Variatoren unterschiedlicher Versionen (v1.3 und v2.0) muss das Variatormodell "Speedrive
v2.0" immer der MASTER der Installation sein. Weitere Informationen zur Kompatibilitat in bestimmten Fallen
finden Sie im Anhang zur Kompatibilitat auf der Website www.espa.com.

7.1) Gruppe mit regulierten Pumpen.
Synchrone Betriebsabfolge:

- Sobald ein Wasserbedarf besteht, lauft die Pumpe A mit der notwendigen Geschwindigkeit an, bis die
Installation ausreichend versorgt ist.

- Wenn der Bedarf die Kapazitat der Pumpe A Ubersteigt, wird Pumpe B aktiviert. Die Pumpe passen ihre
Geschwindigkeit, bis der Bedarf gedeckt ist (gemaR der in Meni 10.4 konfigurierten Wechselfrequenz).

- Wenn der Bedarf die Kapazitat der Pumpen A und B Ubersteigt, wird Pumpe C aktiviert. Die drei Pumpen
passen ihre Geschwindigkeit, bis der Bedarf gedeckt ist.

- AnschlieRend...

Abwechselnder gesteuert Betriebsmodus. Bei der Aktivierung der Gruppe werden die Pumpen nach dem motor
mit weniger Betriebsstunden .

Schutz gegen Trockenlauf.

Wenn das Wassermangelproblem auf der Ansaugseite nur eine der Hilfspumpen (nicht die Master-Pumpe)
betrifft, lauft das Aggregat weiter. Die betroffene Pumpe befindet sich in Alarmzustand bis zu einem manuellen
Reset, um das Problem bzw. die Stérung auf der Ansaugseite der Pumpe beheben zu kénnen.

Wenn das Wassermangelproblem an der Master-Pumpe auftritt, befindet sich das komplette Aggregat in Alarm
und Stillstand wegen Wassermangels.

Installation und Anschliisse.

Der Einbau und die elektrischen Anschliisse der verschiedenen Frequenzregler sind nach den Hinweisen in
diesem Handbuch vorzunehmen.

Der Drucktranstuktor muss an den Frequenzregler Speedrive "Master" angeschlossen werden. £s kénnen weitere
Transduktoren an eine oder mehrere nachgeschaltete Einheiten angeschlossen werden. Hierbei handelt es sich
um Sicherheitstransduktoren, die nur dann ausgeldst werden, wenn der Haupttransduktor versagt (Abb. 9,
SENSOR *).

Die Frequenzregler (RS-485) sind mit einem abgeschirmten Kabel mit doppeltem Adernpaar und einer Dicke von
0,22 mm? verbunden.

POWER IN POWER IN POWER IN

SENSOR MASTER SENSOR SLAVE 1 SENSOR
4-20 mA - 4-20 mA - 4-20 mA
0-5V)

©-5V) ©-5V)

SLAVE 3
SLAVE 4
SLAVE 5
SLAVE 6

’|——‘" ’l———‘ ”——‘ SLAVE 7

Abb. 9
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Einstellung der Mikroschalter (Abb. 6 oder 7), je nach Bedarf:

SWITCH 1 SWITCH 2 SWITCH 3 SWITCH 4
MASTER OFF OFF OFF OFF
SLAVE 1 ON OFF OFF OFF
SLAVE 2 OFF ON OFF OFF
SLAVE 3 ON ON OFF OFF
SLAVE 4 OFF OFF ON OFF
SLAVE 5 ON OFF ON OFF
SLAVE 6 OFF ON ON OFF
SLAVE 7 ON ON ON OFF

Beachten Sie die Pole beim Aufbau der RS-485-Verbindung:

1 2 3 1 2 3 1 2 3
2o 22 222
A B A B A B

3 3 N ,

7.2) Konfiguration.

7.2.1) Konfiguration der ,,Master“-Pumpe:
Die werksseitige Konfiguration ist fur die Mehrzahl der Anlagen ideal.

Wenn Sie einen Parameter dndern mdchten, gehen Sie Uber das Menu Nr. 23 zum Konfigurations-Menl der
Hilfspumpen (siehe Abschnitt 5.3)

7.2.2) Konfiguration der Slave-Pumpen:
Wenn der Parameter ,,AUF SLAVES UBERTRAGEN*“ aktiviert ist, wird keine andere Konfiguration benétigt.

Wenn der Parameter ,,AUF SLAVES UBERTRAGEN“ deaktiviert ist, miissen alle Parameter an den Slave-Geraten
konfiguriert werden.

7.2.3) Besondere Konfiguration eines Slave:

Wenn man mit dem aktiven Parameter ,,AUF SLAVES UBERTRAGEN“ die besondere Konfiguration einer der
Pumpen des Aggregats bendtigt, muss man die Ubertragung auf diese Pumpe deaktivieren und sie individuell
konfigurieren.

In der Konfiguration dieses Slaves:

4 DIE KONFIGURATION AUF DIE SPEEDRIVE-SLAVES UBERTRAGEN
UBERMITT. SLV av Die Ubertragung der Parameter deaktivieren
< NEIN "JA" »
- Mit der Konfiguration der tbrigen Parameter fortfahren...
MOTOR FREQ. Av
S50Hz "60Hz"

6

Hmax PUMPE aAv
60mca "64mca"
7

MOT .HOCHSTLASTA ¥
10.0A "12,4A"
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7.3) Transduktorfehler.

Wenn der Haupttransduktor in einer Baugruppe mit mehreren Transduktoren ausfallt, wird automatisch auf einen
nachgeschalteten Transduktor umgeschaltet.

Wenn dieser Fall eintritt, wird die folgende Fehlermeldung angezeigt:

Druckf % %, 0bar FEHLER IM HAUPTTRANSDUKTOR

<Anz. Menii» Neben der Druckanzeige erscheint ein Sternchen, was darauf hinweist, dass der
Druck von einem Hilfstransduktor abgelesen wird.

8) HAUPTKOMPONENTEN

Motoradapter mit Schaltfeld 85x85

Motoradapter mit Schaltfeld 70x70

Schaltfeld Speedrive mit Riickwandkarte mit Netzanschluss
Steckerkabel (nur Versionen vom Typ M...)

Elektronischer Regelkreis

ol O | W| NP

Abdeckung Speedrive

- 142 -



9) KONFORMITATSERKLARUNG
9.1) NIEDERSPANNUNG.

Speedrive erfullt die Vorschriften der Richtlinie 2014/35/EG (Niederspannung) und ist konform mit den
harmonisierten Normen EN 61800-5-1.

9.2) ELEKTROMAGNETISCHE VERTRAGLICHKEIT.

Speedrive M22 erfiillen die Vorschriften der Richtlinie 2014/30/EG (elektromagnetische Vertraglichkeit) fir den
industriellen Bereich.

Speedrive T22 und T55 erfiillen die Vorschriften der Richtlinie 2014/30/EG (elektromagnetische Vertraglichkeit)
fur den industriellen Bereich.

9.3) ANDERE EINBAUFORMEN.

Das Speedrive Modul ist so ausgelegt und entsprechend zertifiziert, dass es zusammen mit einem Elektromotor
einer Pumpe eingebaut werden kann. Bei anderen Konfigurationen und Einbauformen mussen evtl. weitere
Zertifizierungen vorgenommen werden. ESPA 2025 SL tbernimmt keine Verantwortung fur Verwendungen, die
nicht in diesem Handbuch dokumentiert sind.

Grol3e Kabelldangen zwischen Frequenzumrichter und Motor kénnen in Verbindung mit schnellen Schaltzeiten zu
einem vorzeitigen Ausfall des Motors durch beschadigte Lager oder Ausfall der Isolierungen fuihren.

Wenn zwischen Frequenzumrichter und Motor ein langes Kabel (> 4 m) verwendet wird, werden folgende
Malinahmen empfohlen:

a) Bei einer Lange zwischen 4 und 40 Metern des Motorkabels sollte ein Filter Typ dv/dt installiert werden.
b) Bei einer Lange tber 40 Metern des Motorkabels sollte ein Sinus-Filter installiert werden.

>40m
40m

13 dv/dt @
i ﬂ m @

AuRerdem wird zur Vermeidung von Stéremissionen empfohlen, dass ein abgeschirmtes Stromversorgungskabel
fur den Motor verwendet wird, dessen Erdungsmasche auf Motor- und Umrichterseite angeschlossen wird.

R Y i

Pere Tubert
Technischer Leiter
ESPA 2025, S.L.
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10) MOGLICHE STORUNGEN, URSACHEN UND LOSUNGEN

1. Das SPEEDRIVE befindet sich im Notprogramm (LED ,,FAULT* leuchtet). Am Display wird der erkannte
Fehler angezeigt.

2. Das Speedrive zeigt das Display nicht an und die drei LEDs leuchten abwechselnd auf.
3. Das Aggregat startet nicht.

4. Das Aggregat schaltet nicht aus.

5. Der Solldruck wird nicht erreicht.

6. Der Solldruck wurde Uberschritten.

7. Die Hilfspumpen laufen nicht an.

8. Ungeordnete oder nicht nachvollziehbare Umschaltungen.

9. Das Druck-Aggregat startet und stoppt kontinuierlich.

Stérungen | Ursachen Lésungen

1,3 Das Speedrive verfugt Giber einen Selbstschutz Ursache und Losungen kénnen anhand

gegen Einwirkungen, die zu einer Stérung Abschnitt 6 dieser Betriebsanleitung ermittelt
fuhren kénnten. werden.

2 Das Signalkabel zwischen Grundplatte und Kabel richtig anschlieen. Siehe Abschnitt 6

Display ist nicht richtig angeschlossen. dieser Betriebsanleitung.

3 Stromversorgung ist unterbrochen. Selbstschalter und sonstige
Schutzvorrichtungen tberprufen.

Wenn Display und LEDs ausgefallen sind, ist das | Kabel richtig anschlieRen. Siehe Abschnitt 6

Kabel des Displays mdglicherweise nicht dieser Betriebsanleitung.

angeschlossen.

Master-Gerét ist nicht auf ,,Auto®. Am Display muss das Fenster Nr. 2 angezeigt
werden.

4 Zu niedrig Stillstandfrequenz. Den Solldruck fir die automatische
Neuberechnung der Stillstandfrequenz
geringfugig andern.

Besteht der Fehler weiter, die Stillstandfrequenz
manuell (Fenster 9.1) in Intervallen von 0,5 Hz
andern.

5 Der Solldruck ist hoher als die Pumpenleistung. | Uberpriifen, ob der Parameter ,Hmax BOMBA“
(Pumpe) (Nr. 5) der Angabe auf dem Typenschild
der Pumpen entspricht.

5,6 Der konfigurierte Signalwandler entspricht nicht | Im Fenster 7 den richtigen Signalwandler

dem Skalenbereich des installierten auswahlen.
Signalwandlers.
Der Druck-Wandler ist blockiert oder gestort. Den Wandler austauschen.

7 Die Slave-Geréte sind nicht auf ,,Auto“. An allen Displays muss das Fenster Nr. 2
angezeigt werden.

Stillstandfrequenz (Nr. 9) + Hysterese Off (Nr. a) Versteckte Parameter Uberpriifen oder die

23.4) 2 Frequenz ON (Nr. 23.2). werkseitigen Parameter wieder Gibernehmen.
b) Solldruck verringern.

Datenkabel beschadigt oder nicht richtig Datenkabel Gberprifen Beim Anschluss die

angeschlossen. richtige Polaritét beachten.

8 Mehr als 1 Speedrive ist als Master konfiguriert. | DIP-Schalter richtig einstellen (Abschnitt 7.2
dieser Anleitung).

9 Die Tragheit der Anlage ist nicht ausreichend. Vorladedruck des Druckspeichers Giberprufen.

(Vorladung = Solldruck [in bar] - 1).

Eines der Ruckschlagventile weist

Undichtigkeiten auf.

Die Ventile der Pumpen einzeln schliel3en, um
das beschéadigte Riickschlagventil zu finden.
Das Ventil austauschen.
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11) MENUDIAGRAMM

ESPA  T22
vV2e 2.0
2.1.30 2.1.20 2.1.1 2.1 2 2.2
HISTORIE ANZEIGE ALARME ANZEIGE PARAM. ANZEIGE Druck: 6,@bar MST Manuell MANUELL ONAOFF¥
Alarme» <Hist. Settings» <Alarme Autor <Anz. Menii» <Auto Konfigy 5,8bar 43,2Hz
okl 1T ok T okl 1T : oK
2131 ) | 2121 | 212 J | i
| ANZ. STARTS av | UBERSTROM ~ Av IBETRIEBSDRUCK av i SPRACHE (€4+» x3")
8232 0 6.0b  "4.2b" DEUTSCH ~ Nur Voreinsteliung
O . - oder Wiederherstellen der
2.1.32 2.1.22 2 Werkparameter
BETRIEBSSTUN. 4v KURZSCHLUSS  av DIFFERENZDRUCKA ¥ BETRIEBSDRUCK v
3274h 42° 0 05b 3.6b  "4.2b"= 4
UBERMITT. SLV v}
2.1.33 2.1.23 214 10.1 10 <JA “NEIN" »:
BETRIEB. 100% 4v VBUS Max Min av MOT .HOCHSTLASTA ¥ MAN.STOP FREQ. 4 STOP FREQ. 4v
384h 33' e o 10.0A "12,4A" 34.7Hz"41.2Hz" = <MAN.  34,7Hz
2.1.34 ,I, T 2.1.24 J, T 2.1.5 l I i 12
ANSCHL. NETZK av MODULETEMP  av STOP FREQ. 4 FEINEINSTELL av
42834h 23' 2 34.7Hz "41.2Hz" | ¢ e <verl. Konfigv
2.1.30 Hmax PUMPE
2.1.25 2.1.6 “64mca” |
AUX.EING. OFF av VERZOG. STOP av
9 10 s
2.1.26 ,‘, T 2.1.7 J, T
TROCKENLAUF  Av MODULTEMP. av DIFFERENZDRUCKA Y
0 718C 05b "0,3b" =
2.1.27 J, T 2.1.8 J, T
INTERN. FEHLERAY MOTOR FREQ. Av VERZOG. STOP 4v
0 50 Hz 55 "10s" -
21.20 l T
2.1.9 222 221
Hmax PUMPE av BESTATIGEN DREHRICHT.UMK. v “0n OFf v
60 mca < JA NEIN » <Wechsel  Uber»|[— | DROCKEN OK
2.1.10 23
DRKMESSUMFORM 4 ¥ HILFSPUMPEN
10 bar Einstell »
2141 H !
24.1 oK 24 2341 i1 e
BESTATIGEN PARAMETER ~ 4v FREQ. ON  av
< JA NEIN » WERK 45 Hz "48 Hz" M
2 i i
& 1] s | | e
4(”(' PARAMETER A+ VERZOG. ON 4v A
ERWEITERTE 1 "5 " SerposssRnsien
4 : s WERKPARAMETER
26 23.3
44 «0K PASSWORT ~ av|P P »OK HYSTERESE OFF Av
ok @ Hz "4 Hz"
26.1.1 26.1 26.3
BESTATIGEN ZAHLER LO. av KE KONSTANT av HYSTER. VERZ
< JA NEIN » JA NEIN = 0.010 "0.012" = 0s "2
: 23
26.2.1 26.2
BESTATIGEN ALARME LO. av STEP KE  av
< JA NEIN » JA NEIN < 0.03  "0.04"=

25

KA KONSTANT av
0.010 "0.012" =

STEP KA  av
9. 2" -

FREQ. PWM  av
7.5khZ "9.8kHz"

STOPP FACTOR av
40% 35% -
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Veiligheidswaarschuwingen

De volgende symbolen /’\ /'\ ! naast een paragraaf geven aan dat er gevaar kan optreden indien de
overeenkomstige voorschriften niet worden opgevolgd.

GEVAAR Het niet naleven van dit voorschrift houdt een risico op elektrocutie in.
Gevaar voor
elektrocutie
GEVAAR Het niet naleven van dit voorschrift houdt een risico op persoonlijk letsel en
z I 5 materiéle schade in.
' WAARSCHUWING | Het niet naleven van dit voorschrift houdt een risico op schade aan de pomp of
! de installatie in.
INHOUD
L) ALGEMEEN. ... itiiiei ittt ettt ettt ettt e e sttt e e sttt e e e aa bt e e e aat et e e e aa b et e e e am ket e e e an b bt e e e anbeee e e abbeeeeabbeeeeeanreeeenans 148
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1.3) Beveiliging tegen droOgra@ien. ..........coueiie ittt 148
P =] 1140 =T = PSP PPPPPTPP 148
P2 Y oo (=] | T=T o I PP TP PP PP PP 148
2.2) ATIMNEEINGEIN ...ttt s 148
2.3) KENIMEIKEN ..t s 149
1) N ST L PSPPI 149
3.1) Hydraulische installatie ... 149
3.2) Elektrische motoraanSIUITINGEN ........oouuiiiiiiiii ettt e e e st e e e snnreeeeaaes 149
3.3) INSTAIIAtIE OP U8 POMIP 1ottt ettt ettt e e e et e e e s b bt e e st b e e e e sabb e e e e anbbeeeesabbeeeesabbeeeeaaes 150
3.4) Verbinding met het eleKtriCiteItSNET .. .....ooiiiii et 152
3.5) Verbinding SIgnaalkabels. ...........eeii it 153
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1) ALGEMEEN.
1.1) Beschrijving

De toerenregelaars Speedrive zijn ontworpen voor de snelheidsregeling van driefasemotoren voor
waterpompen.

Via de drukomzetter ontvangt de toerenregelaar een signaal dat evenredig is met de druk in de installatie. Dit
signaal wordt verwerkt en induceert de snelheidsaanpassing van de motor zodat de druk constant blijft, ondanks
schommelingen in het waterverbruik.

Voor motoren van 50 Hz of 60 Hz. De uitgangsfrequentie kan worden ingesteld via een menu-optie.

De installatie beschikt over een regelsysteem voor constante druk via een Pl-systeem, waarbij twee numerieke
waarden worden gehandhaafd voor een stabiele regeling.

Dit regelsysteem laat toe het energieverbruik in belangrijke mate te drukken vergeleken met systemen zonder
regeling, omdat het stroomverbruik evenredig is met het waterverbruik. Een ander voordeel van een installatie
met regelsysteem is dat waterslag wordt verminderd en stroompieken worden afgezwakt, wat een langere
levensduur van de pomp oplevert.

1.2) Plug & Pump

De ESD pompen en de Espa drukgroepen worden in de fabriek vooraf geconfigureerd, met een optimale
referentiedruk voor de uitgeruste pomp. Er is geen andere afstelling vereist.

Met onze uitrustingen afgesteld met de technologie Speedrive van ESPA geniet u van de laatste generatie Plug &
Pump pompsystemen, die klaar zijn voor een optimale pompverrichting.

1.3) Beveiliging tegen droogdraaien.

Als de installatie detecteert dat de pomp geen water krijgt bij de aanzuiging, zal deze worden stopgezet en wordt
het alarm DROOGDRAAIEN" geactiveerd, met 3 resetpogingen tot de volledige stopzetting van de groep, om het
probleem of de storing in de aanzuiging van deze pomp te repareren.

| WAARSCHUWING: Volg de installatie- en gebruiksvoorschriften evenals de schema’s van de
= elektrische verbindingen correct op voor een goede werking van de pomp.

GEVAAR: Het niet-naleven van de instructies in deze gebruiksaanwijzing kan leiden tot overbelasting
van de motor, een verlies van de technische capaciteiten, een vermindering van de levensduur van
de pomp en allerlei gevolgen waar wij niet verantwoordelijk voor kunnen worden gesteld.

2) Kenmerken

2.1) Modellen
INGANG UITGANG
Model ; .
. Voedingss- Ngrr_unale Aanbevolen Pn Maximale Motor- Gewicht
Speedrive . maximum- | .. o .
panning stroom lijnbeveiling | Motor | motorstroom | spanning
vl [A] [A] [kw] [A] [Vl [ka]
1~ 230V AC 3~ 230V
<
M22 +10% 16 25 <2.2 10 AC 2.6
T22 3~ 400V AC 7 10 <22 6 3~ 400V 2.4
155 +10% 15 20 < 14 AC 2.6
207 142
2.2) Afmetingen
85

207




2.3) Kenmerken

Beschermingsgraad IP55.
Maximale omgevingswerktemperatuur: 40 °C.
Ingangen: 1 analoge 4-20 mA, met voeding 24 VDC. 1 digitale voor vlotter.

Uitgangen: Alarmsignalen. Uitgang potentieel vrij (FVC). 2 A maximaal. Contacten W/V.
W2V = Werk-/Verbreekcontact).

Beveiliging tegen droogdraaien, reset automatisch.

Communicatie seriéle poort RS 485.

3) INSTALLATIE

3.1) Hydraulische installatie
3.1.1) Installatieschema

1- Pompen met Speedrive
2- Terugslagkleppen E£ris geen enkele andere terugsiagklep nodig op de persleiding.
3- Drukomzetter Van het type 4-20 mA. 10, 16 of 25 bars. EMC volgens EN 61000-6-2.

4-  Accumulator
Deze heeft als enige functie het opvangen van kleine waterverliezen in de installatie om het continu opstarten en
stoppen van de pomp te vermijden.
20l accumulator volstaat meestal.
De vuldruk moet 1 bar lager zijn dan de referentiedruk.

3.1.2) Hydraulische aansluitingen
Zie pomphandleiding.
Voor installaties met een negatieve aanzuigdruk moeten de leidingen volledig gevuld zijn.

3.2) Elektrische motoraansluitingen
3.2.1) Speedrive met eenfaseaansiuiting (figuur 1)

De motor moet bekabeld zijn voor een 230V-voeding.
De motor moet worden aangesloten op de kabel (1) die wordt meegeleverd met de frequentieregelaar.

Om de motoruitgang te activeren voor 60 Hz moet de overeenkomstige parameter in het menu worden
geactiveerd.

Controleer op het kenplaatje van de motor of het elektrisch verbruik de maximale capaciteit van de
toerenregelaar niet overschrijdt.
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GEVAAR Gevaar voor elektrocutie De meegeleverde aardingskabel (2) die verbinding maakt tussen de
motor en het geheel van de toerenregelaar moet altijd aangesloten zijn.

GEVAAR Gevaar voor elektrocutie Maak de deksel van de Speedrive nooit eerder dan 5 minuten na het
afkoppelen van de stroomverbinding open.

> B

Geel/Groen

Zwart

Bruin

Grijs

Figuur 1

3.2.2) Speedrive met driefaseaansluiting (figuur 2)
De motor moet bekabeld zijn voor een 400V-voeding.
De motor moet worden aangesloten op de kabel (1) die wordt meegeleverd met de frequentieregelaar.

Om de motoruitgang te activeren voor 60 Hz moet de overeenkomstige parameter in het menu worden
geactiveerd.

Controleer op het kenplaatje van de motor of het elektrisch verbruik de maximale capaciteit van de
toerenregelaar niet overschrijdt.

GEVAAR Gevaar voor elektrocutie De meegeleverde aardingskabel (2) die verbinding maakt tussen de
motor en het geheel van de toerenregelaar moet altijd aangesloten zijn.

GEVAAR Gevaar voor elektrocutie Maak de deksel van de Speedrive nooit eerder dan 5 minuten na het
afkoppelen van de stroomverbinding open.

! RN |
M\ JJJUL Geel/Groen
N Motor 2307400 V Zwart
/k Bruin
Grijs
Geel/Groen
Motor 400/692 V
Zwart
A Bruin
Grijs

Figuur 2
3.3) Installatie op de pomp

Met meegeleverde adapter kan de Speedrive op de motor worden geinstalleerd.
Voor de koeling van de toerenregelaar wordt gebruik gemaakt van de motorkoeling.
De installatie is zodanig ontworpen dat deze zowel horizontaal als verticaal kan worden geinstalleerd.
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3.3.1) Adapter motor (figuur 3):
Vervang de aansluitdoos door de meegeleverde motoradapter. Gebruik dezelfde schroeven.
Aanspanmoment 1~1,2 Nm.

Figuur 3
3.3.2) Speedrive

Montage van de Speedrive op de adapter. Gebruik de meegeleverde schroeven (1) .
Aanspanmoment: 3 Nm.

14
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A Verbind de aardingskabel (2)

Sluit de motorkabels aan op de voorziene sokkel (3)
M22

Figuur 4 Figuur 5
3.4) Verbinding met het elektriciteitsnet
GEVAAR Gevaar voor elektrocutie
De verbinding en aansluiting van de aardverbinding zijn verplicht.

De elektrische aansluitingen gebeuren volgens de norm IEC-60364 (elektrische installatie in gebouwen)
of volgens de geldende regelgeving in het land van bestemming en plaatselijke normen.

De voedingskabel van de installaties moet afdoende tegen aanrakingen directe of indirecte beveiligd zijn moet
persoonlijke verwonding voorkomen ingeval van lekstromen. We bevelen een afzonderlijke lijn aan.

Indien de bescherming uitgevoerd wordt met een lekstroomschakelaar, in huishoudelijke installaties moet deze
[1An=30maA] zijn, geinstalleerd worden in de voeding van het toestel en van een van onderstaande types zijn:

- Voor toestellen met eenfasige voeding:

Lekstroomschakelaar “klasse A”, bestand tegen hoge frequenties Lekstroomschakelaar “klasse F”
o o

~A ~A| MWW

- Voor toestellen met driefasige voeding:

Lekstroomschakelaar “klasse B”

~A) MWW ===

De waarde van de lekstroom naar de aarde hangt af van het aantal aangesloten installaties en hun vermogen.

Motorafmetingen Lekstroom
van 0.75 tot 3 kW <3.5mA
van 4 tot 5.5 kW <5mA

De elektrische installatie moet beschikken over een meervoudige scheiding met een afstand tussen de contacten = 3 mm.

Eenfase-toerenregelaars

Deze installaties worden geleverd met een voedingskabel HO7 RN-F van 2 m met stekker. De ingang van de
voeding moet eenfasig 230 V, 50 of 60 Hz zijn.

Zie figuur 6 voor referentie.
Toegestane spanningvariaties: £10%.
Driefase-toerenregelaars

De ingang van de voeding bij deze installaties moet driefase 400 V, 50 of 60 Hz zijn. De bekabeling moet worden
uitgevoerd door een professionele installateur.

Contactdoos volgens figuur 5. Aansluitingen volgens figuur 7
Toegestane spanningvariaties: £10%.
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Voorbereiding van de stroomkabel:

20cm
25cm

3.5) Verbinding signaalkabels.
M22 T22, T55

MOTOR MOTOR
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Figuur 6 Figuur 7

1 Uitgang RS485-communicatie voor verbinding met diverse toerenregelaars. Tot 4 units

2 Hulpingang voor extern contact (bijvoorbeeld voor een niveauschakelaar). Hiermee kan het
apparaat worden in- of uitgeschakeld.

Opmerking Deze ingang komt af fabriek elektrisch overbrugd met een kabel.
Ingang drukomzetter van 4-20mA

Potentiaalvrije hulpingang. Niet gebruikt.

Ingang hulpdrukomzetter. Niet gebruikt.

Uitgangs- alarmsignalen: Uitgang potentiaalvrij (FVC). 2 A maximaal. Contacten W/V.

N o 0o b~ W

Microschakelaars voor de configuratie van de werking van de toerenregelaar.

-153-



& —

WAARSCHUWING: Alle externe kabelverbindingen moeten voorzien zijn van kabelschoenen op de
kabeluiteinden. De externe kabels moeten conform zijn met de elektrische veiligheids- en
isoleringsnormen. De installatie moet worden uitgevoerd door gekwalificeerd technisch personeel.

Voorkom dat kabelknipsels op het circuit vallen. Dit kan leiden tot het onherstelbaar defect raken
van deze laatste.

GEVAAR Gevaar voor elektrocutie

Wanneer, voor om het even welke reden ook, de behuizing moet worden verwijderd van de unit, moet
eerst de voeding worden afgekoppeld en moet men 5 minuten wachten alvorens deze manipuleren.
Het circuit bevat condensatoren die energie opslaan. Zelfs na het uitschakelen van de voeding blijft
intern energie opgeslagen die voldoende is voor een sterke elektrische schok.

Sluit, indien nodig, de kabel van het scherm aan op het moederbord.

|

Let vooral op de positioneereenheid.

4) BEDRIJFSMODUS
Automatische modus
Dit is de normale bedrijfsmodus.

De toerenregelaar stuurt de draaisnelheid van de motor om de druk in de installatie constant te houden
(referentiedruk).

Handmatige modus.
Laat het handmatig opstarten of het stoppen toe van de pomp toe bij een aanpasbare frequentie.

5) CONFIGURATIE.

De ESD pompen en de Espa drukgroepen worden in de fabriek vooraf geconfigureerd, met een optimale
referentiedruk voor de uitgeruste pomp. Er is geen andere afstelling vereist.

Voer voor afzonderlijk gekochte Speedrive modules de configuratie uit volgens onderstaande paragrafen.
5.1) Definities.

Referentiedruk: dit is de druk die wordt gehandhaafd in de installatie.

Drukverschil: dit is het drukverschil waarbij de installatie zich opnieuw in werking stelt.
Stopfrequentie: dit is de frequentie waarbij de toerenregelaar de pomp stopt.
Stopvertraging: vertraging die de installatie toepast alvorens te stoppen.

Geregelde hulppomp: hulppomp uitgerust met Speedrive.
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5.2) Navigeren doorheen de menustructuur.

Scherm display voor
menuweergave

Fout
Zie beschrijving op scherm ——» .
Knipperend = pomp in standby > Y
Continu = pomp in bedrijf !
Levering van aangesloten stroom —> Navigatietoetsen

....

° o Navigeren tussen menu's.

a ° Wijzigen van de knipperende parameter.
Navigeren naar een submenu.

Bevestigen van de wijzigingen.
Terugkeren naar het hoofdscherm vanaf de parameterweergave.

Achtergrondverlichting

Het display is voorzien van een achtergrondverlichting voor meer leesgemak.
Press.: 6.0 bar Om energie te besparen schakelt deze achtergrondverlichting zich uit na 60
<View Menu» seconden zonder het indrukken van een knop.

Druk voor het activeren van de achtergrondverlichting op OK.

Zonder achtergrondverlichting is geen enkele andere knop actief.

5.3) Menubeschrijving

BEGINSCHERMEN

1 Presentatiescherm
ESPA 122 Verschijnt slechts gedurende enkele seconden tijdens het opstarten van de installatie.
V 2.0 2.0 Geeft de volgende informatie weer: model en versies van de besturings- en
vermogenssoftware.
Z Startscherm
XXX Manual» De pomp start niet op.
<Auto Configv XXX: MST = Master / SLV = Slave. Zie paragraaf 7.2

Druk voor het handmatig opstarten van de pomp op » (Handmatig)
Druk voor automatische werking op <« (Auto)
Druk voor de configuratie van de parameters op ¥ (Config)

HOOFDSCHERM
2.1 De druk in de installatie wordt weergegeven. De installatie activeert automatisch
Press.: 6.0 bar wanneer dit nodig is.
<View Menu» Druk voor de weergave van de parameters op « (Weergave)
Druk voor het terugkeren naar het startscherm op » (Menu)
HANDMATIG BEDRIJF
2.2 De druk en de bedrijfsfrequentie van de installatie worden weergegeven.

MANUAL ONAQFFY Druk op A ON voor het activeren van de pomp. Het opstarten gebeurt altijd bij 25 Hz.
5,8bar 43,2Hz Druk op ¥ OFF voor het stoppen van de pomp.

Druk op <€ o » voor het wijzigen van de frequentie.

Druk op OK om het scherm te verlaten.
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Configuratie

Schermprotocol:
PARAMETER av| | - Bovendeel: te configureren parameter.
Current Val. “New Val."< ol |- Linksonder: actuele waarde van de parameter.
- Rechtsonder “knipperend”: Nieuw ingevoerde waarde. Druk op OK om te
bevestigen.
3 TAAL
LANGUAGE Av Selecteer de gewenste taal.
ENGLISH -
4 INSTELLING OVERDRAGEN AAN DE SPEEDRIVE SLAVEN

TRANSFR.TO SLVav

De instelling van de Master wordt standaard overgedragen aan de slaven.

MOTOR FREQ. Av
50Hz "60Hz"

< YES "NO" » Indien u deze automatische overdracht niet wilt, zet hem dan op “NO”.
4.1 Bevestig de configuratie verandering.
CONFIRM Druk OK om te bevestigen.
< YES NO »
5

MOTORFREQUENTIE
Configuratie van de nominale motorfrequentie, 50 Hz of 60 Hz.
Controleer het kenplaatje van de motor.

Opmerking dit scherm wordt enkel weergegeven in de initiéle preconfiguratie of
na het herstellen van de fabrieksparameters.

6 MAXIMALE OPVOERHOOGTE VAN DE POMP
Hmax PUMP Av Configuratie van de maximumdruk die de pomp kan leveren.
60mca "64mca” Controleer het kenplaatje van de pomp.
Opmerking dit scherm wordt enkel weergegeven in de initiéle preconfiguratie of
na het herstellen van de fabrieksparameters.
7

MAX.MOTOR CURRAY
10.0A "12,4A"

MAXIMALE MOTORINTENSITEIT

Maximale werkingsintensiteit van de motor.

Instellen volgens het kenplaatje van de motor, plus 10%.
+10% voor driefasige motoren.

+15% voor eenfase motoren.

Opmerking dit scherm wordt enkel weergegeven in de initiéle preconfiguratie of
na het herstellen van de fabrieksparameters.

8 SELECTIE VAN DE TRANSDUCENT
TRANSDUCER Av Selecteer de volleschaalwaarde van de geinstalleerde transducent. Er zijn 3
10bar "16bar" waarden mogelijk: 10, 16 en 25 bar.
9 REFERENTIEDRUK
PRES.SET POINTAY Configuratie van de bedrijfsdruk van de installatie.
3.0b "4.2b" -
10 STOPFREQUENTIE BEREKEND
STOP FREQ. Av De stopfrequentie wordt automatisch berekend.
<MAN 34,7Hz Deze wordt telkens opnieuw berekend bij het wijzigen van de referentiedruk.

Druk voor het toekennen van een waarde in het handmatig bedrijf op <« (HAND)
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10.1

MAN. STOP FREQ.4
34.7Hz"41.2Hz" -

HANDMATIGE STOPFREQUENTIE
Voer de gewenste stopfrequentie in.
Opmerking deze waarde dient enkel door deskundigen te worden bepaald.

11

INSTALL.PUMPS av
1 ll3ll -

GEINSTALLEERDE APPARATEN
Aantal pompen waaruit de drukgroep bestaat.
Dit kunnen 1 tot 4 zijn.

CONFIGURATIE VAN AANVULLENDE PARAMETERS

12 FIININSTELLINGEN
FINE ADJUST Av Druk op ¥ (Config) voor het configureren van de aanvullende parameters.
<Exit Configvy Druk op « (Verlaten) voor het beéindigen van de configuratie
20 DRUKVERSCHIL VOOR INSCHAKELEN
DIFF.PRESSURE av Configuratie van het drukverschil tussen de referentiedruk en de inschakeldruk.
0,5b "0,3b" = Voorbeeld: 3 bar referentiedruk — 0.5 bar drukverschil = 2,5 inschakeldruk.
21 STOPVERTRAGING

STOP DELAY av
55 "10s" <

Vertraging vooraleer dat de installatie stopt. Deze vertraging staat in verband met
de stopfrequentie.

22

REVERSE ROTAT.Av

OMKEREN VAN DE DRAAIRICHTING
Parameter die toelaat de draairichting van de motor om te keren.

AUX. PUMP AYv
Adjust »

<Change Check» Druk voor het controleren van de draairichting van de motor op » (Controle).
Druk voor het omkeren van de draairichting op <€ (Omkeren)
221 Start de motor bij 25Hz, voor het CONTROLEREN VAN DE DRAAIRICHTING.
A On Off v Druk op A On op voor het activeren van de pomp.
PRESS OK Druk op ¥ Off voor het stoppen van de pomp.
Druk op OK om het scherm te verlaten.
22.2 Bevestiging van OMKEREN DRAAIRICHTING.
CONFIRM Wijzig in “JA” voor het omkeren van de draairichting.
< YES NO » | |Druk OK om te bevestigen.
23 HULPPOMPEN

Druk voor het bevestigen van de aanpassingen aan de hulppompen op »
(Aanpassingen)
Indien er geen hulppompen zijn, druk dan op ¥ om verder te gaan naar scherm 11.

SUBMENU VOOR CONFIGURATIE HULPPOMPEN

23.1 FREQUENTIE "ON" HULPPOMPEN
FREQ. ON AY Activeringsfrequentie van de hulppompen.

45 Hz "48 Hz" Dit is de maximale frequentie die de hoofdpomp mag bereiken. Vanaf deze
frequentie wordt de eerste hulppomp geactiveerd, waarbij de frequentie van de
hoofdpomp zal zakken tot de druk die overeenkomt met de referentiedruk in
evenwicht is. Wanneer de hoofdpomp opnieuw deze frequentie bereikt, zal de 2e
hulppomp worden ingeschakeld, enz.

23.2 VERTRAGING ON

DELAY ON Ay
1 S IIS Sll

Vertragingstijd voor het activeren van de hulppompen.

Hiermee wordt het continu opstarten vermeden van de reservepompen ten
gevolge van fluctuaties in de installatie.
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23.3 HYSTERESIS OFF
HYSTERESIS OFFAY | |Verschil instopfrequentie tussen de hoofdpomp en elk van de hulppompen.
©@ Hz "4 Hz"
23.4 VERTRAGING HYSTERESIS OFF
HYSTER. DELAY Av | |Vertragingstijdin de stopsequentie van de hulppompen.
e S Il2 S n

RESET VAN DE PARAMETERS

24

FABRIEKSPARAMETERS

SETTINGS Av Druk voor het annuleren van alle gewijzigde parameters en het terugkeren naar de
FACTORY fabrieksparameters op OK.
24.1 Bevestiging van de gewijzigde waarden van de parameters naar de
CONFIRM standaardwaarden.
< YES NO » Selecteer “JA” en druk OK om terug te keren naar de standaardparameters.

CONFIGURATIE VAN DE GEAVANCEERDE PARAMETERS EN HET RESETTEN VAN DE TELLERS

25

SETTINGS Av
ADVANCED

GEAVANCEERDE PARAMETERS

Druk op OKvoor het wijzigen van geavanceerde parameters of het resetten van de
tellers

Druk op ¥ voor het beéindigen van de configuratie.

| | WAARSCHUWING: Deze parameters kunnen enkel worden gewijzigd door
—J gespecialiseerd personeel.

26

PASSWORD Ay

ko ok ok g

WACHTWOORD

U beschikt over 2 wachtwoorden voor het uitvoeren van de gewenste actie:
= <4 <4<+ 0K:voorhetwissen van de tellers.
= »»P»+ OK: voor het aanpassen van de regeling van de installatie.

SUBMENU VOOR HET RESETTEN VAN DE TELLERS (wachtwoord €4 €4 «)

26.1 WISSEN TELLER
DELETE COUNT. av Selecteer “JA” en druk op OK voor het wissen van de tellers.
YES NO =
26.1.1 Bevestiging WISSEN TELLERS.
CONFIRM Selecteer “JA” en druk op OK voor het bevestigen van het wissen van de tellers.
< YES NO »
26.2 WISSEN ALARMEN
DELETE ALARMS av Selecteer “JA” en druk op OK voor het wissen van de alarmen.
YES NO =
26.2.1 Bevestiging WISSEN ALARMEN.
CONFIRM Selecteer “JA” en druk op OK voor het bevestigen van het wissen van de alarmen.
< YES NO »

SUBMENU VOOR DE CONFIGURATIE VAN DE GEAVANCEERDE PARAMETERS (wachtwoord » » »)
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26.3

KE CONSTANT Av
0.010 "0.012" =

EVENREDIGE CONSTANTE SMAL

Hiermee kan de evenredige constante van het apparaat
frequentiebereik (startconstante) worden veranderd.

in het lage

26.4

STEP KE Ay
0.03 "0.04" -

VERHOGINGSAMPLITUDE VAN DE KE CONSTANTE

Hiermee kan de amplitude van de doorvoer waarmee constante KE wordt
verhoogd worden veranderd.

26.5

KA CONSTANT av
0.010 "0.012" =

EVENREDIGE CONSTANTE BREED

Hiermee kan de evenredige constante van het apparaat
frequentiebereik (werkconstante) worden veranderd.

in het hoge

26.6

STEP KA Ay

0.1 "0.2" -

VERHOGINGSAMPLITUDE VAN DE KA CONSTANTE

Hiermee kan de amplitude van de doorvoer waarmee constante KA wordt
verhoogd worden veranderd.

26.7

FREQ.PWM AV

PWM-FREQUENTIE (Pulse Width Modulation)
Modulatie van de pulsbreedte. Laat de schakeling van de interne modulus variéren.

7.5khZ "9.8kHz" | |Bij het wijzigen van de schakelfrequentie hoort men een scherp geluid in de
motor, afhankelijk van het motortype.
26.8 BEREKENINGSFACTOR VOOR DROOGDRAAIEN
STOP FACTOR av Tijdens de installatie van de groep wordt aanbevolen om de stop voor droogdraaien te
40% 35% - testen door de inlaatklep van iedere pomp te sluiten. Als er zich geen fout voordoet,
verhoog deze waarde dan met tussenwaarden van 5% en herhaal de test.
WEERGAVE PARAMETERS
2.1.1 WEERGAVE PARAMETERS
VIEW SETTINGS Druk OK om te bevestigen.
<Alarmas  Auto= | |wijzigingen van de parameters zijn niet toegestaan, enkel de weergave is mogelijk.

Druk voor de weergave van de parameters op <« (Alarm)
Druk om terug te keren naar het hoofdscherm op » (Auto)

Druk OK om vanuit het scherm terug te keren naar het hoofdscherm 2.1

2.1.2 REFERENTIEDRUK
PRES.SET POINTAvY Aan installatie toegekende werkdruk / Actuele druk.
6.0b *4.2b"
2.1.3 DRUKVERSCHIL
DIFF.PRESSURE av Drukverschil tussen de referentiedruk en de inschakeldruk.
0,5b (Bijv. 3 bar referentiedruk — 0,5 bar drukverschil = 2,5 bar inschakeldruk
2.1.4 MAXIMALE MOTORINTENSITEIT
MAX.MOTOR CURRAY Maximale geconfigureerde intensiteit / Actuele intensiteit.
10.06A "12,4A"
2.1.5 FREQUENTIE
STOP FREQ. Av Geconfigureerde stopfrequentie / Actuele frequentie.
34.7Hz "41.2Hz"
2.1.6 STOPVERTRAGING
STOP DELAY aAv Vertraging vooraleer te stoppen.
10 s
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2.1.7

TEMPERATUUR MODULE

MODULE TEMP. av Actuele temperatuur van de module of van het circuit.
712C
2.1.8 FREQUENTIE MOTOR
MOTOR FREQ. aAv Geconfigureerde nominale frequentie van de motor. Deze moet overeenkomen
50 Hz met het typeplaatje van de motor.
2.1.9 MAXIMALE MANOMETRISCHE OPVOERHOOGTE
Hmax PUMP Av Geconfigureerde manometrische opvoerhoogte. Deze moet overeenkomen met
60 mca het typeplaatje van de pomp.
2.1.10 SOORT TRANSDUCENT
TRANSDUCER Av Maximumdruk van de geinstalleerde transducent. Deze moet overeenkomen met
19 bar het typeplaatje van de transducent.

WEERGAVE VAN DE ALARMGESCHIEDENIS

2.1.20

VIEW ALARMS
<Hist. Settings»

WEERGAVE ALARMEN

Druk op OK om te bevestigen.

Druk voor de weergave van de geschiedenis op <« (Geschiedenis)
Druk voor de weergave van de parameters op » (Param)

Druk op OK om vanuit het scherm terug te keren naar het hoofdscherm 2.1

2.1.21 OVERSPANNING
OVERCURRENT av Aantal keer dat zich een storing heeft voorgedaan wegens overintensiteit.
0 (zie punt 6)
2.1.22 KORTSLUITING
SHORT-CIRCUIT av Aantal keer dat zich een storing heeft voorgedaan wegens kortsluiting.
(4 (zie punt 6)
2.1.23 SPANNING
VBUS Max Min av | |Aantal keer dat de toerenregeling is gestopt wegens spanningstoring.
0 (%) (zie punt 6)
2.1.24 TEMPERATUUR MODULE
MODULE TEMP. av Aantal keer dat de toerenregeling is gestopt wegens te hoge temperatuur in de
) module.
(zie punt 6)
2.1.25 STOPZETTING DOOR HULPINGANG
OFF AUX.INPUT av Aantal keren dat de regelaar is stopgezet wegens opening van contacten van de
%) hulpingang.
(zie punt 6)
2.1.26 DROOGDRAAIEN
DRY RUNNING av Aantal keer dat de toerenregeling is gestopt wegens gebrek aan water in de
) installatie.
(zie punt 6)
2.1.27 INTERNE FOUT

0

INTERNAL ERRORAY

Informatie over het aantal keren dat er een niet-ernstige interne fout is ontdekt.
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WEERGAVE VAN DE WERKINGSGESCHIEDENIS

2.1.30

VIEW HISTORY
Alarms»

WEERGAVE GESCHIEDENIS
Druk op OK om te bevestigen.
Druk voor de weergave van de alarmen op » (Alarm)

Druk OK om vanuit het scherm terug te keren naar het hoofdscherm 2.1

2.1.31 AANTAL OPSTARTEN
# START-UPS av Aantal opstarten dat de pomp heeft uitgevoerd.
8232
2.1.32 BEDRIJFSUREN
OPERAT. HOURS av Aantal bedrijfsuren van de pomp.
3274h 42'
2.1.33 WERKINGSUREN VAN DE MOTOR OP 100%
100% OPERAT.H.av Aantal werkingsuren op een frequentie van circa 50Hz (of 60Hz, indien zo
384h 33' ingesteld).
Als deze waarde hoog is, duidt dat op een storing of defect in de instelling.
2.1.34 LIINVERBINDING
LINE CONNX. H.aAv Aantal uren verbonden met de lijn, zelfs al werkte de pomp niet.
42834h 23'

6) BEVEILIGING EN FOUTEN

OVERCURRENT
ERROR

OVERINTENSITEIT

Het circuit controleert op permanente basis het stroomverbruik van de motor.
Indien op een bepaald moment de intensiteit de waarde overschrijdt die is
ingesteld in de parameter "MAXIMALE MOTORINTENSITEIT”, stopt de installatie.

De reset gebeurt automatisch. Indien de fout niet verdwijnt worden 4 pogingen
ondernomen*.

Indien de fout blijft bestaan, zal de installatie in de permanente foutmodus gaan.
Druk OK om te resetten. Het startscherm verschijnt (nr. 2).

SHORT-CIRCUIT

KORTSLUITING
Op het moment dat de motor opstart, wordt er een diagnose uitgevoerd van de

ERROR toestand van de verbindingen.
Indien een kortsluiting wordt gedetecteerd in de motor stopt de installatie.
De reset gebeurt automatisch. Indien de fout niet verdwijnt worden 4 pogingen
ondernomen
Indien de fout blijft bestaan, zal de installatie in de permanente foutmodus gaan.
MAXIMALE MOMENTELE INTENSITEIT

INST.MAX.CURR. . L
ERROR Indien er een te hoge stroomverbruikspiek wordt gedetecteerd, wordt het

apparaat stilgezet.

De reset gebeurt automatisch. Indien de fout niet verdwijnt, worden er 4 nieuwe
pogingen gedaan®*.

Indien de fout blijft bestaan, zal de installatie in de permanente foutmodus gaan.
Druk OK om te resetten. Het startscherm verschijnt (nr. 2).
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INNER TEMP.
ERROR

TEMPERATUUR MODULE

De temperatuur van het circuit wordt op elk moment gevolgd.

Bij een temperatuur hoger dan 85°C stopt de installatie.

Na het afkoelen tot de normale temperatuur gebeurt de reset automatisch.

OFF AUX. INPUT

STOPZETTEN VAN HET APPARAAT DOOR OPENING VAN DE HULPINGANG
Als er een schakelaar geinstalleerd is in de hulpingang (bijvoorbeeld een

ERROR vlotterpeilmeter in het inlaatreservoir), is het contact geopend.
De reset is automatisch als het contact weer wordt gesloten (bijvoorbeeld als het
waterpeil weer is aangevuld).
VBUS Max SPANNING
ERROR De ingangsspanning van de installatie wordt ook constant gevolgd.
Als deze de limieten met +20% (Max)/-20% (Min) overschrijdt stopt de installatie.
VBUS Min Na het terugkeren van de normale spanning gebeurt de reset automatisch.
ERROR
DRUKSENSOR
TRANSDUCER ) o . . .
ERROR De drukomzetter die op de unit is aangesloten functioneert niet op correcte wijze.

De installatie stopt.

(Bij meervoudige groepen, indien andere drukomzetters als "Slaves” zijn
gekoppeld aan de Speedrive, stopt de groep niet en wordt automatisch
doorverbonden met een andere sensor)

DRY RUNNING

DROOGDRAAIEN
Als een pomp langer dan 10 seconden zonder water werkt, stopt de installatie.

ERROR
De reset gebeurt automatisch. Indien de fout niet verdwijnt worden 4 pogingen
ondernomen*.
Indien de fout blijft bestaan, zal de installatie in de permanente foutmodus gaan.
Zorg er, alvorens terug te stellen voor, dat de pomp weer op de juiste wijze is
gevuld.
Druk op OK om te resetten.
STORING IN HET ELEKTRONISCH CIRCUIT

INTERNAL . L . .

ERROR Het elektronisch circuit vertoont een ernstige storing.
De Speedrive werkt niet meer. Deze kan enkel door een officiéle technische dienst
gerepareerd worden.
FOUT IN DE LEZING VAN PARAMETERS

PARAMETERS . . . .
ERROR Bij het uploaden van nieuwe software heeft er zich een fout voorgedaan bij de

lezing van de interne parameters.

Start het apparaat opnieuw op door de elektrische voeding uit en weer in te
schakelen.

UNDER VOLTAGE
ERROR

LAGE SPANNING IN DE MODULE

De potentiemodule is voorzien van automatische bescherming tegen een interne
spanningsval.

INNER VOLTAGE
ERROR

STORING IN DE INTERNE SPANNING VAN HET ELEKTRONISCHE CIRCUIT
Het elektronische circuit vertoont een ernstige storing.

De Speedrive werkt niet meer. Dit kan alleen maar worden gerepareerd door een
officiéle technische dienst.

GROUND DERIVAT.
ERROR

FOUT DOOR AARDLEK VAN DE MOTOR

Er is aardlek gedetecteerd in een of meerdere fasen van de motor.

De installatie stopt.

Zorg er, voOr het resetten, voor dat de storing in de motor gerepareerd is.
Druk op OK om te resetten. Het startscherm verschijnt (nr. 2).
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CPU COMMUNICAT.
ERROR

INTERNE FOUT VAN DE CPU
Het elektronische circuit vertoont een ernstige storing.

De Speedrive werkt niet meer. Dit kan alleen maar worden gerepareerd door een
officiéle technische dienst.

PHASE MOTOR
ERROR

FOUT DOOR STORING IN DE FASEN VAN DE MOTOR

Er is gedetecteerd dat een of meerdere fasen van de motor weinig verbruikt of niet
aangesloten is.

De installatie stopt.
Zorg er, voor het resetten, voor dat de storing in de motor gerepareerd is.
Druk op OK om te resetten. Het startscherm verschijnt (nr. 2).

MOTOR NOT CONEC.

FOUT DOOR GEEN STROOMVERBRUIK DOOR DE MOTOR
Er is gedetecteerd dat de motor geen stroom verbruikt.

ERROR
De installatie stopt.
Zorg er, vOor het resetten, voor dat de storing in de motor gerepareerd is.
Druk op OK om te resetten. Het startscherm verschijnt (nr. 2).

PHASE IN FATS.ESTORING IN DE STROC.)MINVOER' .

ERROR Er is een fout gedetecteerd in een fase in de stroominvoer.
De reset gebeurt automatisch. Er worden 4 pogingen gedaan*.
Indien de fout blijft bestaan, zal de installatie in de permanente foutmodus gaan.
Controleer, voér de reset, de aansluitingen van de stroominvoer.
Druk op OK om te resetten. Het startscherm verschijnt (nr. 2).

RS485 FOUT COMMUNICATIEPOORT RS485

ERROR Een of meerdere apparaten zijn niet verbonden via de RS485-poort.

Controleer de contacten. Houd bij de aansluitingen de juiste polariteit aan.

MODULE TEMP.
ERROR

TE HOGE TEMPERATUUR VAN DE MODULE
Oververhitting van de vermogensmodule. Het betreft een interne koelfout.
De installatie stopt. Druk op OK om te resetten.

Als de fout aanhoudt, kan deze alleen maar worden gerepareerd door een officiéle
technische dienst.

EQUIPOS INSTAL
ERROR

ALARM GEINSTALLEERDE APPARATEN
Het aantal gedetecteerde apparaten komt niet overeen met de instelling (menu nr. 11)

*=|llustratie van sequentie en tijden voor 4 pogingen, ingeval deze alle mislukken:

00 @ ®
g Y |

10 2
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7) MEERVOUDIG BEDRIJF

De omvormer Speedrive kan maximaal 7 meer uitgerust met "Speedrive" pompbesturingen in slave mode.

De communicatie tussen installaties vindt plaats via een RS-485-communicatiepoort.

In drukgroepen met variatoren van verschillende versies (v1.3 en v2.0) moet het variatormodel "Speedrive v2.0"

altijd de MASTER van de installatie zijn. Raadpleeg de compatibiliteitsbijlage op de website www.espa.com voor
meer informatie over compatibiliteit in specifieke gevallen.

7.1) Meervoudige groep met geregelde pompen
Synchrone bedrijfssequentie:

- Bij watervraag start pomp A bij de snelheid die nodig is om te voldoen aan de noden van de installatie.

- Wanneer de vraag de capaciteit van pomp A overschrijdt, wordt pomp B geactiveerd. De twee pompen
passen hun snelheid tot aan de vraag wordt voldaan (wisselfrequentie geconfigureerd volgens menu 10.4)

- Wanneer de vraag de capaciteit van de pompen A + B overschrijdt, wordt pomp C geactiveerd. De drie
pompen passen hun snelheid tot aan de vraag wordt voldaan.

- En vervolgens...

De bedrijfsmodus alterneert. Bij ieder activering van de groep gebeurt het opstarten van de pompen willekeurig.
Op deze wijze is het aantal bedrijfsuren voor alle pompen gelijk.

Beveiliging tegen droogdraaien.

Als het probleem van gebrek aan water in de aanzuiging alleen betrekking heeft op een van de hulppompen (niet
de Master) dan zal de groep in werking blijven en wordt het alarm van de gebrekkige pomp geactiveerd, tot de
handmatige reset om het probleem of de storing in de aanzuiging van deze pomp te repareren.

Als het gebrek aan water zich voordoet in de Master pomp, dan wordt het alarm van de hele groep geactiveerd en
stopt de groep wegens gebrek aan water.

Installatie en verbindingen

De elektrische installatie en aansluiting van de verschillende toerenregelaars gebeuren op individuele basis
zoals is aangegeven in deze handleiding.

De aansluiting van de drukomzetter moet gebeuren op de Speedrive "Master". Meerdere drukomzetters kunnen
worden aangesloten op een van de "slaves”. Deze drukomzetters zifn er voor de Vveiligheid, ingeval de
hoofddrukomzetter uitvalt (Figuur 9, SENSOR *)

De communicatie tussen de toerenregelaars (RS-485) gebeurt via een twisted en afgeschermde kabel met 2
draden met een doorsnede van 0,22 mm?.

POWER IN POWER IN POWER IN

SENSOR MASTER SENSOR SLAVE 1 SENSOR
4-20 mA - 4-20 mA - 4-20 mA
(0-5V)

0-5V) ©-5V)

SLAVE 3
SLAVE 4
SLAVE 5
SLAVE 6

a - 2 SLAVE 7
| & N1 AR

Figuur 9
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Pas de microschakelaars (figuur 6 of figuur 7) aan zoals nodig:

SWITCH 1 SWITCH 2 SWITCH 3 SWITCH 4
MASTER OFF OFF OFF OFF
SLAVE 1 ON OFF OFF OFF
SLAVE 2 OFF ON OFF OFF
SLAVE 3 ON ON OFF OFF
SLAVE 4 OFF OFF ON OFF
SLAVE 5 ON OFF ON OFF
SLAVE 6 OFF ON ON OFF
SLAVE 7 ON ON ON OFF

Respecteer de polariteit van de RS-485-verbinding:

1 2 3 1 2 3 1 2 3
2o ooRoR 202D
A B A B A B

3 3 N ,

7.2) Configuratie

7.2.1) Instelling van de "Master"-pomp:
De fabrieksinstelling is ideaal voor de meeste installaties.

Indien u een of meerdere parameters wilt wijzigen, ga dan naar het instellingenmenu van de hulppompen via
menu nr. 23 (zie paragraaf 5.3)

7.2.2) Instelling van de slaafpompen:
Als de parameter “OVERDRAGEN NAAR SLAVEN” geactiveerd is, is er geen andere instelling nodig.

Als de parameter “OVERDRAGEN NAAR SLAVEN” gedeactiveerd is, moeten alle parameters in de slaafapparaten
worden ingesteld.

7.2.3) Afzonderlijke instelling van een slaaf:

Als er, terwijl de parameter “OVERDRAGEN NAAR SLAVEN” geactiveerd is, een afzonderlijke instelling nodig is van
een of meerdere pompen van de groep, dan moet de overdracht naar die pomp gedeactiveerd worden en apart
worden ingesteld.

In de instelling van deze slaaf:

4 INSTELLING OVERDRAGEN AAN DE SPEEDRIVE SLAVEN
TRANSFR.TO SLVvav| |Overdrachtvan parameters deactiveren
< NO "YES" »

5

Verder gaan met de instelling van de overige parameters...
MOTOR FREQ. Av

50Hz "60Hz"
6

Hmax PUMP Av
60mca "64mca"

7

MAX.MOTOR CURRAY
10.0A "12,4A"
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7.3) Fout drukomzetter

Bij een groep uitgerust met verschillende drukomzetters wordt, wanneer de hoofddrukomzetter gestoord raakt,
automatisch een secundaire drukomzetter ingeschakeld.

In dat geval wordt de volgende fout weergegeven:
Press.£%%.0 bar FOUT HOOFDDRUKOMZETTER

<View Menus Er verschijnt een sterretje naast de drukaflezing = de drukaflezing is afkomstig
van een hulpdrukomzetter.

8) HOOFDCOMPONENTEN

Adapter op motor via verbindingsdoos 85x85

Adapter op motor via verbindingsdoos 70x70

Doos Speedrive met elektronische vermogenplaat

Kabel met stekker (enkel versies M...)

Elektronisch stuurcircuit
Deksel Speedrive

o g | W N|
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9) CONFORMITEITSVERKLARING
9.1) LAAGSPANNING

Speedrive voldoet aan de vereisten van richtlijn 2014/35/EG (Laagspanning) en is conform met de
geharmoniseerde normen EN 61800-5-1.

9.2) ELEKTROMAGNETISCHE COMPATIBILITEIT

Speedrive M22 voldoen aan de vereisten van richtlijn 2014/30/EG (Elektromagnetische compatibiliteit) voor
industriéle omgevingen.

Speedrive T22 en T55 voldoen aan de vereisten van richtlijn 2014/30/EG (Elektromagnetische compatibiliteit)
voor industriéle omgevingen.

9.3) ANDERE INSTALLATIES.

De Speedrive is ontworpen, en gecertificeerd, als een in verbinding staande installatie met de elektrische motor
van een pomp. Elke andere configuratie of installatie kan vatbaar zijn voor aanvullende verklaringen. ESPA 2025,
SL wijst iedere verantwoordelijkheid af bij gebruik dat niet in deze handleiding voorzien is.

De lange bedrading tussen de frequentieregelaar en de motor kan, samen met de snelle schakeltijden, leiden tot
vroege uitval van de motor en kunnen de lagers beschadigen of de isolatie doen uitvallen.

Als er gebruik is gemaakt van een lange kabel (> 4 m) tussen de frequentieregelaar en de motor, is het ter
bescherming van de motor raadzaam om:

a) Als de motorkabel tussen de 4 en 40 meter lang is, een filter van het type dv/dt te installeren.
b) Als de motorkabel langer dan 40 meter is, een filter van sinusoidale type te installeren.

>40m
40 m

- (W)
Sinus

Bovendien is het, om stralingsemissies tegen te gaan, raadzaam dat de voedingskabel van de motor van een
afgeschermd type is, met aardverbinding aan de motorzijde en aan de zijde van de regelaar.

R Y i

Pere Tubert
Technisch directeur
ESPA 2025, S.L.
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10) MOGELIJKE STORINGEN, OORZAKEN EN OPLOSSINGEN

1. De Speedrive staat in de foutmodus (de Led “FAULT” brandt). Op het scherm verschijnt de gedetecteerde fout.
2. Opde Speedrive is geen scherm te zien en de 3 leds gaan beurtelings aan.
3. De groep start niet.
4. De groep stopt niet.
5. De referentiedruk wordt niet bereikt.
6. De referentiedruk wordt overschreden.
7. De hulppompen starten niet.
8. Erdoet zich een ongeordende of zinloze afwisseling voor.
9. De drukgroep start en stopt voortdurend.
Storingen | Oorzaken Oplossingen
1,3 De Speedrive beschikt over een autoprotectie Zoek de oorzaak en de oplossing op in paragraaf
tegen ongunstige situaties die kunnen leiden tot | 6 van deze instructiehandleiding.
storingen.
2 De signalisatiekabel tussen de bodemplaat en Sluit de kabel op de juiste manier aan. Zie
de display is niet goed aangesloten. paragraaf 6 van deze instructiehandleiding.
3 Geen stroom. Controleer de zekeringen en de overige
beveiligingsmechanismen.
Als het scherm noch de leds enige activiteit Sluit de kabel op de juiste manier aan. Zie
vertonen, kan het zijn dat de kabel van het paragraaf 6 van deze instructiehandleiding.
scherm niet is aangesloten.
De Master staat niet op “Auto”. Op de display moet het scherm nr 2 verschijnen.
4 De stopfrequentie is te laag. Wijzig de referentiedruk enigszins voor de
automatische herberekening van de
stopfrequentie.
Als de fout aanhoudt, verhoog dan handmatig de
druk waarop de installatie stopt, (scherm 9.1),
met tussenwaarden van 0.5 Hz.
5 De referentiedruk is hoger dan het vermogen van | Kijk of de parameter “Hmax POMP” (nr 5) is
de pompen. afgestemd op hetgeen is aangegeven op het
typeplaatje van de pompen.
56 De geconfigureerde transducent is niet Kies de geschikte transducent op scherm 7.
afgestemd op de volleschaalwaarde van de
geinstalleerde transducent.
De drukomzetter is verstopt of is defect geraakt. | Vervang de omzetter.
7 De Slaves staan niet op “Auto”. Op alle displays moet het scherm nr 2
verschijnen.
Stop frequentie (nr 9) + Hysterese Off (nr 23.4) = | a) Controleer de verborgen parameters of stel
Frequentie ON (nr 23.2). de parameters die in de fabriek zijn afgesteld
terug.
b) Verlagen van de referentiedruk.
Verbindingskabel beschadigd of niet goed Controleer de verbindingskabel. Houd de
aangesloten. polariteit van de aansluiting aan.
8 Meer dan 1 Speedrive is geconfigureerd als Configureer de microschakelaars op de juiste
Master. manier (paragraaf 7.2 van deze handleiding).
9 De installatie heeft onvoldoende inertie. Controleer de vuldruk van de accumulator

(Vuldruk = Referentiedruk [in bar] — 1).

Een van de terugslagkleppen lekt.

Sluit de kleppen van de pompen een voor een
om te ontdekken welke terugslagklep
beschadigd is. Vervang deze.
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11) MENU-DIAGRAMMEN

ESPA  T22
v2e 2.0
2.1.30 2.1.20 2.1.1 21 2 2.2
VIEW HISTORY VIEW ALARMS VIEW SETTINGS Press.: 6.0 bar MST Manual~ MANUAL ~ ONAOFF¥
Alarms»> <Hist. Settings» <Alarmas  Autos <View Menu» <Auto Configvy 5,8bar 43,2Hz
ok T ok T ok[ T w ok
2131 ) | 2121 | 212 J | i
| # START-UPS v | OVERCURRENT A IPRES.SET POINTAY H LANGUAGE (€4+» x3")
8232 [ 6.0b  "4.2b ENGLISH i bt
O o - or Restore Factory Settings
2.1.32 2.1.22 2.1.3
OPERAT. HOURS v SHORT-CIRCUIT &v DIFF.PRESSURE A¥ PRES.SET POINTAY
3274h 42° 0 0,5b 3.0b  "4.2b"e 41 4
i CONFIRM TRANSFR.TO SLVAY!
2.1.33 2.1.23 2.1.4 10.1 10 i< YES > < YES "NO" »1
100% OPERAT.H.AY VBUS Max Min av MAX.MOTOR CURRAY MAN. STOP FREQ.4 STOP FREQ. Av
384h 33 o o 10.0A "12,4A" 34.7Hz"41.2Hz" - <MAN  34,7Hz
2.1.34 ,I, T 2.1.24 J, T 215 J, I i
LINE CONNX. H.Av MODULE TEMP. v STOP FREQ. 4 FINE ADJUST 4v
42834h 23 0 34.7Hz "a1.2Wz" | E e <Exit _ Configv
2.1.30 Hmax PUMP  avi
2.1.25 216 i 6@mca "64mca"” H
OFF AUX.INPUT 4v STOP DELAY 4v
0 10 s L N
MAX.MOTOR CURRAY}
2.1.26 2.1.7 20
DRY RUNNING 4v MODULE TEMP. 4v DIFF.PRESSURE
] 712C 05b "0,3b"
2.1.27 J, T 2.1.8 J, T
INTERNAL ERRORAY MOTOR FREQ. ¥ STOP DELAY
[ 50 Hz 5s "10s"
21.20 l T
2.1.9 222 22 224
Hmax PUMP _ av CONFIRM REVERSE ROTAT.4v 20R OFf v
60 mca < YES NO » <Change  Check»|[~ ] PRESE Bk
2.1.10 23
TRANSDUCER A AUX. PUMP  Av
10 bar Adjust »
2141 H !
24.1 oK 24 2341 i1 e
CONFIRM SETTINGS v FREQ. ON  av
< YES NO > FACTORY 45 Hz "48 Hz" ¥
2 i i
& 1] g L | e
4(”(' SETTINGS  av DELAY ON  av A
ADVANCED 1 ng igw Farmersansuceresed
c 4 : s TO FACTORY
T SETTINGS
26 233
444K PASSWORD ~ av (P P P OK HYSTERESIS OFF4v
P © Hz "4 Hz"
26.1.1 26.1 26.3
CONFIRM DELETE COUNT. 4v KE CONSTANT av HYSTER. DELAY Av
< YES NO » YES NO - 0.010 "0.012"w
: 23
26.2.1 26.2
CONFIRM DELETE ALARMS Av STEP KE  4v
< YES NO > YES NO < 0.03  "0.04"w

25

KA CONSTANT av
0.010 "0.012" =

STEP KA
9. 2" -

av

FREQ.PWM v
7.5khZ "9.8kHz"

STOP FACTOR
40% 35% -

av
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1) U8

1.1) #rR

SPEEDRIVE 19 2% Ha 5 (4 FF A& 1R 15 = AR BRI S, DL N K R 1 T 2

LE— AN IS E R, 1A 28 B —AME RS 10 [ T Eb s 5 o S HE ST S, Baxt ks
HLROIE S BT, DARIELE /KB R A AR, H R R AR

KEHL A 50Hz BY 60Hz. 4 th (1A ] DA I e sk A7 1k

LA —AME R R R, ZE RN PT R, BIBANEUER B, 23S X AN B AR, X
H AT RS e Ab B

AR T3 B T2 RS, X P ATTRS nT DR A RIS FE, 1 s T RE S K S RE IR LE ] 2B TR
RG50S, e BRI Sk i mii Jo, 1 FR IR AR Bl s 22 A, AT 3 v ZK R ) e FH 3 o

1. 2) Plug & Pump it 2%

ESD /KZEHN Espa J& ML N AR JEAIRA B I E R 5 EAR I i dedd BB s o VA 0 R AT HoAb AT i

5,
11741141545 ESPA Speedrive T & Ml 114, 14 S EILSCUN Plug & Pump 5% RSE, LIk B HEAD
AKAEAAR A

1.3) ZBITHRY

FIEATORY: W A B — BB K, R LT, JRk R sl “=EB 77 B4R, RIS T 3 X
FEEMR, HERSTREIRETT, D% K D) REEA T il o] AL B .

| R T R L AR U TR, i R P YR R v T DRAIE B A% S AP IRIB AT

JER: WERBAT AL B BEAE I, sR 2 B 58 W8 1 1 des e (1 DL D s e, B HORIRFR Y
B, M ar 4, ASILE R EsE, JATRA S LT,

2) HiARFehF
2.1) #M5
BN g
RS kA LA w5
Speedrive | FRJRFEE j &R A L s LML EEL R
==k z2R/ 70
[V] [A] [A] [kW] [A] [V] [kg] |
1~ 230V AC
M22 +10% 16 25 <22 10 3~ 230V AC 2.6
122 7 10 <22 6 2.4
3~ 400V AC
155 ¥10% 15 20 <55 | VAT

2.2) kg
207 , 142

207
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2.3) BRI
o [RIY: 1P55

o TAEMEEE Sl 40 °C
o HIAN: 14~4-20mA, 24 AREAIE, 1N RECFIR R
o HHI: AL (FVC) . K2 A, HEFE NA/NC.
(NA/NC = BT/ B ).
o TIBATRI

o EF: RS 485 HTH:IL.

3) T i
3. 1) K %%k:
3. 1. 1) ZHEH-
( > 1\ | 3 4
1 2
1-  ‘Z23% SPEEDRIVE /K% .
2- ¥R PFEEASE T A 2
3- R SRIKES. EMC #RIE EN61000-6-2, (LGS 25 4-20 mA. 10, 16, 25 bar.
4- fitA7ds.
TEIF AT — A2 B D 7 KT HTT T, G KRNI ) 20 AL
20 T 57 22 o

FAEED R ED REER 01 B

3. 1. 2) K JE R
PR BT
CERIKNT AL 08, PR e & A K

3.2) WAV ABFEER

3.2.1) Speedrive GHHIAEL (K 1) :

SN 5 230 fR FLJEERE .

AR AR BN 5 LI HL R (1) L

WA HE )G 5)) 60Hz FULIVH I, 7 EAESE IR P N 24
AT EHLI G, Fa DT REANRE S T I AR 3 nT $R AR g o
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Z& fal: O, - E ARSI (2) HEBFE A .

fEle: /Nl . ZERBTIT USSR, ANEEFTJF SPEEDRIVE ()5 . NAEZR/DETITERYE 5 4
B, AT

H/

i

WA £

K

3.2.1) Speedrive H=HIHNi&ERE (B 2) .

FLEIHLN 5 400 R LS ERE .

S AR BRI 5 BN AL L (1) .

A Y S 20 60Hz HUNLARAR Hh 7 B S o P R PRAT N F B3

AR ILINOL: 4 DB o 307 N i B Uik - E e (S THL DA

ZX falbr: PO, —ERRACER N (2) ERRWAR S b,
el DOl ERKIT RO, ARESTIF SPEEDRIVE 36 T NE D WiFF e 5 4
BB, AT,

O/ 5D
PR

UL e
K

Motor 230/400 V

v

W/ G
R

DI e
K

Motor 400/692 V

3. 3) FEKE ek

ML LG RL A, I SPEEDRIVE 2/ HIAL .
T A A P A2l T A PR B AL PR AR U 8 R S T
LA M BE T L AT AR ] ‘2o th m] 8 ) 2222

-174-



3.3.1) ZEEELAS (A 3)
FHIR AL B s pL e BE e g AR B . i FH RIFE R 22
. 1~1.2 Nme

3.3.2) Speedrive ¥idr4e
% SPEEDRIVE I 75 % [H] 2 7F LR il Lo A AR UL iR 22

¥ 3 Nmo
1 -~
HER 5 H AN )P H 25 -
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A bR (1

R pL s S e (2)
M22 722, 155

w

3. 4) EEHM .
A Sl N
TR .
4% TEC-60364 At CRENHL Wit ) e de il sldd e Y i RObs MEE T i 2 .
i&iﬂ@ FLRER N AT R e IR ERY 11 B 028 T e R AR T i G40 N e 4. B BUE &
PRk
T T S SR T R e B R B, A (IAN=30mA) , e L e e s, IRV R
AP

-FH A A YR ) 5

“AZZEDNTTIE, DR EPBER IR “F =TT o<
~A ~A [ MWW
A = A B YR R % 4

“B R7EH) TR

~A | |IWW ===

I AL K /NI R S 1) e e B S LT R

RV 1M IR BT
0.75 % 3 kW < 3.5 mA
4 F| 5.5 kW < 5 mA

BRZRANE - NSO ERL , 2FFERE2 3mm,

A [ Ay HH B AR 2R

Bt f R PRt 2 OKAC Y HOT RN-F HLJRZR, FFRCE k. AN 230V, 50 B 60Hz 150 AH HL 5.
WZEE 6 o T +10%. WRESNIAEE N2, WFHE—AMME TR IERE S, ke
T . FIE T Espa i JE8%, P85k 169777,

= AR
TR e 2 SR AL F R AN =AHE N, BN LY 400V, 50 B 60Hz . 3ERE TAENAZ k24 TA
et hUEIZ R 5 (4) BT . BEKERREE 7 #T. WRFEH: £10%.
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THE RV A LR G -

3.5) [F &R HER

M22 T22, 155

1.-
2.-

L1L2L3

N LL
[re) — = [ = -
) 8 gg 5% 230V i) 2 28 5% awov Lt
ALARM w U Zo 1~ ALARM w 4 2o 3~
(FVC-1A) x = oy (FVC - 1A) 4 T
R GRS

b5 KRR AR S AN B () RSA85 Bl . BB IER 4 B

T AN AR AR BN T (I WA 0D o RVFIS IEEUR 3 4
e SRk B A4

4-20mA [r] s JJAE AR N o

HLp R Eh AN . AMER

IR RN . AT

ARG Al (FVO o k2 A EH: NA/NC.

BRI AR FIBAT M IF R,
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V| R AT IR AR A I A B T N A VLR P P 2 R I o R AE AN TR PO e b B 15 22 b
— IV REGARE . B K 2N R A BN B At
| | AR DB AN LA A, SRR O] B BUK A B

PSRRIV S

ZX TACIBBTFPE O, WORTE EFTITILER G, E OGN DI IR, eSS B bl e 4 BT T i
i WA LA S, BEORA M. M, JEUIW TR, e P IR
AT AL LIS i 2 A L el

WAy e BE, OB AR5 4 ) FL 2

|| ARPEE AL A R i R

4) BATER

B3

T2 WA ) AR

ARSI AN BN RE, I ORF VOt ) RRE i s (RS
FahE:

ALV F3) 77 8 S s oe H K AR .

5) Hik

ESD /KEM Espa EHHANERIERET, MRELRER LinHNBREREE . B8 BEHTHAMEM
W

X153 T ) Speedrive FEHL,  ZiUARE LA S EAT A

5. 1) X:

o WEEII: FRWAAEN RGN E S
o JEZE: KMZE, WEEERSEE.
o SRHIBR: AR IKCHKEMAE,

o SRHAZEIR: E1 % K HT BT RE M)

o TRIEHBI/KE: 28T SPEEDRIVE (4l Bh/K IR
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5. 2) BfEsd

AT GRS —>

HOEL e mem—an
ik T

RSN —
N3 = KR OLH RS —

[E7E = KR CAEIBIT

RO —

C e

______

Q © |t st FHE).

a ° BEUIEAE N B I S H O

BEA T,

N D@
NSV IR 0] 3 RS

BHHE:
Srecs s 6.0 bar] | PEITMEMIBIUSEA, XSG EIA T .
View  Menus| | AT, WURAE 60 FPABAHATHM AR, SORASTCR BB .
WATITOt, 1% OK ft.
EOCKTRAING DL T, AT AT BEd A B
5.3) RENA
TR
L VIR
ESPA  T22 PR RS LI B, fEMERT B, WA s
vV 2.0 2.0 FR7n: PRI SR 5 BRAS .
= B
XXX Manuals | |ZKZRHAFED.
<Auto Configv | |XXX:MST=%iL/SLV=jrx ZIL7.2 795,

FHEXBHAER , HFE » (Manual)ig,
BZIERIE1T , 1R < (Auto)i,
BEEXSH , iHE V¥ (Config)#.

Ey: 2
2.1 PR ORI R ) FEFR B, W T AL A 3 5 U Bl
Press.: 6.0 bar MEEESHIEE  BIR < (View)R,
<View Menu» . _ .
MEREFHEME , FiR » (Menu)i,
FHRRIEAT
2.2 Bt 7N A TR O RS AT

MANUAL ONAQFFY
5,8bar 43,2Hz

A ON 8 , BahkR, HalKEELE 25Hz.
v OFF 8 , XHKR,

By~ BARBITME,

1% 0K B, B R
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wE

R R
SARAETER AW B L7 BRI S,
Current Val. “NewVaI."<> ?F#’?%?ﬁETJ”\U: iﬂﬁﬁ@%%[ﬁo
JRHET AT N7« B B8l . 1% OK MM .
. EE
LANGUAGE  AY | |skpeas@mias
ENGLISH R
4 Y E W% SPEEDRIVE MJB iR &
TRANSFR.TO SLVAY| | i & (M0 B4 2RI A 5 M
A NO™ ™| | st s s g0l KR0S “NO”
4.1 P A [ B A«
CONFIRM 12 OK LRI -
<« YES NO »
S YIRS
MOTOR FREQ. AY| | & fizhWLiaiE . 50Hz 5% 60Hz.
Sokz. _6ohz Ko AL A ST
e ST (A B4 T B 3 e AT H ) B0
6

Hmax PUMP Av
60mca "64mca”

€ i SN N3

BER AT, DMK

B B K R BASR IR o

PE e JEHE AT A LG R B R 1) S B i

7

MAX.MOTOR CURRAY
10.0A "12,4A"

LR KR

RUHLIEAT IR B R DR AR

AR Ve 26 B R 0 A 1B AT I

+10%H T =AHHBHL/ +15%H T 5AH L.

I SEi AT A R P B S R ) SR

TRANSDUCER av
10bar "16bar"

fR IR IR R
TR 2B AL A D Z . 3 PRl REMH: 10, 16 1 25 [,
e LTI ORI TR B B e R ) ST

<MAN 34, 7Hz

9 Ehte
PRES.SET POINTAY| | &y &i T/ .
3.6b "4.2b"<
10 RIAPR
STOP FREQ. AY| | gahit & XHmiE,

FOBT U S RRR A S BE I T
MWEUFHARABEZSH , HiE< (Man)i.

10.1

MAN. STOP FREQ.4
34.7Hz"41.2Hz" -

FEIRAHR
NP A B R R AT
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11

INSTALL.PUMPS av

EREN R E
Jis I WL T B AR K

L 3T =) lwug s,
HRSHMRE
12 e
FINE ADJUST 4| |iamiizem  ## Y (Config)i.
<Exit Configvy
ERIGE | B < (B,
20 RshEE
DIFF.PRESSURE AV | sy 5 HahIE MR E, EEFIx—M, REsHs.
05b "0.3b" = | |4y, ik Sy 3bars—H 2% 0. Sbars=H /3K 2. Sbars I E ).
21 EIAER
STOP DELAY  AY| | g s fer (1G4 GBI IAD, %06 1 (KA 5 6 AR A 6
55  "10s" -
22 B
REVERSE ROTAT.Av i Z v Rl LA s S A U )
<Change  Check| | ymsmmimemzmniliynese i , > (Check)i.
MBAR T B I HER S5 3% | B~ (Change) .
22.1 TER BN, Bk 25Hz, A BN I T .
4 On Off ¥ | |4giong , BHXER.
PRESS OK
EYOff @ |, KIKER,
¥ OK 4, 3Bt FEHE.
22.2 A “ B RERE T
CONFIRM ¥%7 YES” SR WALERE 71 .
< YES NO » ¥z OK A
23 WBIAR
NM-i?Pt:"' MRBEREHEAR , ik (Adjush &,
jus >
MEFERTIAR , BvE , EARE 11,
HEABB KRS BB I
23.1 HBIKZRE” ON” Bz,
FREQ. ON  AY| | mahilh AR s,
45 Hz "48 Hz RV 9 7K 3 SR AR M J K o MK, B KR, PRI
IKEENIRAR, LA BV 8E A 1 B . R 3K A B, WS 3
B IAKRE. LAEE.
23.2 SEIR B

DELAY ON Ay
1 s IIS S"

JA Bl B KSR P it N TR SR
b TR Rl T AR R B A KR
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23.3 WS SE
HYSTERESIS OFFAY | | /K5 5 ISR 5 5 4l B /K 35 6 PR 11 2%
© Hz "4 Hz"
23.4 WS IR L
HYSTER. DELAY AY | | i /K 485 45 56 b I i i) 42 3R
e s Il2 Sll
BHEFRE
24 I 8%
SETTINGS  AY| |tnfsifi iy S 500Es, FISIBRASEL, ik OK .
FACTORY
24.1 HrKL T AT S H0R [ BB
CONFIRM YE “YES” 14 OK #, Fl¥SHOR M FIBAEE .
<« YES NO »
BEASERENETIE
25 BEBH
SETTINGS AY| |t ss 5k &Emiler, ik OK &,
ADVANCED GRRE , WRVE.
I VERE XS R LA BT R .
26

PASSWORD Ay

ok ok ok g

P
RURBTEAT B0, B B T DAL,
- <<er OKIHIFR AL
o eet OKITH B AT

BEAEF BTN (FE: <)
26.1 R
DELETE COUNT. Av| |3t “YES” 4% OK % m I 50de .
YES NO =
26.1.1 AN B b
CONFIRM PEPE “YES” Jf4% OK S v i AR Bcdfe o
< YES NO »
26.2 M BREHR
DELETE ALARMS Av | |4 “YES” Jf4% OK B nl fH BR324k .
YES NO =
26.2.1 T 54 2 47
CONFIRM R “YES” F45 OK S il i A8 T 4 S48
< YES NO »
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HABRSBRETRE (FH : »>>)

26.3

KE CONSTANT av
0.010 "0.012" =

EHGIFEE
FIEARIIE I A, 0 e L AT I ORhHERD

g

26.4

STEP KE Ay
0.03 "0.04" -

R KE Kz
LU i KE A I L

26.5

KA CONSTANT aAv
0.010 "0.012" =

WELHIHEE
FILE RGN, 0 e LU AT Y (AR D

¢

26.6

STEP KA Av

0.1 "9.2" =

HE KA K3 nEE
AT LAY H R KA (R g

26.7

FREQ.PWM Ay
7.5khZ "9.8kHz" =

PWM SR Bk VS
Jok S o A P AT e e
R AR, WA SIS R E], Ay LT B AL A R A

26.8 SRS IR T
STOP FACTOR Av| |fEblAl2edbit i, @issem s ml LR TR LA IR R IER . Wk
40% 35% | | HIELHRE, REAKIZERR 5% EE LRI,

BREH

2.1.1 BoRs
VIEW SETTINGS 1% OK B8N o

<Alarmas  Autos | | icmpzgcRasie, HAEER.

MESRERER , B> (Alarm) 8, WEETEREE , HR- (Auto) .

Tt —ER L, & “OK” B /e 275 2. 1

21.2 s
PRES.SET POINTAY| |&&IGEM TAERES / 4575
6.0b "4.2b"
21.3 Ehz
DIFF.PRESSURE av BOEE DS REE D Z M ZE.
0,5b bt - %52 s /7 2k 3bars—JE 254 0. 5bars=Jk /) 2. 5bars I3 5.
2.1.4 LB KR
MAX.MOTOR CURRAY | | ¥5¢ sibLi RBmAE / H TSR .
10.0A "12,4A"
215 1 g
STOP FREQ. AY| | %@ b / Uiz
34.7Hz "41.2Hz"
2.1.6 S PRFEIR
STOP DELAY AvY| |/{&HLATHI &I A .
190 s
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21.7 B 2R
MODULE TEMP. AY | | Y45 450 B ol rp g i
712eC
2.1.8 E LR
MOTOR FREQ. Av Ya s ALRIAUE SR « N 5 H LR R bR — 2
50 Hz
2.1.9 L ONTas
Hmax PUMP Ly Yo KB BT N S LS A bR E — 3
60 mca
2.1.10 R RBR KT
TRANSDUCER aAv LRGSR K . W S AR B 40 M A bR — 2
10 bar
BrRBEZKkHER
2.1.20 BREER
VIEW ALARMS % OK BN -

<Hist. Settings»

MEEREGREMNER , Bk« (Hist) o
MEZEL TS, B> (Settings)&.

T —ER L, # “OK” 8RB [F LR 2. 1

2.1.21 A RE
OVERCURRENT A | | by -F-ai e jok AT 68 e o e 1y v 8
0 (PEWLEE 6 1)
2.1.22 T
SHORT-CIRCUILT AV | | by 14 i 3 pe i s (1 v 8
0 CPEMLEE 6 7))
2.1.23 MR
VBUS Max Min aAv P T P s ) RO T 8 o ) 0 2 s il s YR
0 0 (PEWLE 6 7))
2.1.24 PR
MODULE TEMP. aAv P T AR R S 3 v 1T 3 P T AR B R TRB
0 CPEMLEE 6 7))
2.1.25 BB Ok R AR
OFF AUX.INPUT aAv T3 BN il T i 38 R AR A A 1 IR EL
0 (PEWEE 6 1)
2.1.26 2EAT
DRY RUNNING av FH % & B K AR AT a5 1R IR
0 CPEWLER 6 749)
2.1.27 P R4
INTERNAL ERRORAY TR B A P B PN A 1R A B A A R .
)
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B EREfTE

2.1.30

VIEW HISTORY
Alarms»

Bt £ KE1THR
1% OK BN .

MEETRERER , B> (Alarm)$,

E TR L, # “OK” 8RR [ET5F# 2. 1

2.1.31 JEENREL
# START-UPS Av| | G R/KIERBHIREL.
8232
2.1.32 4TI ]
OPERAT. HOURS Av | |/KFECLISITHEIE] N
3274h 42'
2.1.33 BEALRIE 100% ThE KK
100% OPERAT.H.AY | |iZfl 50Hz (&% 60Hz FCE) S KIIHER K.
384h 33° A SRS 0 U B 7 o o L 0
2.1.34 YR R
LINE CONNX. H.AY | | &&&EZMANT NN, TIRKEEITSE.
42834h 23'
6) tRiPS54EIR
OVERCURRENT BERK i . . )
ERROR B R 6 B ML PR H O B AT R . R AR ), SRJE Y TES

CRUNLIRCRBRED) WEAE, WM.

WA, WHSER RS, WEARPHR I OIFRIER, BRI 2 Hal 4 ek,
W 4 REI P IZE IR AR, RS HORH], AHE .

% OK HEES, DERG S ERBIEE (n°2) .

SHORT-CIRCUIT

vk
FEJA B UL I A, 804K 2 X BRAS HEAT I

ERROR
R B B AT R LR, A 11557
W, LSRR, RTR ORI K, AT 4 K,
IR 4 PR AR ELAEE, WA AW, AR,
INST.MAX.CURR. %"Eﬂ%ﬂﬁg ‘ ‘ )
ERROR 0 SR 0 PSR SRR MOV, W 2 b

WIa, B SERES). MRS RIERIE R, AR 4 kx.
Ut 4 R IZAT IR EATAE, B SPORH], AHER.
% OK HEE, SR BB Rshmm (n°2) .

INNER TEMP.
ERROR

PR

BEHUIE K — EAE R LR

D SRR L RS R BRI, B S M
FEUR L PR IE F AL, ALK & TR 23
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OFF AUX. INPUT

BB\ FLIT R R 6 L
SRR BN LR 55 T — A TF6 (s S dE A LKA 1030 Bv7 797

ERROR
K)o, BRESTFRS .
FEFR O AN 3 E 2 A sh B S (flan:  fE BB /KAL) o
VBUS Max EEJ:E )
ERROR WA — EAI N HE .
RIS T AP ARG LT 205, 840450,
VBUS Min oy R R, LS TR .
ERROR
TRANSDUCER Ejﬂ%ﬂﬂ . ) ‘ )
WA KA

(TEZH a1, IR SPEEDRIVE &5 H g fE AR E 1, W R F A K
Al FFE A5 F I el L)

DRY RUNNING

ZBiT
WERAETOKIGOL Mgttt 10 B ek, Befsis k.

ERROR
RIG, BHESER RS GRPHORIERRITRE R, REESEIR 4 0.
WG 4 YR P IZA D — AT, WA SO, AHEH.
FOFOBATHT, MRS DR e
1% OK  HEF B H 3.
INTERNAL s N
ERROR PR DL T
Speedrive #1117, EAXAEH AR IEAR IR A D145 .
ZH i
PARAMETERS BHER R o
ERROR TEMBOFERATRS, KA NS HOR I

WP IERIF A Bk, ARG HCERR L.

UNDER VOLTAGE

B R E
[IERONARHILEVEN G NPERUIE 87 S EEIA7S AR

ERROR
INNER VOLTAGE "L A R R
ERROR HL i R A P R
Speedrive 1ETAE, BUEF IR HA A ATA L4 .
GROUND DERIVAT. Eﬁmgﬂﬁfglﬁﬁﬁ%ﬁ |
ERROR DN 381 FEL AL LR A 4 b s o
PE LTI TR

FET R 21T, WOk LA LSRR CEB e e
% OK k. PRt SRR shmm (2) .

CPU COMMUNICAT.

ERROR

CPU PIER4E IR
FEL % R A ™ B IR
Speedrive 5 1ETAE. AUE RS BIARN Gl 0 H k4T 4645
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PHASE MOTOR
ERROR

FLLAB AL RS B R

A F LRSS AR A A HL B AR D BT T L
BRI

FEFJA AT, MR RE DR e e

% OK Bk, PRt BB shmm (2) .

MOTOR NOT CONEC. | |TALFERISRIIRMEIR
ERROR I AL BEAT T AE L
BERR O
FEHA Z A, Bl DR HLRe D 41 5 B
1% OK AN . BEAER ¥ 2R Shm (2) .
PHASE IN R 1 ALk AR oL e
ERROR For 0 LA 11 AL A KRR i
W5, WAL S B RS). BT 4 RKER*
W 4 REAR PR BAT AR, B S BOCH], ANHEE)S .
FETLR 20T, WA LA IS
1% OK BN . BEAER S¥ 2R shm (2) .
RSAgE WAF3 L RS485 4HiR
ERROR HLE ORI R ] RSA85 A

ik A, AR AREIEAE S A

MODULE TEMP.
ERROR

BEGR =

D P, TR ARG N R
BB . $2 0K AN

R R RS, DUCE T RS BARN B Al xt AT 4R

UNITS INSTAL.
ERROR

BRI ER %
R B 1 i R A RO E G 11D

=R 4 TR BAT By, S (10 G AT 35

I |

1
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7 ZEEBIT
4 & SPEEDRIVE iiAFgs vl #2546 7 /K%, &H “ B SPEEDRIVE”
5 4% 6] [ 30 VO i RS—485 743 T 1S

7.1) ARVWRENAG TS
BRI -
MR B2 T B /K, K A KSR R 2T B, RS RSk,
R TR T KE A KRS, WKE B KRS, WEKERKED TEE W2 /KRETFRK R
10,4, GHEERBEITRE) .
WRKE AMBIBIT G, AR K ET R, WKE C¥IEB. 3 G KERD TEH W2 KETR.
AT A IZAT . ERRRE SN, JashT A BENLERE . DLLRIESS 5 251847 I [ KU [
BT RY
QPR K HOR I R (AE TS, WK AkEHatT, SR AR ER A E £ T8 E DAHET R
PR A B ) T A
WK MO L IAE B, AR ARG ARERES, SR L.
2 HiEE.
AR B8 PR 2 5 VAR T B BRI AT
JE AR IS W B2 N A SPEEDRIVE EML FHEAT o 4 A LAEREIL B LR, X LEfL IR R 0y T2, H bR
FEETAC ISR R FEIEH (& 9%) o

WA A ERE (RS-485) FHALFHIAIE A 0. 22mm®, 2 RRERIOBFMCHLSE . . (LEAIRIBE MR

POWER IN POWER IN POWER IN

SENSOR MASTER SENSOR SENSOR
4-20 mA - - 4-20 mA 4-20 mA
(0-5V)

©-5V) ©-5)

SLAVE 3
SLAVE 4
SLAVE 5
SLAVE 6

1 1 2 SLAVE 7
| ! |l ]
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R, AT (- 680 K T)

FK1 FFK 2 IR 3 JFK 4
M OFF OFF OFF OFF
FAL 1 ON OFF OFF OFF
FRAL 2 OFF ON OFF OFF
FRAL 3 ON ON OFF OFF
FAL 4 OFF OFF ON OFF
FRAL 5 ON OFF ON OFF
FHL 6 OFF ON ON OFF
FHL 7 ON ON ON OFF

T RS—485 LR M T 18], G0l

1 2 3 1 2 3 1 2 3
2dee 2o 22l
Al JB A B A B

3 3 N ,

7.2) BB

7.2.1) “E” ZHERE
X RHR A s BB o, ) E R e AR
U S R o e RS S p, I S 23 U R AR B R AL E S (B0 5.3 1)

7.2.2) NEREWALE:
IR CHGE “WHE MBS 25, LT AT & .
WRREGE “UTHENBRS” S5, MBS FTE S50 T E .

7.2.3) ENBE N EEE

7 “USH R MNBER” SEBOESIR, 0SS sR LR T i S AT R s OB, N A s v
Ihfie st HEA T Rl

TEIZM R A% BT B

4 HACE Y Z SPEEDRIVE MB R4
TRANSFR.TO SLVav 15 HSHous HIh kg
< NO "YES" »
- Bt oA S HOHATI R ..
MOTOR FREQ. Av
50Hz "60Hz"

6

Hmax PUMP Av
60mca "64mca"

7

MAX.MOTOR CURRAY
10.0A "12,4A"
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7.3) f R
FEAL Ao 5 T 2, R LRI T O, H DRI G
RIS £ R %

Press.@.@ bar | | EEBERHE
View Menus | | BLKAIMENT, A L 2 B — R % — RO 7B BB IS Jy (3
5.

8) FEMMEH

FEATLOE P 2 A% H2 6 8585,
FEATLOEE P 28 SOE 6 70x70,
SPEEDRIVE &% % HLEEAR
WAL (WA
i HL %

IRE 2

o g | wW| N| —
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9) HARFEH

9.1) fEKHBE

Speed Drive 5E&fFA 5 2014/35/CE ¥4 (IR HEE) , IFFFA EN 61800-5-1 H—hr#E,

9.2) HRIHAEM

Speedrive M22 74755 2014/30/CE ¥4 CREREEAMEZ) , LU DI IRE:,

P RARAES, SR AT NSRRI ERS, DB M . @IUEH Espa ugdy, 7oM5
k169777,

Speedrive T22 1 T55 744 2014/30/CE ¥£4 (HEEEAMZS) , LIl 2 Tk IR,

9. 3) HAth 2235
2%t Speedrive FBIHLIEAT VI AIAIE, DB sl Bk SeRp g s o AT AT JLAth 158 B RN 22 36 v] B 2% 5 32 B4 b
FEINIE. BRI A ] (ESPA 2025, SL) AN FH AT ATt AR 8 K (148 FH 554 o

AW A E AL IA) AR B L it i I TR0, v e B ML i B e, R A B I e A
WERAEARSRAS L2 A R R O4 2K, O TR ML, A LU LA

D WUREPLEZK 4 K2 40 0K, 22— dv/dt BRI sE S .

2)  WERHNVRZARENT 40 K, 23— AMER R g

>40m
40m

13 dv/dt4@
i rﬁ Sinus @

UEAh, OGRS, R T R LR, R 2 A LRI A s 55 U R e L

_

Pere Tubert
FAR S
ESPA 2025, S.L.
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10) FTREAFAEMIMRR. JR R R R oAk

1. ABSORA) SAL T M2t ( “FAULT”  LED 487547 22) o 5 0 s K 3 45
2. ARHIKAN#S AR SRR R, 3 38 LED AN 5.
3. HLAAJEZB).
4. HLHAEIL,
5. IEAEIBEEETT
6. HEBE .
7. HBIEANRD.
8. MR EELELE X,
9. Hs JIHLLH AN W i J s A ol
P e JRE FERINE
1, 3 B LT B S EOKBE AR, AR THIRAN A S | AEA UL PP S S T AT SR R R AR He I
AT AR
2 TR B R A 5 5 S A Y. IERIE L . SRS N,
3 HAL 5 RO 25 W7 5 s R LAt B 47 2
WHRBEHCAT LED $5 kT WP B ¥67n, JERBEHE | IEMIER L. S IUARBIH P /N0,
L2k ] RE A IE B2
CE” REAE “HB)” ML NAE 2 5 % E R,
4 {5 1A I BRARR A E B AT AR I B T
WA s, PR IEAER RN, (9.1 %
B#) . BRXFIH 0.5 k.
5 WoE ) TR Ky “Hmax 227 (5 5) HIBBUE RGN,
Ji b AR HEAT R
5, 6 Bl AR A S DV AR IR I 2 AT . | 78 7 5 hEEFRIE M AL B -
JE A 1 R B 2E B A B AR IS
7 “HI” EALE “AB) ML 2 5 bt LN BRI Rk
IR (9 5) +EEEH (23.45) = FE | &) RERRSHESKE 1) #®E.
i (23.25) . b) BFARIAEE T o
T R SRR Bl AN IE R AT E A A . ARIEARE A IE Rk
8 AR AR 2R BEE N “F7 TR T e W BB (AP 5 7.2 5
) .
9 RS AEA W 1. oL B A7 25 T 78 s o

CHit7e i A1 =80 s D\ [EL]-1)

BT 1 R o

it PSEERI] S WRRVE s &IE RN INE ot ek S
AR NIE TR
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11) REERE

ESPA  T22
V2.0 2.0
2.1.30 2.1.20 2.1.1 2.1 2 22
VIEW HISTORY VIEW ALARMS VIEW SETTINGS Press.: 6.9 bar MST Manual» MANUAL ONAOFFY
Alarms» <Hist. Settings» <Alarmas  Auto <View Menu» <Auto Configv 5,8bar 43,2Hz
oK . T oKkl T oKk T "
£ 0K
2131 ¢ | 2121 | 212 | | i
| # START-UPS av | OVERCURRENT av IPRES.SET POINTAY LANGUAGE (4+» x3")
8232 9 6.0b 4.2b ENGLISH - or Proset
________ OK - or Restore Factory Settings
2.1.32 2.1.22 213
OPERAT. HOURS av SHORT-CIRCUIT av DIFF.PRESSURE Av PRES.SET POINTAvY
3274h 42' 2 0,5b 3.0b "4.2b" o
2.1.33 ,I, T 2.1.23 ,I, T 2.1.4 \l, T 10.1 10
100% OPERAT.H.Av VBUS Max Min av MAX.MOTOR CURRAY MAN. STOP FREQ.4 STOP FREQ. Av
384h 33' 10.0A "12,4A" 34,7Hz"41.2Hz" - <MAN  34,7Hz

o o
2.1.34 J, T 2.1.24 T

s | |

«

|LINE CONNX. H.av

42834h 23' 4

| MODULE TEMP.

av

STOP FREQ.
34.7Hz "41.2Hz"

FINE ADJUST
<Exit Configv

av

I_mf'w 2.1.251 T

s | |

av

|0FF AUX. INPUT
[}

«

STOP DELAY 4
10 s

o | |

s | |

20

av

| DRY RUNNING

MODULE TEMP.

ul

DIFF.PRESSURE

[ 71eC 05b "0,3b"
2.1.27 J, T 2.1.8 J, T
INTERNAL ERRORAY MOTOR FREQ. 4v STOP DELAY

0 50 Hz 5s  "10s"

21.20
2.1.9 222 22 221
Hmax PUMP  av CONFIRM REVERSE ROTAT.Av “0n OFf v
60 mca < YES NO » <«Change  Check»|[~ 3] PRESS OK

2.1.10

TRANSDUCER Av
10 bar

2141

23

AUX. PUMP
Adjust »

26.1.1

26.1

24.1 oK 2 23.1
CONFIRM SETTINGS  4v FREQ. ON  av
< YES NO » FACTORY 45 Hz  "48 Hz" &
2 i i
25 J, T 232 J, T ; i
40K| SETTINGS nl | DELAY ON nl 4
ADVANCED 1s "5 s
SETTINGS

26
4 440K av|> > »OK

-

PASSWORD

*EEE

26.3

CONFIRM
<« YES

DELETE COUNT.
NO » YES NO =

av

KE CONSTANT
0.010 "0.012"w

av

26.2.1

26.2

CONFIRM
< YES

=

YES

DELETE ALARMS av

NO =

25

KA CONSTANT av
0.010 "0.01

STEP KA  Av
9. 2" -

FREQ.PWM  Av
7.5khz "9.8kHz"

STOP FACTOR av
40% 35% -

L4
23.3

HYSTERESIS OFFav
@ Hz "4 Hz"

HYSTER. DELAY av
0s "2s"

23
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Mpeaynpexpaalowme 3Hakm 6ezonacHoCcTU

3Haku A A m BMECTE C TEKCTOBbIMM HALMUCSAMW YKa3blBalOT Ha BO3MOXHYH OMACHOCTb MNpwu
HecobnoaeHN COOTBETCTBYIOLLMX Mep 6e30MacHOCTMN.

ONACHO B0O3MOXHOCTb MOpaXXeHMs1 3NEKTPOTOKOM Npu HecobnoaeHun mep

OnacHocmb nopaxeHusi | 0e3onacHocT.
3/1eKMpuUYeCKUM MOKOM

npu HecobnogeHnn mep 6e3onacHoOCTu.

BHUMAHUE Bo3moXHOCTb noBpexaeHus Hacoca wunu gpyroro obopygoBaHus
npu HecobnogeHnn mep 6e3onacHoOCTu.

c ONACHO Bo3mOXHOCTb nopaxeHust niogen nnu nospexaeHus obopyanosaHus
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1) OCHOBHbIE CBEOEHUAL.
1.1) OnucaHwme

MpeobpaszoBaTtens YacToThl Speedrive npeaHa3HavYeHbl ANs perynmpoBaHus CKOPOCTU BpaLLleHUst TpexdasHbIX
3neKTpo.qBV|raTenel7| BOOAHbLIX HACOCOB.

ﬂpe06paaoBaTenb YacCcToTbl noJfiydaet OT AdaTyuKa AaBlieHua CurHari, I'IpOI'IOpLI,VIOHaJ'IbeIﬁ OaBlieHno B
yCTaHOBKe. Mocne O6p860TKI/I AaHHOIo curHasna CKOpOCTb BpalleHUA OoBuratena NaMeHdAeTcd AnA Toro, 4TOOBbI
nogaepXxmBaTtb NOCTOAHCTBO AaBJIeHUA Npu NSMEeHEeHNN pacxoa BoAbl.

Bo3moxxHa paboTta ¢ gsuratensamm, paccuntaHHbiMu Ha vyacTtoTy 50 My unu 60 M. BeixogHyto yacToTy BeiGupatoT
B COOTBETCTBYIOLLEM MYHKTE MEHIO.

B ycTpoiictBax BegeTcs HenpepbiBHbLIA  KOHTPOMb [AaBMEHWS C  WCMOMb30BaHMEM MPOMOPLMOHANbHO-
WHTEerpaneHoro perynaropa, obpabaTbiBatoLLero ABa YMCMoBbIX koadhduumeHTa Ana obecneyeHns NOCTOSAHCTBA
perynupoBaHus.

Takolt crnocoG perynMpoBaHMsl MO3BOMSIET 3HAYUTENBHO COKPaTUThL MOTPEONEHNe 3HEPrMM MO CPaBHEHWIO C
HEeperynMpyembiM/ CUCTEMaMK, TaK KaK pacxod 3NeKTpo3HepruvM OyoeT MpornopuMOHaneH pacxogy BoAbl.
Opyrve npevmyllecTBa NPUMEHEHMSI YCTPOICTBA C pPErysriMpoBaHMEM 3akroyaloTcs B AemndypoBaHnm
rMOPaBMNYECKMX YOAPOB, CMAMYEHUM MUKOBBIX HAarpysoK W, creaoBaTeribHO, YBENUYEHUM CpoKa SKCMnyaTauum
Hacoca.

1.2) Plug & Pump («lModknroqu u pabomadi»)

Hacocbl ESD n HacocHble yCTaHOBKM ESpa umeroT npeaBapuTenbHble HACTPOWKW, 3afaHHble Ha 3aBoge, C
ONTMMArnbHOW YCTaBKOW MO [AaBMNEHUIO AN HACOCOB, OCHALLEHHbIX npeobpasoBartenem. [lononHutenbHas
HacTpovika He TpebyeTcsl.

MprMeHsis HawM YCTPOWCTBA, OCHOBaHHbIE Ha TexHororun Speedrive oT ESPA, Bbl Nonb3yeTech HOBEWLLIMM
HacocHbIM obopynoBaHneM Plug & Pump, koTopoe yxe NonHoCTbI0 roTOBO K paboTe.

1.3) 3awmTa oT paboTbl BCYXYyHO.

3awmTa ot paboTbl BCyxyto: Ecnv cuctema oBGHapyMBaeT, YTO HacoC He Nony4vyaeT Body Yepes BcacbiBakoLLee
0TBEpCTME, OHa OCTaHaBnmBaeTcs v BbiaaeT curHan Tpeeorn « TRABAJO EN SECO» (pabota Bcyxyio), Aenaet
3 nombITkM cBpoca OO0 MOMHOW OCTaHOBKM CUCTEMbI AN YCTpaHeHus npobnembl UnmM HeMcnpaBHOCTU BO
BCacblBaloLLIEM OTBEPCTUM HAcoca..

| BHUMAHWE: Ctporoe cobrntogeHue MHCTPYKUMI MO YCTAHOBKE W 3KCNiyaTauuu, a Takke npaBuribHOe
: BbIMOSTHEHME 3NEKTPUHECKUX MOAKIMIOYEHNUIN rapaHTUPYIOT paboToCNOCOBHOCTL AaHHOTO YCTPOMCTRA.
A OMNACHOCTb: HecobntogeHve yka3aHWI, W3MOXEHHbIX B OAHHOM PYKOBOACTBE, MOXET MPUBECTU K

neperpyske apurarend, yxyalweHU TEXHUYECKUX XapaKTepUCTuUK yCTpOVICTBa, COKpaLleHuo CpoKa ero
aKcnnyataunm v Opyrum nocnencrtBmaM, B OTHOLLUEHUM KOTOPbIX MpousBoguTesrlb He HeceT HUKaKomn

OTBETCTBEHHOCTU.
2) TEXHUWYECKUE XAPAKTEPUCTUKU
2.1) Mopgenu
HA BXOOE HA BbIXOOE
Mopent | Hanpsixenue LEIETIECTRLT HERCER e | )y MakcumanbHbin | Hanpsixenne | Bec
. HOMUHAaNbHbIN nuHenHas
Speedrive| nuTaHus Motor | Tok agBuraTtensi | asuratens
TOK 3awmrTa
[B] [A] [A] [kW] [A] [B] [xr]
1~ 230V AC
M22 +10% 16 25 <22 10 3~ 230V AC 2.6
T22 - 7 10 <22 6 2.4
3 iOO(\)/ AC 3~ 400V AC
55 +10% 15 20 <55 14 2.6
207 ) 142
2.2) Paamepbl
85
T i

207
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2.3) XapakTepucTuKmn
e CrteneHb 3awwmThl: IP55.

e MakcumanbHaga paboyas TemnepaTtypa: 40 °C.
e Bxogbl: 1 aHanoroBbin 4-20 MA, nuTaHne =24 B. 1 undpoBon onsa nepekntoyaTenst ypoBHS.
e Bubixoabl: CBo6oaHbIN Bbixod (FVC). He 6onee 2 A. H. 3./ H. p. KOHTaKTbI.
(H.3./H.p. = HOPMaJslbHO Pa3oMKHYymMbIl / HOPMaribHO 3aMKHYmMbIU).
e 3awwuTa oT paboTbl BCYXYH0, MOBTOPHbIN 3aMyCcK OCYLLIECTBMNSETCS aBTOMaTUYECKN.
o [logkntoyeHune: nocnegoBaTenbHbIn NopT RS 485.
3) YCTAHOBKA

3.1) l'mgpaBnuyeckas YacTb
3.1.1) Cxema ycTaHOBKM

1 2
1- Hacocbl ¢ npeobpasoBaTtenem 4YacTtoTbl Speedrive.

2- 3anopHbln knanaHbl. B HazHemamesnbHoM mpybonpogode O0MOAHUMEbHbIE 3arOpHbIE
KnanaHb! He mpebyromcs.

3- [atuuk gasnexus. 4-20 MA, 10, 16 unu 25 6ap, EMC e coomeemcmeauu co cmaHdapmom
EN 61000-6-2.

4- [napoakkymynsTop.
Ucnonbayemcs 0na komneHcauyuu Hebonbwux nepeboes 8 rnodade 600bI 80 U3bEKaHUE CITUWKOM YacmbiX
OMKIIYeHUU U 8KITOYeHULl Hacoca.
Bak 20 1 nocTaTouHO B GOJIBUIMHCTEE CJIyYaes.
HayvanbHoe daeneHue 0o/mkHO bbimb Ha 1 6ap MeHbwe ycmaeku no 0asneHuro.

3.1.2) N'mgpaBnuyeckme NoakN4YeHms

CM. VHCTPYKUMIO K Hacocy.
[ns BCcacbiBalOLLMX CUCTEM HEOBXOAMMO MOSHoe 3anonHeHne TpyGonpoBOLoB.

3.2) MopknioyeHMe K aneKTpoaBUraTento
3.2.1) Mpeobpazoeamesib Yacmomsi Speedrive ¢ oOHogha3zHbIM exodom (puc. 1):

OnekTpoasuratens nogkntoyvatoT k cetn 230 B.

MopkntoyeHne npeobpasoBaTens YacToTbl K ABMraTento OCYyLECTBSOT C NOMOLLb0 kabens (1), BxoasLiero
B KOMIMMEKT NOCTaBKM.

Ecnn HeoOxogumo nopkrodeHve K ABuraTento, paccuMtaHHoMy Ha dactoty 60 Iy, cnegyeT BbiOpaTb
COOTBETCTBYIOLLMI NapamMeTp B MEHIO.

Y6egutecb B TOM, 4YTO noTpeGnsaemas anekTpoaBuraTeneM MOLHOCTb, ykasaHHaa Ha Tabnudke c ero
XapaKTepucTukamu, He NpeBbILLaeT MOLLHOCTM, KOTOPYIO MOXeT obecneynTs npeobpasoBaTtens.
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OMNACHOCTb. OnacHocmb nopaxeHusi 3nekmpu4yeckum mokoMm. B obasaTensHOM nopsiake
MCMNoNb30BaTh BXOOALWMM B KOMMMEKT MOCTaBKM 3a3emnsowunin nposos (2) Ans coeavHeHus
anekTpoABuUraTens ¢ KneMmon npeobpasoBarerns.

> B>

OMNACHOCTb. OnacHocmb nopaxeHusi 351eKmpu4yecKUM mMoKoM. 3anpeLlaeTcsl OTKPbIBaTb KPbILLKY
npeobpasoBaTens Speedrive paHee, 4eM Yyepe3 5 MUHYT MOCe OTKIMYEHNS SNEKTPONUTAHMS.

>KenTo-3eneHbin

YepHbIn

Kopuunesbiit

[pan

PucyHok 1
3.2.2) lpeo6pasoeamenib Hacmombi Speedrive ¢ mpexgasHbIiM 8X000M (PUCYHOK 2):

Onektpoasuratens nogknioyvatoT k cetn 400 B.

MogkntoyeHne npe06paaoBaTenﬂ YacToTbl K ABUraTesnto oCyLecTB/iAK0T C NOMOLLbIO kabens (1), BXoadllero
B KOMMJIEKT NOCTaBKW.

Ecnn HeoOxogumo nopkrniodeHve K ABuraTento, paccuyMtaHHomy Ha dactoty 60 Iy, cnepyeT BbiOpaTb
COOTBETCTBYHOLUMI NapamMeTp B MEHIO.

Ybeoutecb B TOM, 4YTO noTpebnsiemasi anekTpoaBuraTenemM MOLHOCTb, YKa3aHHas Ha Tabnuuke c ero
XapaKkTepucTrkamu, He NpeBbIaeT MOLLHOCTU, KOTOPYIO MOXeT obecneunTb npeobpasoBartens.

A OMACHOCTb. OnacHocmb nopaxeHusi 37MeKkmpuyeckuM mokom. B obs3aTenbHoM nopsiake
NCMONb30BaTh BXOASALMIA B KOMMMEKT MOCTABKW 3a3eMNsoLMiA NpoBod (2) ANs COeAVHEHWS
SNeKTpOoABUraTensi C KneMMoii npeobpasoBaTernsi.

A OMNACHOCTb. OnacHocmb ropaxeHusi 31ekmpu4yeckumM mokom. 3anpeLlaeTcs OTKpbIBaTb KPbILLKY
npeobpasoBarens Speedrive paHee, YeM 4Yepe3 5 MUHYT NOCre OTKIIOYEHUS SNEKTPONUTaHUS.

i

XXenTo-3eneHbin

Motor 230/400 V HepHbin

A

KopnuHeBbIn

Mpan

A J

XXenTo-3eneHbin

Motor 400/692 V YepHblin

/\

Kopu4Hesbi

pan

PucyHok 2
3.3) YcTaHOBKa Ha Hacoc

I'Ipeo6pasoBaTenb Speedrive yCTaHaBNMBaeTCA Ha 3nekTpoaBuraterne C UcCnosib3oBaHMEeM nepexoaHuka,
BXogdLero B KOMNNEKT NOCTaBKU.

OxnaxaeHue npeobpasoBaTens OCyLECTBSAETCS C UCMOMb30BaHWEM CUCTEMbI OXITaXaAeHUs aBuraTens.
KoHCTpyKUUSt yCTPOMCTBA NO3BONSET YCTAaHABNMBATbL €ro Kak ropu3oHTarnbHO, Tak U BEPTUKANbHO.
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3.3.1) MepexodHuk anekmpodsu2amersi (PUCYHOK 3):

3ameHuTe COeMHUTENTbHYIO Kopo6|<y Ha nepexogHnK aneKkTpoaBuraTend, BXOASLLMIA B KOMMMEKT NOCTABKM.
|/|CI'IOJ'Ib3yIZTe T€ Xe BUHTHI.

3akpyumnBanTe ux ¢ MOmeHTom 1-1,2 Hm.

Pucyrox 3
3.3.2) Mpeobpa3oBaTenb YacToTbl Speedrive

MoHTaxx npeobpasoBaTens Speedrive Ha nepexogHuke. Vcnonb3ayinte BUHTLI (1), BXoAsAwMe B KOMMNIEKT
MoCTaBKu.

3akpyumnBanTe nx ¢ MOMeHTOM 3 Hwm.

lModzomoebme kabenu anekmpodsuzamerisi C
eppumosbiMu hubmpamu:
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MoakntounTe 3asemnstowmin nposog (2). MNMoakntounte NnpoBoaa, uaylime OT SfeKTpoaBuraTens,
K COOTBETCTBYHOLLEMY pa3bemy (3).

PucyHok 4 PucyHok 5
3.4) NopknnueHne K ceTn
OMNACHOCTb. OnacHoOCTb Nopa)xeHUs! 3NeKTPUYECKUM TOKOM:
MopkntoyeHre NPOBOAOB U 3a3eMIIeHNs BbINOSHAETCS B 06513aTeNbHOM NOPSiAKe.

OneKTpuyeckne MOAKMIOYEHNS BBIMOMHAOTCA B COOTBETCTBMM cO cTaHgapTom MOK 60364
(OnekTpnyeckne ycTaHOBKU 34aHWIA) UV HOPMATUBHLIMU MOMNOXEHNSIMW, AEACTBYOLWMMU B CTpaHe,
roe yCcTaHaBnMBaeTCs AJaHHOe YCTPOWCTBO, U MECTHBIMW HOPMaTMBHbLIMU aKTaMu.

KomaHga gomkHa umeTtb OO0CTaTOYHYI0 3alUnTy ONnA npenoTepalleHna nopaxeHua anekTpn4ecknMm TOKoOM B
crniy4ae yTe4Kkun ToKa.

PeKOMeHD,yeTCFl ncnonb3oBaThb BblAENEHHYIO JIMHUIO 3NTEeKTPONUTaHNA.

Ecnu 3awwmTa ocylwecTBnsieTcs npu nomolum anddepeHumansHOro BelknoyaTtens, B ObIToBbIX yaobcTBam
OH JofkeH ObiTb paccuMTaH Ha [IAn=30 MA], ycTaHaBnMBaTbCA B LENU MuTaHus obopydoBaHus W
OTHOCUTLCS K OOHOMY M3 CrefyHoLmX TUMOB:

- [Inst obopynoBaHus ¢ ogHOda3HbIM NMUTAHUEM:

OuddepeHumanbHbld BbikAoYaTenb «Knacca Ay, OnddepeHumanbHbIi BbiktodaTenb «knacca F»
HEBOCMPUUMYUBBIN K BBICOKMM YacToTam

A AW
aYas avaw

- dns obopyaosaHua ¢ TpexdasHbiM NUTaHUEM:
OndpdepeHumnansHbIn BeikNtovaTens «knacca B»

~A W[ ===

BennunMHa ToKa yTeYKM Ha 3eMM0 3aBUCUT OT KONMYECTBA MOAKMIOYEHHBIX K JIMHUU YCTPOWCTB U WX
MOLLIHOCTW.

MowHocCTb aneKkTpogBUraTens ToK yTeuku
o1 0,75 go 3 kBT <3,5mMA
oT 4 go 5,5 kBT <5MA

aﬂeKTpoyCTaHOBKa JOMKHa UMEeTb MHOFOMOMIOCHbIM BhIKIOYaTeb C 3a30pOM MeXay KOHTaKTamMu =3 MM.

OpgHodpasHble npeobpasoBaTeny 4acToThbl

[aHHble ycTponcTBa nmetlT kabenb nutaHua HO7 RN-F anuHom 2 M, CHabXeHHbIN LUTENCernlbHON BUITKOW.
Ha Bxopa nopaetcs ogHodasHoe HanpsxkeHue 230 B yactotoi 50 unum 60 My. Cm. pUCyHOK 6.

JonycTumble OTKNOHEHUS MO HanpsxeHuto: £10%.

TpexcasHble npeobpa3zoBaTenu 4acToThbl.

OnekTponuTaHve [aHHbIX YCTPOMCTB OCyLlecTBNAsSeTcs oT TpexdpasHonm cetn 400 B, 50 wnm 60 Iu.
MopkntoyeHne kabenen JOMKHO BbINOMHATLCS NPOGECCMOHANbHBIM 3M1EKTPOMOHTaXXHMUKOM.

Pasbem ans nogknoyeHusa nokasaH Ha pucyHke 5 ( 4). MNopgknioveHns BbIMOSTHAKTCA B COOTBETCTBUM C
pUCYHKOM 7.

[onycTumble OTKIOHEHNS Mo HanpsbkeHuto: £10%.
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MoaroToBka kabens aneKTPonNUTaHuS:

f&;i

20cm
235cm
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Pucysoxk 6 PucyHok 7

1.- KommyHukauuoHHbI Bbixod RS485 ansi nogknodeHusa apyrux npeobpasoBaTenen 4acToTbl.
He Gonee 4-x yCTpOWCTB.

2.- BcnomoraTtenbHbI BXOA O5151 BHELLHEro KOHTakTa (Hanpumep, Ans pene ypoBHs). [lo3sonseT
3anycTuUTb YCTPOMCTBO B paboTy nnmn oCTaHOBUTL €rO.
MpumeyvaHwue: [laHHbIN BXOA NOCTaABNSAETCS C 3aBofa C YCTAHOBMEHHOW NEPEeMbIYKON.

3.- Bxop patumka gasneHus 4-20 MA.

4.- [ononHuTenbHbIN ranbBaHUYeCKN N30NMpoBaHHbI BXxod. He ucnonsbsyetcs.

5.- Bxop pononHutensHoro gaTtyvka. He ncnonbsyeTtcs.

6.- Bbixoa curHanos TpeBoru: CeoboaHbIn Bbixod (FVC). He 6onee 2 A. H. 3. / H. p. KOHTaKTbI.

7.- Mwkponepekntodatenu ans KoHUrypnpoBaHusa npeobpasoBaTensi 4acToTbl.

-201-



BHUMAHWME: Bce BHeluHWE NOOKMOYEHUS OOMKHbl MMEeTb HaKOHEYHWKM Ha KoHuax kabenen.
BHelwHWe kabenu OomKHbI COOTBETCTBOBATbL TPEOOBaAHMSIM MO 3MNEKTpo6Ee30nacHOCTN U U30MSILMM.
MogknoyeHne OoMmMKeH BbINOSHATL KBanngUUNPOBaHHbIN TEXHUYECKUIA NepcoHarn.

Cnepnyet cneguTb 3a TeM, 4Tobbl 06pe3kn kabenen He naganu BHYTPb YCTPOWCTBA — 3TO MOXET
NpUBECTM K BbIBOAY €ro nu3 CTposi.

A OMNACHOCTb. OnacHocmb nopaxeHusi 371eKmpu4eCKUM MOKOM:

Ecnv no kakum-nmbo npu4ynHam HeobxoaMmMo OTKPbITb yCTpOVICTBO, cnegyeTt BHa4dane OTKIMHYUTb
ero nutaHve W nogoxpoatb He MeHee 5 MWHYT nepeq Hadvanom pa60T. B uenn wumetotca
KOHAEHCAaTOopbl, Hakannmeawwine 3apaa. Haxe npn OTKMKOYEHHOM NUTaHUN B yCTpOVICTBe NMMEeEeTCAH
AOCTaTO4YHO 3Hepruu and Toro, 4YTOObI BbI3BaTb CUIbHbIN SﬂeKTpVI‘-IeCKVIﬂ paspaa.

Mpn Heob6xoaAMMOCTU NOBTOPHO NOAKMOUYUTE Kabenb akpaHa K OCHOBHOW nnare.
| ByabTe BHMMaTemNbHbI NpY YCTaHOBKE MO3NLIMOHEpPA.

»—

*

4) PEXXUMbI PABOTbI
ABTOMaTUYECKUIN PEXKUM
OBbIYHO MCMoNb3yeTCsa AaHHbIA PeXuM paboTbl.

MpeobpasoBaTenb 4acToTbl yMpaBnseT CKOPOCTbIO BpalleHus ABuratens, noggepXkuBas B YCTaHOBKe
NoCTOsIHHOE AaBrieHne (paBHOe yCTaBke Mo AaBMEHMIO).

Py4Houn pexum
lMo3BonseT BKMNYaTb UMK OTKMOYAaTb HACOC BPYYHYIO NyTEM PerynmpoBaHns 4acToTbl.

5) KOHOUT'YPUPOBAHMUE.

Hacocbl ESD u HacocHble yCTaHOBKM Espa uMeloT npeaBapuTenbHbie HacTPOWKM, 3afaHHble Ha
3aBoge, C ONTUMAribHOW YCTaBKOM MO AaBNIEHUIO ANl HACOCOB, OCHAaLEeHHbIX NpeoGpa3soBaTenem.
JdononHuTenbHasa HacTpolika He TpebyeTcs.

Ons mopynen Speedrive, NpnobGpeTeHHbIX OTAENBHO OT HAcOCHOro 0b6opyaoBaHus, 3ajanTe HaCTPOWKU
COrnacHO HKENPUBEAEHHBIM MHCTPYKLMSAM.

5.1) OnpegeneHns TepMUHOB
e YcTaBKa Nno AaBneHuIo. faBreHne, noaaepXmsaemMoe AaHHbIM YCTPONCTBOM B YCTaHOBKE.

o [lepenag paBneHuA: nepenag [gaBrfieHus, MpU KOTOPOM CHOBa BKMOYaeTCs [OaHHoe
YCTPOWCTBO.

e YacToTa OCTaHOBKM: 4acToTa, Npu KOTOPOM NpeobpasoBaTerb OCTaHaBIMBAET HACOC.

e 3apgepXKa OCTAaHOBKW. BpeEMsl, KOTOPOE [JOMKHO MPOWTW npexae, 4Y4em YCTPOWCTBO
npon3seaeT OCTaHOBKY.

e Perynupyembin BcrnomoraternbHbIA HAacoC: BCMOMOraternbHbli HacoC, OCHaLLEHHbIN
npeobpasoBaTtenem vyactoTbl Speedrive.

-202 -



5.2) NMepekntoyeHuns

OkpaH gucnnes ons

OTO6pa)KeHVIF| MEHI0

oLmnbK

—_—

;;;;

CM. onucaHne Ha 3KpaHe ——p

Mwuraet = Hacoc B pexumve !
oXnaaHus

MopakntoyeHa nogaya

—_—> k KHonkn HaBurauum

3MEKTPO3Heprn ", el

-------

00

MepekntodeHne Mexay MeHI0 O4HOMO YPOBHSI.

N3meHeHve napameTpa, 0TO6paxaemMoro MuratoLLMMn CMMBOSIaMM.
Mepexon K MEHIO HKECTOSILLETO YPOBHSI.

MNoaTBepxaeHne N3aMeHeHuN.
BosBpat k rmaBHOMY 3KpaHy oTobpaxeHns napameTpoB.

LaBn-e:
<KypHasbl

6,06ap
MeHto»

MoaceeTka
OKpaH gucnres nogcBevMBaeTcs Ans yaooCcTBa CUMTbIBAHUS.

Ecnu knaBuwmn He HaxumaroT, TO noacseTka racHeT yepe3 60 cekyHn Ans
3KOHOMWMW SMNEKTPOIHEPTUN.

[ns BknioYeHNa noaceeTkn Haxmute OK.
Mpu BbIKIIOYEHHON NoAcBeTKe Apyrie KnaBuwmn He OYHKLMOHMPYIOT.

5.3) OnucaHue MeHK

HAYAIbHbIE 3KPAHbI

1

AKkpaH npeacTaBneHus

ESPA T22 OTobpaxaeTcs B Te4eHMe HECKOMNbKMUX CEKYHA NMPpU BKIIOYEHNW YCTPOWCTBA.
V 2.0 2.0 Ha okpaH BbIBOAATCA: MoAdenb W Bepcuu nporpammHoro obecneyeHus
yrnpaBneHns U NUTaHus.
2 UcxoaHblit akpaH
MST Py4HO»> Hacoc He BkntoyaeTcs.
<ABTO HacTpov XXX: MST = Master / SLV = Slave. Cm. pazzen 7.1

[nsa BKMOYEHNss HAacoca BPYYHYIO HaxXMuTe B (PyuHoM)
[na nepeknoyeHns Ha aBTOMaTUYECKUA PeXM paboThbl HaxMuTe d (ABTO)
Ons koHdurypupoBaHusa napameTpoB Haxmute ¥ (Hacrpoiika)

rMABHbIA 3KPAH

2.1

fasn-e:
<XypHans!

6,06ap
MeH»

OTobpaxaeT paBneHve B ycTaHoBke. [lpn HeobXoAuMMOCTM YCTPOWCTBO
BKIHOUMTCS aBToMaTtumdecku (b = 6ap).

Ons oTobpaxeHns napaMeTpoB HaxMnTe d (XypHaJin)
[ns Bo3Bparta K UICXOAHOMY 3KpaHy HaxxMuTe P (MewHo)

PABOTA B PYYHOM PEXUME

2.2

Py4yHon BKJ/1ABbIKNY
5,86 43,2Iy

OTo6pa>KaeTc;| OaBlieHne B YCTaHOBKE U pa6oqaﬂ YacToTa.

Haxmute (BKJI) A, 4TOObI BKMIOYMTb Hacoc. 3anyck Bcerga OCYyLeCcTBNAeTCs
npu yactoTe 25 .

HaxwmuTe (BHKJI) ¥, 4TOObI BBIKMIOYUTHL HAcoC.
Haxvmante <« unu », 4toObl UI3MEHUTL HaCTOTY.
HaxmuTe OK, 4TOObI 3aKpbITh 3TOT 3KPaH.
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3A0AHME NMAPAMETPOB

CDopmaT npeacrtaBrieHna Ha SKpaHe:

NAPAMETP avl |- Beepxy: KoHGUrypmpyemblin napameTp.
P - BHusy cneBa: genctBytollee 3Ha4eHne napameTpa.
TEKYLUN "HOBbIN P )
-  BHugy cnpaBa wmurawowme CuUMBOMbI HOBOE 3aJaBaeMoOe 3Ha4eHve.
Haxmute OK ans noareepxaeHus.
3 A3bIK
A3bIK Av BbiGop Tpebyemoro sisbika.
PYCCKUHA -
4 NEPEQAYA KOH®UIYPALUU HA NOOYUHEHHLIE NMPEOBPA3OBATEIU
NEPEJAYA SLV av| |SPEEDRIVE )
< JIA "HET" » Mo ymonyaHuo  KOH(bUrypaums rnaBHOMO  YCTpPOWCTBa nepefdaeTcs  Ha
NOAYVHEHHbIE YCTPOWCTBA.
Ecnm Bbl He XoTWTe BbINOMNHATL MNOAOOHYIO aBTOMAaTMYECKYID nepeaady,
NMOMeHsNTe HacTporky Ha «HET».
4.1 MoaTeepxoeHne M3MeHeHWs KoHdburypauuu.
NOATBEPAUTHL Haxmute OK aons nogreepxaeHus.
< JIA HET »
& YACTOTA OBUIrATENA
YACTOTA Av KoHdourypmpoBaHme HoMUHanbLHoM YacToTbl asuratens: 50 'y nnm 60 M.
50ry "60ry" Heobxoammo cBepuTbCH C TabnMYKON C XapakTepuUCTMKaMy ABUraTens.
lNpumeyarue: daHHbIl 3KpaH 8UOEH MOJILKO MpU Ha4YarbHOM rpedsapumeribHOM
KOHGbu2ypuposaHUU rapamempos8 UMu [10c/ie  80CCMAaHOB/IEHUSI  3Ha4YeHul,
3adaHHbIX MO YMOYaHUo fpou3godumernem.
6 MAKCUMAIbHbIA MAHOMETPUYECKMA HAMOP HACOCA

MAKC. HAMNOP aAv
60Mm "64m"

KoHdhurypupoBaHMe MakCUManbHOro [aBrieHusi, KOTOpoe MOXeT obecneuunTtb
Hacoc.

MpoBepbTe TabnuuKy C XxapakTepucTukamm Hacoca.

lNpumeyarue: daHHbIL 3KpaH 8UOEH MOJILKO MpuU HadvarabHOM rpedsapumeribHOM
KOHGbugypuposaHuu rnapamMempos unu rocre 80CCmaHo8neHus1 3HadqyeHuU,
3adaHHbIX M0 yMOYaHUKo rpou3gooumernem.

MOTPEB/I. TOK av
10.0A "12,4A"

MAKCUMAIIbHASA CUNA TOKA OBUTATENA

MakcumarnbHoe 3Ha4YeHve curbl Toka paboTatoLlero AeuraTens.

3apaeTca Ha Oonblue, 4YeM 3HavyeHMe Ha Tabnuuke C  XxapaKTepucTMKamu
asuratensi.

+ 10% niia rpexdasHEX OABUTATETIEN

+ 15% ni1a onHoba3HEIX OBUTATEJISN .

lNpumeyaHue: daHHbIL 3KpaH 8UOEH MOJILKO MpuU Ha4varibHOM rpedsapumeribHOM

KOHGbu2ypupog8aHUU napamempos Uunu [oc/ie  80CCMaHOBMeHUsT  3HavYeHuU,
3adaHHbIX MO yMOYaHUKo rpou3gooumernem.

8

TPAHCAYKTOP av
106 "166"

BbIBOP OATHUKA

BbibepyTe BenUUMHY MOMHOM LIKamnbl YCTAHOBMEHHOMO AaTtymka. Bo3moxHbl 3
3HaueHus: 10, 16 n 25 6ap. (b = 6ap)

lNpumeyarue: daHHbIL 3KpaH 8UOEH MOJILKO MpU Ha4varbHOM rpedsapumesibHOM
KOHGbu2ypupo8aHUU rapamempo8 Ufu roc/ie 80CCMAaHOBIEHUS  3Ha4YeHul,
3a0aHHbIX M0 YMOYaHUo Mpou3gooumernem.

9

YCT. OABJIEHU av
3.06 "4.26" -

YCTABKA MO OABJTEHUIO
KoHcpuryprpoBaHune paboyero gaBneHns yCTaHOBKM.
(b =oap)
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10

YACT.OTK/I.ABT Av
<PYY 34,7Ty

YACTOTA OTKIMIOYEHUA ABTOMATUYECKAA

YacTtoTa OTKIMOYEHMS] pacCYUTLIBAETCH aBTOMATUYECKU.

OHa nepecunTbIBaETCA Kaxabli pas Npy N3MEHEHMM YCTaBKM MO AABMNEHUIO.
UT0o6bl 3aaaTh 3Ha4eHne Bpy4vHyto, Haxxmute € (MAN)

10.1

YCT.YACT.OTK/. 4
34.7M4"41.2Iy" =

YACTOTA OTKITKOYEHUA BPYYHYIO
Beog Tpebyemoit 4acTOTbl OTKIHOYEHUS.

lNpumeyaHue: OaHHbIL napamemp
KeanuguyuposaHHbie crieyuanucmeai.

moaym 3adasamb monbKo

11

YCTAH. HACOC. av
1 n 3 n -

YCTAHOBIJEHHbLIE YCTPOUCTBA
KonnyecTtBo HacocoB, BXOASALIMX B COCTaB Orioka AaBneHus.
Nx moxeT ObITb oT 1 10 4.

KOH®UI'YPUPOBAHUE AONONHUTENbHbLIX MAPAMETPOB

12 TOHKAA HACTPOMKA
TOYHbIE HACTP. aAv [ns koHUrypnpoBaHusa AONOMHUTENbHBLIX NapameTpoB HaxmuTe VY (Config)
<Bbixopa HacTpoY [nsa 3aBepLueHnsa KoHPUrypupoBaHua Haxxmute <« (Salir)
20 HAYANbHbIA NEPENAL OABINEHUA
ANoo®. [OABJIEHUAAY KoHdpurypmnpoBaHmne pasHoCTM Mexay YCTaBKOW MO AaBfEHUIO U HaYarbHbIM
0 5 6 nO 3 6" - AaBJieHneMm.
Mpumep: 3 6ap ycraBka — 0,5 6ap nepenag = 2,5 6ap HayanbHoe AaBreHKe.
21 3AOEPXKA OTKNIOYEHUA
SANEPXKA OTK/1.av Bpewmsi, KOTOpoe OOIMKHO NPOWTY NMpeXxae, YeM YCTPOMCTBO OTKIOUYMTCS.
5c "10c" - [aHHoe BpeMs 3aBUCUT OT YaCTOTbl OCTAaHOBKM.
22 M3MEHEHUE HANPABJIEHUA BPALLEHUA
HAMPAB/1. BPAll.Av MapameTp, NO3BONSOLLMIA U3MEHUTL HanpaBreHne BpalleHus ABuraTens.
<U3m. [poBepkar [na npoBepkn HanpaBneHusl BpalleHns aBuraTtensi Haxmute » (liposepxa)
[na nameHeHns HanpasneHus BpalweHnsa Haxmute «d (Msm.)
22.1 Bknioyenne gsuratens ¢ yactoton 25 Iy ans MPOBEPKN HAMPABNEHUSA
A 0n Off v | |BPALIEHMS.
PRESS OK Haxmnte A BKJI, 4TOObI BKMHOYUTL HACOC.
Haxxmute V¥ BHKJI, YTOObI BbIKIMIOYATL HACcoC.
HaxmuTe OK, 4TOBbI 3aKpbITh 3TOT 3KPaH.
22.2 MoatBepxaeHne UBMEHEHWA HAMPABIEHUSA BPALLEHUS.
NOATBEPAUTD Beibepute “ 12", 4TOObI U3MEHMTB HaMpaBfieHNe BpaLLeHus.
< JIA HET » Haxmute OK ansa noareepxxaeHus.
23 BCIMOMOIATENbHbIE HACOCI

BCNOM. HACOC av
HacTpoika »

[ns 3agaHua HacTpoek BCromoraTerbHbIX HACOCOB HaXXMuTe P (HacTpoiika)
Ecnu BcnomMoraternbHbIX HACOCOB HeT, Haxkmute ¥, YTOObl MepenTy K akpaHy 11.
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MEHIO HWXXECTOSALLEIO YPOBHA ANnA 3A0AHUA MAPAMETPOB BCIMOMOIATENIbHbIX

HACOCOB

23.1

HYACTOTA BKJ/l. av
45 Ty "48 ry"

YACTOTA BKJTIOYEHNA BCMMOMOIATEJIbHbIX HACOCOB
YacTtoTa aktmBauum BCromMoraTeribHbIX HaCOCOB.

MpeacrtaBnseT cobon MakcmanbHyo paboyyto YacToTy OCHOBHOIO Hacoca.
HauunHas ¢ aTor YyacToThl, BKNtoYaeTcsa 1-n BcnomoraTenbHbii HAcoC, YTOObI
CHU3UTb YaCTOTY OCHOBHOIO Hacoca 1 obecneynTb AaBreHne Ha ypoBHe
ycTaBku. Ecnn yactoTa 0CHOBHOro Hacoca CHOBa CTaHEeT paBHOW 3TOMY
3HAYEHUI0, BKNIOYUTCS 2- BCnoMoraTenbHbIn HAacoc U T. A.

23.2 3AIEPXKA BKITIOYEHA

SALNEPXKA BK/1. Av Bpems 3agepXxkun BKNIOYEHNS BCMOMOraTesibHbIX HAaCOCOB.
1c¢ "5 " MpepoTBpalLaeT CANLWKOM YacTble BKNIOYEHNS pe3epBHbLIX HACOCOB Mpu

hnyKTyaLmsax gaBneHns B yCTaHOBKE.
23.3 T’MCTEPE3UC OTKIMIOYEHUA
FTMCTEPE. BbIK/1 av PasHocTb Mexay 4acTOTON OTKNIOYEHUSI OCHOBHOIMO Hacoca 1 4acToTon

@ ry "4 ruy" OTKIMIOYEHUSA KaXkOoro n3 BcromoratesbHbIX HacoCoB.

23.4 3ANEPXKA TMCTEPE3UCA OTKIMIOYEHUSA

3ANEP.TUCTEPE.Av Bpems 3agepxkun npu nocnenosaTeribHOM OTKITIOYEHUN BCOMOTraTerbHbIX
9 c "y " HacoCoB.

NEPE3AIrPY3KA NMAPAMETPOB

24 NAPAMETPbI MO YMOJTYAHUIO
3ABOLICKUE AV UTOObl OTMEHWTL BCE M3MEHEHMSI MapamMeTpOB U BEPHYTBCS K 3HAYEHMAM
HACTPOWIKI napameTpoB, 3aAaHHbIX MO YMON4YaHuio, HaxmuTte OK.
24 1 MopTBEpXOEHNE M3MEHEHUS MAPaMETPOB Ha 3afaHHbIEe MO YMOMYaHMIO.
NMOATBEPOUTb Boibepute “IA” n Haxmute OK, 4TOoObI BEPHYTLCA K MapameTpaM, 3agaHHbIM
4 [A “HET” p | | no ymonuyaHuto.

3AOAHUE CNEUMANBHBIX MAPAMETPOB U CEPOC MOKA3AHUA CYETYMKOB

25

HACTPOUKU av

CNEUWNANBbHBLIE MAPAMETPbI

[nsa nameHeHns cneumarnbHbIX NapaMeTpoB UM copoca NnokasaHui CHETUYNKOB
Haxmute OK.

OONONHUTEJIbHBIE
[na 3aBepLieHna kKoHdurypmposaHus Haxmute V.
| BHUMAHWE. [OaHHble napamMeTpbl MOryT 3agaBaTb  TOJbKO
> 1 KkBanuduumpoBaHHble CreumanucThbl.

26 NAPOIJb

MAPOJIb AV

ok ok ok -

MpeaycMoTpeHo 2 naponsi B 3aBMCMMOCTU OT TpebyeMbIx JeNCTBUN:
= <« <4<« +OK:pangacbpoca NokasaHUn CHETUNKOB.
= ppPp + OK: ana nsmeHeHus HacTpoek.

MEHIO HWXKECTOSALLUEIO

YPOBHS 11 CEPOCA NOKA3AHWUIA CYETYMKOB (naponb < < <)

26.1
CBEPOC XYPHA/IOBA v
A HET =

CBEPOC NOKA3AHUA CYETYUKA
Beibepute “IA” n Haxmute OK anga cbpoca nokasaHUm CHETHMKOB.
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26.1.1

MoaTsepxaeHne CEPOCA MOKA3AHUIN CHETUMKA.

NOATBEPAUTD Boibepute “IA” u Haxmute OK, 4yTtOoObI noaTBEpAnTb CHPOC MNOKa3aHMN
< JIA HET » CYETYMKOB.
26.2 CBPOC CUIHAINOB OMNOBELLEHUSA
CBPOC OWWBOK av Bbibepute “IA” n HaxxmumTe OK ans cbpoca Bcex CUrHaroB ONOBELLEHUS.
OA HET =
26.2.1 MoaTeepxaeHne CBPOCA CUTHATOB OMOBELLEHUA.
NOATBEPAUTD Boibepute “IA” n Haxmute OK, 4TOObI MOATBEPAMTH COPOC CUrHamnoB
< [IA HET » OMOBELLEHUS.

MEHIO HWXKECTOSALLEIO YPOBHA ANA 3A0AHUA CNELUUATIbHBIX NMAPAMETPOB (naponb » » »)

26.3

KOSOOULMEHT KEAY
0.0190 "0.012" =

Y3KAA KOHCTAHTA NMPOMOPLUMUOHAIIBHOCTHU

[No3BondeTr MeHATb KOHCTaHTy nponopunoHalibHOCTU yCTpOVICTBa B HU3KOM
anana3oHe 4acToT (KOHCTaHTa 3anyC|<a).

26.4

STEP KE AV
0.03 "0.04" =

BEJIMYNHA NMPUPALLEHUA KOHCTAHTbI KE
Mo3BonseT MeHATb BENUYUHY Liara npupatleHmst KoHctaHTbl KE.

26.5

KOSOOULUMEHT KAav
0.010 "0.012" =

LUMPOKAA KOHCTAHTA NPOMOPLUOHAJIbBHOCTU

Mo3BonsieT MeHsTb KOHCTaHTY MPONOPLUOHANBLHOCTU YCTPOMCTBA B BbICOKOM
AnanasoHe 4acToT (KOHCTaHTa paboTbl).

26.6

STEP KA Av
0.1 "0.2" =

BENTMYMNHA NMPUPALLEHUA KOHCTAHTbI KA
Mo3BonseT MeHATb BENUYMHY Liara npupatleHmst KoHcTaHTbl KA.

26.7

YACTOTA WKWM av
7.5kMy "9.8kMNy" =

YACTOTA PWM (LULMPOTHO-UMNYJSIbCHON MOAYNALMN)

MoZynaumst LWMpWHbI UMNynbca. MIaMeHsieT 4acToTy KOMMYTaUMn BHYTPEHHEro
moaynsi.

I'Ipm M3MEHEHNUN 4acCTOTbl KOMMYTauun B [OBUraTendax HEKOTOPbIX TUMOB
CIblLLEH BbICOKUI 3BYyK.

26.8
CTOMN OAKTOP Av
40% 35% =

PACYETHbIA KO3®®ULIMEHT OCTAHOBA MPU PABOTE BCYXYIO

Bo BpeMA YyCTaHOBKU Onoka pekomMmeHayeTCd UCnbiTaTb OCTAaHOB Npwu pa60Te
BCyXYyl0, 3aKpbiBas BCacblBalOLWMA KnNanaH Kaxgoro Hacoca. Ecnu He
BblgaeTcsi oLlumbka, yBeJ'IW-IVIBaVITe 3Ty BEJIM4YMHY C WUHTEepBalioM B 5% n
NOBTOpPUTE UCNbITaHNE.

OTOBPAXXEHME NAPAMETPOB

2.1.1

NMPOCM. HACTPOEK
<Ounbku ABTO»>

OTOBPAXEHUE NMAPAMETPOB
Haxxmnte OK gnga nogTBep)KaeHus.

MameHeHne  napameTpoB
oToGpakeHue.

Onsa otobpaxeHus onoseLlleHuii HaxMmmTe € (Ounbxn)

HEBO3MOXHO, npon3BoanTCcA TOJbKO nx

[nsa Bo3Bparta k rmaBHOMY 3KpaHy HaxxmuTe P (AeTo)
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C 106020 3KpaHa MOXXHO nepelimu K 251aeéHOMY 3KpaHy 2.1, Haxae OK

2.1.2 YCTABKA NO OABJNTEHUIO
YCT. JAB/IEHUH av Paboyee paBneHve, 3agaHHoe Ans AaHHoro ycTporctea / dakTuyeckas
6.06 "4.26" | |AaBneHne.
(b = 6ap).
213 NEPENAL OABJIIEHUA
ANoo. NABJIEHUAAY Pa3HoCTb Mexay yCcTaBKoW MO AABMIEHUIO U HAYambHbIM AaBEHNEM.
056 (Hanp. : 3 6ap ycraeka — 0,5 6ap nepenag = 2,5 6ap HavanbHoOe AaBneHne
(b = 6ap).
2.1.4 MAKCUMAIbHAS CUIA TOKA ABUTATENS
MOTPEB/I. TOK Av 3afaHHas makcumarnbHas cuna Toka / daktndeckas cuna Toka.
10.0A "12,4A"
2:1.5 YACTOTA OTKITKOYEHUA

YACT.OTK/1.ABT 4v
34.7Ty "41.2ry"

3agaHHas YactoTa oTkntodeHus / daktuyeckas yacrtoTa.

2.1.6 SAOEPXKA OTKNMKOYEHUA
3ALEPXKA OTK/1.Av Bpewmsi, KOTOpOe AOMKHO NPONTK Npexae, YeM NPOU3oNAET OTKMOYEHME.
10 s
e A ¢ TEMNEPATYPA MOOYNA
TEMN. MOAYNA Av dakTnyeckas TemnepaTypa mogyns nnm 6roka.
712C
2.1.8 YACTOTA ABUTATENA
YACTOTA Av HacTtpoeHHas HOMuHanbHas 4actoTa gsuratens. OHa JormkHa coBnagatb C
50 Iy OaHHbIMY NacnopTHOW Tabnuykun asuraTens.
2.1.9 MAKCUMAINBbHAA MAHOMETPUYECKASA BbICOTA
MAKC. HAMOP Av MakcumanbHaa HacTpoeHHad MaHoMeTpuyeckass BbicoTa. OHa pgomxHa
60 M coBnagaTtb C AaHHbIMW NAcNoOpTHOM TabnMykM Hacoca.
2.1.10 TUN OATYUKA
TPAHCAYKTOP aAv 3HayeHMe MaKCMMarbHOro [aBfeHusi YCTaHOBMEHHOro pAaTtuumka. [ormkHo
19 6ap coBMnagaTtb ¢ gaHHbIMKN I'IaCI'IOpTHOI7I Ta6J'IVNKVI AaTyuka.

OTOBPAXEHUE XXYPHAJA OMOBELLEHUA

2.1.20

MPOCMOTP OWWBOK
<cTopua Hactp.»

OTOBPAXEHUE OMNOBELLUEHUN

Haxxmnte OK gnga nogTBep)KaeHus.

Onsa otobpaxeHus xxypHana HaxmuTe <« (MicTopus)
[ns oTobpaxeHns napameTpoB HaxmuTe » (HacTp.)

C 1106020 3KpaHa MOXHO nepelimu K 2/1a8HOMY 3kpaHy 2.1, Haxxae OK

2.1.21 NEPEMPY3KA MO TOKY
MEPETPY3KU Av KonuyecTtBo crnyyaeB oTkasa u3-3a neperpysku no ToKy.
) (cm. pasgen 6)
2.1.22 KOPOTKOE 3AMbIKAHUE
KOPOTK. 3AMbIK.AY KonuyecTtBo crny4aeB oTka3a U3-3a KOPOTKOrO 3aMblKaHusI.
) (cm. pasgen 6)
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2.1.23 HANPAXEHUE
VBUS MakKC MUH.AY KonunuyecTBo cny4aeB oTkasa npeobpasoBaTterns U3-3a nageHnst HanpsKeHus.
) 0 (cm. pasgen 6)
2.1.24 TEMNEPATYPA MOAYNA
TEMNEP. MOAYNAAv KonnyecTtBo 0TKa3oB npeobpasoBaTens ns-3a neperpesa Moayns.
) (cm. paspen 6)
2.1.25 OCTAHOB MO BCMOMOTIATENIbHOMY BXoay
JI0N0.BX0A BblK/NAY KonnyectBO 0CTaHOBOB perynsitopa Wu3-3a pasMblkaHWs KOHTaKTOB Ha
) BCNoOMOraTernibHoM BXofJe.
(cm. pasgen 6)
2.1.26 PABOTA BCYXYIO
CYXOro XO0A aAv KonnyectBo ocTaHOBOK npeobpasosatens u3-3a OTCYTCTBUMA BOAbl B
) yCTaHOBKe.
(cm. pasgen 6)
2.1.27 BHYTPEHHAA OLWWUBKA
BHYTPEH. OWIMBKAA ¥ WHdopmauus o konnyectse obHapyXeHUA Hecepbe3HOW BHYTPEHHEN OLLNOKN.
()

OTOBPAXXEHUE PABOYEIO XXYPHAINA

2.1.30

[MPOCMOTP UCTOPUU
OwnbKu»

OTOBPAXEHUE XXYPHANA
Haxmute OK ansa noareepxxaeHus.
[ns oTobpaxeHus onoBeLleHnn HaxmuTe P (Ommubxn)

C 1106020 3KkpaHa MOXHO nepelimu K 2r1agHOMY 3kpaHy 2.1, Haxxae OK

2.1.31 KONMUYECTBO BKIIOYEHUN
KON. BKJIWYEHUNA Y KonnyectBo BKMOYEHMIA Hacoca.
8232
2.1.32 CYMMAPHOE BPEMS PABOTbI B YACAX
HAPABOTKA, Y Av CymmapHoe BpeMs paboTbl HAacoca B Yacax.
32744 42
2.1.33 KONMUYECTBO YACOB PABOTbI AABUFATENSA HA 100%
100% HAPAG, Y Av KonuyectBo 4acoB paboTbl Ha uvactoTe okono 50 Iy (unm 60 Ty npwm
3844 33' COOTBETCTBYIOLLIEN HACTPONKe).
MoBbILEHHOE 3HA4YeHWe 3TOW BenUYMHbI YKasbiBaeT Ha onpepeneHHyo
HencnpaBHOCTb UM HENPABUIbHYO HACTPOMKY.
2.1.34 NOAKIOYEHMUE K CETU
BPEMA MOAK/N,Y av KonnyecTBo YacoB NOAKMIOYEHNS K CeTU, Jaxke ecnn Hacoc He paboTan.
428344 23'
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6) SALLMUTA N OLLUBKU

OlIMBKA
MEPETPY3KH

NEPErPY3KA NO TOKY

B uenun nocTostHHO KOHTPONMPYETCS TOK Harpy3ku anekTpoasuratens. Ecnv B
Kakon-nnbo MOMEHT cuna ToKa MpeBbIAeT 3HadeHue, 3adaHHoe Ans
napametpa «MAKCUMAJIbHAA CUJIA TOKA OBUIATENA», npoussoanTtca
OCTaHOBKa YCTPOWCTBA.

[MoBTOpHOE BKIIOYEHME OCYLLECTBNSETCA aBToMaTuyeckn. Ecnm owwnbka He
yCTpaHeHa, BbINOMHAETCA 4 NOMbITKN BKITHOYEHNST*,

Ecnn owubka He ycTpaHeHa W Mpu 4YeTBEPTOM BKMOYEHUWU, YCTPOWCTBO
MOMHOCTBIO OTKIOYaEeTCs.

Haxmute OK ans noBTopHOro BroyeHns. OTobpasnTcs ncxoaHblin akpaH (Ne 2).

OlIMBKA
KOPOTK. 3AMbIK.

KOPOTKOE 3AMbIKAHUE
B MomeHT 3anycka asuraTtens AuarHoCTUpyeTCst COCTOSHUA NOAKIOYEHWNA.

B cnyyae oGHapyxeHWsi KOPOTKOrO 3aMblkaHUs B ABuraTene, YCTPOWCTBO
ocTaHaBnuBaeTcs.

MoBTOpHOE BKMIOYEHME OCYLLeCTBRseTCAa aBToMaTnyeckn. Ecnn owwnbka He
yCTpaHeHa, BbINOMNHAETCS 4 NONbITKW BKIOYEHNS™ .

Ecnn owunbka He ycTpaHeHa W MNpu 4YeTBEepTOM BKIOYEHWUU, YCTPOWCTBO
MOMHOCTBIO OTKIOYaeTCs.

BHYTPEHHUA TEMN

MAKCUMAIbHbIX MTHOBEHHbINA TOK

OLUMBKA B cnyyae o6HapyxeHuss 4dpe3mepHOro mnoTpebrneHns Toka YCTPOMCTBO

MIHOBEH . MAKC. TOK OTKNIOYAETCSI.

[MoBTOpHOE BKMOYEHME OCyLLEeCTBrnsSieTCsa aBTomaTuyecku. Ecnu owmnbka He
yCTpaHeHa, BbIMOSHAITCS 4 MNONbITKM BKIOYEHNSA™.
Mpu 4yeTBepTOM MONbITKE BKMAOYEHUA (ecnn owwnbka He ycTpaHeHa)
YCTPOWMCTBO NMOJSTHOCTBIO OTKITHOYAETCS.
BHYTPEHHUW TEMMEPATYPA

OlWMBKA

KoHTponb TeMnepaTypbl MOAyIsi BEAETCst MOCTOSIHHO.
Ecnu Temnepatypa npesbiwaeT 85 °C, cucTeMa ocTaHaBNMBaeTCs.

Mocne oxnaxgeHns OO0 OOblYHOWM TemnepaTtypbl MOBTOPHbIA  3amyck
OCYLLIECTBAETCA aBTOMaTUYECKN.

OlIMBKA
A0no. BXOA BbIK/

OCTAHOB YCTPOUCTBA U3-3A PA3MbIKAH/SA BCITOMOIATEITEHOIO BXOOA

Ecnn Ha BcnomoraTtenibHOM BXxofe YCTaHOBJIEH BbIKINK4YaTeslb (Harlpl/lmep,
NnonsiaBok BO BXOLHOM eMKOCTl/I), nponcxognT pa3MmblKkaHMe KOHTaKTa.

lMoBTOPHOE BKMOYEHME MPOUCXOOUT aBTOMATMYECKUN NPU 3aMblkaHUM KOHTaKTa
(HanpuMep, Npu BOCCTaHOBMEHUN YPOBHS BOAbI).

OWMUEKA HAMNPAXEHUE
VBUS Makc BeneTtcst NOCTOSIHHBIM KOHTPONb HANPSPKEHWS], NOAAaBaeMoro Ha yCTPOMCTBO.
Mpwn OTKIMOHEHUN HanpspKkeHns B Kakyto-nnbo CTOPOHY Ha
OWMEBKA +20%(makc)/-20%(MVH) YCTPOMCTBO OTKIOYaeTCs.
VBUS MUH. Mpyn BOCCTaHOBNEHUW MOAABAEMOr0 HaMPSHKEHWUS MOBTOPHOE BKIHOYEHME
NPON3BOAMTCS aBTOMaTUYECKM.
OATYUK OABJEHUA
OLIUBKA MoakntoYeHHbIN K YCTAHOBKE AaTYUK AaBneHUs paboTaeT HEKOPPEKTHO
TPAHCAYKTOP AKTTE y A A P PPEKTHO.
YCTpONCTBO OTKMOYaeTCs.

(B cny4ae Heckonbkux ycmpotcme, ecnu Kk 6roKy Speedrive noOKnoYeHbl
Opyeue Oam4yuku, cucmema He oOcmaHaenueaemcsi U asmomMamuyecKu
nepekroyaemcsi Ha Opyaol 0amyuk)
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OlIMBKA
CYX0ro XopAa

PABOTA BCYXYHO
Ecnu Hacoc 6onee 10 cekyHA paboTaeT 6e3 Boabl, CUCTEMa OCTaHaBMMBAETCS.

HOBTODHOE BKIMIOYEHMNE OCYLLECTBIAETCA aBTOMaATUYECKN. Ecnn owwunbka He
yCcTpaHeHa, BbINOMHAETCH 4 NOMbITKU BKITHOYEHUA*.

Ecnn owwubka He ycTpaHeHa W Mpu 4YeTBEPTOM BKMOYEHUWU, YCTPOWCTBO
NMONMHOCTBIO OTKIHOYAETCS.

Mpexoe 4yem cHoBa 3anyckaTb ero B paboty, ybeautecb, 4YTO Hacoc
npaBuUIbHO HAMOJTHEH.

Haxmute OK ans NMOBTOPHOIO BKITHOYEHUA.

OlIMBKA
BHYTPEH. OWIMBKA

HEUCIMNPABHOCTb NMNATbI YNIPABJIEHUA
OneKTpoHHas nnara ynpasneHus HencnpasHa.

MpeobpasoBatenb Speedrive oTknovaeTcs. PEMOHT MOXeT ObITb NPON3BOAEH
TONbKO obuLManbHbIM CEPBUCHBIM LIEHTPOM.

OlIMBKA
NAPAMETPOB

OLUMBKA CYUTbIBAHUA NAPAMETPOB

I'IpM 3arpy3ke HOBOro nporpaMmmMmHoOro obecnevyeHnss BO3HWMKNA oOLIMOKa
CUUTbIBAHNA BHYTPEHHUX NapaMeTpoOB.

I'IepeaanyCTMTe yCTpOVICTBO, ana  4yero OTKN4YnTe W CHOBa BKIMHOYUTE
AneKTponuTaHne.

OlIMBKA
noa-HAMPAKEHUEM

HU3KOE HANPAXEHUE B MOLOYIE
Cunoson MoAysb UMEET CaMo3aLLMTY OT BHYTPEHHEro NafeHns HanpshKeHns.

OlIMBKA
BHYTPEHHUA HAMPA

CBO0W BHYTPEHHEIO HAMPSDKEHUA SNEKTPOHHOW NNATbI YNIPABIEHUSA
OneKTpoHHasi NnaTa ynpaBrieHUsi HemcrnpasHa.

MpeobpasoBatenb Speedrive oTknovaeTcs. PEMOHT MOXeT ObITb NPON3BOAEH
TONBKO B 0hULManNbEHOM CEPBUCHOM LIEHTPE.

OlIMBKA
APEN® HA 3EMN

OLUMBKA NPU 3AMbIKAHUU OBUTATENA HA 3EMJTIO
OGHapyxeHOo 3amblKaHMe Ha 3eMITI0 Ha OAHOW 13 a3 aBuraTens.
YCTPONCTBO OTKIOYaETCA.

Mpexge 4Yem BbIMNOMHATL  MOBTOPHOE
HeucnpaBHOCTb ABUraTens ycTpaHeHa.

Haxmute OK ans noBTOpHOro BkMoyeHus. Nossutcs ncxogHoivi akpaH (Ne 2).

BKMOYeHne, ybeautecb, 4TO

BHYTPEHHAA OLUUBKA LN

OLIMBKA OneKTpoHHas nnarta ynpasneHns HencnpasHa
CPU-CBA3N P ynpas paBHa.
MpeobpasoBaTens Speedrive oTkntovaeTca. PEMOHT MoXeT ObITb NPOM3BOAEH
TONbKO B OpMLMANIbHOM CEPBUCHOM LiEHTPE.
OLWUMBKA U3-3A CB05 ®A3 OBUIATENA
OlWMBKA
OA3A MOTOP OGHapyxeHo, 4TO ogHa M3 ba3 Asuratend noTpebnser ChAUWKOM Marno
SHEPrM UNu OTKINIOYEHa.
YCTPONCTBO OTKIOYaETCA.
Mpexge 4YeM BbIMOMHATL MOBTOPHOE  BKIHOYEHMe, ybeautecb, 4TO
HencnpaBHOCTb ABUraTens ycTpaHeHa.
Haxmute OK anst NoBTOPHOrO BKMoYeHus. [1osBuTCS ncxogHbi akpaH (Ne 2).
OWMEKA OLLMBKA U3-3A OTCYTCTBUA NOTPEBJIEHUA SNEKTPO3SHEPIIV ABUIATENEM

ABUI. HE NMOAKJINW.

OOGHapyxeHo, YTO ABuraTenb He NOTPEBNAET ANEKTPOIHEPIMIO.
YCTPONCTBO OTKMOYaETCA.

I'Ipe>|<,u,e 4YeM BbINOJIHATL  MOBTOPHOE
HencnpaBHOCTb ABUratena yCtpaHeHa.

Haxmute OK anst nOBTOPHOro BKMoYeHus. MNosaBuTca ncxogHbin akpaH (Ne 2).

BKITHO4EHKne, y6e,u,|/|Ter, 4yTo

-211-




CBOWU ®A3bl HA TOKOBOM BXOAE

TEMMN. moAaynAa

OlNBKA o

OA3A-IN O6HapyxeH cboi ¢hasbl Ha TOKOBOM BXOJe.
[MoBTOpHOE BKMIOYEHUE OCYLLECTBNSETCA aBToOMaTuyecku. BbinonHaetca 4
NOMbITKN BKNIOYEHNSA* .
Mpu uyeTBepTOM MONbLITKE BKMOYEHMA (ecnu owwmbka He YycTpaHeHa)
YCTPONCTBO MOMHOCTLIO OTKIMOYaeTCs.
Mpexage yem BbINOMHATL MOBTOPHOE BKIMOYEHUE, MNPOBEpbTE COeANHEHUS
TOKOBOrO BXoAa.
Haxmunte OK gns noBTOpHOro BkItoueHus. MosiBUTCa ncxoaHbin akpaH (Ne 2).
OLUMBKA NMOPTA CBA3U RS485

OWNBKA o

RS485 OfaHOo 13 YCTPOWCTB He NoaaepXuBaeT CcBA3b Yepes nopT RS485.

lMpoBepbTe kKoOHTakThl. CobnoganTe NONAPHOCTb COEAMHEHMN.
NOBbLIWEHHAA TEMNEPATYPA MOAYINA

OlNBKA

MeperpeB cunoBoro Moayns. BHyTpeHHWn cOoin cMcTEMbI OXMaXOEeHWS.
YcTtpowctso oTkntovaeTcs. Haxmure OK ans nOBTOPHOro BKITHOYEHWS.

Ecnn cGoli He ycTpaHsieTcsl, peMOHT MOXeT OblTb NPOU3BOAEH TOMbKO B
oMuManibHOM CEPBUCHOM LIEHTpE.

OlIMBKA
YCTAH.YCTPOWCTB

CUIMHAIN TPEBOI'M YCTAHOBJIEHHbLIX YCTPOUCTB

KonnyectBo oBHapyXeHHbIX YCTPOWCTB He coBnagaet C KoHdwurypauuewn
(meHto Ne 11)

= Cxema BPEMEHHbIX MHTEPBAsioB Mexay 4 nornbiTkamu BKIHOYEHUS AS14 criyyas, koraa cboin He YCTPaHEH:

00 @
o LI |

10 2 3

':,:l
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7) OQHOBPEMEHHASA PABOTA HECKOJIbKUX YCTPOMUCTB

MpeobpazoBatens 4acTtoThl Speedrive MOXeT KOHTPONMUPOBaTb OOMOMNHUTENBHO A0 7 Hacocos, [pynna
perynupyemMbix HacoCoB, OCHaLLleHHbIX Speedrive n paboTatoLLmX B pexmme Nog4YMHEHHbIX YCTPONCTB.

CB43b MexAay yCTPOMCTBaMM OCYLLECTBIIAETCS C UCMONb30BaHnem noptos RS-485.

7.1) Fpynna perynupyemMbiX HacocoB
CWHXPOHHBIN pexum paboTbl:

- B camom Havane paboTbl Hacoc A BKMOYAKT Ha CKOPOCTWU, KOTOpas COOTBETCTBYET Tpebyemon
NPOn3BOANTENBHOCTUN YCTAHOBKM.

- Ecnn tpebyemasi nponsBoauTeENbHOCTE NPEBLICUT NMPOU3BOAUTENBHOCTL HAcoca A, BKIHOYUTCHA HACOC
B. O6a Hacoca CMHXPOHM3UPYIOT CKOPOCTb B COOTBETCTBMM C MOTPEOHOCTBIO (YacToTa nepeknioyeHus
3apaeTcs Ha akpaHe MeHto 10.4)

- Ecnu tpebyemasi nponsBoauTenbHOCTb MPEBLICUT CyMMapHyK MpOu3BOAUTENbHOCTL HacocoB A n B,
BKItouMTca Hacoc C. Bce Tpu Hacoca CUHXPOHM3WUPYKOT CKOPOCTb B COOTBETCTBMM C Tpebyemon
NPON3BOANTENBHOCTHIO.

- [llocnegoBaTensHOCTb AanbHENLWNX AEACTBMI aHaNormyHa onnmcaHHom BbiLLE.

Hacocbl paboTatoT B USMEHEHMMN anbTepHaTVBbl U KOHTPONMPYEMbIM 0Gpa3oMm.

MocnepoBaTenbHOCTb Mycka HAcOCOB SBMNSETCH B COOTBETCTBMM C HAaCOCOM MPW MEHbLUEM YMUClle 4acoB
paboThbl.

3awuTa oT paboTbl BCyXylo.

Ecnun npobrnema ¢ oTcyTCTBMEM BOAbI BO BCacblBalOLWEM OTBEPCTMM KacaeTcs TOMbKO OAHOro U3
BCMOMOraTenbHbIX HACOCOB (He rMaBHOro), cucTemMa NpPoaoImKUT paboTy, a COOTBETCTBYHOLLUIN HACOC BOMAET
B aBapuiHbIA PEeXuM, MNoka He OyaeT BbINOMHEH ero pyvyHon cbpoc Ans ycTpaHeHus npobnembl unu
HencnpaBHOCTM BO BCacbIBaloLLEM OTBEPCTUM 3TOrO Hacoca..

Ecnn Boga oOTCyTCTBYEeT B [N1aBHOM Hacoce, BCH CUCTEMA NEPeEXoauT B aBapUMHbIA PexXuMm U
OCTaHaBMUBAETCS U3-3a OTCYTCTBUS BOAbI.

YcTaHoBKa 1 nogknioyeHue

YcTaHOBKa 1 NOAKIIOYEHNE K CETU pasnnyHbiX NnpeobpasoBaTenen YacToTbl BbINOMHAKTCHA N0 OTAENbHOCTU
B COOTBETCTBUN C JAHHOW NHCTPYKLMEN.

MopkntoyeHne gaTtyuka gaBneHus NPOM3BOAMTCS K ynpaBnstoLeMy npeobpasoBaTento YacTtoTbl Speedrive.
Lpyaue Gamyuku MOXHO r0OKI4Yame K OOHOMY UJSIU HECKOJIbKUM MOOYUHEHHbIM ycmpolicmeam. Omu
Oamyuku 6ydym ucronb308ambCsi MOMbLKO 8 Cllydae ebixo0a U3 cmposi OCHO8HO20 Oamyuka (PUCYHOK 9,
AATYUK *)

CesaA3b Mexgy npeobpasoBaTensamy 4acToThbl (RS—485} OCYLLLeCTBMSETCA C WCMNOMb30BaHUEM BUTOrO
3KpaHMpoBaHHOro kabens ¢ 2 xunnamu cedeHmem 0,22 Mm”.

POWER IN POWER IN POWER IN

SENSOR MASTER SENSOR SLAVE 1 SENSOR
4-20 mA - 4-20 mA - 4-20 mA
0-5V) (0-.5 V) (0-§ V)

SLAVE 3
SLAVE 4
SLAVE 5
SLAVE 6

’|'—‘ ’l'—‘ ”—‘ SLAVE 7

PucyHok 9
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YctaHoBuTe MUKponepeKn4yaTenn (pucyHOK 6 unu PUCYHOK 7) TakK, Kak 3To Heobxoammo:

I'IEPEKHI?HATEHb I'IEPEKﬂlg)‘-IATEHb I'IEPEKﬂlquTEHb I'IEPEKJ1I-‘?LIATEJ1b
YMPABNSIOLEE YCTPONCTBO OFF OFF OFF OFF
NOAYUHEHHOE YCTPOUCTBO 1 ON OFF OFF OFF
NOAYUHEHHOE YCTPOWCTBO 2 OFF ON OFF OFF
NOAYMHEHHOE YCTPOMCTBO 3 ON ON OFF OFF
NOAYMHEHHOE YCTPOMCTBO 4 OFF OFF ON OFF
NOAYUHEHHOE YCTPOUCTBO 5 ON OFF ON OFF
NOAYMHEHHOE YCTPOMCTBO 6 OFF ON ON OFF
NOAYUHEHHOE YCTPOWCTBO 7 ON ON ON OFF
Cobnogante nonsApHOCTb Npu nogknoyeHumn RS-485:
1 2 3 1 2 3 1 2 -
2202 oo 20ece
A |B A B A |B
3 3 N o

7.2) Koupurypuporanue

7.2.1) Kondmrypauusa «'maBHoro» Hacoca:

3aBopckas KOH(*)I/IpraLWIFI sABNSieTCA ngeanbHon Ans 60nbLWMHCTBA CUCTEM.

Ecnu HeobxoamMMo nM3meHWTb kakvne-nnbo napameTpbl, BOMAUTE B MEHIO KOH(Urypaumm BcnomoraTenbHbIX

HacocoB ¢ nomoLlbto MeHto Ne 23 (cm. pasgen 5.3)

7.2.2) KoHdurypauusi nog4MHEeHHbIX HaCOCOB:

Ecnmn aktnemposaH napameTp «[MEPEOABATb HA BCMTIOMOIATENbHBLIE YCTPOWCTBA» (TRANSFERIR
A ESCLAVOS), Hukakasa gpyras HacTponka KoHurypauum He TpebyeTcs.

Ecnn

napameTp

«MEPEJABATb HA BCIMOMOIATENIbHBIE YCTPOWUCTBA»

(TRANSFERIR A

ESCLAVOS) geaktBnpoBaH, HEOOXOAMMO HacTpamBaTb BCce NapameTpbl NOAYUHEHHBIX YCTPONCTB.

7.2.3) Ocobas koHduUrypaums Nog4YNHEHHOro yCTpOMCTBa:

Ecrm npu aktuBHom napameTtpe «MEPEOABATb HA BCMNOMOIATEJIbHBIE YCTPOWCTBA»
(TRANSFERIR A ESCLAVOS) Heobxoanmo 3agaTtb 0cobyto kKoHUrypaLmio kakoro-nnbo Hacoca cucTemsl,
B TakoM cry4dae cnefyeT OTKMOUYUTL Nepefady Ha 3TOT HAaCcOC W HACTPOUTb ero KOHUrypaumo oTaenbHo.
Mpu HacTponke KOHUrypauum 3Toro NOAYNHEHHOro YCTPOMCTBA:!

4 MEPEOAYA KOHOUTYPAUUU HA MOOYNHEHHBIE NMPEOBPA3OBATEN
MEPEJAYA SLV av| |SPEEDRIVE
<« HET "NA" »| |[HeaktusupyinTe nepegady napameTpos
- BbINONHWUTE HACTPONKY OCTanbHbLIX NapamMeTpos...
YACTOTA av
sery  "eery"
6
MAKC. HAMOP Av
60m "64m"
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7.3) Oumbxa naTumka

B rpynne Hacocos, OCHaLLEeHHON HeCKOMbKUMW AaTynkamu, B clny4yae BblXoga M3 CTpOoA OCHOBHOIO gaTyuka
nponcxognT aBToMaTn4eckoe nepekrovyeHne Ha pe3epBHbIVI.

B atom cny4ae otobpaxaeTcs crnegylowlas owwmbka:

2.1 OWWNBKA OCHOBHOI'O AATHUKA

Oaen-e:( % ) 2.0 6ap Ecnun psagom co 3HauyeHneM gaBneHus otobpaxaeTcs 3Be3foudka, aTo
O3Ha4vaerT, YTO JaBrieHNe CYNTLIBAETCH C pe3epBHOro Aartyuka.

4 XypHanbl  MeHto P

8) OCHOBHBbBIE 3JIEMEHTbI

MepexogHuk anekTpoaBuraTensi ¢ KOPOOKOW ANA NOAKIMIOYEHUIN
85x85

MepexogHuk anekTpoaBuraTensi ¢ KOPOOKOWN ANA NOAKIMIOYEHUI
70x70

Kopnyc Speedrive ¢ nnaTtoi MOLIHOCTH

LHyp ¢ Bunkow (Tonbko Ans mogenen M...)

[MnaTa ynpasneHua

o O~ W N

Kpbiwka npeobpasosatensa Speedrive
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9) AEKNAPALUA COOTBETCTBUA
9.1) HU3KOBOJIbTHOE OEOPY[JOBAHUE

lMpeobpasoBatens 4YacToThl  Speedrive  cooTBeTcTBYeT TpeboBaHuam  [OupektuBbl  2014/35/EC
(HM3KOBOMLTHOE 0OOPYAOBAHME) N FAPMOHM3MPOBaHHLIM cTaHaapTam EN 61800-5-1.

9.2) ANNEKTPOMAIHUTHAA COBMECTUMOCTb

MpeobpasoBatenn  Speedrive  M22  cooTBeTCTBYWOT  TpeboBaHusm  [OupektuBbl  2014/30/EC
(aneKkTpoMarHMTHasi COBMECTUMOCTb).

MpeobpasoBatenn Speedrive T22 wu T55 cootBeTcTBYlOT TpeboBaHuam [Oupektuebl 2014/30/EC
(SJ'IeKTpOMaFHI/ITHaﬂ COBMeCTI/IMOCTb) Anga NpoMblILLNEHHOIo NCnofib3oBaHnA.

9.3) UICNOJIb3OBAHUE C YCTAHOBKAMU OPYITOro HA3HAYEHUA.

MpeobpasoBatens Speedrive paspabotaH M cepTuduUMpoBaH ANS YCTAHOBKM C 3nekTpoasuratenem
BOASHOro Hacoca. [ns nobon MHON KoHMUrypauum nnm yCcTaHOBKU MOXET NOHaZobuTca JOMNOnHUTENbHas
ceptudmkaumsa. KomnaHma ESPA 2025 SL He HeceT OTBETCTBEHHOCTU 3a MCMNOMb3oBaHWe obopyaoBaHus,
He NpefyCMOTPEHHOE HACTOSLLMM PYKOBOACTBOM MO 3KCMyaTaunm.

OnvHHbIE kabenm Mexay npeo6pa3OBaTeneM 4acToTbl U ABuratenem BMecCTe C 6bICTpOI7I KOMMyTaLI,VIeVI
MOryT npmBecCctun K npexaeBpeMeHHOMY BbiXoady ABuratenda u3 CTpod, noBpeaunTb NOALUMMHUKKM U
n3ondauuto..

Ecnu NCNoJib3yeTcd OJMUHHBIA Kabenb (> 4 M) mMexay npeo6paaoBaTeneM 4acToTbl U ABuratenem, And
3alunTbl ABuratena pekoMeHayeTcd criegyrollee:

1) Ecnn anuHa kabensa gBuratensi HaXoAnMTCs B guanasoHe ot 4 0o 40 meTpoB, yCTaHOBUTE OUNbTP
Tna dv/dt.

2) Ecnu gnuHa kabens geuratens coctasnset 6onee 40 meTpoB, ycTaHOBUTE (OUNBTP
CMHyCOMZanbHOro Tmna.

>40m
40m

(M)
3 dv/dt 4@
.., (W)

Kpome TOro, ons npenoTBpalleHnss U3nyvyeHUn pekomeHayeTcs, YToObl kabenb nuTaHua gsuratens Obin
3KpaHMPOBaHHbLIM C MOAKMOMEHMEM OMMETKM K 3emile Ha CTOpOoHe [ABuratenss U Ha CTOpoHe
npeobpasoBarens.

Y

Pere Tubert
TexHNn4eCcKn oNpeKkTop
ESPA 2025, S.L.
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10) BOSMOXHbIE HEUCINPABHOCTH, UX MPUYUHDBI U PELLEHUA

1. Speedrive HaxoguTcsa B pexume owwmbku (roput ceetoamon «FAULT»). Ha akpaHe oTobpaxaeTtcs
obHapyxeHHasa oumnbka.

2. Ha gncnnee Speedrive HMYero He oTobpaxaeTcs, U NnooYepenHOo 3aropatTcsa 3 cBeToamnoaa.
3. bBrnok He 3anyckaeTcs.
4. Brnok He ocTaHaBnMBaeTcs.
5. He pocturaetca 3agaHHoe faBneHue.
6. [MpoucxoauT NpeBblleHne 3a4aHHOro AaBneHus.
7. He 3anyckaloTca BcnomoraTternbHble HacoChl.
8. [poncxogut becnopsigoyHOEe nnn CTpaHHoe YepeaoBaHne paboyero uukna.
9. bBnok gaBneHns NOCTOSHHO 3amnycKaeTcs U OCTaHaBNUBaeTCs.
HeucnpaBHoctn | MpryimnHbI PeweHus
1,3 Speedrive umeeT aBTOMaTMYECKYIO 3alimTy | Hangute npuynHy u pelleHue B pasgene 6
OT NtoBbIX HEGNaronpUATHLIX BO3AEWCTBUN, | HAaCTOSILLLEro PyKOBOACTBA.
KOTOpbl€ MOTYT Bbl3BaTb HEUCNPABHOCTb.
2 IMnoxo NoAakmnoYeH curHanbHbIA kabenb MoakniounTe kabenb npaBunbHO. Cm.
MeXxay MaTEePUHCKOM NNaTor u gnucnneeM. | pasgen 6 HacToswero pykoBoacTea.
3 OTcyTcTBYET NUTaHme. [MpoBepbTEe TEPMOMarHUTHLIE
BbIKNOYATENM M OCTalbHble 3alUNTHbIE
YCTPOWCTBA.
Ecnu Hu akpaH, HY1 cBeTOAMOAbI He Mopkntounte kabenb npaBunbHO. CMm.
AEMOHCTPUPYIOT aKTUBHOCTU, MOXET ObITb | pasaen 6 HacTosLLEero pykoBoACTBa.
OTKIKYeEH Kabernb 3KpaHa.
‘MaBHOe yCTPOMCTBO HE HaxoamuTCH B Ha gucnnee gomkeH oTobpaxaTbcsi akpaH
aBTOMaTNYECKOM peXMME. Ne 2.
4 Cnvwkom BbicOoKasi YacToTa HM3Kas. Cnerka n3meHuTe 3agaHHoe JaBnexve ans
aBTOMaTUYeCcKOro nepecyeTa 4acToThl
OCTaHoBa.
Ecnu owmnbka He ycTpaHsaeTcs, BPYYHYIO
yBeNnuUTb JaBreHne octaHoBa (3kpaH 9.1)
c nHtepsanom B 0,5 L.
5 3agaHHoe faBneHue npesblaeT MpoBepbTe, 4TObLI NapameTp «HmMax
Npon3BOAUTENBHOCTb HACOCOB. BOMBA» (Ne 5) cooTBeTCcTBOBa AAaHHbLIM
Ha nacnopTHou Tabnnyke HacoCOB.
56 HacTpoeHHbI JaTyuk He ycTaHaBnuBaeTcsa | BbibepuTe nooxoasimm aT4uk Ha aKpaHe
Ha MOMHYO LWKany ycTaHOBMEHHOMO 7.
Jaryuka.
lMpoun3soLwno 3acopeHne unu BeIXoa U3 3ameHuTe npeobpasoBaTenb.
CTpos npeobpasoBaTtens (4aBneHus).
7 Mog4YrHeHHbIE YCTPONCTBA He HaxoaaTca B | Ha Bcex gucnnesix AomkeH oTobpaxaTtbcs
aBTOMaTU4YECKOM pexume. aKpaH Ne 2.
YacTtota octaHoBa (Ne 9) + N'mcTepesuc a) lMpoBepbTe CKpbITble NapaMeTpbl Unn
BbIKMntoyeHus (Ne 23.4) 2 YacToThl BOCCTaHOBUWTE 3aBO/CKME NapameTpbi.
BknoveHnst (Ne 23.2). b) CHusbTe 3agaHHOEe JaBneHue.
MoBpexaeH unu Nnoxo nogkntoyeH kabene | MNMpoeepbTe kabenb cBa3u. Cobnogante
CBA3N. NONSIPHOCTb NOAKMIOYEHUS.
8 Bonble 1 Speedrive HacTpoeHo B MpaBunbHO HacTponTe
KayecTBe rnaBHOMo YCTPONCTBA. MUWKpOBbIKItoYaTenu (pasgen 7.2
HaCTosLLEero pykoBoAacTBa).
9 YcTaHoBKa He obnagaeT 4OCTaToOvHOW lMpoBepbTe faBneHne npeaBapuUTENLHOrO

MHepLumen.

3apsifa akkymynsitopa
(MpenBapuTeneHbI 3apag = 3agaHHoe
gasnexve [B bapax] — 1).

YTeuka B 0QHOM U3 3anopHbIX KrnanaHoB.
3aKprBal7ITe KnanaHbl HACOCOB NO 0gHOMY,

4yTOObI ONPeaenuTb NOBPEXAEHHbIN
3anopHbIn KnanaH. 3aMeHuTe ero.
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11) CXEMA MEHIO

ESPA  T22
v2e 2.0
2.1.30 2.1.20 2.1.1 2.1 2 2.2
NPOCMOTP UCTOPUM MPOCMOTP OWWBOK NPOCM. HACTPOEK Masn-e: 6,06ap MST Py4Hoi> Py4Ho# BK/IABBIK/Y
OwnbKu> <UcTopua HacTtp.» <Ownbkmn ABTO™ <XypHanel  MeHio <ABTO  HacTpoY 5,86 43,2ry
oK .T oK1 okl..T :
§ 0K
2131 ) | 2121 | 212 J | i
|KOII. BK/OHEHMiAA ¥ | NEPETPY3KM Av chr. DABNEHMO 4+ A13blK (4+» x3")
8232 [ 6.06 4.26 H PYCCKMit e rpaayeaRRe
Pesssrasn R R - Unu eoccmaHoeneHust
2.1.32 2.1.22 213 3a800cKUX Hacmpoek
HAPABOTKA, 4 av KOPOTK. 3AMbIK.Av MO0, [ABNEHUALY YCT. JABEHWI v
32744 42° 0 0,56 3.06 "4.26"e 41 4
i MOATBEPAUTL MEPEJAYA SLV avi
2.1.33 2.1.23 2.1.4 10.1 10 i< A < JA "HET" »!
100% HAPAB, 4 Av VBUS MaKc MuH.A¥ MOTPEBN. TOK Av YCT.YACT.OTKA. 4 YACT.OTK/I.ABT av
3844 33 o o 10.0A "12,4A" 34.7M4"41.27y" - <PYY  34,7Ty
2.1.34 ,I, T 2.1.24 J, T 215 J, I i
BPEMA MOAK/,Y Av TEMNEP. MOAYNSAY YACT.OTK/I.ABT Av i [TouHbE HACTP. av
428344 23' 2] 34.7Ty "41.2ry" <Bbixopa HacTtpov
2.1.30
2.1.25 2.1.6
[I0N0.BXOA BbKNAY 3ANEPKKA OTKN.4v
9 10 s
2.1.26 J, T 2.1.7 J, T 20
CYXOTO XOfA Av TEMN. MOAYNA Av MO0, [ABNEHUASY
] 712C 056 "0,36" =
2.1.27 J, T 2.1.8 J, T 21
BHYTPEH. OUMEKAA ¥ YACTOTA v 3ALEPKKA OTK/. A
0 50 Iy 5c  "10c" -
2.1.20
2.1.9 222 22 224
MAKC. HAMOP av . ﬂOﬂTBEPﬂvS’;T »ﬁHAHPABI’I, BPAL. A Y TBRN, 3BT
60 M A <U3m. Mposepkar || HAXMATE OK
2.1.10
TPAHCAYKTOP 4v
10 6ap Lo SUPNO , —
244 {YCTAH. HACOC. avi
24.1 ok & 23.1 i1 "3" -
NOATBEPAUTH HACTPOIKM v YACTOTA BKNl. v
< JA HET » 3ABOACKME 45 ry  "48 ru" V.
2 i i
25 J, T 23.2 J, T i m i

DK HACTPOMKW v 3ALEPKKA BKN. v
AONONHUTENbHBIE 1lc "5 6"

2 3a800CKUX
Hacmpoek
26 23.3
4 440K NAPONb av(> > »OK TUCTEPE. BbIKN Av
HEEK g ory ru"
26.1.1 26.1 26.3
NOATBEPAUTL CEPOC XYPHA/IOBA Y KOOOULMEHT KEAY 3ANEP. TUCTEPE . A ¥
< JA HET » DA HET = 0.010 "0.012" = 6c "2c"
= 23
26.2.1 26.2
MOATBEPAUTL CBPOC OWMBOK v
<A HET » nA HET =

25

STEP KA  av

"9.2" -

YACTOTA WKM  av
L 8Ky" -

CTON OAKTOP Av
40% 35% -
25
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ESPA  T22
v2e 2.
2.1.30 2.1.20 2.1.1 2.1 2 2.2
VIEW HISTORY VIEW ALARMS VIEW SETTINGS Press.: 6.0 bar MST Manuals MANUAL  ONAOFFY
Alarms» <Hist. Settings» <Alarmas  Auto= <View Menu~ <Auto Configv 5,8bar 43,2Hz
oK .T oKl .T ok .1 "
0K
2131 ¢ | 2121 | | 212 |
| # START-UPS 4v | OVERCURRENT  4¥ |PRES.SET POINTA'| LANGUAGE (€4+> x3")
8232 0 6.0b  "4.2b ENGLISH ]
S - - or Restore Factory Settings
2.1.32 2.1.22 213
OPERAT. HOURS av SHORT-CIRCUIT v DIFF.PRESSURE 4v PRES.SET POINTAY
3274h 42° ] 05b 3.0b  "4.2b"e 41 4
: CONFIRM P i TRANSFR.TO SLVAY]
2.1.33 2.1.23 2.1.4 10.1 10 i+ YES NO » < YES "NO" »}
100% OPERAT.H.4v VBUS Max Min 4v MAX.MOTOR CURRAY MAN. STOP FREQ.4 STOP FREQ. Av
384h 33 ) 10.0A "12,4A" 34.7Hz"41.2Hz" - <MAN  34,7Hz
2.1.34 l T 2.1.24 l T 215 l
LINE CONNX. H.Av MODULE TEMP. 4v STOP FREQ. Av FINE ADJUST av
42834h 23' 0 34.7Hz "41.2Hz" <Exit __ Configv
2.1.30
2.1.25 216
OFF AUX.INPUT 4v STOP DELAY 4v
0 10 s
2.1.26 l T 217 l T 20
DRY RUNNING 4v MODULE TEMP. &v DIFF.PRESSURE 4v
0 712C 05b "0,3b" =
2.1.27 l T 218 l T
INTERNAL ERRORAY MOTOR FREQ. 4v STOP DELAY av
0 50 Hz 5s "10s" -
2.1.20
219 222 22 2.4
Hmax PUMP  Av CONFIRM REVERSE ROTAT.4v Ton OFF v
60 mca <« YES NO » <Change  Check»|~ PRESS OK
2.1.10 23
TRANSDUCER AUX. PUMP
10 bar Adjust
214
24.1 ok 2 23.1
CONFIRM SETTINGS ~ av FREQ. ON  av i
< YES NO » FACTORY 45 Hz "48 Hz" {
25 J, T 232 J, T H i 1
—05-‘ SETTINGS n| | DELAY ON  4v 4
ADVANCED 1s 5 .s" e
2 TO FACTORY
T SETTINGS
26 23.3
4 440K PASSWORD  av|P » P OK
okk -
26.1.1 26.1 26.3
CONFIRM DELETE COUNT. Av KE CONSTANT av
« YES NO » YES NO - 0.010 "0.012" =
26.2.1 26.2
CONFIRM DELETE ALARMS 4v
< YES NO > YES NO -

25

KA CONSTANT av
0.010 "0.012" -

FREQ.PWM v
7.5khz "9.8kHz"

STOP FACTOR av
40% 35% -
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